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CATERING & KAFFEE
ALLES FÜR DEN GENUSS  
IM BETRIEB.

HYGIENE & REINIGUNG
LÖSUNGEN FÜR WASCHRÄUME 
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SCHNELLE ARTIKELWAHL 
DANK KLARER STRUKTUR

GROSSE AUSWAHL:
MEHR ALS 2'600 ARTIKEL

PIKTOGRAMME FÜR DIE 
EINFACHE ORIENTIERUNG 

Neuheiten in diesem Katalog.

Hebt den meistverkauften Artikel einer Artikelgruppe hervor.

Zeigt Ihnen auf einen Blick das günstigste Angebot unter vergleich-
baren Artikeln auf.

Der Hinweis go to verweist auf ergänzende Artikel.

Diesen Artikel erhalten Sie aus transporttechnischen Gründen direkt 
von unserem Lieferanten. Die Lieferzeit beträgt bis 7 Tage, 
sofern die Ware beim Lieferanten verfügbar ist.

Produkte, welche mit dem eco plus ausgezeichnet sind, 
sind ökologisch sinnvolle Artikel.

Dieser Artikel wird zu grossen Teilen in der Schweiz entwickelt 

und hergestellt.



 

100% Swiss KMU       Buerogummi.ch 
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bei Buerogummi.ch erhalten Sie alles aus einer Hand:     

> Klicken Sie auf die Links für mehr Infos! 

 Büromaterial & Betriebsbedarf von A-Z 

 Tinte + Toner, Drucker Zubehör für 50‘000 Modelle! 

 Drucksachen - mit Ihrem Logo + Text bedruckte Artikel 

 Papiere (über 5‘000 Sorten!) 

 Werbeartikel mit Ihrem Logo + Text Aufdruck - Ihrer Gravur 

 Caran d'Ache Kugelschreiber mit Ihrem Logo + Text Aufdruck – Ihrer Gravur  

 Verpackungsmaterial & Hygienebedarf 

 Mehr bei uns bestellen = mehr sparen ☺ Weitere Vorteile sehen Sie  > hier 

Ich kaufe bei:  www.Buerogummi.ch 

ein! Weil da profitiere ich vom: 

• 24h Lieferservice 

• Grössten Sortiment aus einer Hand 

• Persönlichem Service & Beratung 

• Tiefstpreisen für meinen ganzen 

Bedarf mit bis zu 40% Rabatt 

• Super Aktionen jeden Monat 

• Und vielem mehr, was mir beim 

Einkauf und Büroalltag hilft ☺ 

https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=07&curr_content=07
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=07&curr_content=07
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=06&curr_content=06
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=06&curr_content=0603
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/verpackungen_hygiene.pdf
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=04&curr_content=0401
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=04&curr_content=0401
https://www.buerogummi.ch/


Bestellinformationen / Bestelleinheiten
Kunststoffabkürzungen

Preise
Die im Katalog aufgeführten Preise entsprechen dem Stand zur Zeit der 
Drucklegung im Dezember 2019. Bei den angegebenen Preisen handelt es 
sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder 
Importeure. Preis- und Modelländerungen, Irrtum und Druckfehler bleiben 
vorbehalten.

ABS Acrylnitril-Butadien-Styrol

EVA Ethylenvinylacetat

PA Polyamid

PBT Polybutylenterephthalat

PC Polycarbonat

PES Polyester

PE Polyethylen

PET Polyethylenterephthalat

Legende der Kunststoff-Abkürzungen

PLA Polylactid

PO Polyolefi n

PP Polypropylen

PS Polystyrol

PU Polyurethan

PVC Polyvinylchlorid

SAN Styrol-Acrylnitril

BTL Beutel

BL Blatt

BLI Blister

BG Bogen

BCH Buch

BND Bund

CZ Cello-Zip

DSY Display

DS Dose

DS Dose (Minen / Röhrli)

DS Dose (Spray)

DTZ Dutzend

EIM Eimer

Legende der Bestell-Einheiten

ET Etui

FL Flasche

KAN Kanister

KRT Karton

M Meter

PKG Packung

PAL Palette

RL Rolle

SCH Schachtel

SET Set

SOR Sortiment

STK Stück

TB Tube

Einfach schnell 
bestellen!

KATRIN® Handtücher Interfold Plus One-Stop L 3
aus Zellstoff, hochwertig, 3-lagig, weiss, Falz überlappt, Format 206 x 340 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Karton zu 1890 Stück. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

344020 105344 020 49.80 46.24 KRT 1

Die Original-Nr. ist die produktbezogene Artikel-Nr., welche meistens auf der 
Verpackung und/oder auf dem Artikel ersichtlich ist.

Bitte verwenden Sie für Bestellungen immer die Bestell-Nr.
Damit helfen Sie, Missverständnisse zu vermeiden.

Angabe des Verkaufspreises inkl. 7,7 %* Mehrwertsteuer.
10.80 % = Preis per 100 Einheiten
45.50 ‰ = Preis per 1000 Einheiten
(*Artikel mit reduziertem Mehrwertsteuersatz von 2,5 %).

Angabe des Verkaufspreises exkl. 7,7 %* Mehrwertsteuer.
10.— % = Preis per 100 Einheiten
42.13 ‰ = Preis per 1000 Einheiten
(*Artikel mit reduziertem Mehrwertsteuersatz von 2,5 %).

Bei manchen Artikeln sind Mindest-Bestellmengen vorgegeben. 
Wenn eine Mindest-Bestellmenge von 25 Stück vorgegeben ist, 
können wir nur ein Vielfaches davon (50, 75, 100 usw.) ausliefern.
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Kaffeestationen / Kapselspender

TAKE A BREAK BY CEP Dispenser Deluxe
aus schlagfestem PS, 1 Schublade und Staufächer für Becher, Löffel/Rührstäbchen, 
Kaffeerahm Portionen und Zuckersticks, für den Lebensmittelkontakt geeignet, 
100 % recycelbar. Masse: B 205 x H 126 x T 216 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz/silber 1013100011 277131 009 27.90 25.91 STK 1

TAKE A BREAK BY CEP Kapselspender
aus schlagfestem PS, 3 Schubladen, verchromte Griffe, Platz für 42 NESCAFÉ®

DOLCE GUSTO® Kapseln, Kaffeemaschine kann auf dem Kapselspender abgestellt 
werden, für den Lebensmittelkontakt geeignet, 100 % recycelbar. 
Masse: B 342 x H 69 x T 327 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2230060011 277006 009 51.00 47.35 STK 1

TAKE A BREAK BY CEP Kaffeestation
aus schlagfestem PS, schwarz/silber, Schubladeneinzug, Griffmulden in der Schubla-
denfront, rutschfeste Gummifüsse, für den Lebensmittelkontakt geeignet, 
100 % recycelbar.

3 Etagen
Masse: B 186 x H 175 x T 185 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4 Schubladen • schwarz/silber 1082110561 277821 100 37.70 35.00 STK 1

4 Etagen
Masse: B 186 x H 230 x T 185 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6 Schubladen • schwarz/silber 1822110561 277822 110 54.50 50.60 STK 1

Sorgt für Ordnung

DURABLE Kaffeestation Coffee Point Box
aus ABS, Auszugsstopp, Schubladeneinzug, Griffmulden in der Schubladenfront, 
rutschfeste Gummifüsse, obere Schublade mit Zylinderschloss, inkl. Coffee Point Case 
(lebensmittelecht und spülmaschinenfest) und Coffee Point Caddy (spülmaschinen-
fest), mit Staufächer für Becher, Löffel/Rührstäbchen, Kaffeerahm Portionen, Zucker-
sticks und weiteres Catering Zubehör, für den Lebensmittelkontakt geeignet. 
Masse: B 280 x H 292 x T 356 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

anthrazit 338558 202385 120.00 111.42 STK 1

Organisation des 
alltäglichen 
Bewirtungsbedarfs

DURABLE Schubladeneinsatz Caddy
aus Acryl, stapelbar, Staufächer für die Aufbewahrung von Büroartikel, Catering- und 
IT-Zubehör, für den Lebensmittelkontakt geeignet, spülmaschinenfest, kombinierbar 
mit DURABLE Schubladenelement Varicolor® und DURABLE Kaffeestation Coffee Point 
Box. Masse: B 242 x H 48 x T 329 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent 338419 202384 18.80 17.46 STK 1
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3Betriebsbedarf 20/21Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder Importeure.

Offi ce Pads / Kaffeekapseln

CAFÉ ROYAL Office Pads Lungo Forte
ein vollmundiger und würziger Kaffee mit einer Nuance von Tabak, für Nespresso®* 
Professional*-System. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001375 551200 375 19.00 18.54 PKG 1

CAFÉ ROYAL Office Pads Espresso Forte
ein temperamentvoller Espresso mit einem Hauch von Lakritze, für Nespresso®* 
Professional*-System. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001376 551200 376 19.00 18.54 PKG 1

CAFÉ ROYAL Office Pads Ristretto
ein intensiver und kraftvoller Ristretto mit feinen Noten von dunkler Schokolade und 
Brombeere, für Nespresso®* Professional*-System. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001377 551200 377 19.00 18.54 PKG 1

CAFÉ ROYAL Office Pads Espresso Decaffeinato
ein entkoffeinierter, bekömmlicher Kaffee mit dezenten Aromen von Orange und 
Haselnuss, für Nespresso®* Professional*-System. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001378 551200 378 19.00 18.54 PKG 1

CAFÉ ROYAL Office Pads Lungo
seine nussige Schokoladennote wird von einem feinen Karamell-Geschmack begleitet, 
der den vollmundigen Lungo cremig und köstlich macht, für Nespresso®* Professio-
nal*-System. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001696 551200 696 19.00 18.54 PKG 1

Für alle, die ausgezeichneten 
Kaffee im Büro lieben

für Nespresso®* Professional*-System geeignet und speziell für den Einsatz in der Nespresso®* 
Pro-Maschine entwickelt sowie kompatibel mit den Maschinen Zenius und der Gemini Serie 
(CS100/CS220). *Diese Marke gehört Dritten, die keinerlei Verbindung zu Delica AG haben.

CAFÉ ROYAL Kaffeekapseln Espresso Decaffeinato
Kapseln aus Aluminium, die milden Kaffeearomen harmonieren perfekt mit der 
frischen Säure dieses exquisiten Decaffeinatos, für Nespresso®*-System. 
Packung zu 36 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001930 551200 930 13.20 12.88 PKG 1

CAFÉ ROYAL Kaffeekapseln Ristretto
Kapseln aus Aluminium, intensive Röstaromen und ein Hauch dunkler Waldbeeren 
charakterisieren diesen kraftvollen Ristretto, für Nespresso®*-System. 
Packung zu 36 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001932 551200 932 13.20 12.88 PKG 1

CAFÉ ROYAL Kaffeekapseln Espresso Forte
Kapseln aus Aluminium, das fruchtige Aroma dieses starken Espressos wird durch 
einen Hauch dezenter Edelbitterschokolade fein ausbalanciert, für Nespresso®*-
System. Packung zu 36 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001929 551200 929 13.20 12.88 PKG 1

CAFÉ ROYAL Kaffeekapseln Espresso
Kapseln aus Aluminium, die raffinierte Säure dieses Espressos verschmilzt mit der 
ausgewogenen Würze und einer leichten Kurkuma-Note, für Nespresso®*-System. 
Packung zu 36 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001928 551200 928 13.20 12.88 PKG 1

CAFÉ ROYAL Kaffeekapseln Lungo Forte
Kapseln aus Aluminium, dieser gehaltvolle Lungo wird geprägt von anhaltenden 
Röstaromen und vollendet durch seinen kräftigen Körper, für Nespresso®*-System. 
Packung zu 36 Stück. 

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001927 551200 927 13.20 12.88 PKG 1

CAFÉ ROYAL Kaffeekapseln Lungo
Kapseln aus Aluminium, die harmonische Würze, welche durch eine edle Säure 
elegant abgerundet wird, zeichnet diesen Lungo aus, für Nespresso®*-System. 
Packung zu 36 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2001926 551200 926 13.20 12.88 PKG 1

*Diese Marke gehört Dritten, die keinerlei Verbindung zu Delica AG haben.
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CHICCO D'ORO® Kaffeemaschine S9001
Caffitaly Kapselsystem, vollautomatisch, herausnehmbarer Kapselsammelbehälter 
für ca. 60 Kapseln, Wassertank Inhalt 4 l, Farbdisplay mit automatischen Warnmel-
dungen, 2 x 4 Produkteausgabetasten (halbe Wassermenge, doppelte Wassermenge, 
Filterfunktion, Reinigungskapsel), 2 Dampf- und Heisswasserdüsen, 2 höhenverstell-
bare, voneinander unabhängige Auslaufverteiler, gleichzeitiger Betrieb der Auslauf-
gruppen und Dampf- und Heisswasserdüsen, Leistung 1900 W, Anschlusswerte 220 - 
240 V. Masse: B 545 x H 395 x T 435 mm. Gewicht: ca. 26 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz/edelstahl 800307 245800 307 1390.00 1290.62 STK 1CHICCO D'ORO® Bohnenkaffee Miscela Bar
professionelle Espressolinie, die Akzente dieser Mischung sind voller intensiver Aro-
men und mit mundiger Schaumentwicklung, speziell auch für die Gastronomie.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

500 g 510500 245510 500 11.50 11.22 BTL 1

1 kg 511000 245511 22.90 22.34 BTL 1

KRUPS Kaffeemaschine EA815B
Claris Aqua-Filtersystem, vollautomatisch, Wassertank Inhalt 1,8 l, Bohnenbehälter 
Inhalt 275 g, Thermoblock Heizsystem - kein Vorheizen, ergonomisches LC-Display, 
individuelle Einstellungen von Kaffeestärke, Wassermenge und Temperatur, höhen-
verstellbarer Kaffeeauslauf, Dampffunktion, programmierbare Abschaltautomatik, 
Favoritenmenü für 2 gespeicherte Zubereitungsmöglichkeiten, automatisches Reini-
gungs- und Entkalkungsprogramm, Leistung 1450 W, Anschlusswert 240 V. 
Masse: B 245 x H 366 x T 330 mm. Gewicht: ca. 7,8 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

dunkelgrau EA815B 548815 750.00 696.38 STK 1

CHICCO D'ORO® Kaffeemaschine S06
Caffitaly Kapselsystem, vollautomatisch, herausnehmbarer Kapselsammelbehälter für 
ca. 8 - 10 Kapseln, Dampfdüse, abnehmbarer Wassertank Inhalt ca. 1,2 l, 3 program-
mierbare Produktwahltasten zur Bestimmung der Tassenmenge, inkl. 40 Kaffee-
kapseln, Leistung 950 W, Anschlusswerte 220 - 240 V. 
Masse: B 220 x H 290 x T 332 mm. Gewicht: ca. 6 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 800386 RED 245803 862 129.00 119.78 STK 1

carbon 800386 CARBON245803 869 129.00 119.78 STK 1

CHICCO D'ORO® Kaffeemaschine S05
Caffitaly Kapselsystem, einstell- und herausnehmbarer Kaffeeauslauf, herausnehm-
barer Kapselsammelbehälter für ca. 12 - 14 Kapseln, abnehmbarer Wassertank Inhalt 
2 l, 3 programmierbare Produktwahltasten zur Bestimmung der Tassenmenge mit 
Abschaltautomatik, inkl. 40 Kaffeekapseln, Leistung 950 W, Anschlusswerte 220 - 
240 V. Masse: B 220 x H 290 x T 330 mm. Gewicht: ca. 7 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 800383 WHITE 245803 830 269.00 249.77 STK 1

titan 800383 TITAN 245803 831 269.00 249.77 STK 1

carbon 800383 CARBON245803 839 269.00 249.77 STK 1

Kaffeemaschinen / Kaffee
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LIPTON® Teebeutel
Packung zu 25 Beutel.

Schwarztee und aromatisierter Schwarztee

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Yellow Label 55000 160055 4.00 3.90 PKG 1

Earl Grey 55002 160055 002 4.50 4.39 PKG 1

Waldfrüchte 55003 160055 003 6.30 6.15 PKG 1

Grüntee

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grüntee Orient 55001 160055 001 5.60 5.46 PKG 1

Grüntee 58987 160058 987 5.60 5.46 PKG 1

Kräuter- und Früchtetee

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Himbeer 39165 160039 165 4.90 4.78 PKG 1

Hibiskus-Passionsfrucht 39169 160039 169 4.90 4.78 PKG 1

Ingwer-Zitrone 40428 160040 428 4.90 4.78 PKG 1

Lindenblüte 40424 160055 005 4.50 4.39 PKG 1

Eisenkraut 55006 160055 006 3.70 3.61 PKG 1

Kamille 55007 160055 007 3.40 3.32 PKG 1

Hagebutte 55009 160055 009 3.70 3.61 PKG 1

Rooibos 39173 160055 012 4.50 4.39 PKG 1

Pfefferminze 55008 160550 008 3.40 3.32 PKG 1

Viele Teesorten, 
viel Teegenuss

CHICCO D'ORO® Kaffeekapseln Caffè Crème
eine Mischung aus den besten Kaffee-Sorten aus Zentralamerika, spezielle Röstung 
und die entsprechende Mahlung verleihen diesem Kaffee ein delikates Aroma, 
für Caffitaly Kapselsystem. Schachtel zu 40 Kapseln.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

802130 245802 130 17.20 16.78 SCH 1

Voller Geschmack

CHICCO D'ORO® Kaffeekapseln Tradition 100 % Arabica
aus erstklassigem Arabica ist Ausdruck bester Kaffeetradition, die feine Röstung 
verleiht dem Kaffee ein angenehmes Aroma und anhaltenden Geschmack, Spezialität 
für Kenner, 100 % Arabica, für Caffitaly Kapselsystem. Schachtel zu 40 Kapseln.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

802345 245802 345 17.20 16.78 SCH 1

CHICCO D'ORO® Kaffeekapseln Espresso L'Italiano
eine fein ausgewogene Mischung aus Arabica- und Robustabohnen ausgezeichnete 
Qualität ist das Geheimnis eines perfekt zubereiteten italienischen Espressos, das 
typisch langsame Röstverfahren bringt die Eigenschaften des Kaffees zur Geltung 
und sorgt für die volle Entfaltung seiner Aromastoffe, ein exotischer vollmundiger 
Geschmack, der bei der Zubereitung entstehende Schaum verwöhnt den Gaumen, 
für Caffitaly Kapselsystem. Schachtel zu 40 Kapseln.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

802352 245802 352 17.20 16.78 SCH 1

CHICCO D'ORO® Kaffeekapseln Espresso Long
eine spezielle Auswahl an hochgelegenen Plantagen in Mittelamerika bildet die Basis 
für diese feine aromatische Mischung, die alten Ernte- und Verarbeitungsmethoden 
des Ursprungslandes harmonieren perfekt mit den modernen Röstprozessen, 
für Caffitaly Kapselsystem. Schachtel zu 40 Kapseln.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

802376 245802 376 17.20 16.78 SCH 1

CHICCO D'ORO® Kaffeekapseln Cuor d'Oro Decaf
durch ein natürliches Verfahren zur Trennung des Koffeins bleibt die Qualität des 
Kaffees unverändert erhalten, schonendes Röstverfahren verleiht dem Kaffee seinen 
weichen, vollen Geschmack, wer nicht auf Kaffee verzichten will, findet hier den 
typischen Geschmack und das Aroma des traditionellen Espresso, max. 0,1 % Koffein-
gehalt, für Caffitaly Kapselsystem. Schachtel zu 40 Kapseln.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

802369 245802 369 17.20 16.78 SCH 1

CHICCO D'ORO® Kaffeekapseln Fair Trade 100 % Arabica
aus erstklassigem Arabica ist Ausdruck bester Kaffeetradition, die feine Röstung 
verleiht dem Kaffee ein angenehmes Aroma und anhaltenden Geschmack, 
100 % Arabica, für Caffitaly Kapselsystem. Schachtel zu 40 Kapseln. 
Zertifikat: Fairtrade Max Havelaar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

802147 245802 147 19.20 18.73 SCH 1

Kaffeekapseln / Tee
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WMF Wasserkocher Stelio
kabellos, Abschaltautomatik, Deckelverriegelung, 360° Sockel, Wasserstandsanzeige, 
herausnehmbarer und abwaschbarer Kalkfilter, Trockenlauf- und Überhitzungsschutz, 
Leistung 2400 W, Anschlusswerte 220 - 240 V, Fassungsvermögen 1,7 l. 
Masse: B 225 x H 250 x T 160 mm. Gewicht: 1,5 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Cromargan® matt/schwarz STELIO 1.7L 135413 200 85.00 78.92 STK 1

Mit Abschalt-
automatik

WMF Sekt- und Weinkühler Ambient
aus Cromargan®, flexibles und unzerbrechliches Kühlelement, flache Aufbewah-
rung im Tiefkühlfach möglich, LED-Beleuchtung oben und unten am Kühler mit 
3 Helligkeitsstufen, WMF Easy Touch Technologie zur einfachen Bedienung des 
LED-Lichtrings, Akkubetrieb optional für ca. 4 - 5 h bei Helligkeitsstufe 3, geeignet 
für Flaschen bis Ø 92 mm, inkl. Netzadapter. Masse: H 237 mm, Ø 143 mm. 
Gewicht: 1,1 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2-0415400011135415 540 89.00 82.64 STK 1

Dekorative 
LED-Beleuchtung

WMF Induktionskochfeld Kult X Mono
pflegeleichte und robuste Glaskeramik-Oberfläche, Gehäuse aus Cromargan®, geeignet 
für kleine Küchen, Outdoor oder direkt am Tisch zum Kochen oder als Warmhalte-
platte, 6 Direktwahlprogramme: Warmhalten, Milch aufwärmen, Simmern, Dampf-
garen, Anbraten und Booster-Funktion, 8 Leistungsstufen per Slide Control einstell-
bar, Timer-Funktion mit Digitalanzeige, automatische Pfannenerkennung, Überhit-
zungsschutz, Leistung 2100 W, Anschlusswerte 220 - 240 V, geeignet für Pfannen bis 
Ø 280 mm. Masse: B 355 x H 95 x T 450 mm. Gewicht: 3,5 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2-0415240011135415 240 99.00 91.92 STK 1

Mobiles Kochvergnügen 
für indoor und outdoor

WMF Wasserkocher KÜCHENminis®

kabellos, Abschaltautomatik, Deckelverriegelung, Komfort-Einhanddeckelöffnung per 
Knopfdruck, 360° Sockel, Wasserstandsanzeige, herausnehmbarer und abwaschbarer 
Kalkfilter, Trockenlauf- und Überhitzungsschutz, Leistung 1800 W, Anschlusswerte 
220 - 240 V, Fassungsvermögen 0,8 l. Masse: B 185 x H 207 x T 118 mm. 
Gewicht: 1,1 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

graphit 61.3024.5329 135413 041 99.00 91.92 STK 1

Komfort-Einhand-
deckelöffnung

Wasserkocher / Induktionskochfeld / Sektkühler
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BRITA® Wasserfilterkartuschen Maxtra+
verwandelt Leitungswasser in frisch gefiltertes Wasser, reduziert Kalk, Chlor und 
andere geruchs- und geschmacksstörende Stoffe, 30 % grössere Filterfläche als 
bisherige Kartuschen. Packung zu 3 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1023120 361102 120 26.80 24.88 PKG 1

BRITA® Wasserfilter Marella Fill & Enjoy Style
verwandelt Leitungswasser in frisch gefiltertes Wasser, reduziert Kalk, Chlor und 
andere geruchs- und geschmacksstörende Stoffe, passt in die Kühlschranktür, Deckel 
mit sanfter Formgebung und Öffnungslasche aus Silikon, einhändiges Befüllen ohne 
Deckelabnahme, Ausgussklappe schützt das Wasser vor Verunreinigungen, LED-
Statusanzeige für den optimalen Kartuschenwechsel, spülmaschinenfest (ausser 
Deckel), Fassungsvermögen 2,4 l (1,4 l gefiltertes Wasser), inkl. 1 Maxtra+ Kartusche. 
Masse: B 256 x H 258 x T 104 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lichtgrau 1021884 361102 884 39.20 36.40 STK 1

limone 1021885 361102 885 39.20 36.40 STK 1

aquamarin 1021886 361102 886 39.20 36.40 STK 1

BRITA® Wasserfilter Marella
verwandelt Leitungswasser in frisch gefiltertes Wasser, reduziert Kalk, Chlor und 
andere geruchs- und geschmacksstörende Stoffe, passt in die Kühlschranktür, Einfüll-
kappe, einhändiges Befüllen ohne Deckelabnahme, Ausgussklappe schützt das Wasser 
vor Verunreinigungen, elektronische Kartuschenwechselanzeige, spülmaschinenfest 
(ausser Deckel), Fassungsvermögen 2,4 l (1,4 l gefiltertes Wasser), inkl. 1 Maxtra+ 
Kartusche. Masse: B 256 x H 258 x T 104 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 1024037 361102 037 30.30 28.13 STK 1

blau 1024038 361102 038 30.30 28.13 STK 1

taubenblau 1024043 361102 043 30.30 28.13 STK 1

BRITA® Wasserfilter Marella XL
verwandelt Leitungswasser in frisch gefiltertes Wasser, reduziert Kalk, Chlor und 
andere geruchs- und geschmacksstörende Stoffe, Einfüllkappe, einhändiges Befüllen 
ohne Deckelabnahme, Ausgussklappe schützt das Wasser vor Verunreinigungen, 
elektronische Kartuschenwechselanzeige, spülmaschinenfest (ausser Deckel), 
Fassungsvermögen 3,5 l (2 l gefiltertes Wasser), inkl. 1 Maxtra+ Kartusche. 
Masse: B 256 x H 258 x T 147 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 1024051 361102 051 30.30 28.13 STK 1

BRITA® Wasserfilter Marella Set
verwandelt Leitungswasser in frisch gefiltertes Wasser, reduziert Kalk, Chlor und 
andere geruchs- und geschmacksstörende Stoffe, passt in die Kühlschranktür, Einfüll-
kappe, einhändiges Befüllen ohne Deckelabnahme, Ausgussklappe schützt das Wasser 
vor Verunreinigungen, elektronische Kartuschenwechselanzeige, spülmaschinenfest 
(ausser Deckel), Fassungsvermögen 2,4 l (1,4 l gefiltertes Wasser), inkl. 3 Maxtra+ 
Kartuschen. Masse: B 256 x H 258 x T 104 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 1024045 361102 045 33.40 31.01 SET 1

blau 1024046 361102 046 33.40 31.01 SET 1

Wasserfi lter
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EMMI Kaffeerahm UHT
mit Drehverschluss.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5 dl 1004266 254100 266 3.60 3.51 FL 1

EMMI Kaffeerahm UHT Portionen 
Inhalt 12 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10 Stück 1003329 254100 329 1.20 1.17 PKG 10

200 Stück 1074159 156437 600 17.30 16.88 SCH 1

PRIMA Vollmilch UHT

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1 l 1140855 254114 855 2.10 2.05 FL 1

1,5 l 1160649 254116 649 3.10 3.02 FL 1

PRIMA Milchdrink UHT

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1 l 1154696 254115 696 2.20 2.15 FL 1

EMMI Milchdrink UHT

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5 dl 1155279 254115 279 1.50 1.46 FL 1

1 l • mit Drehverschluss 1149078 254114 078 2.35 2.29 FL 1

EMMI Vollmilch UHT

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5 dl 1004760 254100 760 1.40 1.37 FL 1

1 l • mit Drehverschluss 1149091 254114 091 2.25 2.20 FL 1

EMMI Milchgetränk UHT good day
laktosefrei, 1,5 % Fett. Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1171737 254117 737 3.40 3.32 FL 1

EMMI Milchgetränk UHT good day High Protein Milk
laktosefrei, 0,1 % Fett. Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1248497 254124 497 4.45 4.34 FL 1

Milch / Kaffeerahm
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Zuckersticks
Stick zu 5 g. Schachtel zu 1000 Sticks.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3146 156314 600 28.90 28.20 SCH 1

ASSUGRIN Classic
Packung zu 300 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7476 156747 600 6.40 6.24 PKG 1

AARKE Wassersprudler Carbonator II
aus rostfreiem Edelstahl, Hebel drücken und das Wasser wird karbonisiert, Druck 
in der Flasche wird automatisch freigegeben, kompatibel mit SodaStream, AGA und 
Linde CO2-Zylinder 60 l (nicht mitgeliefert), inkl. Wasserflasche. 
Masse: B 258 x  H 414 x T 153 mm. Gewicht: ca. 1,45 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

black steel AA01-C2-BLACK 323407 503 229.00 212.63 STK 1

brass AA01-C2-BRASS 323407 380 249.90 232.03 STK 1

copper AA01-C2-COPPER323407 573 249.90 232.03 STK 1

polished steel AA01-C2-STEEL 323407 502 229.00 212.63 STK 1

Elegantes, zeitloses 
Design und passt 
somit in jede Küche

COMELLA Choco-Drink
hergestellt aus feinster Schokolade. Flasche zu 3,3 dl.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1004201 156505 500 2.40 2.34 FL 1

AARKE Wasserflasche
aus PET, BPA frei, Deckel und Boden aus poliertem Edelstahl, nicht spülmaschinen-
fest, Füllmenge 0,8 l, Kapazität 1 l, geeignet für AARKE Wassersprudler Carbonator II. 
Masse: H 265 mm, Ø 85,5 mm. Gewicht: 209 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

152636 323406 926 24.90 23.12 STK 1

Zucker / Süssstoff / Wassersprudler
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HENNIEZ® Mineralwasser PET
Packung zu 6 x 3,3 dl

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 7910031 219791 031 7.40 7.22 PKG 1

grün • leicht prickelnd 7910041 219791 041 7.40 7.22 PKG 1

rot • prickelnd 7910029 219791 029 7.40 7.22 PKG 1

Packung zu 6 x 5 dl

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 7910108 219791 108 7.40 7.22 PKG 1

grün • leicht prickelnd 7910105 219791 105 7.40 7.22 PKG 1

rot • prickelnd 7910100 219791 100 7.40 7.22 PKG 1

Flasche zu 1 l

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 12298287 219121 804 1.50 1.46 FL 1

grün • leicht prickelnd 12298315 219121 816 1.50 1.46 FL 1

Flasche zu 1,5 l

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 7910026 219791 026 1.70 1.66 FL 1

grün • leicht prickelnd 7910044 219791 044 1.70 1.66 FL 1

rot • prickelnd 7910049 219791 049 1.70 1.66 FL 1

EVIAN® Mineralwasser PET
ohne Kohlensäure.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3,1 dl • 5 Motive sortiert 128058 177128 058 1.45 1.41 FL 24

5 dl 53489 156822 800 1.35 1.32 FL 24

7,5 dl • mit Flipcap 112464 156883 100 1.85 1.80 FL 1

1 l 115299 177115 299 1.75 1.71 FL 1

1,5 l 50786 177050 786 2.00 1.95 FL 1

CRISTALLO® Mineralwasser PET
Packung zu 12 x 5 dl

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 2115 192211 500 10.90 10.63 PKG 1

rot • mit Kohlensäure 2113 192211 300 10.90 10.63 PKG 1

Flasche zu 1,5 l

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 2086 192208 600 1.20 1.17 FL 1

grün • mit wenig Kohlensäure 2083 192208 300 1.20 1.17 FL 1

rot • mit Kohlensäure 2080 192208 1.20 1.17 FL 1

EPTINGER Mineralwasser PET
Flasche zu 3,3 dl

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 1022 192102 200 1.30 1.27 FL 1

grün • mit wenig Kohlensäure 1014 192101 400 1.30 1.27 FL 1

rot • mit Kohlensäure 1005 192100 500 1.30 1.27 FL 1

Flasche zu 5 dl

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 1077 192107 700 1.30 1.27 FL 1

grün • mit wenig Kohlensäure 1076 192107 600 1.30 1.27 FL 1

rot • mit Kohlensäure 1075 192107 500 1.30 1.27 FL 1

Flasche zu 1 l

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 1135 192113 500 1.50 1.46 FL 1

rot • mit Kohlensäure 1134 192113 400 1.50 1.46 FL 1

Flasche zu 1,5 l

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • ohne Kohlensäure 1026 192102 600 1.60 1.56 FL 1

grün • mit wenig Kohlensäure 1017 192101 700 1.60 1.56 FL 1

rot • mit Kohlensäure 1009 192100 900 1.60 1.56 FL 1

Das stärkste Wasser 
der Schweiz

Mineralwasser
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CAPRI-SUN Multivitamin
Stück zu 2 dl.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8202 156820 200 0.80 0.78 STK 1

MICHEL® Fruchtsaft PET
Flasche zu 3,3 dl.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Bodyguard 8860 156008 860 2.50 2.44 FL 1

Orange Premium 3387 156338 700 2.50 2.44 FL 1

VOLVIC® Ice Tea
Flasche zu 5 dl.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grüntee Minze 8222.0 177107 624 2.00 1.95 FL 6

RAMSEIER® Süessmost PET
Flasche zu 5 dl. Packung zu 6 Flaschen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8269 156826 900 14.40 14.05 PKG 1

MÖHL Shorley PET
Flasche zu 5 dl.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8798 156879 800 2.20 2.15 FL 1

LIPTON® Ice Tea PET
Flasche zu 5 dl. Packung zu 6 Flaschen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Lemon 8271 156827 100 12.60 12.29 PKG 1

COCA-COLA® Limonade PET
Flasche zu 4,5 dl. Packung zu 6 Flaschen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

original 8242 156874 800 13.00 12.68 PKG 1

light 8245 156874 900 13.00 12.68 PKG 1

zero 3491 156349 100 13.00 12.68 PKG 1

PEPITA® Limonade PET
Flasche zu 5 dl.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Citro 1032 192103 200 1.90 1.85 FL 1

Orange 1048 192104 800 1.90 1.85 FL 1

Grapefruit original 1060 192106 1.90 1.85 FL 1

Grapefruit light 1070 192107 1.90 1.85 FL 1

Getränke
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LOTUS Gebäck Biscoff® Luxe Assorti
Inhalt sortiert, 50 Karamellgebäck Biscoff®, 30 Bretonischer Butterkekse, 50 Knusper-
waffeln und 50 Karamellgebäck Biscoff® mit Schokolade. Schachtel zu 180 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

76725 233767 250 24.90 24.29 SCH 1

LOTUS Karamellgebäck Biscoff®

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

150 Stück • Dispenser 18639 233116 190 14.90 14.54 SCH 1

300 Stück 44618 233446 180 27.90 27.22 SCH 1

Zum Kaffee 
gehört Lotus

LOTUS Karamellgebäck Biscoff® Welcome
mit Aufdruck Welcome. Schachtel zu 300 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

76618 233766 180 27.90 27.22 SCH 1

OVOMALTINE® Crunchy Biscuit
Packung zu 62 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8808 156880 800 2.15 2.10 PKG 1

WERNLI Sablé
Stück zu 5,5 g. Packung zu 300 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3487 156348 700 35.90 35.02 PKG 1

WERNLI Biscuits Chocoly
Packung zu 62 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8513 156851 300 1.70 1.66 PKG 1

BERGER® Gebäck

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Spitzbueb • 60 g 7834 156783 400 2.10 2.05 STK 1

Gebäck
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RAFFAELLO Kokos-Mandel-Konfekt
weisse Mandel, eingebettet in feine Milchcreme mit dem Besten aus entrahmter 
Milch, umhüllt mit knuspriger Waffel und zartem Kokos. Packung zu 150 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10032000 112006 096 5.60 5.46 PKG 1

KINDER® SCHOKOBONS® Schokokugeln
ein Kern aus Milchcreme mit fein gehackten Haselnüssen, umhüllt mit Schokolade, 
einzeln verpackt. Packung zu 125 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10141000 112006 252 4.10 4.00 PKG 1

CELEBRATIONS® Mini-Riegel
einzeln verpackt, 8 Sorten sortiert, MARS®, SNICKERS®, BOUNTY®, MILKY WAY 
CRISPY ROLLS®, TWIX®, MALTESERS TEASERS®, DOVE® und DOVE CARAMEL®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ca. 44 Stück • 385 g • Schachtel 357853 112090 157 13.80 13.46 PKG 1

ca. 160 Stück • 1,435 kg • Tube 357076 112091 148 30.20 29.46 PKG 1

MERCI® Schokolade Finest Selection
gefüllte und nicht gefüllte Schokoladen-Spezialitäten, einzeln verpackt, 8 Sorten 
sortiert, Edel-Rahm, Kaffee-Sahne, Mandel-Milch-Nuss, Edel-Nougat, Edel-Marzipan, 
Herbe Sahne, Dunkle Mousse und Milch-Praliné. Packung zu 250 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

0.1540.9 112009 389 6.75 6.59 PKG 1

LINDT Schokolade Napolitains
einzeln verpackt, 6 Sorten sortiert, Milch Extra, Milch-Nuss, Lindor Milch, 
Cresta Milch, Cresta Weiss und Crémant.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

500 g 491077 112008 134 31.00 30.24 PKG 1

1 kg 491078 112001 089 47.00 45.85 PKG 1

CAILLER® Schokolade Napolitains
einzeln verpackt, 7 Sorten sortiert, Lait-Amandes, Lait Des Alpes Suisses, Dessert, 
Lait-Noisettes, Crément, Chocmel® und Blanc.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ca. 100 Stück • 500 g 12340843 112011 260 26.00 25.37 PKG 1

ca. 200 Stück • 1 kg 12340851 112052 579 45.00 43.90 PKG 1

Schokolade
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BOUNTY® Riegel
Überzug aus Milchschokolade (36 %), gefüllt mit saftigem, weissem Kokosmark. 
Stück zu 2 x 28,5 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

104059 112003 531 1.30 1.27 STK 24

KÄGI fret Waffeln Classic
nach traditionellem Rezept aus edlen Zutaten und mit hausgemachter Milch-
schokolade.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 g A2.0384 112052 827 1.40 1.37 STK 24

1 kg • Minis • Dispenser A9.1540 112036 267 36.00 35.12 PKG 1

MINOR® Schokotafel Classic
feinste Nüsse umhüllt von cremiger Schokolade. Stück zu 80 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7500 112024 107 2.80 2.73 STK 15

RAGUSA Schokoriegel
mit zarter Pralinéfüllung und ganzen Haselnüssen. Stück zu 50 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

130153 112006 641 2.20 2.15 STK 32

KITKAT® Waffeln
aus knuspriger Waffel und leckerer Milchschokolade. Stück zu 42 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

12287698 112071 850 1.30 1.27 STK 24

KINDER® BUENO® Riegel
zarte Knusperhülle, gefüllt mit einer raffinierten Milch-Haselnuss-Creme und umhüllt 
von feinster Milch- und einem Hauch Zartbitter-Schokolade. Stück zu 2 x 21,5 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10111000 112029 429 1.50 1.46 STK 30

DAIM Riegel
Kombination aus knackigem Butter-Mandel-Karamell und feiner Vollmilchschokolade. 
Stück zu 28 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

18030 112006 807 1.10 1.07 STK 36

MUNZ Schokoriegel
Überzug aus weisser Schokolade, gefüllt mit feinster Pralinéfüllung umhüllt mit 
Milchschokolade und mit gerösteten Haselnuss-Splittern bestreut. Stück zu 46 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

00119-00-0040 112001 394 1.70 1.66 STK 40

Schokolade
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15Betriebsbedarf 20/21Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder Importeure.

MALTESERS® Schokokugeln
Malzfüllung (23 %) mit Milchschokoladenüberzug. Packung zu 37 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

101635 112011 658 1.50 1.46 PKG 25

TREK Energieriegel
100 % natürliche Zutaten, Proteinquelle, vegan, gluten- und weizenfrei. Stück zu 50 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Banana Oat 75520 233755 200 2.30 2.24 STK 16

Cocoa Oat 75521 233755 210 2.30 2.24 STK 16

Morning Berry 75524 233755 240 2.30 2.24 STK 16

Cocoa Coconut 75525 233755 250 2.30 2.24 STK 16

NAKD Riegel
100 % natürliche Zutaten, kein zugefügter Zucker oder Sirup, vegan, gluten-,
weizen- und laktosefrei. Stück zu 35 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Peanut Delight 71509 233715 090 1.90 1.85 STK 18

Berry Delight 75501 233755 010 1.90 1.85 STK 18

Cashew Delight 75502 233755 020 1.90 1.85 STK 18

Cocoa Delight 75505 233755 050 1.90 1.85 STK 18

Lemon Drizzle 75511 233755 110 1.90 1.85 STK 18

Eine gesunde Mischung für 
einen Snack zwischendurch

M&M'S® Schokolinsen Peanut
Erdnüsse (23 %) in Milchschokolade (48 %) mit Zuckerüberzug. Packung zu 45 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

280041 112030 427 1.30 1.27 PKG 24

TWIX® Riegel
Knusperkeks (26 %) mit zartem Karamell (32 %) umhüllt von Milchschokolade (35 %). 
Stück zu 2 x 25 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

280941 112030 419 1.20 1.17 STK 25

MARS® Riegel
Überzug aus Milchschokolade, gefüllt mit feiner Candy-Creme (32 %) und Karamell 
(27 %). Stück zu 51 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

220181 112014 884 1.20 1.17 STK 24

SNICKERS® Riegel
Überzug aus Milchschokolade, gefüllt mit feiner Candy-Creme (16 %), Karamell (27 %) 
und gerösteten Erdnüssen (22 %). Stück zu 50 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

281425 112030 443 1.30 1.27 STK 24

Schokolade / Energieriegel
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SUGUS® Bonbons Classic
Packung zu 150 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7405 156740 500 4.45 4.34 PKG 1

SMINT® Pastillen
ohne Zucker.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Mint 7591 156759 100 2.70 2.63 PKG 1

Peppermint 7590 156759 2.70 2.63 PKG 1

FISHERMAN'S FRIEND® Pastillen
ohne Zucker.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Mint 7608 156760 800 2.50 2.44 PKG 1

COLA-FRÖSCHLI Bonbons
Beutel zu 140 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2540 156254 2.50 2.44 BTL 1

MENTOS® Kaugummis White Sweet Mint
ohne Zucker.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3615 156361 500 4.90 4.78 STK 1

STIMOROL® Kaugummis Spearmint
ohne Zucker.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7889 156788 900 1.65 1.61 STK 1

V6® Kaugummis
ohne Zucker.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Peppermint Dental Care 7905 156790 500 3.40 3.32 STK 1

Bonbons / Kaugummis

Mit natürlichen 

Aromen
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17Betriebsbedarf 20/21Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder Importeure.

KNORR® Quick Soup
Schachtel zu 3 Beutel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Fleischkügeli • 22 g 40408 156438 600 2.40 2.34 SCH 1

Flädli • 34 g 38880 156888 100 2.40 2.34 SCH 1

Spargel • 42 g 47952 156531 700 2.40 2.34 SCH 1

Pilz • 48 g 47997 156438 500 2.40 2.34 SCH 1

Tomato • 56 g 38908 156531 600 2.40 2.34 SCH 1

ZWEIFEL® Chips Original
Packung zu 30 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Nature 3928 156039 280 1.70 1.66 PKG 1

Paprika 3929 156039 290 1.70 1.66 PKG 1

PRINGLES® Chips
Packung zu 40 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Original 5753 156575 300 2.00 1.95 PKG 1

Sweet Paprika 5749 156574 900 2.00 1.95 PKG 1

ÜLTJE® Erdnüsse
Packung zu 50 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6494 156649 400 1.30 1.27 PKG 1

DAR-VIDA™ Crackers Nature
Packung zu 5 x 41,6 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

9809 156980 900 4.80 4.68 PKG 1

KNORR® Streuwürze Aromat
Universal-Würzmittel für verschiedene Gerichte, in praktischer Streudose. 
Dose zu 90 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

37372 156887 700 3.70 3.61 DS 1

SNATT'S® Brot-Chips
Packung zu 35 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Knoblauch und Petersilie 2163 156216 300 1.35 1.32 PKG 1

Tomaten und Oregano 2169 156216 900 1.35 1.32 PKG 1

Für die Liebhaber 
des Mittelmeers

Snacks / Suppen / Aromat 
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CLAUSS® Messerset
rostfreie, gezahnte Klingen, antibakterielle Griffe mit Microban®, spülmaschinenfest. 
Set zu 1 Küchenmesser Klingenlänge 8,9 cm, 1 Gemüsemesser Klingenlänge 11,4 cm 
und 1 Universalmesser Klingenlänge 12,7 cm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

CL-80000 00671800 6.50 6.04 SET 1

Griffe mit integriertem 
Hygiene-Schutz

DUNI Frischhaltefolie Plastfilm
aus PVC, Karton mit Perforation um die gewünschte Menge abzutrennen, 
temperaturbeständig bis +100°C, Rolle 30 cm x 300 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

716500 960716 500 33.40 31.01 STK 1

DUNI Aluminiumfolie
aus Aluminium, Karton mit Perforation um die gewünschte Menge abzutrennen, 
temperaturbeständig bis +250°C, Rolle 30 cm x 150 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

719200 960719 200 62.00 57.57 STK 1

Cellophan Haushalts-Rolle
farblos.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 cm x 5 m • 30 g/m2 31510 164305 9.40 8.73 RL 1

50 cm x 5 m • 34 g/m2 31570 164405 11.90 11.05 RL 1

DUNI Erfrischungstücher Compostable Wet Towel 
ecoecho®

kompostierbar, getränkt, ideal für Fingerfood, einfaches Reinigen der Hände, 
einzeln verpackt, Format 60 x 130 mm. Packung zu 250 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

186992 960186 992 61.70 57.29 PKG 1

Flaschenöffner
aus PP/Metall, mit 3 Funktionen, Zapfenzieher, Messer und Flaschenöffner.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2175 156217 500 7.20 6.69 STK 1

Flaschenöffner / Haushaltsfolien
Messer / Erfrischungstücher

Lebensmittel vor dem 
Austrocknen bewahren Al
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DUNI Servietten Zelltuch
kompostierbar, 1-lagig, Format 330 x 320 mm, für Serviettenspender. 
Packung zu 750 Stück. Zertifikat: FSC, Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 145815 960145 815 33.30 30.92 PKG 1

gelb 150090 960150 090 34.50 32.03 PKG 1

dunkelblau 150091 960150 091 34.50 32.03 PKG 1

DUNI Serviettenspender
aus Metall, für Servietten Format 330 x 320/330 mm, ohne Inhalt. 
Masse: B 180 x H 130 x T 350 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 168867 960168 867 95.00 88.21 STK 1

Immer zur Stelle,
wenn er gebraucht 
wird

KATRIN® Serviettenspender Resta
aus ABS, berührungslose Einzelausgabe von frischen Servietten, nachfüllbar mit 
KATRIN® Servietten Plus Resta M 2 (nicht mitgeliefert). 
Masse: B 190 x H 145 x T 400 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent/grau 962045 105962 045 76.00 70.57 STK 1

KATRIN® Servietten Plus Resta M 2
aus Zellstoff, weiss, 2-lagig, Z-Falz, Format 255 x 155 mm, geeignet für KATRIN®

Serviettenspender Resta und Easy Table Top. Packung zu 140 Stück. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

31474 105031 474 1.95 1.81 PKG 15

KATRIN® Servietten Classic Easy 1
aus 100 % Recyclingmaterial, weiss, 2-lagig, V-Falz, Format 172 x 170 mm, 
geeignet für KATRIN® Serviettenspender Easy Table Top. Packung zu 280 Stück. 
Zertifikat: EU Ecolabel, Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

27569 105027 569 1.95 1.81 PKG 42

KATRIN® Serviettenspender Easy Table Top
aus ABS, berührungslose Einzelausgabe von frischen Servietten, nachfüllbar mit 
KATRIN® Servietten Plus Resta M 2 und Classic Easy 1 (nicht mitgeliefert). 
Masse: B 191 x H 159 x T 124 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

dunkelgrau 22564 105022 564 43.70 40.58 STK 1

Berührungslose Einzelausgabe 
von frischen Servietten

Serviettenspender / Servietten
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DUNI Servietten unifarbig
aus Tissue, 3-lagig. Packung zu 20 Stück. Zertifikat: FSC.

Format 240 x 240 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 104029 960010 2.30 2.14 PKG 1

rot 104061 960040 002 2.30 2.14 PKG 1

dunkelblau 104051 960040 003 2.30 2.14 PKG 1

dunkelrot 104044 960040 026 2.30 2.14 PKG 1

kiwi 148735 960040 050 2.30 2.14 PKG 1

dunkelgrün 104048 960040 059 2.30 2.14 PKG 1

gelb 104058 960040 111 2.30 2.14 PKG 1

Format 330 x 330 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 104030 960020 3.10 2.88 PKG 1

rot 104062 960050 002 3.10 2.88 PKG 1

dunkelblau 104052 960050 003 3.10 2.88 PKG 1

schwarz 150327 960050 009 3.10 2.88 PKG 1

dunkelrot 104045 960050 026 3.10 2.88 PKG 1

kiwi 148733 960050 050 3.10 2.88 PKG 1

dunkelgrün 104049 960050 059 3.10 2.88 PKG 1

gelb 104059 960050 111 3.10 2.88 PKG 1

Format 400 x 400 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 104031 960030 3.60 3.34 PKG 1

rot 104063 960060 002 3.60 3.34 PKG 1

dunkelblau 104053 960060 003 3.60 3.34 PKG 1

dunkelgrün 104050 960060 059 3.60 3.34 PKG 1

gelb 104060 960060 111 3.60 3.34 PKG 1

FINESS® Servietten
aus Tissue, weiss, 3-lagig, chlorfrei gebleicht, Format 330 x 330 mm. 
Packung zu 100 Stück. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

181958 129181 958 6.50 6.04 PKG 1

TELA® Servietten Guestline Brunch
aus Zellstoffwatte, 2-lagig, 1/8 gefalzt, Format 330 x 330 mm. Packung zu 300 Stück. 
Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 8333005 122005 030 17.70 16.43 PKG 1

rot 8333015 122005 031 24.40 22.66 PKG 1

weinrot 8333025 122005 032 24.40 22.66 PKG 1

dunkelblau 8333045 122005 034 24.40 22.66 PKG 1

gelb 8333075 122005 037 24.40 22.66 PKG 1

TELA® Serviettenspender Draht
aus verchromtem Draht, für Kopffalz Format 330 x 330 mm 1/8 Falz, ohne Inhalt. 
Masse: B 100 x H 175 x T 210 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

14373 122014 373 34.70 32.22 STK 1

FASANA Servietten
aus Zelltuch. Packung zu 250 Stück. Zertifikat: FSC, EU Ecolabel, Nordic Ecolabel.

Format 240 x 240 mm, 3-lagig

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

jalapeno red 19540 105019 540 13.30 12.35 PKG 1

pearl white 97457 105097 457 11.40 10.58 PKG 1

royal blue 97730 105097 730 13.30 12.35 PKG 1

sun yellow 97617 105097 617 13.30 12.35 PKG 1

velvet bordeaux 97679 105097 679 13.30 12.35 PKG 1

Format 330 x 330 mm, 2-lagig

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

jalapeno red 19564 105019 564 12.60 11.70 PKG 1

pearl white 97419 105097 419 9.65 8.96 PKG 1

emerald green 98379 105098 379 12.60 11.70 PKG 1

royal blue 98393 105098 393 12.60 11.70 PKG 1

sun yellow 98430 105098 430 12.60 11.70 PKG 1

velvet bordeaux 98478 105098 478 12.60 11.70 PKG 1

Format 400 x 400 mm, 2-lagig

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

jalapeno red 20348 105020 348 18.90 17.55 PKG 1

pearl white 97495 105097 495 16.20 15.04 PKG 1

emerald green 98751 105098 751 18.90 17.55 PKG 1

royal blue 98768 105098 768 18.90 17.55 PKG 1

sun yellow 98782 105098 782 18.90 17.55 PKG 1

velvet bordeaux 98805 105098 805 18.90 17.55 PKG 1

Servietten / Serviettenspender
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STAUFEN® Tischdeckpapier
auf Rollen, geprägt, zweiseitig bedruckt, 50 g/m2.

Rolle 100 cm x 10 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hochweiss 3001 543001 010 10.60 9.84 RL 1

gelb 2021-33 545000 001 12.90 11.98 RL 1

rot 2021-23 545000 002 12.90 11.98 RL 1

blau 2021-51 545000 003 12.90 11.98 RL 1

orange 2021-85 545000 004 12.90 11.98 RL 1

dunkelgrün 2021-60 545000 005 12.90 11.98 RL 1

pink 2021-27 545000 025 12.90 11.98 RL 1

Rolle 100 cm x 25 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hochweiss 3002 543002 025 23.50 21.82 RL 1

Rolle 100 cm x 50 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hochweiss 3005 543005 050 40.10 37.23 RL 1

FASANA Tischdeckpapier Brillant Waterproof
aus Papier, abwaschbare Einweg-Tischdecke, mit feiner Damastprägung, ideal für 
Events und Catering.

Rolle 100 cm x 8 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lime green 19458 105019 458 8.95 8.31 RL 1

jalapeno red 19632 105019 632 8.95 8.31 RL 1

royal blue 98089 105098 089 8.95 8.31 RL 1

sun yellow 99925 105099 925 8.95 8.31 RL 1

Rolle 100 cm x 40 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lime green 19472 105019 472 38.20 35.47 RL 1

jalapeno red 19649 105019 649 38.20 35.47 RL 1

royal blue 99949 105099 949 38.20 35.47 RL 1

sun yellow 99956 105099 956 38.20 35.47 RL 1

DUNI Tassenuntersetzer
Ø 75 mm, 8-lagig. Packung zu 25 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 353458 960101 2.70 2.51 PKG 1

DUNI Tischsets
aus Dunicel® (auf Tissuebasis, weich und leinenartig), leicht wasserabweisend, 
Format 300 x 400 mm. Packung zu 10 Stück. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 185702 960150 020 6.30 5.85 PKG 1

rot 185698 960150 098 6.30 5.85 PKG 1

dunkelblau 185710 960150 010 6.30 5.85 PKG 1

kiwi 185747 960150 047 6.30 5.85 PKG 1

gelb 185717 960150 017 6.30 5.85 PKG 1

DUNI Tischdecke
aus Dunicel® (auf Tissuebasis, weich und leinenartig), leicht wasserabweisend. 
Zertifikat: FSC.

Format 118 x 180 cm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 185701 129110 001 8.80 8.17 STK 1

weiss 185705 129110 005 8.80 8.17 STK 1

dunkelrot 185708 129110 008 8.80 8.17 STK 1

dunkelblau 185713 129110 013 8.80 8.17 STK 1

gelb 185716 129110 016 8.80 8.17 STK 1

dunkelgrün 185709 960110 009 8.80 8.17 STK 1

Rolle 118 cm x 5 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 185453 960121 053 21.30 19.78 RL 1

gelb 185456 960121 056 21.30 19.78 RL 1

rot 185458 960121 058 21.30 19.78 RL 1

dunkelblau 185462 960121 062 21.30 19.78 RL 1

dunkelgrün 185464 960121 064 21.30 19.78 RL 1

Wohlfühlambiente 
schaffen

Tischdecken / Tischsets / Tassenuntersetzer

FASANA Tischdeckpapier Damast
aus Papier, Einweg-Tischdecke, mit feiner Damastprägung, ideal für Events und 
Catering.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

100 cm x 10 m 101512 105101 512 5.75 5.34 RL 1

100 cm x 50 m 101550 105101 550 22.90 21.26 RL 1
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Wurstteller
aus Karton, laminiert, weiss. Packung zu 250 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10 x 16 cm 1601.0010 522160 101 19.90 18.48 PKG 1

13 x 20 cm 515.145 522515 145 27.90 25.91 PKG 1

Präsentierplatten Marmor
aus PET, marmoriert, temperaturbeständig von -40 bis +54°C.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 23 cm • 25 Stück 108.984 522108 984 30.40 28.23 PKG 1

Ø 26 cm • 25 Stück 108.983 522108 983 38.00 35.28 PKG 1

27 x 19 cm • 5 Stück 108.961 522108 961 18.00 16.71 PKG 1

36 x 24 cm • 5 Stück 108.965 522108 965 27.20 25.26 PKG 1

46 x 30 cm • 5 Stück 108.966 552108 966 41.50 38.53 PKG 1

Für jede 
Gelegenheit

DUNI Teller Bagasse
aus Bagasse (natürliches Nebenprodukt der Zuckergewinnung aus Zuckerrohr), 
kompostierbar, robuste Qualität, mikrowellengeeignet, temperaturbeständig bis 
+100°C. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 22 cm • braun 157180 960157 180 15.20 14.11 PKG 1

Ø 22 cm • weiss 161205 960161 205 14.40 13.37 PKG 1

20 x 20 cm • weiss 182546 960174 779 17.00 15.78 PKG 1

DUNI Servierplatten
aus recyceltem PET, silber, geeignet für die Speisenpräsentation auf dem Buffettisch, 
temperaturbeständig bis +100°C. Masse: B 450 x L 290 mm. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

151894 960151 894 12.40 11.51 PKG 1

Perfekte 
Speisenpräsentation

Präsentierplatten / Teller
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DUNI Besteck Amazonica ecoecho®

aus PLA, weiss, aus nachwachsenden Rohstoffen, temperaturbeständig bis +70°C. 
Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Gabel • 19 cm 188073 960188 073 16.40 15.23 PKG 1

Messer • 19 cm 188074 960188 074 16.40 15.23 PKG 1

Löffel • 19 cm 188075 960188 075 16.40 15.23 PKG 1

Kaffeelöffel • 12,5 cm 188076 960188 076 7.70 7.15 PKG 1

Aus nachwachsenden 
Rohstoffen

DUNI Rührstäbchen Holz
einzeln verpackt, temperaturbeständig bis +100°C, Länge 11 cm. 
Packung zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

160391 960160 391 2.20 2.04 PKG 1

DUNI Rührstäbchen PS
weiss, in Spenderbox, temperaturbeständig bis +100°C, Länge 11 cm. 
Packung zu 2000 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

153522 960153 522 34.20 31.75 PKG 1

Rührstäbchen PS
weiss. Packung zu 1000 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

217.096 522028 17.20 15.97 PKG 1

DUNI Besteck Dinner Grand
aus PS, weiss, temperaturbeständig bis +100°C. Packung zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Gabel • 18 cm 154857 960154 857 7.00 6.50 PKG 1

Messer • 18 cm 154856 960154 856 7.00 6.50 PKG 1

Löffel • 18 cm 154928 960154 928 7.00 6.50 PKG 1

Kaffeelöffel • 13 cm 149136 960149 136 4.50 4.18 PKG 1

Gutes Essen verdient 
gutes Besteck

Bestecke
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Trinkbecher To Go Eco
aus Karton, stabil, innen PLA-beschichtet, kompostierbar, aus nachwachsenden 
Rohstoffen, bedruckt, für Heissgetränke.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1 dl • 100 Stück 715/P12-3700 522715 012 17.30 16.06 PKG 1

2 dl • 75 Stück 715/P23-3700 522715 023 16.50 15.32 PKG 1

3 dl • 50 Stück 715/P32-3700 522715 032 13.80 12.81 PKG 1

Trinkbecher to go
stabil, doppelwandig, für Heissgetränke.

Becher
aus Karton, bedruckt.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 dl • 26 Stück 210.DW23-1030 522049 8.10 7.52 PKG 1

3 dl • 30 Stück 210.DW33-3700 522048 10.60 9.84 PKG 1

Deckel mit Trinkloch
aus PS, schwarz, mit Entlüftungsöffnung für Dampfaustritt.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

zu Becher 2 dl • 100 Stück 141/D80-1003 522047 001 12.00 11.14 PKG 1

zu Becher 3 dl • 100 Stück 141/D85-1003 522048 001 12.60 11.70 PKG 1

Isolierbecher
aus PS, weiss, für Heissgetränke. Packung zu 25 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 dl 515.578 522018 3.00 2.79 PKG 2

Trinkbecher aus Karton
weiss.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1 dl • 50 Stück 615.116 522025 001 6.00 5.57 PKG 1

1,8 dl mit Henkel • 80 Stück 615/H17-001 522046 13.20 12.26 PKG 1

Kaffeebecher
aus PS, weiss. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,6 dl 515.260 522008 7.90 7.34 PKG 1

Einsatzbecher zu Becherhalter
aus PS, weiss. Packung zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,6 dl 515.231 522006 9.30 8.64 PKG 1

Becherhalter
aus PS, braun. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

515.270 522038 10.60 9.84 PKG 1

Kaffeebecher / Trinkbecher
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SIGEL Wertmarken Pfand
aus PP, Reliefprägung auf der Vorderseite P und auf der Rückseite Pfeil-Symbol, 
Zahlungsverkehr kann einfach und hygienisch abgewickelt werden, können gereinigt 
werden, wieder verwendbar, für den Einsatz in Gaststätten, Kantinen, bei Festivals 
oder Vereinsfesten, Ø 25 mm. Packung zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss WM010 437000 010 19.90 18.48 PKG 1

grün WM009 437000 090 19.90 18.48 PKG 1

SIGEL Gutscheinmarken
aus Recyclingpapier, Aufdruck deutsch «Wertmarke», fortlaufend nummeriert, 
perforierter Abriss für ein schnelles und sauberes Abtrennen, zur Organisation von 
Getränke- und Speisenverkauf oder zur Ausgabe als Pfand auf Events und Veranstal-
tungen, Format 60 x 30 mm. Rolle zu 500 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot GR554 437000 554 9.90 9.19 RL 1

blau GR555 437000 555 9.90 9.19 RL 1

Zur Organisation 
von Getränke- und 
Speisenverkauf

DUNI Trinkbecher Izza
für Heissgetränke, temperaturbeständig bis +100°C.

Becher
aus Papier, innen PE-beschichtet, bedruckt, schwarz.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,2 dl • 45 Stück 170740 960170 740 3.90 3.62 PKG 1

2,4 dl • 40 Stück 170741 960170 741 5.20 4.83 PKG 1

3,5 dl • 50 Stück 170750 960170 750 7.70 7.15 PKG 1

Deckel mit Trinkloch
aus PS, schwarz, mit Entlüftungsöffnung für Dampfaustritt.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

zu Becher 2,4 dl • 40 Stück 171427 960171 427 3.80 3.53 PKG 1

zu Becher 3,5 dl • 50 Stück 171428 960171 428 4.70 4.36 PKG 1

DUNI Trinkbecher Bio Thank you
aus Papier, innen PLA-beschichtet, aus 100 % nachwachsenden Rohstoffen, kompos-
tierbar, bedruckt, für Heissgetränke, temperaturbeständig bis +100°C.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,2 dl • 45 Stück 170633 960170 633 3.90 3.62 PKG 1

2,4 dl • 40 Stück 170634 960170 634 6.10 5.66 PKG 1

3,5 dl • 50 Stück 170635 960170 635 9.80 9.10 PKG 1

DUNI Trinkbecher Urban ecoecho®

aus Papier, innen PLA-beschichtet, kompostierbar, bedruckt, für Heissgetränke, 
temperaturbeständig bis +100°C.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

0,8 dl • 50 Stück 182572 960182 572 4.50 4.18 PKG 1

1,2 dl • 50 Stück 182573 960182 573 5.50 5.11 PKG 1

1,8 dl • 40 Stück 182574 960182 574 6.80 6.31 PKG 1

2,4 dl • 40 Stück 182575 960182 575 7.70 7.15 PKG 1

3,5 dl • 50 Stück 182576 960182 576 12.30 11.42 PKG 1

DUNI Trinkbecher Sweet ecoecho®

kompostierbar, für Heissgetränke, temperaturbeständig bis +100°C. 
Packung zu 50 Stück.

Becher
aus Bagasse (natürliches Nebenprodukt der Zuckergewinnung aus Zuckerrohr), 
innen PLA-beschichtet, bedruckt.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,2 dl 182530 960182 530 6.90 6.41 PKG 1

1,8 dl 182531 960182 531 10.10 9.38 PKG 1

2,4 dl 182532 960182 532 12.30 11.42 PKG 1

Deckel mit Trinkloch
aus CPLA, weiss, mit Entlüftungsöffnung für Dampfaustritt, zu Becher 1,8 dl und 2,4 dl.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

182535 960182 535 8.00 7.43 PKG 1

Trinkbecher / Gutscheinmarken / Wertmarken
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DUNI Trinkbecher für Wein Premium Milléssime
aus PS, glasklar, temperaturbeständig bis +100°C. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,5 dl 185166 960185 166 3.50 3.25 PKG 1

2 dl 185168 960185 168 4.60 4.27 PKG 1

Für besondere 
Anlässe

Trinkbecher weiss
hitzebeständig. Packung zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,8 dl • aus PS 515.204 522037 6.80 6.31 PKG 1

2 dl • aus PP • bruchfest 102.425 522000 4.70 4.36 PKG 1

DUNI Trinkbecher Crystal
aus recyceltem PET, glasklar, flexibles Material verhindert Bruch, geeignet für Kalt-
getränke, Smoothies, Desserts und Joghurt, temperaturbeständig bis +70°C.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2,5 dl • 65 Stück 188000 960188 12.20 11.33 PKG 1

3 dl • 50 Stück 188004 960188 004 12.80 11.88 PKG 1

4 dl • 50 Stück 188005 960188 005 14.10 13.09 PKG 1

DUNI Trinkbecher Premium Diamond
aus PS, glasklar, temperaturbeständig bis +100°C. Packung zu 30 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 dl 149147 960149 147 7.70 7.15 PKG 1

Trinkbecher glasklar
aus PET, bruchfest, geeicht. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 dl 125.050 522035 5.80 5.39 PKG 1

3 dl 135.052 522036 6.60 6.13 PKG 1

DUNI Trinkbecher für Bier Festival
aus PP, glasklar, flexibles Material verhindert Bruch, temperaturbeständig bis +100°C. 
Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 dl 154744 960154 744 6.80 6.31 PKG 1

DUNI Trinkbecher ecoecho®

aus PLA, weiss, aus nachwachsenden Rohstoffen, geeignet für Kaltgetränke, Smoo-
thies, Desserts und Joghurt, temperaturbeständig bis +40°C. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2,5 dl 157858 960157 858 12.20 11.33 PKG 1

3,9 dl 157859 960157 859 16.30 15.13 PKG 1

Trinkbecher
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Handtücher

KATRIN® Handtücher W-Fold Interfold Plus One-Stop L 3
aus Zellstoff, hochwertig, 3-lagig, weiss, Falz überlappt, Format 200 x 340 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive Mini und M. 
Karton zu 21 x 90 Stück. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

344020 105344 020 52.80 49.03 KRT 1

KATRIN® Handtücher V-Fold Basic ZZ 1
aus Recycling Zellstoff, 1-lagig, naturweiss, V-Falz, Format 232 x 230 mm, geeignet 
für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Karton zu 20 x 250 Stück. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

100669 105362 309 30.50 28.32 KRT 1

KATRIN® Handtücher V-Fold Classic ZZ 2 Handy Pack
aus Recycling Zellstoff, 2-lagig, weiss, V-Falz, Format 224 x 230 mm, geeignet für 
KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 x 200 Stück 45570 105045 570 35.90 33.33 KRT 1

KATRIN® Handtücher V-Fold Plus ZZ 2 Handy Pack
aus Recycling Zellstoff, 2-lagig, weiss, V-Falz, Format 224 x 230 mm, geeignet für 
KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Karton zu 20 x 200 Stück. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

35311 105035 311 41.50 38.53 PKG 1

KATRIN® Handtücher Z-Fold Interfold Classic One-Stop M 2
aus Recycling Zellstoff, 2-lagig, weiss, Falz überlappt, Format 200 x 255 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive Mini und M. 
Karton zu 21 x 144 Stück. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

345270 105345 270 44.50 41.32 KRT 1

KATRIN® Handtücher W-Fold Interfold Classic One-Stop L 2
aus Recycling Zellstoff, 2-lagig, weiss, Falz überlappt, Format 200 x 340 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. 
Karton zu 21 x 110 Stück. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 345152 105345 152 51.80 48.10 KRT 1

KATRIN® Handtücher Z-Fold Interfold Classic One-Stop M 3
aus Recycling Zellstoff, 3-lagig, weiss, Falz überlappt, Format 200 x 255 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive Mini und M. 
Karton zu 21 x 120 Stück. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

345312 105345 312 64.50 59.89 KRT 1

Für anspruchsvolle Anwender
und besondere Anforderungen.

Für allgemeine Einsatzbereiche 
in öffentlichen Umgebungen.

Angepasst für die Standardnutzung
in öffentlichen Sanitäranlagen.
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Handtücher

KATRIN® Handtücher Z-Fold Plus Non-Stop M 2 
aus Recycling Zellstoff, 2-lagig, weiss, Falz überlappt, Format 235 x 240 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Karton zu 14 x 150 Stück. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

344456 105344 456 51.00 47.35 KRT 1

KATRIN® Handtücher Interfold One-Stop Adapter
Einlageplatte für den Einsatz von KATRIN® Handtücher Interfold in Fremd-Handtuch-
spender. Masse: B 244 x H 25 x T 99 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 201385 105201 385 —.— —.— STK 1

KATRIN® Handtuchspender Inclusive
aus Kunststoff, für ein einfaches Nachfüllen lässt sich der Falthandtuchspender nach 
oben öffnen, zusätzliche frontale Halterungen sorgen dafür, dass der Papierstapel 
beim Nachfüllen des Spenders an Ort und Stelle bleibt, Stützrippen im Inneren des 
Spenders garantieren ebenfalls eine leichte Papierentnahme, unabhängig vom Füll-
stand, freie Wahl bei der Nutzung der Schliessfunktion (mit oder ohne Schlüssel), 
inkl. Befestigungsmaterial.

Mini
nachfüllbar mit allen KATRIN® Falthandtüchern mit einer max. Breite von 210 mm 
(nicht mitgeliefert). Masse: B 248 x H 350 x T 114 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 90182 105090 182 48.70 45.22 STK 1

schwarz 92087 105092 087 48.70 45.22 STK 1

M
nachfüllbar mit allen KATRIN® Falthandtüchern mit einer max. Breite von 240 mm 
(nicht mitgeliefert). Masse: B 301 x H 450 x T 146 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 90168 105090 168 48.90 45.40 STK 1

schwarz 92063 105092 063 48.90 45.40 STK 1

Designed für 
Jedermann

KATRIN® Handtücher Z-Fold Basic Non-Stop M
aus Recycling Zellstoff, 1-lagig, naturweiss, Falz überlappt, Format 235 x 240 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Karton zu 18 x 250 Stück. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

23592 105023 592 64.00 59.42 KRT 1

KATRIN® Handtücher C-Fold Basic 2
aus Recycling Zellstoff, 2-lagig, naturweiss, C-Falz, Format 240 x 330 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Karton zu 24 x 125 Stück. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

344951 105344 951 52.00 48.28 KRT 1

KATRIN® Handtücher C-Fold Classic 2
aus Recycling Zellstoff, 2-lagig, weiss, C-Falz, Format 240 x 330 mm, geeignet für 
KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Karton zu 24 x 125 Stück. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

343305 105343 305 69.35 64.39 KRT 1

KATRIN® Handtücher C-Fold Plus 2
aus Zellstoff, hochwertig, 2-lagig, hochweiss, C-Falz, Format 240 x 330 mm, 
geeignet für KATRIN® Falthandtuchspender Inclusive M. Karton zu 24 x 125 Stück. 
Zertifikat: EU Ecolabel, Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

344302 105344 302 81.20 75.39 KRT 1
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Handtücher / Kosmetiktücher

KLEENEX® Kosmetiktücher Collection
3-lagig, weiss, in Spender-Box, 3 Dessin sortiert, Dessinwechsel vorbehalten. 
Zertifikat: FSC. 

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

48 Tücher 3415640 122341 585 2.90 2.69 PKG 1

Handtücher aus Zellstoff hochweiss
2-lagig, C-Falz, Format 250 x 310 mm. Karton zu 20 x 152 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

530116 712530 116 78.20 72.61 KRT 1

KLEENEX® Kosmetiktücher The Original
3-lagig, weiss, in Spender-Box, 2 Dessin sortiert, Dessinwechsel vorbehalten. 
Packung zu 2 Boxen zu 80 Tücher. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3080200 122308 322 8.90 8.26 PKG 1

KLEENEX® Kosmetiktücher Ultra Soft
3-lagig, weiss, in Spender-Box, Dessinwechsel vorbehalten. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

72 Tücher 218121 122218 121 5.00 4.64 PKG 1

TELA® Kosmetiktücher Supersoft
2-lagig, weiss, in Spender-Box. Packung zu 100 Tücher.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H6255700 122006 028 5.00 4.64 PKG 1

Kosmetiktücher hochweiss
2-lagig, weich, in Spender-Box. Schachtel zu 150 Tücher.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6032 705600 540 2.20 2.04 SCH 5

Palette H_6032 705600 940 2.00 1.86 SCH 700

KATRIN® Kosmetiktuchspender Inclusive
aus Kunststoff, ohne Inhalt, inkl. Befestigungsmaterial. 
Masse: B 270 x H 70 x T 130 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 92629 105092 629 29.40 27.30 STK 1

schwarz 104476 105104 476 29.40 27.30 STK 1

KATRIN® Kosmetiktücher Plus facial
besonders saugfähig, 2-lagig, weiss, weich, in Spender-Box. Packung zu 100 Tücher.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

11797 105011 797 1.90 1.76 PKG 10
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Handtücher / Haushaltspapiere

KATRIN® Handtuchrollenspender Inclusive
aus Kunststoff, einfacher Papierabriss nach vorne sowie seitlich dank der optimierten 
Abrisskanten, einfaches Einlegen einer neuen Rolle dank der frontalen Öffnung im 
Rollenhalter, freie Wahl bei der Nutzung der Schliessfunktion (mit oder ohne Schlüs-
sel), nachfüllbar mit KATRIN® Handtuchrollen mit oder ohne Hülsen (nicht mitgelie-
fert), inkl. Befestigungsmaterial.

Grösse M
Masse: B 263 x H 403 x T 240 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 90120 105090 120 48.90 45.40 STK 1

schwarz 92124 105092 124 48.90 45.40 STK 1

KATRIN® Handtuchrolle Basic S
aus Recycling Fasermaterial, 1-lagig, naturweiss, geprägt, mit Hülse, geeignet für 
KATRIN® Handtuchrollenspender Inclusive S. Masse: Rollen-Ø 135 mm, 
Kern-Ø 58,8 mm. Rolle zu 100 m. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

433306 105433 306 3.40 3.16 RL 12

KATRIN® Handtuchrolle Classic M
aus Recycling Fasermischung, weiches und sehr saugfähiges Papier, 1-lagig, weiss, 
geprägt, mit Hülse, Format 205 x 380 mm, geeignet für KATRIN® Handtuchrollen-
spender Inclusive M. Masse: Rollen-Ø 200 mm, Kern-Ø 71 mm. 
Rolle zu 790 Coupons/300 m. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

485049 105485 049 10.40 9.66 RL 6

KATRIN® Handtuchrolle Plus M
aus Recycling Fasermaterial, 1-lagig, weiss, geprägt, mit Hülse, geeignet für KATRIN®

Handtuchrollenspender Inclusive M. Masse: Rollen-Ø 190 mm, Kern-Ø 61 mm. 
Rolle zu 205 mm x 280 m. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

476027 105476 027 14.65 13.60 RL 6

KATRIN® Haushaltspapier Plus
weiches, hochfunktionelles und sehr saugfähiges Papier, 3-lagig, weiss, Rolle mit 
51 Coupons, Format 260 x 240 mm. Packung zu 4 Rollen. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Packung

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

231004 105231 004 5.10 4.74 PKG 1

Palette

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery H_231004 115231 004 3.80 3.53 PKG 144

KATRIN® Haushaltspapier Classic Kitchen 50
aus Recycling Fasermischung, weiches und sehr saugfähiges Papier, 2-lagig, weiss, 
Rolle mit 50 Coupons, Format 230 x 225 mm. Packung zu 4 Rollen. Zertifikat: Nordic 
Ecolabel.

Packung

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

47789 105047 789 4.10 3.81 PKG 1

Palette

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery H_47789 115047 789 3.15 2.92 PKG 168

KATRIN® Handtuchrolle Classic M 2
aus Recycling Fasermischung, weiches und sehr saugfähiges Papier, 2-lagig, weiss, 
geprägt, mit Hülse, Format 205 x 380 mm, geeignet für KATRIN® Handtuchrollen-
spender Inclusive M. Masse: Rollen-Ø 200 mm, Kern-Ø 71 mm. 
Rolle zu 400 Coupons/152 m. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

481911 105481 911 45.50 42.25 PKG 1

Handtuchrollen-
Innenabwicklung
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Toilettenpapiere

HAKLE® Toilettenpapier Natürliche Sauberkeit
aus 100 % Recyclingfasern, chlorfrei gebleicht, 3-lagig, Rolle mit 150 Coupons. 
Packung zu 9 Rollen. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4419748 122441 974 13.70 12.72 PKG 1

HAKLE® Toilettenpapier Klassische Sauberkeit
federweich und saugstark, 3-lagig, Rolle mit 150 Coupons. Packung zu 9 Rollen. 
Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4418742 122441 874 14.10 13.09 PKG 1

KATRIN® Toilettenpapierspender
aus Kunststoff, für 2 Toilettenpapierrollen gleichzeitig max. Ø 115 mm, Sichtfenster 
zeigt an, wann Papier nachgefüllt werden muss, abschliessbar, nachfüllbar mit 
konventionellen Toilettenpapierrollen (nicht mitgeliefert), inkl. Befestigungsmaterial. 
Masse: B 145 x H 300 x T 145 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 92384 105092 384 46.50 43.18 STK 1

schwarz 104452 105104 452 46.50 43.18 STK 1

HAKLE® feuchte Toilettentücher Pflegende Sauberkeit 
Travel Package
mit natürlichem Extrakt von Kamille und Aloe Vera, dermatologisch getestet, 
ohne Zusatz von Alkohol, pH-neutral und farbstofffrei, biologisch abbaubar, 1-lagig. 
Beutel zu 12 Tücher. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4515052 122183 840 2.75 2.55 BTL 1

HARTMANN feuchte Toilettentücher auflösbar
aus 100 % Naturfasern, löst sich nach Benutzung vollständig auf, biologisch abbau-
bar, umweltfreundlich, 1-lagig. Packung zu 24 Tücher.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

723009 364723 009 2.50 2.32 PKG 18

KATRIN® Toilettenpapier Classic Gigant M2
aus Recycling Fasermischung, weiches und sehr saugfähiges Papier, 2-lagig, weiss, 
geeignet für KATRIN® Toilettenpapierspender Inclusive Gigant L. 
Rolle mit 2720 Coupons. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Rolle

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

106252 105106 252 6.30 5.85 RL 1

Palette

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery H_106252 115106 252 4.80 4.46 RL 210

KATRIN® Toilettenpapierspender Inclusive Gigant L
aus Kunststoff, einfacher Papierabriss dank zusätzlicher Abrisskanten im Vorder- und 
Seitenbereich des Spenders, ausklappbarer Restrollenhalter an der Seite, 
nachfüllbar mit KATRIN® Toilettenpapier Gigant M und L (nicht mitgeliefert). 
Masse: B 342 x H 356 x T 149 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 90083 105090 083 46.50 43.18 STK 1

schwarz 92162 105092 162 46.50 43.18 STK 1

Einfaches Nachfüllen
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Toilettenpapiere

KATRIN® Toilettenpapier Classic 400
weiches, saugfähiges und starkes Recyclingpapier, 2-lagig, weiss, Rolle mit 400 Cou-
pons, geeignet für alle konventionellen Toilettenpapierspender. Packung zu 8 Rollen. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

14293 105014 293 7.40 6.87 PKG 1

KATRIN® Toilettenpapier Plus 150
weiches, saugfähiges und starkes Papier, 4-lagig, weiss, Rolle mit 150 Coupons, 
geeignet für alle konventionellen Toilettenpapierspender. Packung zu 8 Rollen. 
Zertifikat: EU Ecolabel.

Packung

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

13241 105013 241 9.50 8.82 PKG 1

Palette

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery H_13241 115013 241 7.60 7.06 PKG 144

KATRIN® Toilettenpapier Plus Soft
weiches, saugfähiges und starkes Papier, 3-lagig, weiss, Rolle mit 250 Coupons, 
geeignet für alle konventionellen Toilettenpapierspender. Packung zu 8 Rollen. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Packung

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

11711 105011 711 6.30 5.85 PKG 1

Palette

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery H_11711 115011 711 4.80 4.46 PKG 135

KATRIN® Toilettenpapier Classic Eco
weiches, saugfähiges und starkes Recyclingpapier, 3-lagig, weiss, Rolle mit 250 Cou-
pons, geeignet für alle konventionellen Toilettenpapierspender. Packung zu 8 Rollen. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Packung

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

11841 105011 841 5.80 5.39 PKG 1

Palette

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery H_11841 115011 841 4.50 4.18 PKG 135

KATRIN® Toilettenpapier Basic
gutes, saugfähiges Recyclingpapier, 2-lagig, naturweiss, Rolle mit 250 Coupons, 
geeignet für alle konventionellen Toilettenpapierspender. Packung zu 8 Rollen. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Packung

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

169505 105169 505 4.30 3.99 PKG 1

Palette

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery H_169505 115169 505 3.20 2.97 PKG 192

Für anspruchsvolle Anwender
und besondere Anforderungen.

Für allgemeine Einsatzbereiche 
in öffentlichen Umgebungen.

Angepasst für die Standardnutzung
in öffentlichen Sanitäranlagen.
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Abfallbehälter

ZWINGO Tretabfallbehälter mit Kunststoff-Innenbehälter
aus pulverbeschichtetem Metall, Kunststoff-Innenbehälter, korrosionsbeständig, 
besonders geeignet für den Einsatz in feuchten Räumen, stabiler Tretmechanismus.

Inhalt 3 l, H 260 mm, Ø 170 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss Z22220314 224220 33.30 30.92 STK 1

schwarz Z22220301 224220 009 33.30 30.92 STK 1

Edelstahl Z22220350 224220 350 40.50 37.60 STK 1

Inhalt 5 l, H 280 mm, Ø 210 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss Z22220514 224222 514 38.20 35.47 STK 1

schwarz Z22220501 224022 050 38.20 35.47 STK 1

Edelstahl Z22220550 224220 550 47.90 44.48 STK 1

Inhalt 12 l, H 400 mm, Ø 250 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss Z22221214 224221 67.50 62.67 STK 1

schwarz Z22221201 224221 009 67.50 62.67 STK 1

Edelstahl Z22221250 224221 250 78.50 72.89 STK 1

Inhalt 20 l, H 450 mm, Ø 300 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss Z22222014 224222 84.50 78.46 STK 1

schwarz Z22222001 224222 009 84.50 78.46 STK 1

Edelstahl Z22222050 224222 050 99.90 92.76 STK 1

Inhalt 30 l, H 650 mm, Ø 300 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss Z22223014 224222 014 109.00 101.21 STK 1

schwarz Z22223001 224022 001 109.00 101.21 STK 1

Edelstahl poliert Z22223050 224222 250 122.00 113.28 STK 1

ZWINGO Abfallbehälter Swing
aus schlagfestem Kunststoff, Schwing-Deckel.

Inhalt 10 l, 250 x 390 x 220 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau Z00398412 224039 412 31.80 29.53 STK 1

weiss Z00398414 224039 414 31.80 29.53 STK 1

Inhalt 25 l, 320 x 535 x 280 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau Z00398612 224039 612 49.90 46.33 STK 1

weiss Z00398614 224039 614 49.90 46.33 STK 1

Inhalt 50 l, 395 x 665 x 345 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau Z00398712 224039 712 69.90 64.90 STK 1

weiss Z00398714 224039 714 69.90 64.90 STK 1

HELIT Tretabfallbehälter Silberionen the knight
aus pulverbeschichtetem Stahl, Kunststoff-Innenbehälter, Silberionen in der Beschich-
tung und im Einsatz vorhanden, Silberionen töten kleinste Keime und Bakterien ab, 
Beschichtung hält 3 Jahre, stabiler Tretmechanismus.

Inhalt 3 l, H 260 mm, Ø 170 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz H2404095 164240 095 55.00 51.07 STK 1

weiss H2404005 164240 450 55.00 51.07 STK 1

Inhalt 5 l, H 280 mm, Ø 210 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz H2404195 164240 195 77.00 71.49 STK 1

weiss H2404105 164240 410 77.00 71.49 STK 1

Inhalt 20 l, H 450 mm, Ø 300 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz H2404295 164240 295 134.00 124.42 STK 1

weiss H2404205 164240 205 134.00 124.42 STK 1

Inhalt 30 l, H 650 mm, Ø 300 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz H2404395 164240 395 189.00 175.49 STK 1

weiss H2404305 164240 430 189.00 175.49 STK 1

Tretabfallbehälter

Die Produkte haben einen 
Kunststoff-Innenbehälter 
und sind mit einem stabilen 
Fusspedal ausgestattet um 
ein bequemes Öffnen zu 
ermöglichen. 
Unsere Tretabfallbehälter 
kommen in Hotelzimmern, 
Badezimmern, Patienten-
zimmern und Fluren zum 
Einsatz.
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Abfallbehälter / Hygienebeutel

KATRIN® Hygienebeutel Inclusive Refill
geeignet für KATRIN® Hygienebeutelspender Inclusive. Packung zu 30 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 961628 105961 628 2.30 2.14 PKG 25

KATRIN® Hygienebeutelspender Inclusive
aus Kunststoff, nachfüllbar mit KATRIN® Hygienebeutel Inclusive Refill (nicht mitge-
liefert), inkl. Befestigungsmaterial. Masse: B 95 x H 135 x T 27 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 91875 105091 875 14.70 13.65 STK 1

schwarz 92247 105092 247 14.70 13.65 STK 1

KATRIN® Abfallbehälter mit Deckel
aus Kunststoff, Deckel halb geöffnet und abnehmbar, mit optionaler Wandhalterung.

Inhalt 25 l
Masse: B 330 x H 550 x T 230 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 91899 105091 899 47.90 44.48 STK 1

schwarz 92261 105092 261 47.90 44.48 STK 1

Inhalt 50 l
Masse: B 420 x H 575 x T 280 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 91912 105091 912 61.20 56.82 STK 1

schwarz 92285 105092 285 61.20 56.82 STK 1

Deckel muss nicht 
berührt werden

KATRIN® Abfallbehälter 
aus ABS, leicht, robust, einfach zu leeren, für Wandanbringung geeignet um Stell-
fläche zu sparen, Inhalt 40 l. Masse: B 320 x H 500 x T 250 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 4287 105004 287 23.00 21.36 STK 1

KATRIN® Damenhygiene-Abfallbehälter
aus Kunststoff, Klappdeckel, für Wandanbringung geeignet um Stellfläche zu sparen, 
Inhalt 8 l. Masse: B 240 x H 360 x T 170 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 91851 105091 851 53.30 49.49 STK 1

schwarz 92223 105092 223 53.30 49.49 STK 1

Abfallbehälter Seiten 128 - 131
Abfallsäcke Seite 131
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Lufterfrischer / WC-Garnitur

EBNAT WC-Garnitur
mit Randreiniger, rostfreier Draht.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 242313 361598 365 9.20 8.54 STK 1

KATRIN® Duftkartusche Air Freshener
mehrphasige Duftkartusche, geformter Keramikblock mit integriertem Duftkern, 
bietet einen Duft von bis zu 60 Tagen, passives System mit natürlicher Luftströmung, 
konstant-starke Duftstoffabgabe, geeignet für KATRIN® Duftspender Air Freshener.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Fresh Spring 42500 105042 500 19.90 18.48 STK 1

Artic Breeze 42715 105042 715 19.90 18.48 STK 1

Sunny Garden 42722 105042 722 19.90 18.48 STK 1

Pure Neutral 42777 105042 777 19.90 18.48 STK 1

KATRIN® Duftspender Air Freshener
aus Kunststoff, mehrphasige Duftkartusche, bietet einen Duft von bis zu 60 Tagen, 
passives System mit natürlicher Luftströmung, konstant-starke Duftstoffabgabe, 
nachfüllbar mit KATRIN® Duftkartusche Air Freshener (nicht mitgeliefert), 
inkl. Befestigungsmaterial. Masse: B 71 x H 165 x T 75 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 42999 105042 999 12.30 11.42 STK 1

weiss 43040 105043 040 12.30 11.42 STK 1

FEBREZE® Lufterfrischer Frühlingserwachen
für erfrischenden Raumduft. Dose zu 300 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2189 156218 900 6.50 6.04 DS 1

Entfernt Gerüche statt 
sie zu überdecken

Duftende Räume

KATRIN® Duftgel Ease Inclusive Refill
Duft basiert auf Geltechnologie, 4 Wochen gleich bleibend, geeignet für KATRIN®

Duftspender Ease Inclusive. Inhalt zu 100 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Citrus 954618 105954 618 14.50 13.46 STK 1

Apple 954625 105954 625 14.50 13.46 STK 1
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TESA® Designlinie Smooz

TESA® Ablagekorb Aluxx
hochglanzverchromtes Aluminium, rostfrei und wasserbeständig, mit patentierter 
TESA® Power.Kit Befestigungstechnologie, wieder ablösbar, hält auf Fliesen, Metall, 
Naturstein, Marmor, Glas, Holz und vielen Kunststoffen, geeignet für Duschgel, 
Shampoo und andere Duschutensilien. Masse: B 250 x H 92 x T 125 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40201-00000151402 29.40 27.30 PKG 1

TESA® Seifenhalter Smooz
verchromt, rostfrei, satinierte Glasschale, mit patentierter TESA® Power.Kit Befesti-
gungstechnologie, wieder ablösbar, hält auf Fliesen, Metall, Naturstein, Marmor, Glas, 
Holz und vielen Kunststoffen. Masse: B 110 x H 52 x T 130 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40324-00000151403 240 24.00 22.28 PKG 1

TESA® Seifenspender Smooz
verchromt, rostfrei, satinierte Glasflasche 200 ml, mit patentierter TESA® Power.Kit 
Befestigungstechnologie, wieder ablösbar, hält auf Fliesen, Metall, Naturstein, Mar-
mor, Glas, Holz und vielen Kunststoffen. Masse: B 70 x H 170 x T 126 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40323-00000151403 230 41.60 38.63 PKG 1

TESA® Mundglashalter Smooz
verchromt, rostfrei, satiniertes Glas, mit patentierter TESA® Power.Kit Befestigungs-
technologie, wieder ablösbar, hält auf Fliesen, Metall, Naturstein, Marmor, Glas, Holz 
und vielen Kunststoffen. Masse: B 80 x H 125 x T 115 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40327-00000151403 270 24.00 22.28 PKG 1

TESA® WC-Garnitur Smooz
verchromte Edelstahlhalterung, satinierter Glasbehälter kann abgenommen und 
gewaschen werden, Bürstenkopf abschraub- und ersetzbar, mit patentierter TESA®

Power.Kit Befestigungstechnologie, wieder ablösbar, hält auf Fliesen, Metall, Natur-
stein, Marmor, Glas, Holz und vielen Kunststoffen. Masse: B 95 x H 395 x T 135 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40316-00000151403 160 37.00 34.35 PKG 1

TESA® Handtuchhaken Smooz
verchromt, rostfrei, mit patentierter TESA® Power.Kit Befestigungstechnologie, wieder 
ablösbar, hält auf Fliesen, Metall, Naturstein, Marmor, Glas, Holz und vielen Kunst-
stoffen, zum Aufhängen von Handtüchern, Bademänteln und anderen Badutensilien. 
Masse: B 37 x H 37 x T 37 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40318-00000151403 180 10.20 9.47 PKG 1

TESA® Ersatzrollenhalter Smooz
verchromt, rostfrei, mit patentierter TESA® Power.Kit Befestigungstechnologie, wieder 
ablösbar, hält auf Fliesen, Metall, Naturstein, Marmor, Glas, Holz und vielen Kunst-
stoffen. Masse: B 50 x H 50 x T 125 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40328-00000151403 280 19.50 18.11 PKG 1

TESA® Toilettenpapierhalter Smooz
verchromt, rostfrei, mit patentierter TESA® Power.Kit Befestigungstechnologie, wieder 
ablösbar, hält auf Fliesen, Metall, Naturstein, Marmor, Glas, Holz und vielen Kunst-
stoffen. Masse: B 100 x H 140 x T 50 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40314-00000151403 140 19.40 18.01 PKG 1

TESA® Smooz - 
vermittelt einen sanften 
und modernen Stil
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Seifen / Seifenspender / Desinfektionsmittel

KATRIN® Reinigungsschaum Toilet Inclusive Refill
geeignet für KATRIN® Seifenspender Inclusive, zur effektiver, schneller und intelligen-
ter Reinigung öffentlicher Toiletten, hautfreundlich. Flasche zu 500 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

954311 105954 311 24.20 22.47 FL 1

KATRIN® Handdesinfektionsgel
vervollständigt die Handhygiene nach dem Waschen und Trocknen, dermatologisch 
getestet, mild und hautfreundlich mit rückfettenden Inhaltsstoffen für die Haut, 
Gel auf Alkoholbasis, parfümfrei und ohne Farbzusätze, geeignet für KATRIN®

Seifenspender Inclusive. Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

32440 105032 440 35.15 32.64 FL 1

KATRIN® Seifenkartusche Inclusive Refill
geeignet für KATRIN® Seifenspender Inclusive. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Handwaschseife flüssig, parfümiert
effektive, milde, feuchtigkeitsspendende, frische und angenehm parfümierte Seife.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

500 ml • Arctic Breeze 47475 105047 475 7.30 6.78 FL 1

500 ml • Sunny Garden 47505 105047 505 7.30 6.78 FL 1

1 l • Arctic Breeze 47420 105047 420 10.20 9.47 FL 1

1 l • Sunny Garden 47444 105047 444 10.20 9.47 FL 1

Handwaschseife schaumig, parfümiert
effektive, milde, weiche und angenehm parfümierte Seife.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

500 ml • Arctic Breeze 47345 105047 345 12.40 11.51 FL 1

500 ml • Sunny Garden 47383 105047 383 12.40 11.51 FL 1

1 l • Arctic Breeze 47307 105047 307 14.00 13.00 FL 1

1 l • Sunny Garden 47321 105047 321 14.00 13.00 FL 1

KATRIN® Seifenspender Inclusive
aus Kunststoff, einfaches Nachfüllen dank neuem integrierten Kartuschenhalter, freie 
Wahl bei der Nutzung der Schliessfunktion (mit oder ohne Schlüssel), mit Blinden-
schrift auf dem Betätigungsbereich, nachfüllbar mit allen KATRIN® Seifenkartuschen 
Inclusive Refill (nicht mitgeliefert), inkl. Befestigungsmaterial.

für 500 ml
Masse: B 100 x H 204 x T 125 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 90205 105090 205 24.50 22.75 STK 1

schwarz 92186 105092 186 24.50 22.75 STK 1

für 1 l
Masse: B 100 x H 291 x T 130 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 90229 105090 229 36.80 34.17 STK 1

schwarz 92209 105092 209 36.80 34.17 STK 1

Leicht zu bedienen

Zum Säubern des 
Toilettensitzes

Desinfektionsprodukte Seiten 62 - 63
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Seifenspender / Seifen

DOVE® Pflegedusche Reichhaltige Pflege
feuchtigkeitsspendende Cremedusche verbindet NutriumMoisture™ mit milden 
Reinigungssubstanzen und hilft so, den natürlichen Feuchtigkeitsgehalt der Haut zu 
bewahren, geeignet für Reisen. Tube zu 55 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

100845631 163100 631 1.35 1.25 TB 1

NIVEA® Seife creme soft
Flüssigseife inkl. Spender mit reichhaltigem Mandelöl und mildem Duft. 
Flasche zu 250 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8488 156848 800 5.60 5.20 FL 1

KATRIN® Seifenkartusche Touchfree
effektive, milde, weiche und angenehm parfümierte Seife, geeignet für KATRIN®

Seifenspender Touchfree. Flasche zu 500 ml. Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Handwaschseife flüssig, parfümiert

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Arctic Breeze 48366 105048 366 10.50 9.75 FL 1

Sunny Garden 48380 105048 380 10.50 9.75 FL 1

Pure Neutral 48441 105048 441 10.50 9.75 FL 1

Handwaschseife schaumig, parfümiert

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Arctic Breeze 48304 105048 304 13.00 12.07 FL 1

Sunny Garden 48311 105048 311 13.00 12.07 FL 1

Pure Neutral 48410 105048 410 13.00 12.07 FL 1

LUX Dusch- und Haarshampoo 2 in 1
kann auch als Badeschaum verwendet werden und ist optimiert für den Einsatz in 
Hotels, Pensionen und Gästezimmer, Inhalt 19 ml. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7518220 163751 220 20.10 18.66 PKG 1

LUX Gästeseife Beauty Soap
mit Feuchtigkeitskomplex, für den Einsatz in Hotels, Pensionen und Gästezimmer, 
Stück 15 g. Packung zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7508516 163750 516 31.30 29.06 PKG 1

KATRIN® Seifenspender Touchfree
aus ABS, mit Sensor für berührungsloses Händewaschen, Pumpe mit Rücksaugfunk-
tion verhindert das Tropfen und spart Seife, leise Antriebs- und Getriebetechnologie 
für geräuscharmen Betrieb, nachfüllbar mit allen KATRIN® Schaum-, Flüssig- und 
Gelseifen 500 ml (nicht mitgeliefert), Batteriebetrieb 4 x LR14 (nicht mitgeliefert), 
inkl. Befestigungsmaterial. Masse: B 97 x H 271 x T 100 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 44672 105044 672 85.50 79.39 STK 1

schwarz 44702 105044 702 85.50 79.39 STK 1
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Hygieneartikel / Sonnencremes
Handreinigungs-Creme

PEVALIN SPEZIAL Handreinigungs-Creme Dispenser
geeignet zu 3 l Eimer.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

56279-00000 151056 279 41.40 38.44 STK 1

PEVALIN SPEZIAL Handreinigungs-Creme
entfernt mühelos hartnäckigen Schmutz wie Farbe, Öle, Teer, Bitumen etc., 
mit Hautschutz, biologisch abbaubar, verstopft keine Abflüsse, kann auch ohne 
Wasser benutzt werden.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Dose • 500 ml 56274-00000 151056 274 11.40 10.58 DS 1

Eimer • 3 l 56275-00000 151056 275 42.80 39.74 EIM 1

NIVEA® Feuchtigkeitscreme soft
erfrischend und intensiv, mit Jojobaöl und Vitamin E, für Gesicht, Körper und Hände. 
Tube zu 75 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8483 156848 300 5.10 4.74 TB 1

TRISA® Zahnbürste Travel Mini
mittelsanfte Borsten, faltbar, dadurch wird der Bürstenkopf geschützt, inkl. Reise-
zahnpasta, geeignet für Reisen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6406 156640 600 5.10 4.74 STK 1

COLGATE® Zahnpasta Total Mini
Schutz für empfindliche Zähne und Zahnschmelz, Vorbeugung gegen Zahnverfärbun-
gen, schlechten Atem, Plaque, Zahnstein und Karies, 12 Std. Non-Stop Schutz vor 
Bakterien, geeignet für Reisen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

25 ml 6749 156067 490 1.90 1.76 TB 1

COLGATE® Mundspülung Plax Mint Mini
alkoholfrei und antibakteriell, bekämpft Bakterien bis zu 99,9 %, stärkt das Zahn-
fleisch, verleiht spürbar frischen Atem, mit Minze Geschmack, enthält Fluorid zum 
Schutz vor Karies, 12 Std. Schutz gegen Bakterien und Plaque, geeignet für Reisen. 
Flasche zu 60 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6747 156674 700 1.90 1.76 FL 1

DAYLONG™ Sonnencreme Protect & care
für normale bis empfindliche Haut, pflegende Inhaltsstoffe verleihen der Haut 24 Std. 
lang Feuchtigkeit, extra wasserresistent, getestet in Süss- und Salzwasser, Schweiss-
resistent, nicht komedogen, dermatologisch getestet, ohne Parfum. Tube zu 200 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Lichtschutzfaktor 30 031504 142031 504 38.90 36.12 TB 1

Lichtschutzfaktor 50+ 031302 142031 302 39.90 37.05 TB 1

DAYLONG™ Sonnencreme Sensitive Gel
für sonnenempfindliche und fettige Haut, sowie zu Allergien neigender Haut, hohe 
Hautverträglichkeit dank fett- und emulgatorenfreier Formulierung, brennt nicht in 
den Augen, extra wasserresistent, getestet in Süss- und Salzwasser, Schweissresistent, 
nicht komedogen, dermatologisch getestet, ohne Parfum. Tube zu 200 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Lichtschutzfaktor 30 031295 142031 295 39.90 37.05 TB 1

Lichtschutzfaktor 50+ 031298 142031 298 44.90 41.69 TB 1

Perfekte Grösse 
fürs Handgepäck
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DREUMEX Handpfl ege

DREUMEX Seife Soft
für den Einsatz in Waschräumen, parfümiert, ph-neutral. Kanister zu 5 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

12550001001 117125 500 21.60 20.06 KAN 1

DREUMEX Handreinigungspaste Special
geeignet für mittelschwere bis schwere Verschmutzungen wie Schmierstoffe, Diesel, 
Bremsflüssigkeit, Zement, Rost etc., für den Einsatz in den Bereichen Kfz-Branche, 
Bau und Metallverarbeitung, mit Zitronenduft, dermatologisch getestet, lösungsmit-
tel- und silikonfrei, inkl. Pumpe.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

500 g 10505001004 117105 050 6.50 6.04 FL 1

2,8 kg 10428001012 117104 280 23.40 21.73 KAN 1

DREUMEX Handreinigungspaste Sensitive
geeignet für mittelschwere bis schwere industrielle, gründliche Reinigung durch 
Mikrokörner, enthält allergenfreie Zutaten, dermatologisch getestet, parfüm-, 
farbstoff-, lösungsmittel- und silikonfrei, inkl. Pumpe. Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

24210001001 117242 100 13.40 12.44 FL 1

DREUMEX Reinigungstücher Ultra Power Wipes
violette Rubbelseite für gründliche und schnelle Reinigung, geeignet für die Reini-
gung der Hände, Werkzeuge und dem Arbeitsbereich, entfernt Fett, Russ, Öl, Schmier-
stoffe, Farbe, Teer, Tinte etc., mit Zitronenduft, lösungsmittelfrei. 
Spenderdose zu 90 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20600901001 117206 009 22.40 20.80 DS 1

DREUMEX Handreinigungspaste Expert
hautfreundliches Mikroreibemittel für Extremverschmutzungen wie Farben, Tinte, 
Klebstoffe, Lacke, Dichtmittel etc., für den Einsatz im Karosseriebau, Handwerk, 
Druck- und Farbindustrie, mit Lavendelduft, dermatologisch getestet, lösungsmittel- 
und sillikonfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

250 ml 10702501002 117107 025 5.50 5.11 STK 1

1 l • inkl. Pumpe 10710001004 117107 100 14.80 13.74 FL 1

Ihre Hände - 
Ihr wertvollstes 
Werkzeug

DREUMEX Sonnenschutzschaum 50+
für alle Hauttypen geeignet (auch für behaarte Teile der Haut geeignet), besonders 
weich und zieht schnell ein, nicht klebrig, hydratisierend und nährend, wasserfest, 
ohne Parabene und Farbstoffe, dermatologisch getestet, ohne Parfum. 
Dose zu 150 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

51901501001 117519 015 18.80 17.46 DS 1

DREUMEX Handschutzcreme Natural Care
für alle Hauttypen, fördert den natürlichen Regenerationsprozess der Haut, bei regel-
mässiger Anwendung Schutz vor den schädigenden Einflüssen von Arbeit und Wetter, 
parfüm-, farbstoff- und silikonfrei. Tube zu 250 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

11802501004 117118 025 8.50 7.89 TB 1

DREUMEX Handschutzcreme Universal Protect
bildet einen Schutzfilm gegen schädliche Stoffe, verbessert die Griffigkeit, erleich-
tert das Reinigen der Hände, auch für die Anwendung im Gesicht geeignet, parfüm-, 
farbstoff- und silikonfrei. Tube zu 250 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

11902501004 117119 025 8.50 7.89 TB 1
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Reinigungstücher / Kleiderroller / Geschirrbürste

EBNAT Geschirrbürste
hart, gerade, Stufenschnitt, inkl. Ersatzbürste.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 218339 361218 339 3.90 3.62 STK 1

Scotch-Brite™ Kleider-Fusselroller XL
der selbstklebende Kleiderroller entfernt mühelos Fussel, Haare, Staub etc., mit per-
forierten Abschnitten zum Abtrennen, Rolle auswechselbar, 56 Blatt.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

SB836 302110 6.20 5.76 RL 1

Nachfüllrolle SB836R 302110 100 5.50 5.11 RL 1

KATRIN® Wischtücher Interfold Nonwoven Plus Poly Box
kräftiges Fasertuch, besonders saugfähig, 1-lagig, hochweiss, geprägt, Format 325 x 
430 mm, geeignet für fusselfreies Polieren und Reinigen empfindlicher Oberflächen, 
verpackt in einer Schutzschachtel, Blätter einzeln entnehmbar. Packung zu 75 Tücher.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

574211 105574 211 33.40 31.01 PKG 1

Für direkten Lebensmittel-
kontakt zugelassen

KATRIN® Putzrolle Plus XL 2 1000
extra starkes industrielles Trockenpapier, besonders saugfähig und schnell auf-
saugend, 2-lagig, weiss, geprägt, mit Hülse, Format 265 x 380 mm, geeignet für 
anspruchsvolle Trocken- und Reinigungsanwendungen wie Öl, Wasser, Schmiere, 
Reinigungs- und Lösungsmittel. Rolle zu 1000 Coupons/380 m. 
Zertifikat: Nordic Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

481856 105481 856 23.90 22.19 RL 2

KATRIN® Industrierollenspender Blue Line Wall
aus Metall, blau, robuster Wandspender, für industrielle Trockentücher, bis Rollen-
breite 400 mm. Masse: B 500 x H 312 x T 230 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

709158 105709 158 46.20 42.90 STK 1

KATRIN® Industrierollenspender Blue Line Floor
aus Metall, blau, robuster Bodenspender, für industrielle Trockentücher, Schnitt auf 
bequemer Höhe für gute Ergonomie, bis Rollenbreite 400 mm. 
Masse: B 460 x H 900 x T 440 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

709141 105709 141 49.40 45.87 STK 1

Robuste, praktische Spender 
für Trockentücher
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Schwämme / Mikrofasertücher / Flecken-Radierer

Scotch-Brite® Flecken-Radierer
entfernt Flecken (Schmutz, Farbstifte, Fingerabdrücke, Kalkflecken etc.) auf verschie-
densten Oberflächen, Radierer anfeuchten und mit leichtem Druck werden die 
Flecken wegradiert, mehrmals verwendbar. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

SBEE2 302200 3.90 3.62 PKG 1

Fleckenfrei

Scotch-Brite™ Mikrofaser-Multifunktionstuch
trocken oder feucht einsetzbar, reinigt besonders wirksam und streifenfrei alle 
Oberflächen, inklusive Glas sowie glänzende und lackierte Materialien, 
waschmaschinenfest, bis 100 x waschbar bei 90°C, Format 360 x 320 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

farbig sortiert SBW810 302810 123 6.00 5.57 STK 1

MICROTEX Mikrofasertuch Soft
ideal für sensible Oberflächen, trocken, feucht oder nass anwendbar, samtartige 
Gewebestruktur, waschbar bis 95°C, Format 400 x 400 mm. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau 47226 360047 226 34.50 32.03 PKG 1

grün 47229 360047 229 34.50 32.03 PKG 1

EBNAT Mikrofasertuch
trocken, feucht oder nass einsetzbar, nimmt mühelos Schmutz und Fett auf, 
waschbar bis 90°C, Format 400 x 400 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grün 229229 361581 675 4.90 4.55 STK 1

blau 229252 361581 676 4.90 4.55 STK 1

Scotch-Brite® Schwamm
gelb/grün, für die Entfernung von hartnäckigem Schmutz auf unempfindlichen Ober-
flächen, wie Metallbehälter, Gusspfannen, Backbleche usw. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

FRGREEN 302109 409 29.60 27.48 PKG 1

Reinigt schnell und effizient 
alle Oberflächen
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Reinigungsmittel

CIF® Allzweckreiniger Crème Citrus
mit Mikropartikeln, entfernt Schmutz, Kalk- und Fettablagerungen, mit einem feuchten 
Schwamm auftragen, dann sauberwischen und nachspülen, nicht auf lackierten Ober-
flächen und empfindlichen Kunststoffen anwenden, mit Zitronenduft.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

500 ml 8583 156858 300 6.75 6.27 FL 1

750 ml 9233624 162923 624 7.70 7.15 FL 1

CIF® Allzweckreiniger Crème Original
mit Mikropartikeln, entfernt Schmutz, Kalk- und Fettablagerungen, mit einem feuchten 
Schwamm auftragen, dann sauberwischen und nachspülen, nicht auf lackierten Ober-
flächen und empfindlichen Kunststoffen anwenden. Flasche zu 750 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

9233582 162923 582 7.70 7.15 FL 1

AJAX Glasreiniger
streifenfrei, aus 20 cm Entfernung aufsprühen, mit einem sauberen und trockenen 
Tuch nachwischen. Flasche zu 500 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8543 156854 300 6.60 6.13 FL 1

00 NULL NULL WC AktivGel 3 in 1 Cool Arctic
stark gegen Kalk, hygienische Sauberkeit, langanhaltende Frische. Flasche zu 750 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3213.0 156321 300 3.90 3.62 FL 1

PALMOLIVE® Abwaschmittel Original
fettlösend, dermatologisch getestet, pflegt die Hände, mit Mandelmilch. 
Flasche zu 750 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5508 156550 800 5.90 5.48 FL 1

DURGOL® Schnell-Entkalker Express
neutraler Eigengeruch, keine Dampfentwicklung, hinterlässt keine chemischen Rück-
stände nach dem Entkalken und Spülen, befreit Gegenstände von Kalk, z. B. Wasser-
kocher, Töpfe, Vasen, Wasserhahnsiebe, Duschbrausen, Filterkaffeemaschinen etc. 
Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6473 156647 300 9.95 9.24 FL 1

CIF® Küchenreiniger Power & Shine
bekämpft Fettflecken, sorgt für eine starke Schmutzbeseitigung, streifenfreien Glanz, 
besonders hartnäckige Fettflecken werden aufgequollen und lassen sich mühelos 
entfernen, mit Orangen- und Mandarinenduft. Flasche zu 750 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

9226355 162922 355 8.50 7.89 FL 1
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Reinigungsmittel

CIF® PRO FORMULA Allzweckreinigungstücher 
Professional
1-lagig, spezielles Wabenmuster um Schmutz aufzuweichen, loszulösen und weg-
zuwischen, geeignet für alle waschbaren, festen Oberflächen, wie Waschbecken, 
Kochherd, Kühlschränke, Sanitärräume, Toiletten, Abfallbehälter, Tische und Stühle, 
Tücher einzeln entnehmbar, mit Zitronenduft, Format 195 x 170 mm, speziell für die 
Anforderungen gewerblicher Betriebe entwickelt und bringen hervorragende Reini-
gungsergebnisse, für den Einsatz in Kleinbetriebe ohne höhere Hygieneansprüche, 
Schulhäuser, Gemeinden und Unterhaltsreinigung. Packung zu 100 Tücher.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

101102348 163101 348 9.50 8.82 PKG 4

CIF® PRO FORMULA Fenster- und Oberflächenreiniger 
Professional
streifenfrei, entfernt Schmutz, Fett und Fingerabdrücke, geeignet zur schnellen und 
einfachen Reinigung von Glas, Fenstern, Spiegeln, Tischen und allen anderen Oberflä-
chen im Innenbereich, ONT-Technologie neutralisiert schlechte Gerüche und sorgt für 
langanhaltenden frischen Duft, speziell für die Anforderungen gewerblicher Betriebe 
entwickelt und bringen hervorragende Reinigungsergebnisse, für den Einsatz in 
Restaurants, Hotellerie und Büros.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

750 ml 7517903 163751 903 8.30 7.71 FL 1

5 l 7517832 163751 832 40.90 37.98 FL 1

CIF® PRO FORMULA Badreiniger 2 in 1 Professional
reinigt und entkalkt in einem Arbeitsschritt, entfernt Kalkablagerungen, Schmutz und 
Seifenrückstände, für Badewannen, Duschen, Waschbecken, WC, Chrom, Edelstahl, 
Kunststoff und Keramik, nicht geeignet für Marmor und andere säureempfindli-
chen Oberflächen, ONT-Technologie neutralisiert schlechte Gerüche und sorgt für 
langanhaltenden frischen Duft, speziell für die Anforderungen gewerblicher Betriebe 
entwickelt und bringen hervorragende Reinigungsergebnisse, für den Einsatz in 
Restaurants, Hotellerie und Büros. Flasche zu 750 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7517908 163751 908 8.30 7.71 FL 1

CIF® PRO FORMULA Möbelpolitur Professional
Wachspolitur entfernt Staub, Fingerabdrücke, Schmutz und Flecken für langanhalten-
den Glanz, geeignet für Holzmöbel, Vinyl, Kunststoff, Keramik und Email Beschich-
tungen, speziell für die Anforderungen gewerblicher Betriebe entwickelt und bringen 
hervorragende Reinigungsergebnisse, für den Einsatz in Restaurants, Hotellerie und 
Büros. Flasche zu 750 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

100861325 163100 325 8.30 7.71 FL 1

CIF® PRO FORMULA Glas- und Edelstahlreiniger 
Professional
für alle Edelstahl- und Glasflächen, Kombi-Produkt für Küche, Bar und Theke, ent-
fernt Schmutz, Fett und Fingerabdrücke, geeignet für Arbeitsflächen, Kühlschrank, 
Vitrinen, Theken und Spiegel, parfümfrei, für Lebensmittel verarbeitende Bereiche 
geeignet, speziell für die Anforderungen gewerblicher Betriebe entwickelt und brin-
gen hervorragende Reinigungsergebnisse, für den Einsatz in Restaurants, Hotellerie 
und Büros. Flasche zu 750 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7518294 163751 294 14.10 13.09 FL 1

CIF® PRO FORMULA Fettlöser Power Professional
entfernt schnell Fett und Schmutz, aluminiumverträglich, geeignet für die meisten 
Küchenoberflächen und Geräte, Pfannen, Töpfe, Herd, Abzugshaube, Siebe, Wände 
und Abflüsse, parfümfrei, für Lebensmittel verarbeitende Bereiche geeignet, speziell 
für die Anforderungen gewerblicher Betriebe entwickelt und bringen hervorragende 
Reinigungsergebnisse, für den Einsatz in Restaurants und Hotellerie. 
Flasche zu 750 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7517912 163751 912 8.30 7.71 FL 1

Speziell für die 
Anforderungen 
gewerblicher Betriebe 
entwickelt
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Reinigungsmittel

WALCO® Glasreiniger 26 Mak Vetrolux
gebrauchsfertiger, hochwirksamer Glasreiniger zur mühelosen Entfernung allgemei-
ner Verschmutzungen, trocknet sehr schnell und streifenfrei, auf allen Glasflächen, 
Spiegeln etc. anwendbar, pH-Konzentration: 9,5. Kanister zu 10 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10026 360010 026 49.50 45.96 KAN 1

WALCO® Büro- und Kunststoffreiniger 27
gebrauchsfertiger, hochwirksamer Innenreiniger zur mühelosen Entfernung von 
Fettverschmutzungen, Griffspuren etc., trocknet sehr schnell, auf allen abwaschbaren 
Oberflächen, sowie Kunststoff, Computer etc. anwendbar, pH-Konzentration: 9,0. 
Kanister zu 10 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10027 360010 027 63.00 58.50 KAN 1

WALCO® Universalreiniger 23 Matic
leistungsstarkes, nicht schäumendes Produkt, eignet sich zum Einsatz in der Maschi-
ne, sowie in der manuellen Reinigungsflotte, für die tägliche Reinigung, auf allen 
abwaschbaren Oberflächen, universell anwendbar, mit Zitronenduft, pH-neutral. 
Kanister zu 10 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

11023 360011 023 52.00 48.28 KAN 1

WALCO® Sprühflasche für Reiniger, neutral
leere Sprühflasche, Fassungsvermögen 500 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40003 360042 004 5.20 4.83 FL 1

WALCO® Ablasshahn
für 3 oder 10 Liter-Bidon.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 42007 360042 007 8.60 7.99 STK 1

CIF® PRO FORMULA Allzweckreiniger Crème Professional
schnelles und leichtes Entfernen von hartnäckigem Schmutz und Flecken ohne 
übermässiges scheuern, ideale Viskosität zur Anwendung direkt auf einem Wischtuch, 
reinigt effizient und schonend, ohne Kratzer zu hinterlassen, für wasserbeständige 
feste Oberflächen wie z. B. rostfreier Stahl, Email, glasierte Fliesen, verchromte 
Materialien, Glasfaser, Aluminium, Kunststoff- und bemalte Oberflächen, speziell für 
die Anforderungen gewerblicher Betriebe entwickelt und bringen hervorragende 
Reinigungsergebnisse. Flasche zu 10 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7509712 163750 712 88.80 82.45 FL 1

CIF® PRO FORMULA Allzweckreiniger Oxy Gel Ocean 
Professional
mit Aktiv-Sauerstoff für die mühelose und rasche Unterhaltsreinigung, während der 
Anwendung entwickelt der Aktiv-Sauerstoff Mikrobläschen, die den Schmutz sanft 
lösen, mit Ozean Frischeduft, speziell für die Anforderungen gewerblicher Betriebe 
entwickelt und bringen hervorragende Reinigungsergebnisse, für den Einsatz in 
Restaurants, Hotellerie und Büros. Flasche zu 5 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7517870 163751 870 45.90 42.62 FL 1

Reinigungsprodukte 
bekannter Marken mit 
professioneller Rezeptur
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Waschmittel / Reinigungsmittel

MARTEC Bio Abflussreiniger
verhindert bei regelmässiger Anwendung auf biologische Weise Abflussrohr-
Verstopfungen und schlechte Gerüchte, 100 % biologisch abbaubar, anwendbar 
für alle Rohrleitungen, für ca. 13 Anwendungen, Einwirkzeit ca. 8 Std, 
Haltbarkeit 4 Jahre. Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

33110 124330 100 9.95 9.24 FL 1

MARTEC Power Abflussreiniger
entfernt hartnäckige Rohrverstopfungen und üble Gerüche, löst ebenfalls Haare auf, 
für starke Verschmutzungen in den Überlauföffnungen der Waschbecken, anwendbar 
für alle haushaltsüblichen Abflussrohre, für ca. 5 Anwendungen, Einwirkzeit ca. 
2 Std., Haltbarkeit 5 Jahre. Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

33108 124330 008 7.90 7.34 FL 1

PRE-WASH Fleckenspray Dry
für direkte und sofortige Trockenbehandlung von Fett- und Ölflecken, geeignet für 
nicht waschbare, weisse und farbechte Textilien, ausser gummierte und imprägnierte 
Stoffe, Kunststoffe, Leder, Pelz, Wildleder und Bodenbeläge aus Nadelfilz. 
Dose zu 150 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

32268 124032 268 8.90 8.26 DS 1

MARTEC Putzstein Universalreiniger
aktive Kalk- und Fettlösekraft, reinigt, poliert, pflegt und konserviert in einem 
Arbeitsgang glatte Materialien, umweltfreundlich, hautverträglich, gift-, säure- und 
phosphatfrei, biologisch abbaubar, anwendbar bei verschiedenen Materialien im 
Haushalt, Garten, Auto und Hobby, Haltbarkeit 4 Jahre. Dose zu 400 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

33016 124330 160 8.50 7.89 DS 1

MEISTER PROPER® Allzweckreiniger Citrus
gegen Fett und Schmutz, gründliche Reinigung auch mit kaltem Wasser, anwendbar 
auf allen abwaschbaren Oberflächen. Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8578 156857 800 6.50 6.04 FL 1

OMO PRO FORMULA Flüssigwaschmittel Color 
Professional
Universalwaschmittel frei von optischen Aufhellern und deshalb besonders für Bunt-
wäsche in allen Temperaturbereichen geeignet, enthält hochwirksame Tenside und 
Enzyme, sowie Bleichmittel, entfernt eine Vielzahl von Flecken insbesondere Fettver-
schmutzungen, Proteine, Pigmentverschmutzungen usw., verhindert Vergrauungen, 
integrierte Dosierkugel und tropffreier Dosierhahn, speziell für die Anforderungen 
gewerblicher Betriebe entwickelt und bringen hervorragende Reinigungsergebnisse, 
für den Einsatz in der Hotellerie. Flasche zu 7,5 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

100952486 163100 486 57.60 53.48 FL 1
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Reinigungsmittel

SUN® Tabs Classic
greift hartnäckigen Schmutz erfolgreich an, pflegt Geschirrspüler bei jedem Spülgang, 
phosphatfrei, für Geschirrspüler.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 Stück 8582 156858 202 21.00 19.50 SCH 1

100 Stück 67482370 162674 370 36.00 33.43 PKG 1

SUN® Tabs All in 1 Complete Lemon
reinigt, enthärtet das Wasser und spült streifenfrei in Einem, wobei auch hartnäcki-
ger Schmutz ohne Vorspülen mühelos verschwindet, pflegt Geschirrspüler bei jedem 
Spülgang, dank der wasserlöslichen Folie ist kein Auspacken und Hautkontakt nötig, 
für Geschirrspüler, mit Zitronenduft. Schachtel zu 81 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

67780914 162676 621 41.00 38.07 SCH 1

SUN® Spülglanz Classic
lässt das Wasser tropfenfrei vom Geschirr ablaufen, verhindert Wasserflecken und 
Kalkschleier, phosphatfrei, für Geschirrspüler, Inhalt 500 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6470 156647 7.45 6.92 STK 1

REOSAL® Regeneriersalz
feinkörnig, für Geschirrspüler. Packung zu 1 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8580 156858 1.90 1.76 PKG 1

3M™ Intensivreiniger Trouble Shooter
auf alkalischer Basis in Aerosolform, zur Reinigung bei Extremverschmutzung, 
entfernt Fette, Lebensmittelverkrustungen sowie Algenwuchs z. B. auf Fassaden, 
sehr gute Tiefenwirkung durch Haftung an vertikalen Flächen, Einwirkzeit 3 - 5 Min., 
ideal für schwer zugängliche Bereiche. Dose zu 600 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

IR/0.6 302946 600 18.00 16.71 DS 1

3M™ Edelstahlreiniger
pflegt Metalloberflächen, Chrom, Messing, Aluminium, Emaille, Keramik und Kunst-
stoffe im Innen- und Aussenbereich, erzeugt streifenfreies und glänzendes Aussehen, 
ohne einen öligen Film zu hinterlassen, schützt vor Fingerabdrücken, frei von Silikon. 
Dose zu 600 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

CP/0.6 302945 600 16.00 14.86 DS 1

3M™ Industriereiniger
auf Limonenbasis, entfernt Rückstände der meisten getrockneten und nicht chemisch 
härtenden Klebstoffe und Dichtmassen, von Klebebändern und -folien, Teerresten, 
Gummiabrieb etc., nicht korrosiv, reinigt schonend auch hartnäckigen Schmutz von 
Metallen, Aluminium-Legierungen, Edelstahl, Glas, Keramik und Kunststoffen, frei von 
Erdöldestillaten und chlorierten Lösemitteln.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

200 ml 9472/0.2 302947 200 12.50 11.61 DS 1

500 ml 9472/0.5 302947 500 28.50 26.46 DS 1
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Reinigungsmittel

SUN® PRO FORMULA Abwaschmittel Professional
entfernt schnell und zuverlässig Essensreste, Schmutz und Angetrocknetes von 
Töpfen, Pfannen, Küchengeräten, Glas und allen abwaschbaren Utensilien, sehr haut-
verträglich, mit Zitronenduft, speziell für die Anforderungen gewerblicher Betriebe 
entwickelt und bringen hervorragende Reinigungsergebnisse, für den Einsatz in 
Restaurants und Hotellerie. Flasche zu 1 l.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

100959598 163100 598 7.80 7.24 FL 1

SUN® PRO FORMULA Tabs All in 1 Complete Professional
reinigt, enthärtet das Wasser und spült streifenfrei in Einem, wobei auch hartnäcki-
ger Schmutz ohne Vorspülen mühelos verschwindet, pflegt Geschirrspüler bei jedem 
Spülgang, dank der wasserlöslichen Folie ist kein Auspacken und Hautkontakt nötig, 
für Geschirrspüler, speziell für die Anforderungen gewerblicher Betriebe entwickelt 
und bringen hervorragende Reinigungsergebnisse. Packung zu 200 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7515858 163751 858 69.20 64.25 PKG 1

SUN® PRO FORMULA Tabs Classic Professional
greift hartnäckigen Schmutz erfolgreich an, pflegt Geschirrspüler bei jedem Spülgang, 
phosphatfrei, für Haushaltsspülmaschinen, gewerbliche Theken- und Untertischspül-
maschinen geeignet, speziell für die Anforderungen gewerblicher Betriebe entwickelt 
und bringen hervorragende Reinigungsergebnisse. Packung zu 188 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

101100935 163101 935 57.60 53.48 PKG 1

SUN® PRO FORMULA Tabs All in 1 Eco Professional
umweltfreundlich, reinigt, enthärtet das Wasser und spült streifenfrei in Einem, 
wobei auch hartnäckiger Schmutz ohne Vorspülen mühelos verschwindet, pflegt 
Geschirrspüler bei jedem Spülgang, dank der wasserlöslichen Folie ist kein Auspacken 
und Hautkontakt nötig, phosphatfrei, für Geschirrspüler, speziell für die Anforderun-
gen gewerblicher Betriebe entwickelt und bringen hervorragende Reinigungsergeb-
nisse, für den Einsatz in Restaurants, Hotellerie und Büros. Packung zu 100 Stück. 
Zertifikat: EU Ecolabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7522969 163752 969 48.00 44.57 PKG 1

Für strahlendes Geschirr 
in der Profiküche
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Besen / Abfallgreifer / Fensterwischer

EBNAT Kehrgarnitur click Swiss
aus PP und Holz, Borsten aus Pferdehaar, mit Kratzkante.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

359548 361580 190 14.75 13.70 STK 1

EBNAT Stiel zu Bodenwischer Oeko
aus rohem Holz, mit Metallschraubgewinde und Aufhänger. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

140 cm 128173 361580 065 7.65 7.10 STK 1

EBNAT Bodenwischer Oeko ohne Stiel aus Pferdehaar
aus Buchenholz, Borsten aus verstärktem Pferdehaar, mit Metallgewinde. 
Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

32 cm 123620 361580 340 23.70 22.01 STK 1

40 cm 198994 361580 342 27.50 25.53 STK 1

Strassenbesen
Stiel aus Buche, Borsten aus Piassava.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40 cm 2051308 361205 308 28.00 26.00 STK 1

50 cm 2051316 361205 316 30.60 28.41 STK 1

UNGER® Fensterwischer Erco Tec 
ergonomischer Griff aus zwei Komponenten, komplett mit S-Schiene, weicher Gummi, 
kein Verdrehen und Herabfallen ab Teleskopstange dank Sicherheitskonus. 
Masse: B 350 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

37135 360037 135 24.55 22.79 STK 1

UNGER® Abfallgreifer
zur universellen und hygienischen Müllentfernung (Dosen, Zigaretten, Flaschen etc.), 
kein Bücken, Grip mit Gummiüberzug. Masse: L 900 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

37307 360037 307 50.55 46.94 STK 1

Hygienische
Müllentfernung

EBNAT Reisbesen
aus Holz, 6-Band, stark. Gewicht: 900 - 950 g. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

126383 361581 463 8.75 8.12 STK 1
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Staubsauger / Sicherheitsschaber
Warnschild / Bindemittel

EASYABSORB Bindemittel für Flüssigkeiten
fein granuliertes, kalziniertes, natürliches Tonerdeprodukt (Attapulgit), für Flüssig-
keiten jeder Art auf allen Oberflächen, wie z. B. Öl, Getränke, Blut, Erbrochenes und 
Chemikalien, enorme Saugleistung, geruchsbindend, trittfest, nicht schmierend und 
färbend auf dem Untergrund, staubarm, nicht toxisch, inkl. Schaufel. Eimer zu 1,5 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Feinkorn • 0,5 - 1,2 mm P-10004 671104 18.90 17.55 EIM 1

Grobkorn • 0,5 - 4 mm P-10005 671105 18.90 17.55 EIM 1

Unverzichtbarer 
Profi-Sicherheitshinweis

EASYABSORB Warnschild Rutschgefahr
leicht und vielseitig einsetzbar, selbst ausklappende Füsse, 2-seitig mehrsprachig und 
mit Symbol beschriftet. Masse: H 610 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb P-10007 671400 19.90 18.48 STK 1

Für Flüssigkeiten jeder Art 
auf allen Oberflächen

Sicherheitsschaber
aus Stahl, Klinge zum Einziehen, entfernt Schmutz von Glasflächen, Ceran und 
Fliesen, geeignet für das Entfernen von Vignetten. Masse: B 46 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

E-96500 671965 7.40 6.87 STK 1

TMB Papierfilterbeutel
zu TMB Staubsauger Easy P 106 plus, doppellagig.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40882 360040 882 2.50 2.32 STK 10

TMB Staubsauger Easy P 106 plus
inkl. Kartuschenfilter, Teleskophandrohr, Saugschlauch mit Muffe und Rohrbogen, 
Kombidüse Ø 32 mm, Pinseldüse kombiniert mit Polsterdüse Ø 32 mm, Ritzendüse 
Ø 32 mm, Kabellänge 10 m, Handrohr kann am Staubsaugergriff befestigt werden, 
Anschlusswert 230 V, Leistung 1400 W, Staubbeutelinhalt 6 l, Kesselinhalt 13 l. 
Gewicht: 5,5 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20113 360201 130 389.00 361.19 STK 1
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EDV-Reinigungsmittel

Q-CONNECT® Reinigungstücher
für Bildschirme und Tastaturen, getränkte Tücher (ohne Alkohol), biologisch abbaubar. 
Dose zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KF04501A 931045 001 5.50 5.11 DS 1

Q-CONNECT® Bildschirm Reinigungstücher
getränkte Tücher (ohne Alkohol), biologisch abbaubar. Dose zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KF15228A 931045 028 6.50 6.04 DS 1

Q-CONNECT® Bildschirm Reinigungstücher einzeln 
verpackt
antistatisch, ohne Alkohol, biologisch abbaubar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40 Nasstücher KF15226 931045 026 10.80 10.03 PKG 1

20 Nasstücher + 20 Trockentücher KF15227 931045 027 15.20 14.11 PKG 1

Q-CONNECT® Bildschirm Reinigungsset
antistatisch, alkohol- und lösungsmittelfrei. Set zu 1 Spray und 1 antistatisches 
Stofftuch.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KF32158A 931032 158 17.70 16.43 SET 1

Q-CONNECT® Reinigungsflüssigkeit
für Bildschirme und Tastaturen. Flasche zu 250 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KF04502A 931045 002 8.80 8.17 FL 1

DURABLE Druckluft-Reinigungsspray Powerclean 
Standard
Druckgasreiniger mit praktischem Sprühröhrchen für den präzisen Einsatz, entfernt 
Staub aus schwer zugänglichen Stellen, FCKW-frei, brennbar. Dose zu 400 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5796-19 153579 12.40 11.51 DS 1

Für schwer zugängliche 
Stellen
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Insektenschutz / EDV-Reinigungsmittel

TESA® Fliegengitter Comfort
bietet unkomplizierten Schutz vor Insekten auch bei geöffneten Fenstern, einfaches 
Anbringen dank des Easy-on-Systems, spurlos abnehmbar durch das Easy-off-Sys-
tem, hohe UV-Beständigkeit, mehrfach wiederverwendbar, waschbar bis 30°C.

Format 120 x 240 cm
für bodentiefe Fenster.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 55918-00020151559 180 20.20 18.76 PKG 1

anthrazit 55918-00021151559 189 20.20 18.76 PKG 1

Format 130 x 150 cm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 55388-00020151553 880 17.70 16.43 PKG 1

anthrazit 55388-00021151553 889 17.70 16.43 PKG 1

Format 170 x 180 cm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 55914-00020151559 140 21.30 19.78 PKG 1

anthrazit 55914-00021151559 149 21.30 19.78 PKG 1

Schutz vor Insekten

Q-CONNECT® Mehrzweck Reinigungstücher
für Telefon und Bürogeräte, getränkte Tücher (ohne Alkohol), beseitigt 99,9 % der 
Bakterien. Dose zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KF04508A 931045 080 6.20 5.76 DS 1

Q-CONNECT® Mehrzweck Reinigungstücher einzeln 
verpackt
für Bildschirme, Fernseher und Brillen, getränkte Tücher (ohne Alkohol), antistatisch. 
Packung zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KF04503A 931045 003 22.50 20.89 PKG 1

NEOCID EXPERT® Fliegen-Klatsche
aus Kunststoff, 3 für 2, farbig sortiert, rot, grün und gelb. Set zu 3 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

48108 124481 080 2.50 2.32 SET 1

NEOCID EXPERT® Insekten-Spray
wirkt sofort gegen Insekten wie Fliegen, Mücken, Stechmücken, Wespen, Ameisen, 
Spinnen usw.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

400 ml 48136 124481 360 7.20 6.69 DS 1

NEOCID EXPERT® Spinnen-Stopp
bekämpft Spinnen und kriechende Insekten, bevor sie ins Haus eindringen oder sich 
im Haus befinden, schützt vor Spinnweben im Haus, Wirkung bis 3 Monate. 
Dose zu 400 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

48131 124481 310 13.50 12.53 DS 1
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Luftreiniger

IDEAL® HEALTH Luftreiniger AP60 Pro
filtert Schadstoffe wie Feinstaub, Zigarettenrauch, Abgase, chemische Dämpfe und 
Gerüche, Pollen-, Milbenallergene sowie Krankheitserreger wie Viren, Bakterien und 
Schimmelsporen, HEPA Feinstaub-Filter, Aktivkohle-Geruchsfilter, Bedienung und 
Abfragen des Gerätes über IDEAL® Air Pro-App möglich, Lüftergeschwindigkeit 5 Stu-
fen (regulierbar), Automatik-Modus, intelligente Sensorik, Timerfunktion (1, 2, 4 oder 
8 Std.), geringer Stromverbrauch, leiser Betrieb unter 16,5 - 56,6 dB, für Allergiker 
empfohlen, inkl. Fernbedienung, Anschlusswerte 220 - 240 V, 50/60 Hz, für Raum-
grössen von 50 - 70 m², Reinigungsleistung 40 - 600 m³/h, Leistung 6/9/12/23/90 W. 
Masse: B 468 x H 668 x T 275 mm. Gewicht: 15 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

AP60 PRO 202289 060 1363.50 1266.02 STK 1

IDEAL® HEALTH Luftreiniger AP80 Pro
filtert Schadstoffe wie Feinstaub, Zigarettenrauch, Abgase, chemische Dämpfe und 
Gerüche, Pollen-, Milbenallergene sowie Krankheitserreger wie Viren, Bakterien und 
Schimmelsporen, HEPA Feinstaub-Filter, Aktivkohle-Geruchsfilter, Bedienung und 
Abfragen des Gerätes über IDEAL® Air Pro-App möglich, Lüftergeschwindigkeit 5 Stu-
fen (regulierbar), Automatik-Modus, intelligente Sensorik, Timerfunktion (1, 2, 4 oder 
8 Std.), geringer Stromverbrauch, leiser Betrieb unter 18,7 - 63,4 dB, für Allergiker 
empfohlen, inkl. Fernbedienung, Anschlusswerte 220 - 240 V, 50/60 Hz, für Raum-
grössen von 70 - 90 m², Reinigungsleistung 70 - 800 m³/h, Leistung 6/10/14/30/
175 W. Masse: B 468 x H 668 x T 275 mm. Gewicht: 15 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

AP80 PRO 202289 080 1547.50 1436.86 STK 1

IDEAL® HEALTH Luftreiniger AP140 Pro
filtert Schadstoffe wie Feinstaub, Zigarettenrauch, Abgase, chemische Dämpfe und 
Gerüche, Pollen-, Milbenallergene sowie Krankheitserreger wie Viren, Bakterien und 
Schimmelsporen, HEPA Feinstaub-Filter, Aktivkohle-Geruchsfilter, Bedienung und 
Abfragen des Gerätes über IDEAL® Air Pro-App möglich, Lüftergeschwindigkeit 5 Stu-
fen (regulierbar), Automatik-Modus, intelligente Sensorik, geringer Stromverbrauch, 
leiser Betrieb unter 25,2 - 60,3 dB, für Allergiker empfohlen, inkl. Fernbedienung, 
Anschlusswerte 220 - 240 V, 50/60 Hz, für Raumgrössen von 120 - 160 m², 
Reinigungsleistung bis zu 1400 m³/h, Leistung 7/13/21/40/180 W. 
Masse: B 562 x H 725 x T 633 mm. Gewicht: 51 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

AP140 PRO 202289 140 2670.00 2479.11 STK 1

IDEAL® HEALTH Luftreiniger AP30 Pro
filtert Schadstoffe wie Feinstaub, Zigarettenrauch, Abgase, chemische Dämpfe und 
Gerüche, Pollen-, Milbenallergene sowie Krankheitserreger wie Viren, Bakterien und 
Schimmelsporen, HEPA Feinstaub-Filter, Aktivkohle-Geruchsfilter, EASY-Touch-Mehr-
funktionsschalter, Einbindung in WLAN möglich, Bedienung und Abfragen des Gerätes 
über IDEAL® Air Pro-App möglich, Lüftergeschwindigkeit 5 Stufen (regulierbar), 
Automatik-Modus, intelligente Sensorik, Timerfunktion (1 - 10 Std.), geringer Strom-
verbrauch, leiser Betrieb unter 16,7 - 54,2 dB, für Allergiker empfohlen, Anschluss-
werte 220 - 240 V, 50/60 Hz, für Raumgrössen von 20 - 40 m², Reinigungsleistung 
50 - 300 m³/h, Leistung 5/6/7/9/30 W. Masse: B 255 x H 398 x T 298 mm. 
Gewicht: 3,6 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

AP30 PRO 202289 030 620.00 575.67 STK 1

IDEAL® HEALTH Luftreiniger AP40 Pro
filtert Schadstoffe wie Feinstaub, Zigarettenrauch, Abgase, chemische Dämpfe und 
Gerüche, Pollen-, Milbenallergene sowie Krankheitserreger wie Viren, Bakterien und 
Schimmelsporen, HEPA Feinstaub-Filter, Aktivkohle-Geruchsfilter, EASY-Touch-Mehr-
funktionsschalter, Einbindung in WLAN möglich, Bedienung und Abfragen des Gerätes 
über IDEAL® Air Pro-App möglich, Lüftergeschwindigkeit 5 Stufen (regulierbar), 
Automatik-Modus, intelligente Sensorik, Timerfunktion (1 - 10 Std.), geringer Strom-
verbrauch, leiser Betrieb unter 16,7 - 61,7 dB, für Allergiker empfohlen, inkl. Fern-
bedienung, Anschlusswerte 220 - 240 V, 50/60 Hz, für Raumgrössen von 30 - 50 m², 
Reinigungsleistung 50 - 400 m³/h, Leistung 5/6/7/9/75 W. 
Masse: B 255 x H 398 x T 298 mm. Gewicht: 3,6 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

AP40 PRO 202289 040 740.00 687.09 STK 1

IDEAL® HEALTH Luftreiniger Filterüberzug
zu AP30 Pro / AP40 Pro, farbiger Textilüberzug aus hochwertigem, waschbarem 
Material, dient als zusätzlicher Vorfilter.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb 7310005 202289 001 33.90 31.48 STK 1

rot 7310004 202289 002 33.90 31.48 STK 1

hellblau 7310008 202289 003 33.90 31.48 STK 1

orange 7310007 202289 004 33.90 31.48 STK 1

grün 7310006 202289 005 33.90 31.48 STK 1

dunkelblau 7310009 202289 039 33.90 31.48 STK 1

anthrazit 7310104 202289 090 33.90 31.48 STK 1
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Notfallkoffer

HARTMANN Notfallkoffer Vario 3
aus ABS, als Koffer oder Schrank verwendbar, inkl. Wandhalterung und Befestigungs-
material, 90°-Arretierung. Inhalt: 12 Con-Zellin Alkoholtupfer, 2 DERMAPLAST® CoFix 
40 x 40 mm, 2 DERMAPLAST® CoFix 40 x 60 mm, 1 DERMAPLAST® Sparablanc trans-
parent 12,5 mm x 5 m, 1 DERMAPLAST® Sparablanc transparent 25 mm x 5 m, 
1 DERMAPLAST® Comprigel steril 75 x 100 mm, 2 DERMAPLAST® SportFix 40 mm x 
5 m, 2 DERMAPLAST® SportFix 60 mm x 5 m, 2 DERMAPLAST® SportFix 80 mm x 5 m, 
1 DERMAPLAST® CoFix weiss 25 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Textil sortiert, 
1 DERMAPLAST® Sport sortiert, 2 Rhena® Star cellophan 60 mm x 5 m, 2 Rhena® Star 
cellophan 80 mm x 5 m, 4 Beutel zu 4 Einweghandschuhe Vinyl, 2 Rettungsdecken, 
3 Dreiecktücher Viskose, 2 DERMAPLAST® Active Sofortkühlbeutel, 1 Beutel zu 
5 Verbandklammern, 1 Beutel zu 12 Sicherheitsnadeln sortiert, 1 Verbandschere 
19 cm, 1 Pinzette schräg 9 cm, 1 Hydrosorb comfort, 1 Marly MediSet Rundtupfer 
40 mm, 6 Omnistrip Wundnahtstreifen 6 x 38 mm, 2 DERMAPLAST® Active Selbst-
kühlende Stützbinden 60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Gazekompresse 60 x 80 mm, 
1 DERMAPLAST® Sprühpflaster 21,5 ml, 2 Beatmungstücher und 1 Broschüre Erste 
Hilfe. Masse: B 420 x H 330 x T 150 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

804540 364804 540 265.00 246.05 STK 1

HARTMANN Notfallkoffer Vario 2
aus ABS, als Koffer oder Schrank verwendbar, inkl. Wandhalterung und Befestigungs-
material, 90°-Arretierung. Inhalt: 3 DERMAPLAST® Clean, 1 DERMAPLAST® Pflasteretui, 
2 Con-Zellin Alkoholtupfer, 2 DERMAPLAST® CoFix 40 x 40 mm, 2 DERMAPLAST®

CoFix 60 mm x 2,1 m, 1 DERMAPLAST® Sparablanc transparent 12,5 mm x 5 m, 
4 DERMAPLAST® Comprigel steril 50 x 75 mm, 2 DERMAPLAST® Comprigel steril 75 x 
100 mm, 1 DERMAPLAST® SportFix 40 mm x 5 m, 1 DERMAPLAST® SportFix 60 mm 
x 3 m, 1 DERMAPLAST® CombiFix 80 mm x 4 m, 2 DERMAPLAST® CombiFix Finger-
verbände 500 x 40 mm, 5 DERMAPLAST® Stretch 60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Kids 
plastic, 1 DERMAPLAST® Sport sortiert, 1 DERMAPLAST® Sensitive Vlies 100 x 60 mm, 
2 Beutel zu 4 Einweghandschuhe Vinyl, 2 Dreiecktücher Viskose, 1 DERMAPLAST®

Alginat, 1 Beutel zu 5 Verbandklammern, 1 Beutel zu 12 Sicherheitsnadeln, 
1 chirurgische Schere 13 cm, 1 Pinzette schräg 9 cm, 1 Hydrosorb comfort, 6 Omni-
strip Wundnahtstreifen 6 x 38 mm, 1 DERMAPLAST® Active Selbstkühlende Stütz-
binde 60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Gazekompresse 60 x 80 mm, 1 DERMAPLAST®

Hydro Blasenpflaster, 1 DERMAPLAST® Sprühpflaster 21,5 ml, 2 Beatmungstücher und 
1 Broschüre Erste Hilfe. Masse: B 340 x H 240 x T 120 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

804410 364804 410 195.00 181.06 STK 1

HARTMANN Notfallkoffer Gastro Vario 2
aus ABS, speziell auf Verletzungen ausgerichtet, die in der Küche passieren können, 
z. B. Schnittwunden und Verbrennungen, als Koffer oder Schrank verwendbar, inkl. 
Wandhalterung und Befestigungsmaterial, 90°-Arretierung. Inhalt: 25 DERMAPLAST®

Clean, 1 DERMAPLAST® Sparablanc textil 12,5 mm x 5 m, 1 DERMAPLAST® Comprigel 
à 10 Beutel 50 x 75 mm, 4 DERMAPLAST® CombiFix 80 mm x 4 m, 5 DERMAPLAST®

Fingerverband CombiFix 500 x 40 mm, 1 DERMAPLAST® Textil assortiert, 
1 DERMAPLAST® Fingerspitzenverband, 1 DERMAPLAST® Fingerverband, 2 Rhena®

Star Cellophan 60 mm x 5 m, 2 Rhena® Star Cellophan 80 mm x 5 m, 1 DERMAPLAST®

selbstkühlende Stützbinde Active 60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Gazekompresse 
60 x 80 mm, 3 Beutel zu 4 Einweghandschuhe Vinyl, 1 Rettungsdecke, 2 Dreieck-
tücher Viskose, 1 DERMAPLAST® Sofort-Kühlbeutel Active, 1 Beutel zu 5 Verband-
klammern, 1 Verbandschere 19 cm, 1 Pinzette schräg 9 cm, 1 Hydrosorb comfort, 
6 DERMAPLAST® Wundnahtstreifen Medical 6 x 38 mm und 2 Beatmungstücher. 
Masse: B 340 x H 240 x T 120 mm. 

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

804460 364804 460 199.00 184.77 STK 1

HARTMANN Notfallkoffer Betrieb Vario 3
aus ABS, speziell auf den Einsatz am Arbeitsplatz ausgerichtet, als Koffer oder 
Schrank verwendbar, inkl. Wandhalterung und Befestigungsmaterial, 90°-Arretierung. 
Inhalt: 9 DERMAPLAST® Clean, 1 DERMAPLAST® Pflasteretui, 2 DERMAPLAST® CoFix 
40 x 40 mm, 2 DERMAPLAST® CoFix 40 x 60 mm, 2 DERMAPLAST® CoFix 60 mm x 
2,1 m, 1 DERMAPLAST® Sparablanc transparent 12,5 mm x 5 m, 1 DERMAPLAST®

Sparablanc transparent 25 mm x 5 m, 4 DERMAPLAST® Comprigel steril 50 x 75 mm, 
3 DERMAPLAST® Comprigel steril 75 x 100 mm, 6 Telfa Kompressen steril 75 x 
100 mm, 1 DERMAPLAST® Sportbandage Active 40 mm x 5 m, 1 DERMAPLAST®

Sportbandage Active 60 mm x 3 m, 2 DERMAPLAST® CombiFix 80 mm x 4 m, 
2 DERMAPLAST® Fingerverbände CombiFix 500 x 40 mm, 6 DERMAPLAST® Stretch 
60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Sensitive assortiert, 2 DERMAPLAST® Textil assortiert, 
1 DERMAPLAST® Sport assortiert, 1 DERMAPLAST® Fingerverband, 1 Rhena® Star 
Cellophan 80 mm x 5 m, 2 DERMAPLAST® selbstkühlende Stützbinden Active 
60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Gazekompressen 60 x 80 mm, 1 Scheren-/Pinzetten-
etui mit Sicherheitsnadel, 4 Beutel zu 4 Einweghandschuhe Vinyl, 2 Rettungsdecken, 
4 Dreiecktücher Viskose, 2 Beatmungstücher, 1 DERMAPLAST® Alginat, 
1 DERMAPLAST® Sofort-Kühlbeutel Active, 1 Beutel zu 5 Verbandklammern, 1 Beutel 
zu 12 Sicherheitsnadeln, 1 Verbandschere 19 cm, 1 Fingerling Nr. 5, 1 Hydrosorb 
comfort, 1 Marly MediSet Rundtupfer 40 mm, 6 DERMAPLAST® Wundnahtstreifen 
Medical 6 x 38 mm, 1 DERMAPLAST® Blasenpflaster Effect und 1 DERMAPLAST®

Sprühpflaster 21,5 ml. Masse: B 420 x H 330 x T 150 mm. 

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

804360 364804 360 320.00 297.12 STK 1
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Medizinschrank / Rettungsrucksäcke

DERMAPLAST® Rettungsrucksack basic
aus Nylon, durchsichtige Aussentasche für einen Defibrillator und sichtbare Status-
anzeige des Geräts, 2 grosse Seitentaschen, ergonomische, gepolsterte Schultergurte 
und gepolsterte Rückenwand, übersichtliche und herausnehmbare Innentaschen, 
grosse Reissverschlüsse auch beim Tragen von Handschuhen geeignet, aufklappbare 
Rückenwand. Inhalt: 12 DERMAPLAST® Clean, 1 DERMAPLAST® Textil assortiert, 
1 DERMAPLAST® Sensitive assortiert, 1 DERMAPLAST® Fingerverband Textil 20 x 
160 mm, 1 DERMAPLAST® Brandwundenpflaster Effect, 1 DERMAPLAST® ProtectSpray, 
1 DERMAPLAST® Kompressen 60 x 80 mm, 5 DERMAPLAST® Comprigel st 50 x 75 mm, 
5 DERMAPLAST® Comprigel st 75 x 100 mm, 1 DERMAPLAST® Sparablanc transparent 
12,5 mm x 5 m, 1 DERMAPLAST® Sparablanc transparent 25 mm x 5 m, 
2 DERMAPLAST® CoFix 40 mm x 4 m, 2 DERMAPLAST® CoFix 60 mm x 2,1 m, 
2 DERMAPLAST® SportFix 60 mm x 3 m, 2 DERMAPLAST® CombiFix 80 mm x 4 m, 
2 DERMAPLAST® Fingerverbände CombiFix 500 mm x 4 m, 4 DERMAPLAST® Stretch 
60 mm x 4 m, 2 DERMAPLAST® selbstkühlende Stützbinden Active 60 mm x 4 m, 
1 DERMAPLAST® Sofort-Kühlbeutel Active, 1 DERMAPLAST® Alginat, 2 DERMAPLAST®

Wundnahtstreifen Medical zu 6 Stück, 4 Beutel zu 4 Einweghandschuhe Vinyl, 
1 Rettungsdecke, 2 Dreiecktücher Viskose, 2 Beatmungsschutztücher, 1 Beutel 
Verbandklammern zu 5 Stück, 1 Beutel Sicherheitsnadeln zu 12 Stück und 
1 Verbandschere 19 cm. Masse: B 460 x H 450 x T 260 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb 804160 364804 160 667.00 619.31 STK 1

HARTMANN Verbandschrank
aus Metall, Hausapotheke für die ganze Familie, die wichtigsten Produkte für Ver-
brennungen, Schürfwunden oder Quetschungen, um sofort und zielgerichtet handeln 
zu können, 2 Tablare, Drehzylinderschloss mit Schlüssel, inkl. Wandhalterung und 
Befestigungsmaterial. Inhalt: 3 DERMAPLAST® Clean, 1 DERMAPLAST® Pflasteretui, 
2 DERMAPLAST® CoFix 40 x 40 mm, 2 DERMAPLAST® CoFix 40 x 60 mm, 
1 DERMAPLAST® Sparablanc transparent 12,5 mm x 5 m, 5 DERMAPLAST® Comprigel 
steril 75 x 100 mm, 20 DERMAPLAST® Comprigel 50 x 75 mm, 1 DERMAPLAST®

CombiFix 80 mm x 4 m, 2 DERMAPLAST® CombiFix Fingerverbände 500 mm x 4 m, 
3 DERMAPLAST® Stretch 60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Textil 100 x 60 mm, 
1 DERMAPLAST® Protect Plus 100 x 60 mm, 1 DERMAPLAST® Sportbandage Active 
100 x 60 mm, 1 DERMAPLAST® selbstkühlende Stützbinde Active 60 mm x 4 m, 
1 DERMAPLAST® Gazekompresse 60 x 80 mm, 1 Rhena® Star 60 mm x 5 m, 1 Rhena®

Star 80 mm x 5 m, 1 Scheren-/Pinzettenetui mit Sicherheitsnadel, 4 Beutel à 
4 Einweghandschuhe Vinyl, 1 digital Fieberthermometer, 1 DERMAPLAST® Alginat, 
1 Beutel à 5 Verbandklammern, 1 Hydrosorb comfort, 6 DERMAPLAST® Medical 
Wundnahtstreifen 6 x 38 mm, 1 DERMAPLAST® Sprühpflaster 21,5 ml und 
1 DERMAPLAST® Blasenpflaster Effect. Masse: B 450 x H 400 x T 120 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

804520 364804 520 265.00 246.05 STK 1

DERMAPLAST® Rettungsrucksack plus
aus Nylon, Aussentasche bzw. integrierte Klettverschlusslasche für einen Defibril-
lator, integrierte Halterung für 2 l Sauerstoffflasche, gepolsterte Schultergurte und 
Rückenwand, oberer und seitlicher Tragegriff, übersichtliche und herausnehmbare 
Innentaschen. Inhalt: 20 DERMAPLAST® Clean, 1 DERMAPLAST® Textil assortiert, 
1 DERMAPLAST® Sensitive assortiert, 1 DERMAPLAST® Fingerverband Textil 20 x 
160 mm, 1 DERMAPLAST® Brandwundenpflaster Effect, 1 DERMAPLAST® Schürf-
wundenpflaster Effect, 1 DERMAPLAST® ProtectSpray, 1 DERMAPLAST® Kompressen 
60 x 80 mm, 5 DERMAPLAST® Comprigel st 50 x 75 mm, 5 DERMAPLAST® Comprigel 
st 75 x 100 mm, 1 DERMAPLAST® Sparablanc transparent 12,5 mm x 5 m, 
1 DERMAPLAST® Sparablanc transparent 25 mm x 5 m, 2 DERMAPLAST® CoFix 40 mm 
x 4 m, 2 DERMAPLAST® CoFix 60 mm x 2,1 m, 2 DERMAPLAST® CoFix 60 mm x 4 m, 
1 DERMAPLAST® Active Sportbandagen 40 mm x 5 m, 2 DERMAPLAST® Sportband-
age Active 60 mm x 3 m, 2 DERMAPLAST® CombiFix 80 mm x 4 m, 2 DERMAPLAST®

Fingerverband CombiFix 500 mm x 4 m, 4 DERMAPLAST® Stretch 60 mm x 4 m, 
2 DERMAPLAST® selbstkühlende Stützbinden Active 60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST®

Sofort-Kühlbeutel Active, 1 DERMAPLAST® Alginat, 2 DERMAPLAST® Wundnahtstreifen 
Medical zu 6 Stück, 4 Beutel zu 4 Einweghandschuhe Vinyl, 2 Rettungsdecken, 
2 Dreiecktücher Viskose, 2 Beatmungsschutztücher, 1 Rhena® Verbandklammer P5, 
1 Sicherheitsnadel P12 und 1 Verbandschere. Masse: B 530 x H 350 x T 160 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

orange 804180 364804 180 922.00 856.08 STK 1

HARTMANN Erste-Hilfe-Set Bord
aus schlagfestem, hitze- und kältebeständigem PS, mit Produkten für Verletzungen 
auf Reisen. Inhalt: 3 Faltkompressen 50 x 50 mm, 10 DERMAPLAST® Reinigungstücher 
Clean, 4 x 2 Faltkompressen 75 x 100 mm, 2 elastische Binden Rhena® 80 mm x 5 m, 
10 DERMAPLAST® Pflaster Textil 100 x 60 mm, 1 Heftpflaster Curasilk® 25 mm x 
9,1 m, 1 Beutel Pflasterstrips assortiert, 3 Atrauman® 75 x 100 mm, 2 DERMAPLAST®

Binden CombiFix 80 mm x 3 m, 5 DERMAPLAST® Stretch 60 mm x 4 m, 1 Set Schere, 
Pinzette, Sicherheitsnadel, 2 Dreiecktücher Viskose, 2 Paar Einweghandschuhe, 
1 Kreide gelb und 1 Beipackzettel Atrauman®. Masse: B 260 x H 170 x T 80 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

802410 364802 410 80.00 74.28 STK 1
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Medizinschrank / Erste-Hilfe-Sets

DERMAPLAST® Verbandkasten Safety Box
umfassende Erste Hilfe Apotheke, in Box aus ABS. Set zu 2 Reinigungstücher, 
3 DERMAPLAST® Clean, 1 DERMAPLAST® Comprigel steril 75 x 100 mm, 
1 DERMAPLAST® Comprigel steril 50 x 75 mm, 1 DERMAPLAST® SportFix blau 
60 mm x 3 m, 2 DERMAPLAST® CoFix 60 mm x 2,1 m, 2 DERMAPLAST® Stretch 
60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Sparablanc Transparent 12,5 mm x 5 m, 1 DERMA-
PLAST® Pflasteretui, 6 Omnistrip Wundnahstreifen 6 x 38 mm, 1 Set Schere, Pinzette 
und Sicherheitsnadel, 1 Dreiecktuch Viskose, 1 Rettungsdecke, 2 Paar Einweghand-
schuhe und 1 Erste Hilfe Broschüre. Masse: B 210 x H 140 x T 55 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

805240 364805 240 49.90 46.33 SET 1

DERMAPLAST® Erste-Hilfe-Set Travel
aus Nylon, mit Produkten für Verletzungen auf Reisen in einer funktionellen Tasche 
mit Aufhängemöglichkeit, herausnehmbare Gürteltasche und Platz für Medikamente. 
Inhalt: 5 DERMAPLAST® Reinigungstücher Clean, 1 DERMAPLAST® Pflasteretui, 
2 DERMAPLAST® Kompressen 75 x 75 mm, 2 DERMAPLAST® Wundauflagen Comprigel 
50 x 75 mm, 1 DERMAPLAST® Sparablanc Transparent 12,5 mm x 5 m, 1 DERMA-
PLAST® selbstkühlende Stützbinde Active 60 mm x 4 m, 1 DERMAPLAST® Sportband-
age Active 60 mm x 5 m, 1 DERMAPLAST® Binde CoFix 60 mm x 2,1 m, 1 DERMA-
PLAST® Binde CombiFix 80 mm x 3 m, 1 Set Schere, Pinzette, Sicherheitsnadel und 
2 Paar Einweghandschuhe. Masse: B 250 x H 190 x T 85 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

805300 364805 300 48.00 44.57 STK 1

Erste Hilfe für 
Alltagsverletzungen

DERMAPLAST® Erste-Hilfe-Set Smart
aus Nylon, mit den wichtigsten Produkten in einer funktionellen Tasche für kleine 
Alltagsverletzungen. Inhalt: 2 DERMAPLAST® Reinigungstücher Clean, 1 DERMAPLAST®

Pflasteretui, 2 DERMAPLAST® Wundauflagen Comprigel 50 x 75 mm, 2 DERMAPLAST®

Binde CoFix 60 mm x 2,1 m und 1 DERMAPLAST® Blasenpflaster Effect für die Ferse. 
Masse: B 150 x H 110 x T 70 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

805302 364805 302 31.00 28.78 STK 1

DURABLE Verbandschrank First Aid Box M
aus Aluminium, 2 schwenkbare Fächer, Schloss mit 2 Schlüsseln, zusätzliches Index-
blatt bietet eine übersichtliche Inhaltsangabe mit der Möglichkeit, wichtige Notfall-
Telefonnummern hinzuzufügen, kann wahlweise mit einem mitgelieferten weissen 
Erste Hilfe Kreuz auf grünem Grund kenntlich gemacht werden, ohne Inhalt. 
Masse: B 302 x H 280 x T 118 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

197023 153197 023 149.00 138.35 STK 1
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Medizinschrank / Erste-Hilfe Produkte

DERMAPLAST® Kompressen Comprigel
beschichtete Wundauflage für Brand-, Schürf-, Schnitt- und Risswunden, reinigt die 
Wunde von Blut, Wundsekret und Schmutz, lässt sich schmerzfrei entfernen, 
verklebt nicht mit der Wunde, mit kühlender Wirkung.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 x 50 mm • 20 Stück 218700 364218 700 9.10 8.45 PKG 1

75 x 100 mm • 10 Stück 218720 364218 720 9.10 8.45 PKG 1

3M™ Coban™ Binde selbsthaftend
atmungsaktiv, verrutscht nicht, latexfrei, braun, zur Stabilisierung und Kompression 
von Schwellungen bei Zerrungen und Verstauchungen. Masse: B 5 cm x L 4,5 m. 
Zertifikat: aha!.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

M2082 302208 200 2.00 1.86 PKG 1

DERMAPLAST® Sofort-Kühlbeutel Active
sofortige Kühlung für ca. 30 Min., durch lösen von Wasser und Calcium-Ammonium-
nitrat entsteht Kälte, ideal bei Zerrungen, Prellungen, Verstauchungen, Schwellungen 
und Blutergüssen, einmal Verwendbar, mit Vlies-Schutzhülle.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

150 x 170 mm 522020 364522 020 4.60 4.27 STK 1

150 x 250 mm 522021 364522 021 5.80 5.39 STK 1

DERMAPLAST® Wundreinigungstücher Clean
feuchte Tücher zur oberflächlichen Reinigung von kleinen Wunden, brennt nicht auf 
der Wunde, ideal für unterwegs und für Kinder, einzeln verpackt, 
Format 200 x 130 mm. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

811650 364811 650 6.80 6.31 PKG 1

ALCO Medizinschrank
aus weiss lackiertem Stahl, mit Glastür, 2 Tablare, Drehzylinderschloss mit 2 Schlüs-
seln, ohne Inhalt, inkl. Befestigungsmaterial.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

320 x 360 x 100 mm 862 441862 97.00 90.06 STK 1

DERMAPLAST® Gazebinde Fixation
aus 100 % Baumwolle, zur leichten Fixation von Wundauflagen, hypoallergen, 
mit festen Webkanten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40 mm x 10 m 415120 364415 120 5.40 5.01 PKG 1

DERMAPLAST® Gazebinde Stretch
weiss, zur leichten Fixation von Wundauflagen, elastisch, hypoallergen. 
Packung zu Rolle 6 cm x 10 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

405220 364405 220 6.40 5.94 PKG 1
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Erste-Hilfe Produkte

DERMAPLAST® Pflaster Textil Express
aus elastischem Gewebe, hypoallergen, luftdurchlässig, strapazierfähig, nicht verkle-
bende Wundauflage, funktionelle Verpackung zum schnellen entnehmen der Pflaster, 
Format 19 x 72 mm. Packung zu 15 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

522840 364522 840 3.05 2.83 PKG 1

DERMAPLAST® Pflaster Textil
aus elastischem Gewebe, hypoallergen, luftdurchlässig, strapazierfähig, nicht verkle-
bende Wundauflage, zum Zuschneiden.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

60 x 100 mm • 10 Stück 522420 364522 420 6.10 5.66 PKG 1

80 x 100 mm • 10 Stück 522430 364522 430 7.70 7.15 PKG 1

60 mm x 5 m 522480 364522 480 26.50 24.61 RL 1

80 mm x 5 m 522490 364522 490 34.90 32.40 RL 1

DERMAPLAST® Fingerspitzenverband Textil
aus elastischem Gewebe, hypoallergen, luftdurchlässig, strapazierfähig, nicht verkle-
bende Wundauflage, vorgeformtes Pflaster schützt die Fingerspitze sicher. 
Packung zu 12 Stück. 

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

522510 364522 510 4.70 4.36 PKG 1

DERMAPLAST® Sprüh-Pflaster ProtectSpray+
transparente und hauchdünne Wundabdeckung zum Aufsprühen, brennt nicht, trock-
net schnell, UV-Schutz, wasserfest, hypoallergen, atmungsaktiv. Dose zu 21,5 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

536440 364536 440 14.30 13.28 DS 1

DERMAPLAST® Pflaster Aqua
transparent, absolut wasserdicht, hautfreundlich, atmungsaktiv, nicht verklebende 
Wundauflage. Packung zu 8 Stück 25 x 72 mm, 6 Stück 40 x 60 mm und 6 Stück 
30 x 40 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

535540 364535 540 7.10 6.59 PKG 1

DERMAPLAST® Fingerverband Textil
aus elastischem Gewebe, hypoallergen, luftdurchlässig, strapazierfähig, nicht verkle-
bende Wundauflage, schützt auch am Gelenk sicher, sehr gut fixierbar. 
Packung zu 12 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

522650 364522 650 4.70 4.36 PKG 1

DERMAPLAST® Pflaster Kids
bunt bedrucktes hautfreundliches Kinderpflaster, wasser- und schmutzabweisend, 
nicht verklebende Wundauflage, zum Zuschneiden, Format 60 x 100 mm. 
Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

523710 364523 710 5.60 5.20 PKG 1

DERMAPLAST® Pflaster Kids Stripes
bunt bedrucktes hautfreundliches Kinderpflaster, wasser- und schmutzabweisend, 
nicht verklebende Wundauflage. Packung zu 10 Stück 19 x 72 mm und 10 Stück 
16 x 56 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

535640 364535 640 4.40 4.09 PKG 1
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Erste-Hilfe Produkte / Pfl asterspender 

HARTMANN Hautschutzsalbe Baktolan® protect
W/O-Emulsion verstärkt die natürliche Schutzfunktion gesunder Haut, schützt 
vor wasserlöslichen Schadstoffen, gezielter Hautschutz bei häufigem Kontakt mit 
Lösungsmitteln, Laugen, Seifen, Säuren sowie Flächen- und Instrumentendesinfekti-
onsmitteln, prophylaktischer Schutz und sinnvolle Ergänzung zu Schutzhandschuhen 
in vielen Arbeitsbereichen von Klinik, Praxis und Industrie. Tube zu 100 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

980140 364980 140 17.40 16.16 TB 1

DERMAPLAST® Fieberblasenpflaster Effect
transparent für visuelle Kontrolle, mit Hydrokolloiden lindert den Schmerz und 
beschleunigt die Wundheilung, kühlend, kann mehrere Tage auf der Wunde bleiben, 
hautfreundlich, wasser- und keimdicht, schützt vor Schmutz und Bakterien. 
Packung zu 16 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

536840 364536 840 20.50 19.03 PKG 1

DERMAPLAST® Brandwundenpflaster Effect
transparent für visuelle Kontrolle, mit Hydrogel lindert den Schmerz und beschleu-
nigt die Wundheilung, kühlend, kann mehrere Tage auf der Wunde bleiben, 
gute Polsterung, atmungsaktiv, schützt vor Wasser, Schmutz und Bakterien, 
Format 45 x 65 mm. Packung zu 3 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

536150 364536 150 8.00 7.43 PKG 1
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Desinfektionsmittel

HARTMANN Bettadapter Bode
für Desinfektionsmittelspender Bode.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

988195 364988 195 215.00 199.63 STK 1

HARTMANN Desinfektionsmittelspender Bode 3
aus robustem Draht, für Händedesinfektionsmittel, Wasch- und Pflegelotionen, für 
350, 475 und 500 ml Flaschen, mit Halterung für Bettbefestigung (für Fussteil) kein 
Befestigungsmaterial erforderlich, ohne Inhalt. Masse: B 73 x H 115 x T 75 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

980381 364980 381 24.90 23.12 STK 1

HARTMANN Desinfektionsmittelspender Bode
aus robustem Draht, für Händedesinfektionsmittel, Wasch- und Pflegelotionen, 
langlebig für OP-, Funktions-, Stations- und allgemeine Hygienebereiche sowie Arzt- 
und Zahnarztpraxen, für 350, 475 und 500 ml Flaschen. 
Masse: B 90 x H 219 x T 260 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ohne Armhebel 980719 364980 719 49.90 46.33 STK 1

mit Armhebel 980421 364980 421 57.90 53.76 STK 1

HARTMANN Ersatzpumpe Bode 1 plus touchless
einfacher und schneller Pumpenwechsel durch Frontentnahme, Dosiermengen ein-
stellbar auf ca. 0,75 - 1,5 ml, für Desinfektionsmittelspender Bode 1 plus touchless.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

981258 364981 258 71.90 66.76 STK 1

HARTMANN Auffangschale Bode 1 plus touchless
aus Kunststoff und Edelstahl, zum Überhängen, für Desinfektionsmittelspender Bode 
1 plus touchless.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

981365 364981 365 91.80 85.24 STK 1

HARTMANN Desinfektionsmittelspender Bode 1 plus 
touchless
Gehäuse aus Metall, vollautomatischer, berührungsloser Spender, für Händedesinfek-
tionsmittel, Wasch- und Pflegelotionen, einfacher und schneller Flaschen- und Pum-
penwechsel durch Frontentnahme, Dosiermengen einstellbar auf ca. 0,75 - 1,5 ml, 
akustisches Signal bei Störungen, integrierter Notfallhebel, für 350, 475 und 
500 ml Flaschen, zur Wandmontage, inkl. Befestigungsmaterial und Batterien. 
Masse: B 92 x H 330 x T 210 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

981227 364981 227 409.00 379.76 STK 1

HARTMANN Desinfektionsmittelspender Bode 1 plus
Gehäuse aus Metall, Armhebel zur einfachen Bedienung, für Händedesinfektionsmit-
tel, Wasch- und Pflegelotionen, einfacher und schneller Flaschen- und Pumpen-
wechsel durch Frontentnahme, Dosiermengen einstellbar auf ca. 0,75 - 1,5 ml, 
in Signalfarbe rot für eine bessere Wahrnehmung des Spenders, für 350, 475 und 
500 ml Flaschen, zur Wandmontage, inkl. Befestigungsmaterial. 
Masse: B 82 x H 245 x T 215 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

981251 364981 251 192.00 178.27 STK 1
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Desinfektionsmittel

STERILLIUM® Desinfektionsmittel Reiseset Protect & Care
praktische Reisegrössen, geeignet für das Flugzeughandgepäck. Packung zu Hände-
desinfektionsgel 35 ml, Händereinigungsmittel 35 ml, Flächendesinfektionsspray 
50 ml und Flächendesinfektionstücher 10 Stück. Masse: B 160 x H 150 x T 55 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

988329/0 364988 329 23.20 21.54 PKG 1

STERILLIUM® Händedesinfektionsmittel Tissue
zur hygienischen Händedesinfektion im professionellen und privaten Bereich, 
hautschonend durch rückfettende Substanzen und Hautschutzkomponenten. 
Packung zu 15 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

9810812 364981 081 10.90 10.12 PKG 1

STERILLIUM® Händedesinfektionsmittel
zur hygienischen Händedesinfektion im professionellen und privaten Bereich, 
sehr gut hautverträglich, dermatologisch getestet, sehr gute Langzeitwirkung, 
schützt vor Ansteckungen in öffentlichen Einrichtungen und auf Reisen, 
breites Wirkungsspektrum.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 ml 981094 364981 094 4.10 3.81 FL 1

100 ml 980410 364980 410 6.10 5.66 FL 1

500 ml 980411 364980 411 17.20 15.97 FL 1

1 l 980128 364980 128 27.70 25.72 FL 1

HARTMANN Desinfektionstücher Kohrsolin FF
getränkte, aldehydhaltige Schnelldesinfektionstücher, rückstandsarm hochwertige, 
weiche und flauschige Tuchqualität, breite Wirksamkeit für alle Materialien, 
geeignet für unkomplizierte Desinfektion von abwaschbaren Oberflächen und 
medizinischem Inventar. Packung zu 80 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

981201 364981 201 15.10 14.02 PKG 1

HARTMANN Desinfektionstücher Bacillol®

getränkte, geringalkoholische Schnelldesinfektionstücher, hochwertiges, reissfestes 
und saugfähiges PET-Vlies, exzellente Materialverträglichkeit, ideal für Kunststoff-
oberflächen wie Displays oder sehr sensible Flächen, ohne Handschuhe anwendbar, 
schnelle Einwirkzeit, geeignet für unkomplizierte materialschonende Desinfektion 
von empfindlichen Oberflächen und medizinischen Geräten und Inventar, 
farbstoff- und parfumfrei. Packung zu 40 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

981312 364981 312 16.50 15.32 PKG 1

STERILLIUM® Händedesinfektionsmittel Gel
zur hygienischen Händedesinfektion im professionellen und privaten Bereich, 
sehr gut hautverträglich, dermatologisch getestet, erhöht die Hautfeuchte, 
breites Wirkungsspektrum.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 ml 981095 364981 095 4.50 4.18 FL 1

100 ml 980415 364980 415 6.60 6.13 FL 1

475 ml 981341 364981 341 18.40 17.08 FL 1

475 ml • mit Pumpe 9812153 364918 215 20.40 18.94 FL 1
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Einmalhandschuhe / Wäschesäcke
Sicherheitswesten / Erste-Hilfe-Schere

STRONGHAND® Einmalhandschuhe Kowloon
aus Nitril, blau, puderfrei, beidseitig tragbar, geeignet für Qualitätskontrollen, Lager-
arbeiten, Sanitärbereich, medizinische Pflegeberufe usw., lebensmittelunbedenklich. 
Packung zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 4025888123265361251 796 9.20 8.54 PKG 1

Grösse 9 4025888123272361251 797 9.20 8.54 PKG 1

Grösse 10 4025888123289361251 798 9.20 8.54 PKG 1

HARTMANN Wäschesäcke
gelb, auflösbar, stabil, sehr zäh und reissfest. Packung zu 200 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

60 l 723300 364723 300 299.00 277.62 PKG 1

110 l 723301 364723 301 352.30 327.11 PKG 1

Erste-Hilfe-Schere
für Rechts- und Linkshänder, angewinkelte, rutschfeste Klingen aus rostfreiem Stahl, 
abgerundete Spitzen, Griffe aus PP schwarz, vergrösserte Griffe für ein komfortables 
Handling, ideal zum Entfernen von Kleidung bei einem Unfall oder zum Schneiden 
von Papier, Karton und Stoffen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

18,5 cm 97470 LO 671947 175 4.50 4.18 STK 1

Erste-Hilfe-Schere Form B
für Rechts- und Linkshänder, angewinkelte Klingen aus rostfreiem Stahl, abgerundete 
Spitzen, Griffe aus PP schwarz, ideal zum Entfernen von Kleidung bei einem Unfall 
oder zum Schneiden von Papier, Karton und Stoffen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

15 cm MO015 671947 140 3.60 3.34 STK 1

HARTMANN Halter für Handschuhpackungen
aus Edelstahl, zur Wandbefestigung von Handschuhpackungen aller Grössen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für 1 Packung • 160 x 217 x 115 mm 988215 364988 215 97.50 90.53 STK 1

für 2 Packungen • 160 x 557 x 115 mm 988216 364988 216 139.00 129.06 STK 1

für 4 Packungen • 160 x 727 x 115 mm 988189 364988 189 205.00 190.34 STK 1

EASYABSORB Sicherheitsweste
zum Schutz von Personen im Strassenverkehr, von weitem deutlich sichtbar, 
2 Reflektionsstreifen, 2 Klettverschlüsse.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb 91911 671919 001 7.20 6.69 STK 1

orange 91912 671919 004 7.20 6.69 STK 1

Besser sichtbar im 
Strassenverkehr
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Etiketten / Klebstoffentferner

HERMA Premium Etiketten Universal
selbstklebende, weisse Etiketten auf Blättern DIN A4, schnell und sicher haftend auch 
auf kühlen und feuchten Oberflächen, Hi-Speed-fähig, hoher Weissegrad und gleich-
mässige Oberfläche für beste Druckergebnisse mit hohem Kontrast, ohne Chlorblei-
che, säure- und lösungsmittelfrei, nachhaltig umweltschonend, 100 % recyclingfähig 
mit dem Altpapier. Geeignet für Kopierer, Laser-, Inkjetdrucker, Farblaserdrucker, 
-kopierer und Multifunktionsgeräte. Zertifikat: PEFC, TÜV.

abgerundete Ecken, umlaufender Rand, 100 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

63,5 x 72 • 1200 4266 454266 44.00 40.85 PKG 1

umlaufender Rand, 100 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

38,1 x 21,2 • 6500 4270 454270 44.00 40.85 PKG 1

48,3 x 16,9 • 6400 4271 454271 44.00 40.85 PKG 1

48,3 x 25,4 • 4400 4272 454272 44.00 40.85 PKG 1

48,5 x 25,4 • 4000 4474 454474 44.00 40.85 PKG 1

64,6 x 33,8 • 2400 4262 454262 44.00 40.85 PKG 1

66 x 25,4 • 3300 4275 454275 44.00 40.85 PKG 1

66 x 33,8 • 2400 4670 454670 44.00 40.85 PKG 1

70 x 297 • 300 4657 454657 44.00 40.85 PKG 1

97 x 33,8 • 1600 4672 454672 44.00 40.85 PKG 1

97 x 42,3 • 1200 • Webstamp 4669 454669 44.00 40.85 PKG 1

97 x 67,7 • 800 4280 454280 44.00 40.85 PKG 1

105 x 297 • 200 4658 454658 44.00 40.85 PKG 1

ohne Rand, 100 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

52,5 x 21,2 • 5600 4273 454273 44.00 40.85 PKG 1

52,5 x 29,7 • 4000 4461 454461 44.00 40.85 PKG 1

70 x 16,9 • 5100 4459 454459 44.00 40.85 PKG 1

70 x 25,4 • 3300 4455 454455 44.00 40.85 PKG 1

70 x 29,7 • 3000 4456 454456 44.00 40.85 PKG 1

70 x 32 • 2700 4450 454450 44.00 40.85 PKG 1

70 x 33,8 • 2400 4263 454263 44.00 40.85 PKG 1

70 x 35 • 2400 • Webstamp 4429 454429 44.00 40.85 PKG 1

70 x 36 • 2400 • Webstamp 4453 454453 44.00 40.85 PKG 1

70 x 37 • 2400 4464 454464 44.00 40.85 PKG 1

70 x 41 • 2100 • Webstamp 4473 454473 44.00 40.85 PKG 1

70 x 42 • 2100 4451 454451 44.00 40.85 PKG 1

70 x 42,3 • 2100 • Webstamp 4668 454668 44.00 40.85 PKG 1

70 x 50,8 • 1500 4278 454278 44.00 40.85 PKG 1

70 x 67,7 • 1200 4279 454279 44.00 40.85 PKG 1

105 x 33,8 • 1600 4264 454264 44.00 40.85 PKG 1

105 x 35 • 1600 4427 454427 44.00 40.85 PKG 1

105 x 37 • 1600 4462 454462 44.00 40.85 PKG 1

105 x 39 • 1400 4654 454654 44.00 40.85 PKG 1

105 x 41 • 1400 4475 454475 44.00 40.85 PKG 1

105 x 42 • 1400 4452 454452 44.00 40.85 PKG 1

105 x 42,3 • 1400 4674 454674 44.00 40.85 PKG 1

105 x 48 • 1200 • Webstamp 4457 454457 44.00 40.85 PKG 1

105 x 50,8 • 1000 4281 454281 44.00 40.85 PKG 1

105 x 57 • 1000 4425 454425 44.00 40.85 PKG 1

105 x 70 • 800 4426 454426 44.00 40.85 PKG 1

105 x 74 • 800 4470 454470 44.00 40.85 PKG 1

105 x 144 • 400 4454 454454 44.00 40.85 PKG 1

105 x 148 • 400 • Webstamp 4676 454676 44.00 40.85 PKG 1

200 x 297 • 100 4458 454458 44.00 40.85 PKG 1

210 x 148 • 200 • Webstamp 4282 454282 44.00 40.85 PKG 1

210 x 297 • 100 4428 454428 44.00 40.85 PKG 1

HERMA Premium Etiketten Adressieren/Versenden
selbstklebende, weisse Etiketten auf Blättern DIN A4, schnell und sicher haftend, 
Hi-Speed-fähig, hoher Weissegrad und gleichmässige Oberfläche für beste Druck-
ergebnisse mit hohem Kontrast, ohne Chlorbleiche, säure- und lösungsmittelfrei, 
nachhaltig umweltschonend, 100 % recyclingfähig mit dem Altpapier. Geeignet für 
Kopierer, Laser-, Inkjetdrucker und Farblaserdrucker, -kopierer. Zertifikat: PEFC, TÜV.

abgerundete Ecken, umlaufender Rand, 100 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

38,1 x 21,2 • 6500 4254 454254 44.00 40.85 PKG 1

63,5 x 33,9 • 2400 4645 454645 44.00 40.85 PKG 1

63,5 x 38,1 • 2100 4677 454677 44.00 40.85 PKG 1

63,5 x 46,6 • 1800 4265 454265 44.00 40.85 PKG 1

78,7 x 139,7 • 400 4472 454472 44.00 40.85 PKG 1

88,9 x 33,8 • 1600 4479 454479 44.00 40.85 PKG 1

88,9 x 46,6 • 1200 4666 454666 44.00 40.85 PKG 1

96 x 50,8 • 1000 4667 454667 44.00 40.85 PKG 1

99,1 x 38,1 • 1400 • Webstamp 4678 454678 44.00 40.85 PKG 1

99,1 x 57 • 1000 4268 454268 44.00 40.85 PKG 1

99,1 x 67,7 • 800 4269 454269 44.00 40.85 PKG 1

99,1 x 93,1 • 600 4653 454653 44.00 40.85 PKG 1

199,6 x 289,1 • 100 4252 454252 44.00 40.85 PKG 1

HERMA Etikettenlöser Spray Aerosol
nach ca. 5 Min. Einwirkzeit können selbstklebende unbeschichtete Papieretiketten 
rückstandslos entfernt werden. Dose zu 200 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1266 451266 16.80 15.60 DS 1

HERMA Special Etiketten 
für Versandhinweise/Warnhinweise 
selbstklebende weisse Etiketten auf Blättern DIN A4, permanente Haftung, indi-
viduelle Versandhinweise: Text und Design nach Wunsch, sicherer Transport zum 
Empfänger, abgerundete Ecken und umlaufender Rand, 100 % recyclingfähig mit 
dem Altpapier. Geeignet für Kopierer, Laser-, Inkjetdrucker und Farblaserdrucker, 
-kopierer. Packung zu 20 Blatt. Zertifikat: PEFC.

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 x 142 • 200 8326 458326 22.80 21.17 PKG 1
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Etiketten

HERMA Special Etiketten farbig
selbstklebende, farbige Etiketten auf Blättern DIN A4, sicher haftend auf allen Ober-
flächen, beste Druckergebnisse, 100 % recyclingfähig mit dem Altpapier. Geeignet für 
Kopierer, Laser-, Inkjetdrucker, Farblaserdrucker, -kopierer und Multifunktionsgeräte. 
Zertifikat: FSC.

abgerundete Ecken, umlaufender Rand, 20 Blatt, ablösbar

Grösse mm • Etiketten pro PKG • Farbe Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

45,7 x 21,2 • 960 • gelb 4366 454366 020 22.80 21.17 PKG 1

45,7 x 21,2 • 960 • rot 4367 454367 020 22.80 21.17 PKG 1

45,7 x 21,2 • 960 • blau 4368 454368 020 22.80 21.17 PKG 1

45,7 x 21,2 • 960 • grün 4369 454369 020 22.80 21.17 PKG 1

199,6 x 143,5 • 40 • gelb 4496 454496 22.80 21.17 PKG 1

199,6 x 143,5 • 40 • rot 4497 454497 22.80 21.17 PKG 1

199,6 x 143,5 • 40 • blau 4498 454498 22.80 21.17 PKG 1

199,6 x 143,5 • 40 • grün 4499 454499 22.80 21.17 PKG 1

ohne Rand, 20 Blatt, ablösbar

Grösse mm • Etiketten pro PKG • Farbe Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 42,3 • 280 • gelb 5058 455058 020 22.80 21.17 PKG 1

105 x 42,3 • 280 • rot 5059 455059 020 22.80 21.17 PKG 1

105 x 42,3 • 280 • blau 5060 455060 020 22.80 21.17 PKG 1

105 x 42,3 • 280 • grün 5061 455061 020 22.80 21.17 PKG 1

ohne Rand, 100 Blatt, permanent haftend

Grösse mm • Etiketten pro PKG • Farbe Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

70 x 37 • 2400 • gelb 4406 454406 56.50 52.46 PKG 1

70 x 37 • 2400 • rot 4407 454407 56.50 52.46 PKG 1

70 x 37 • 2400 • blau 4408 454408 56.50 52.46 PKG 1

70 x 37 • 2400 • grün 4409 454409 56.50 52.46 PKG 1

105 x 37 • 1600 • gelb 4256 454256 56.50 52.46 PKG 1

105 x 37 • 1600 • rot 4257 454257 56.50 52.46 PKG 1

105 x 37 • 1600 • blau 4258 454258 56.50 52.46 PKG 1

105 x 37 • 1600 • grün 4259 454259 56.50 52.46 PKG 1

105 x 148 • 400 • gelb 4396 454396 56.50 52.46 PKG 1

105 x 148 • 400 • rot 4397 454397 56.50 52.46 PKG 1

105 x 148 • 400 • blau 4398 454398 56.50 52.46 PKG 1

105 x 148 • 400 • grün 4399 454399 56.50 52.46 PKG 1

210 x 297 • 100 • gelb 4401 454401 56.50 52.46 PKG 1

210 x 297 • 100 • rot 4402 454402 56.50 52.46 PKG 1

210 x 297 • 100 • blau 4403 454403 56.50 52.46 PKG 1

210 x 297 • 100 • grün 4404 454404 56.50 52.46 PKG 1

Ideal zum Hervorheben 
wichtiger Informationen

HERMA Special Etiketten silber dekorativ
selbstklebende, silbrige, glänzende Folie-Etiketten auf Blättern DIN A4, sicher haf-
tend auf allen Oberflächen, Haftkleber kurzfristig repositionierbar, wetterfest, Öl und 
Schmutz abweisend, abwaschbar, beste Druckergebnisse, umlaufender Rand. Geeignet 
für Kopierer, Laserdrucker und Farblaserdrucker, -kopierer. Packung zu 25 Blatt.

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

30,5 x 16,9 • 2400 4110 454110 68.00 63.14 PKG 1

45,7 x 21,2 • 1200 4097 454097 68.00 63.14 PKG 1

63,5 x 29,6 • 675 4098 454098 68.00 63.14 PKG 1

63,5 x 38,1 • 525 4113 454113 68.00 63.14 PKG 1

99,1 x 67,7 • 200 4114 454114 68.00 63.14 PKG 1

210 x 297 • 25 4117 454117 68.00 63.14 PKG 1

HERMA Special Etiketten neonfarbig
selbstklebende, neonfarbige Etiketten auf Blättern DIN A4, sicher haftend auf allen 
Oberflächen, beste Druckergebnisse. Geeignet für Kopierer, Laser-, Inkjetdrucker, 
Farblaserdrucker, -kopierer und Multifunktionsgeräte. Packung zu 20 Blatt. 
Zertifikat: FSC.

abgerundete Ecken, umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG • Farbe Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

63,5 x 29,6 • 540 • neongelb 5140 455140 020 22.80 21.17 PKG 1

63,5 x 29,6 • 540 • neonrot 5045 455045 020 22.80 21.17 PKG 1

63,5 x 29,6 • 540 • neonorange 5141 455141 020 22.80 21.17 PKG 1

99,1 x 67,7 • 160 • neongelb 5144 455144 020 22.80 21.17 PKG 1

99,1 x 67,7 • 160 • neonrot 5046 455046 020 22.80 21.17 PKG 1

99,1 x 67,7 • 160 • neonorange 5145 455145 020 22.80 21.17 PKG 1

rund, umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG • Farbe Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 60 • 240 • neongelb 5152 455152 020 22.80 21.17 PKG 1

Ø 60 • 240 • neonrot 5156 455156 020 22.80 21.17 PKG 1

Ø 60 • 240 • neonorange 5153 455153 020 22.80 21.17 PKG 1

Ø 60 • 240 • neongrün 5155 455155 22.80 21.17 PKG 1

Für auffällige Informationen 
mit maximaler Wirkung
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Etiketten / Siegelbänder

HERMA Special Etiketten transparent, glänzend
selbstklebende, transparente PES-Etiketten auf Blättern DIN A4, hochglänzend, kurz-
zeitig repositionierbar, permanent haftend, vielseitig einsetzbar, spezielle Laser-
Beschichtung für beste Tonerfixierung, beste Druckergebnisse, wetterfest und 
Schmutz abweisend, abwaschbar, ideal auf Glas, glänzenden Oberflächen, Plastik, 
Metall etc., abgerundete Ecken, umlaufender Rand. Geeignet für Kopierer, Laser-
drucker und Farblaserdrucker, -kopierer. Packung zu 25 Blatt.

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

45,7 x 21,2 • 1200 8016 458016 53.00 49.21 PKG 1

63,5 x 38,1 • 525 8017 458017 53.00 49.21 PKG 1

96 x 50,8 • 250 8018 458018 53.00 49.21 PKG 1

99,1 x 139 • 100 8019 458019 53.00 49.21 PKG 1

210 x 297 • 25 8020 458020 53.00 49.21 PKG 1

Ø 40 • 600 8023 458023 53.00 49.21 PKG 1

HERMA Special Korrektur-/Abdecketiketten
selbstklebende, weisse Etiketten auf Blättern DIN A4, blickdicht, beste Druckergeb-
nisse, zum Überkleben, Abdecken, Korrigieren von Texten und Bildern oder auf farbi-
gem Untergrund, ohne Chlorbleiche, lösungsmittelfrei, 100 % recyclingfähig mit dem 
Altpapier. Geeignet für Kopierer, Laser-, Inkjetdrucker, Farblaserdrucker, -kopierer 
und Multifunktionsgeräte. Packung zu 25 Blatt. Zertifikat: PEFC.

umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

64,6 x 33,8 • 600 4227 454227 25.70 23.86 PKG 1

97 x 42,3 • 300 • Webstamp 4228 454228 25.70 23.86 PKG 1

ohne Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 148 • 100 • Webstamp 4229 454229 25.70 23.86 PKG 1

210 x 297 • 25 4230 454230 25.70 23.86 PKG 1

HERMA Special Etiketten transparent, matt
selbstklebende, transparente PES-Etiketten auf Blättern DIN A4, matt, permanent 
haftend, vielseitig einsetzbar, spezielle Laser-Beschichtung für beste Tonerfixierung, 
beste Druckergebnisse, wetterfest und Schmutz abweisend, abwaschbar. 
Geeignet für Kopierer, Laserdrucker und Farblaserdrucker, -kopierer.

umlaufender Rand, 25 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

48,3 x 25,4 • 1100 4680 454680 53.00 49.21 PKG 1

63,5 x 38,1 • 525 8670 458670 53.00 49.21 PKG 1

66 x 33,8 • 600 4681 454681 53.00 49.21 PKG 1

97 x 42,3 • 300 • Webstamp 4682 454682 53.00 49.21 PKG 1

99,1 x 38,1 • 350 • Webstamp 8671 458671 53.00 49.21 PKG 1

ohne Rand, 25 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

70 x 37 • 600 4685 454685 53.00 49.21 PKG 1

210 x 297 • 25 4375 454375 53.00 49.21 PKG 1

rund, umlaufender Rand, 25 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 40 • 600 4686 454686 53.00 49.21 PKG 1

Nach dem Aufkleben 
nahezu unsichtbar

Scotch® Siegelband 820
zum Versiegeln von vertraulichen Dokumenten und Wertsendungen, 
Rolle 35 mm x 33 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau • Post genehmigt 8203533L 302820 40.30 37.42 RL 1

rot 8203533R 302820 002 44.30 41.13 RL 1

Sicherheit
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Verpackungsbänder

TESA® Verpackungsband Fragile
selbstklebendes PVC-Band, zur Markierung von zerbrechlichen Gütern, 
strapazierfähig, weiss mit rotem Aufdruck.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 66 m 06120-00050151086 650 11.40 10.58 RL 1

Scotch® Verpackungsband PP 371
selbstklebend, hohe Reissfestigkeit.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

25 mm x 66 m • transparent 371/25T 302371 025 1.35 1.25 RL 1

25 mm x 66 m • braun 371/25B 302371 625 1.35 1.25 RL 1

38 mm x 66 m • transparent 371/38T 302371 038 1.70 1.58 RL 1

38 mm x 66 m • braun 371/38B 302371 638 1.70 1.58 RL 1

50 mm x 66 m • transparent 371/50T 302371 050 2.30 2.14 RL 1

50 mm x 66 m • braun 371/50B 302371 650 2.30 2.14 RL 1

Q-CONNECT® Verpackungsband PP
geräuscharmes abrollbares Band, sehr hohe Reissfestigkeit, Klebstoff auf Wasser-
basis.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

38 mm x 66 m • transparent KF01888 964001 004 1.60 1.49 RL 6

38 mm x 66 m • braun KF01790 964001 005 1.60 1.49 RL 6

50 mm x 66 m • transparent KF01791 964001 003 2.00 1.86 RL 6

50 mm x 66 m • braun KF27010 964001 002 2.00 1.86 RL 6

Scotch® Verpackungsband Pack Extreme PP
transparent, selbstklebend, glasfaserverstärkt, hohe Reissfestigkeit und feuchtigkeits-
beständig, leicht abrollbar, lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

48 mm x 9 m X5009D 305009 10.80 10.03 STK 1

Scotch® Verpackungsband Pack Extra PP
transparent, selbstklebend, sehr hohe Reissfestigkeit, für schwere Pakete, wärme- 
und kältebeständig, lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

48 mm x 20 m E5020D 305020 050 7.70 7.15 STK 1

48 mm x 20 m • Nachfüllrolle E5020D-R 305020 200 5.90 5.48 RL 1

Scotch® Verpackungsband Pack Classic PP
braun, selbstklebend, sehr hohe Reissfestigkeit, für leichte Pakete, lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

48 mm x 20 m C5020D 305020 6.20 5.76 STK 1

48 mm x 20 m • Nachfüllrolle C5020D-R 305020 100 4.60 4.27 RL 1

TESA® Kreuz-Filamentband
aus PP, transparentes Verpackungsband, längs- und querverstärkt, zum Bündeln und 
Umreifen von schweren Gütern, Rohren, kantigen Gegenständen und zur Paletten-
sicherung etc., sowie zum Verschliessen und Verstärken von Versandschachteln.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 50 m 04591-00029151045 919 6.50 6.04 RL 1

25 mm x 50 m 04591-00030151045 925 8.40 7.80 RL 1

50 mm x 50 m 04591-00031151045 950 16.80 15.60 RL 1

Hohe Zugfestigkeit

Weitere Klebebänder Seiten 166 - 170
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Verpackungsbänder

TESA® Verpackungsband eco & strong
Trägerfolie aus 100 % recyceltem PP, Rollenkern aus 100 % recyceltem Karton, 
biobasiertes Papier Label, kräftige und klebstarke Qualität, hohe UV- und Alterungs-
beständigkeit, gleichmässiges und leises Abrollen, lösungsmittelfrei.

neutral

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 66 m • transparent 58153-00000151581 530 5.50 5.11 RL 1

50 mm x 66 m • braun 58154-00000151581 540 5.50 5.11 RL 1

mit Recycling Logoaufdruck

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 66 m • braun 58155-00000151581 550 5.90 5.48 RL 1

50 mm x 66 m • grün 58156-00000151581 560 5.90 5.48 RL 1

TESA® Papier-Verpackungsband ecoLogo®

braun, Rollenkern aus 100 % Recyclingkarton, 60 % biobasiertes Material, starke 
Klebkraft und reissfest, aber von Hand einreissbar, mit Synthesekautschuk-Kleb-
masse, zum sortenreinen Verschliessen von Umschlägen, Schachteln und Paketen, 
lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

38 mm x 25 m 05054-00007151005 054 4.70 4.36 RL 1

50 mm x 50 m 57180-00000151018 505 5.60 5.20 RL 1

Von Hand 
einreissbar

TESA® Verpackungsband PP strong
starke Klebkraft, zum Bündeln von Gegenständen und Verpacken von mittelschweren 
Paketen und Kartons.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

38 mm x 66 m • transparent 57165-00000151053 638 2.20 2.04 RL 1

38 mm x 66 m • braun 57166-00000151052 638 2.20 2.04 RL 1

50 mm x 66 m • transparent 57167-00000151053 650 2.70 2.51 RL 1

50 mm x 66 m • braun 57168-00000151052 650 2.70 2.51 RL 1

TESA® Verpackungsband crystal clear
höchste Transparenz, nahezu unsichtbar auf fast allen Untergründen, starke Kleb-
kraft, gleichmässig und leise abrollbar, PP-Folie und lösungsmittelfreie Klebmasse.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 66 m 57807-00000151057 807 6.60 6.13 RL 1

TESA® Verpackungsband PVC ultra strong
mit Naturkautschuk-Klebmasse, sehr starke Klebkraft, extrem reissfest, für schwere 
bis mittelschwere Pakete, gleichmässig und leise abrollbar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 66 m • transparent 04124-00010151051 019 3.10 2.88 RL 1

19 mm x 66 m • braun 04124-00092151050 019 3.10 2.88 RL 1

25 mm x 66 m • transparent 04124-00012151051 025 3.90 3.62 RL 1

25 mm x 66 m • braun 04124-00093151050 025 3.90 3.62 RL 1

30 mm x 66 m • transparent 04124-00013151051 030 4.30 3.99 RL 1

30 mm x 66 m • braun 04124-00094151050 030 4.30 3.99 RL 1

38 mm x 66 m • transparent 57174-00000151051 638 5.20 4.83 RL 1

38 mm x 66 m • braun 57175-00000151050 638 5.20 4.83 RL 1

50 mm x 66 m • transparent 57176-00000151051 650 6.60 6.13 RL 1

50 mm x 66 m • braun 57177-00000151050 650 6.60 6.13 RL 1

TESA® Verpackungsband PVC extra strong
mit Naturkautschuk-Klebmasse, starke Klebkraft, reissfest, für schwere bis mittel-
schwere Pakete, gleichmässig und leise abrollbar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

38 mm x 66 m • transparent 57169-00000151057 169 3.60 3.34 RL 1

38 mm x 66 m • braun 57170-00000151057 170 3.60 3.34 RL 1

50 mm x 66 m • transparent 57171-00000151057 171 4.70 4.36 RL 1

50 mm x 66 m • braun 57173-00000151057 173 4.70 4.36 RL 1

Weitere Klebebänder Seiten 166 - 170

Zuverlässig 
Verpacken

Al
le

 A
rt

ik
el

 g
ün

st
ig

er
 b

es
te

lle
n 

be
i: 

 w
w

w
.B

ue
ro

gu
m

m
i.c

h



71Betriebsbedarf 20/21Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder Importeure.

Verpackungsbandabroller

Scotch® Verpackungsbandabroller Low Noise
aus stabilem Kunststoff, bequemer Griff, bis 66 m Rollenlänge, inkl. 2 Rollen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

bis max. 50 mm Rollenbreite LN5066E2D302280 29.00 26.93 STK 1

Scotch® Verpackungsbandabroller
Metallausführung, orange, bis 66 m Rollenlänge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

bis max. 38 mm Rollenbreite D-238 302238 27.50 25.53 STK 1

bis max. 50 mm Rollenbreite D-250 302250 28.95 26.88 STK 1

Scotch® Verpackungsbandabroller H-180
aus stabilem Kunststoff, bequemer Griff, erhöht Arbeitseffizienz, bis 66 m Rollen-
länge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

bis max. 50 mm Rollenbreite H-180 302180 22.90 21.26 STK 1

Q-CONNECT® Verpackungsbandabroller
aus stabilem ABS, grau, bis 66 m Rollenlänge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

bis max. 50 mm Rollenbreite KF01295 915004 11.50 10.68 STK 1

TESA® Verpackungsbandabroller
robustes Metallgehäuse, mit manueller Rollenbremse, orange, bis 66 m Rollenlänge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

bis max. 38 mm Rollenbreite 06074-00001193138 001 17.60 16.34 STK 1

bis max. 50 mm Rollenbreite 06076-00001193150 650 18.50 17.18 STK 1

TESA® Verpackungsbandabroller Comfort
robuster Abroller mit Metallrahmen, Rollenbremse und abgedecktem Messer, 
weich gummierter Griff, bis 66 m Rollenlänge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

bis max. 50 mm Rollenbreite 06400-00001151064 31.30 29.06 STK 1

TESA® Verpackungsbandabroller Economy
robuster Abroller mit Metallrahmen, Rollenbremse und abgedecktem Messer, 
bis 66 m Rollenlänge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

bis max. 50 mm Rollenbreite 06300-00001151063 19.00 17.64 STK 1

Sicheres und sauberes 
Verschliessen
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 Klebebänder / Waagen

MAUL Paketwaage cargo mit separatem Bedienpult und 
Netzteil
Gehäuse aus Stahl, lackiert, Wiegeteller aus Edelstahl, separates Bedienpult für bes-
sere Lesbarkeit, geschlossene Bauform des Bedienpultes gegen Eindringen von Staub, 
freie Positionierung des Pults auf dem Tisch oder an der Wand, Kabellänge 2 m, 
Ein/Aus/Tara-Funktion, Benutzerkalibrierung, Zählfunktion, umschaltbar kg/lb, Ab-
schaltautomatik im Batteriebetrieb, automatische Nullstellung, Netz- oder Batteriebe-
trieb, inkl. Netzteil (230 V / 5 V, Kabellänge 1,8 m) und 9 V Blockbatterie, Skalaein-
teilung: 10 g bis 50 kg. Masse: Wiegeteller: B 270 x H 45 x T 270 mm, 
Pult: B 180 x H 38 x T 90 mm. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Tragkraft 50 kg 1795009 974179 509 205.00 190.34 STK 1

Q-CONNECT® Tischabroller
für 33 m und 66 m Bandlänge, Rollenbreite bis 30 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz KF11010 915002 009 7.20 6.69 STK 1

Ersatzrollenkern 915001000 915001 4.80 4.46 STK 1

Ersatzmesser 915001001 915001 001 4.80 4.46 STK 1

Q-CONNECT® Klebeband transparent
reissfestes Klebeband mit hoher Klebkraft, Band aus PP, lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

15 mm x 10 m KF01786 964000 001 0.45 0.42 RL 10

15 mm x 33 m KF01787 964000 002 1.00 0.93 RL 10

15 mm x 66 m KF01788 964000 003 1.60 1.49 RL 10

19 mm x 33 m KF27013 964000 004 1.00 0.93 RL 8

19 mm x 66 m KF27016 964000 005 1.60 1.49 RL 8

WEDO® Digitalwaage Optimo
elektronisch, Gehäuse aus stabilem ABS, gut lesbare LCD-Anzeige Ziffernhöhe 13 mm, 
Ein/Aus/Tara-Funktion, Batteriebetrieb 4 x 1,5 V AAA Micro (mitgeliefert), Abschalt-
automatik nach ca. 1 Min. Nichtgebrauch. Masse: B 230 x H 38 x T 160 mm, Wiege-
teller: B 150 x T 130 mm. Gewicht: 472 g. Garantie: 3 Jahre. Preis inkl. VRG.

Skalaeinteilung: 1 g bis 2000 g

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Tragkraft 2000 g 48 2001 404482 001 88.00 81.71 STK 1

Skalaeinteilung: 1 g bis 5000 g

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Tragkraft 5000 g 48 5001 404485 001 91.00 84.49 STK 1

WEDO® Brief- und Paketwaage 2000
elektronisch, Ein/Aus/Tara-Funktion, LCD-Anzeige, aufklappbarer Wiegeteller, Batte-
riebetrieb 4 x 1,5 V AA Mignon (mitgeliefert), Netzbetrieb (optional), Abschaltauto-
matik nach 2 Min. Nichtgebrauch im Batteriebetrieb, Skalaeinteilung: 1 g bis 2000 g. 
Masse: B 170 x H 42 x T 205 mm, Wiegeteller: B 160 x T 153 mm. Gewicht: 720 g. 
Garantie: 3 Jahre. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Tragkraft 2000 g 50 2000 404774 102.00 94.71 STK 1

WEDO® Paketwaage Paket 50 Plus
Gehäuse aus Alu-Guss, elektronisch, Tara-, Justier- und Zählfunktion für präzise nicht 
eichpflichtige Wägungen im Industriebereich und im Lager, separates Anzeigepult, 
Wiegeteller aus rostfreiem Edelstahl, Ziffernhöhe 34 mm, Skalaeinteilung: 5 g bis 
50 kg, Batteriebetrieb 4 x 1,5 V AAA (nicht mitgeliefert) oder Netzbetrieb, inkl. 6 V 
Netzgerät. Masse: Wiegeteller: B 250 x H 50 x T 250 mm. Gewicht: 3,08 kg. Garantie: 
3 Jahre. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Tragkraft 50 kg 507605005 404507 605 233.90 217.18 STK 1
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Versandtaschen / Luftpolstertaschen

ELCO Luftpolstertasche bag-in-bag
weisse Versandtasche mit Luftpolster für den Versand von empfindlichen Gegen-
ständen, bag-in-bag System mit herausnehmbarer Innentasche, Aussentasche 
100 % recycelbar.

Grösse • Innenmasse Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

11 • 100 x 165 mm 702230 387700 999 0.45 0.42 STK 1

12 • 120 x 215 mm 700086 387700 086 0.60 0.56 STK 1

13 • 150 x 215 mm 700087 387700 087 0.65 0.60 STK 1

14 • 180 x 265 mm 700088 387700 088 0.90 0.84 STK 1

15 • 220 x 265 mm 700089 387700 089 1.05 0.97 STK 1

16 • 220 x 340 mm 700090 387700 090 1.15 1.07 STK 1

17D • 230 x 340 mm 700091 387700 091 1.35 1.25 STK 1

18 • 270 x 360 mm 700092 387700 092 1.60 1.49 STK 1

19 • 300 x 445 mm 702231 387700 998 2.00 1.86 STK 1

20 • 350 x 470 mm 702232 387700 997 2.45 2.27 STK 1

S1 • 180 x 165 mm • für 1 CD 700100 387700 100 0.60 0.56 STK 1

ELCO Versandtasche pac-it SAFE® weiss
starker Microwellkarton, Selbstklebeverschluss, Aufreissband.

Innenmasse • Gewicht Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

240 x 340 mm • 80 g 842 463 161 387463 161 2.10 1.95 STK 100

ELCO Versandtasche pac-it SAFE® braun
starker Microwellkarton, Selbstklebeverschluss, Aufreissband.

Innenmasse • Gewicht Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

190 x 275 mm • 55 g 842 611 114 387611 114 1.40 1.30 STK 25

215 x 300 mm • 63 g 842 612 114 387612 114 1.40 1.30 STK 25

240 x 340 mm • 80 g 842 613 114 387613 114 1.70 1.58 STK 25

250 x 360 mm • 90 g 842 615 114 387615 114 2.00 1.86 STK 25

Versandtaschen OWO-zet
Mehrwegverpackung, starke Ausführung aus Natronkarton mit Zungenverschluss. 
Sendungen grösser als Format B4 (353 x 250 mm) sind Pakete. Bei Paketen, 
die dünner als 10 mm sind, wird ein Aufpreis für manuelle Verarbeitung verlangt.

Einzeln

Format mm • Für Inhalt mm • Materialstärke g/m2 Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

176 x 250 • 148 x 210/8 • 500 1 391501 0.70 0.65 STK 50

215 x 270 • 148 x 210/30 • 550 2 391502 0.80 0.74 STK 50

240 x 315 • 185 x 255/30 • 550 3 391503 1.00 0.93 STK 50

250 x 350 • 210 x 297/20 • 500 4A 391504 001 1.10 1.02 STK 50

265 x 355 • 210 x 297/30 • 600 4 391504 1.20 1.11 STK 50

295 x 375 • 240 x 315/30 • 600 5 391505 1.40 1.30 STK 50

324 x 458 • 265 x 400/30 • 600 8 391508 2.10 1.95 STK 50

3er Packung

Format mm • Für Inhalt mm • Materialstärke g/m2 Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

324 x 458 • 265 x 400/30 • 600 8/3 391508 003 7.00 6.50 PKG 1

5er Packung

Format mm • Für Inhalt mm • Materialstärke g/m2 Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

176 x 250 • 148 x 210/8 • 500 1/5 391501 005 4.00 3.71 PKG 1

215 x 270 • 148 x 210/30 • 550 2/5 391502 005 4.90 4.55 PKG 1

240 x 315 • 185 x 255/30 • 550 3/5 391503 005 5.50 5.11 PKG 1

250 x 350 • 210 x 297/20 • 500 4A/5 391504 015 5.90 5.48 PKG 1

265 x 355 • 210 x 297/30 • 600 4/5 391504 005 6.60 6.13 PKG 1

295 x 375 • 240 x 315/30 • 600 5/5 391505 005 8.00 7.43 PKG 1

Versandtaschen OWO-sifix
Versandtasche aus braunem Natronkarton, Selbstklebeverschluss mit Aufreissperfo-
ration. Sendungen grösser als Format B4 (353 x 250 mm) sind Pakete. Bei Paketen, 
die dünner als 10 mm sind, wird ein Aufpreis für manuelle Verarbeitung verlangt.

Einzeln

Format mm • Für Inhalt mm • Materialstärke g/m2 Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

176 x 250 • 120 x 190/30 • 500 1 398101 0.70 0.65 STK 50

250 x 350 • 210 x 297/16 • 500 4A 398104 1.20 1.11 STK 50

265 x 355 • 225 x 315/10 • 600 4 398104 001 1.40 1.30 STK 50
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Versandverpackungen

ELCO Versandbox Elco Box
stabiler Versandkarton, gelb/anthrazit, flach geliefert, leichtes Aufrichten durch vor-
gefertigte 4-Punkt-Klebung, Verschlusslasche mit Sicherheits-Gegenverriegelung.

Format mm • Für Inhalt mm Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

250 x 155 x 38 • 245 x 150 x 33 28831.70 387883 170 2.10 1.95 STK 1

255 x 185 x 85 • 250 x 175 x 80 28832.70 387883 270 2.80 2.60 STK 1

330 x 250 x 110 • 325 x 240 x 105 28833.70 387883 370 4.60 4.27 STK 1

400 x 260 x 145 • 395 x 250 x 140 28834.70 387883 470 5.70 5.29 STK 1

465 x 345 x 180 • 460 x 335 x 175 28835.70 387883 570 7.20 6.69 STK 1

ELCO Versandverpackung pac-it EASY weiss
stabiler weisser Wellkarton mit doppellagigen Stosskanten, höhenvariabel durch 
Mehrfach-Innenrillung, Selbstklebeverschluss, Aufreissband.

Einzeln

Innenmasse • Gewicht Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

225 x 165 / H 58 mm • 109 g 845661114 387661 114 2.40 2.23 STK 1

309 x 222 / H 90 mm • 149 g 845664114 387664 114 3.80 3.53 STK 1

455 x 320 / H 80 mm • 240 g 845666114 387666 114 6.30 5.85 STK 1

2er Packung

Innenmasse • Gewicht Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

225 x 165 / H 58 mm • 109 g 845662114 387662 114 7.70 7.15 PKG 1

309 x 222 / H 90 mm • 149 g 845665114 387665 114 10.70 9.94 PKG 1

ELCO Versandverpackung pac-it EASY braun
stabiler Wellkarton mit doppellagigen Stosskanten, höhenvariabel durch Mehrfach-
Innenrillung, Selbstklebeverschluss, Aufreissband.

Innenmasse • Aussenmasse • Gewicht Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

215 x 155 mm / H 50 mm • 270 x 160 mm / 
H 63 mm • 83 g

845 621 114 387621 114 2.10 1.95 STK 25

275 x 185 mm / H 50 mm • 320 x 194 mm / 
H 63 mm • 116 g

845 623 114 387623 114 2.70 2.51 STK 25

302 x 218 mm / H 90 mm • 350 x 225 mm / 
H 100 mm • 150 g 

845 624 114 387624 114 3.30 3.06 STK 25

330 x 275 mm / H 78 mm • 372 x 284 mm / 
H 80 mm • 188 g

845626114 387626 114 3.70 3.44 STK 25

ELCO Ordner-Versandbox pac-it
extra starker, grauer Wellkarton mit versandsicherem Steckverschluss, weisses 
Beschriftungsfeld für Adresse.

Einzeln

Aussenmasse • Gewicht Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

64/42 x 298 x 325 mm • 143 g 843 391 111 387393 111 4.10 3.81 STK 1

87/64 x 298 x 325 mm • 158 g 843 393 111 387395 111 4.50 4.18 STK 1

2er Packung

Aussenmasse • Gewicht Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

87/64 x 298 x 325 mm • 158 g 843 396 111 387395 114 10.40 9.66 PKG 1

ELCO Fix-Aufrichtekarton
stabile Wellkarton-Qualität, variable Kartonhöhe durch Mehrfach-Innenrillung und 
Eckperforation, schnelles Aufrichten durch funktionelle Blitzboden-Ausführung mit 
Arretierung, Selbstklebeverschluss, Aufreissband.

Format mm • Für Inhalt mm • Gewicht Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

242 x 172 x 60 - 130 • 236 x 170 x 50 - 115 • 
112 g 28811.90 387881 190 4.00 3.71 STK 1

310 x 222 x 140 - 224 • 308 x 218 x 130 - 220 • 
216 g 28812.90 387881 290 7.60 7.06 STK 1

465 x 317 x 185 - 305 • 460 x 315 x 180 - 300 • 
417 g 28813.90 387881 390 10.40 9.66 STK 1

Versandverpackung OWO-flex
Mehrwegverpackung aus starkem Mikrowellkarton, doppelte Stosskanten, 
flexibel und einfach in der Anwendung, mit Selbstklebeverschluss.

5er Packung

Format mm • Für Inhalt mm Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

215 x 310 • 30 - 85 34/5 398034 005 12.00 11.14 PKG 1

250 x 325 • 30 - 85 35/5 398035 005 14.00 13.00 PKG 1

270 x 330 • 30 - 85 36/5 398036 005 15.00 13.93 PKG 1

330 x 330 • 5 - 65 37/5 398037 005 16.50 15.32 PKG 1
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Briefumschläge / Packpapiere / Schnüre 
Versandrollen / Wellkartone

Kraftpack braun
Packpapier, einseitig glatte Oberfläche.

Rollen für Abrollapparate

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

80 g/m2 • 12 kg • 50 cm breit • 300 m 511315 930250 141.00 130.92 RL 1

80 g/m2 • 17 kg • 75 cm breit • 300 m 511317 930260 201.00 186.63 RL 1

Bogen, 1 x gefalzt

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

80 g/m2 • 75 x 100 cm 511301 930130 1.50 1.39 BG 25

100 g/m2 • 90 x 120 cm 511347 930122 2.60 2.41 BG 25

100 g/m2 • 100 x 150 cm 511349 930120 3.30 3.06 BG 25

STEWO Kraftpack braun
Packpapier, einseitig glatte Oberfläche, Rolle 70 cm x 10 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

70 g/m2 2526646799 280035 880 6.50 6.04 RL 1

Q-CONNECT® Versandtaschen mit Kartonrückwand
Papier braun, 120 g/m2, Kartonrückwand 400 g/m2, mit Selbstklebeverschluss. 
Schachtel zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

C4 KF97073 930340 023 91.00 84.49 SCH 1

B4 KF97074 930340 024 104.00 96.56 SCH 1

Q-CONNECT® Briefumschläge mit Seitenfalten
braune Versandtaschen, 140 g/m2, mit Haftklebeverschluss, Boden 40 mm. 
Schachtel zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

C4 • Öffnung an der Breitseite • Seitenfalz 40 mm KF34017 930340 017 72.00 66.85 SCH 1
B4 • Öffnung an der Schmalseite • Seitenfalz 50 mmKF34018 930340 018 97.00 90.06 SCH 1

Versandrolle
aus Graukarton mit zwei Plastik-Verschlussdeckeln. Alle Grössen sind nicht postkon-
form und führen zu einem Portozuschlag.

Innenmasse • Länge Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 60 mm • 510 mm 510X60 330000 2.20 2.04 STK 1

Ø 60 mm (für A1) • 620 mm 620X60 330001 2.60 2.41 STK 1

Ø 80 mm • 800 mm 800X80 330002 5.00 4.64 STK 1

Ø 100 mm • 1000 mm 1000X100 330003 6.00 5.57 STK 1

Ø 120 mm • 1000 mm 1000X120 330004 8.70 8.08 STK 1

Wellkarton braun
grobwellig, Rolle zu ca. 75 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

70 cm 070.0002 398070 002 156.00 144.85 RL 1

100 cm 070.0003 398070 003 226.00 209.84 RL 1

120 cm 070.0004 398070 004 294.00 272.98 RL 1

BÄCHI-CORD® Packschnur
aus Recyclingfasern.

Knäuel rohweiss, sehr reissfest

Gewicht • Länge • Reisskraft Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

140 g • 60 m • ca. 60 kg 130.045.25 261004 2.90 2.69 STK 1

140 g • 80 m • ca. 45 kg 130.060.25 261006 2.90 2.69 STK 1

140 g • 160 m • ca. 25 kg 130.120.25 261007 2.90 2.69 STK 1

350 g • 200 m • ca. 45 kg 118.060.25 261010 5.80 5.39 STK 1

500 g • 150 m • ca. 85 kg 110.030.25 261002 8.20 7.61 STK 1

Knäuel farbig, sehr reissfest

Gewicht • Länge • Reisskraft Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

140 g • 60 m • ca. 60 kg 130.045.15 261003 3.10 2.88 STK 1

140 g • 80 m • ca. 45 kg 130.060.15 261005 3.10 2.88 STK 1

350 g • 200 m • ca. 45 kg 118.060.15 261009 6.50 6.04 STK 1

500 g • 150 m • ca. 85 kg 110.030.15 261011 8.20 7.61 STK 1

500 g • 450 m • ca. 35 kg 110.090.15 261013 8.20 7.61 STK 1

Spulen farbig, sehr reissfest

Gewicht • Länge • Reisskraft Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2200 g • 660 m • ca. 85 kg 104.030.15 261014 32.60 30.27 STK 1

2200 g • 1850 m • ca. 35 kg 104.090.15 261015 32.60 30.27 STK 1
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Stretchfolien / Verpackungsmaterial
Briefumschläge / Sichthüllen

ELCO Luftpolsterfolie pac-it
zum Verpacken und Schützen empfindlicher Gegenstände, wärme-, kälteisolierend, 
aus umweltfreundlichem PE, Rolle 40 cm x 5 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

818 750 211 387750 211 9.70 9.01 RL 1

ELCO Sichthüllen Ordo transport
aus Papier 120 g/m2, Mappengrösse 220 x 310 mm, Sichtfenster Format 180 x 
160 mm, für Format A4, ohne Beschriftungsvordruck, speziell geeignet für Transport 
und Spedition. Schachtel zu 100 Stück. Zertifikat: FSC.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 29464.10 387946 410 32.20 29.90 SCH 1

blau 29464.31 387946 431 32.20 29.90 SCH 1

intensivblau 29464.32 387946 432 32.20 29.90 SCH 1

goldgelb 29464.42 387946 442 32.20 29.90 SCH 1

rosa 29464.51 387946 451 32.20 29.90 SCH 1

grün 29464.61 387946 461 32.20 29.90 SCH 1

intensivgrün 29464.62 387946 462 32.20 29.90 SCH 1

gelb 29464.71 387946 471 32.20 29.90 SCH 1

intensivgelb 29464.72 387946 472 32.20 29.90 SCH 1

orange 29464.82 387946 482 32.20 29.90 SCH 1

intensivrot 29464.92 387946 492 32.20 29.90 SCH 1

Speziell geeignet 
für Spedition

ELCO Briefumschläge vorbedruckt
100 % Recycling.

C6 Lieferschein, mit Optimail® Nassklebeverschluss
162 x 114 mm, Façon DNR, blau. Schachtel zu 500 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

80 g/m2 30115 387030 116 41.70 38.72 SCH 1

C6 Faktura, mit Optimail® Nassklebeverschluss
162 x 114 mm, Façon DNR, rot. Schachtel zu 500 Stück

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

80 g/m2 30117 387030 118 41.70 38.72 SCH 1

ELCO Packseide pac-it
zum Ausstopfen und als Zwischenlage von kratzempfindlichen Oberflächen, 
aus 100 % Recyclingmaterial, Bogen Format 500 x 750 mm. Packung zu ca. 
250 Bogen (2,5 kg).

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

818 730 201 387730 201 23.70 22.01 PKG 1

WIHEDÜ Stretchfolie Mini
0,023 mm, flexible, transparente PE-Folie zur Sicherung von Palettenware, mit Hand-
griff, für Rechtshänder empfohlen, Kerndurchmesser 35 mm. Rolle 12,5 cm x 130 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

380131 350380 131 10.00 9.29 RL 1

WIHEDÜ Stretchfolie
flexible, transparente PE-Folie zur Sicherung von Palettenware, 
Kerndurchmesser 50 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 cm x 270 m • 0,017 mm 380135 350380 135 20.50 19.03 RL 1

50 cm x 300 m • 0,018 mm 380110 350380 110 25.00 23.21 RL 1

WIHEDÜ Stretchfolie Handgerät
für Rollenbreite von 45 und 50 cm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

590431 350590 431 72.00 66.85 STK 1

Zur Paletten-
sicherung
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Dokumententaschen

ELCO Quick Vitro Dokumententaschen 
Dokumente/Documents postkonform
mit Aufreissperforation, Tasche rot, opak, mit ausgespartem Fenster, Text grau 
Dokumente/Documents. Passend für Briefumschläge, Rückseite, Klappe und Ankle-
beverschluss selbstklebend, aus umweltverträglichem PE, frei von Gefahrenstoffen. 
Schachtel zu 250 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

C6 • Fenster rechts 29003.80 387900 380 33.00 30.64 SCH 1

C5/6 • Fenster rechts 29023.80 387902 380 42.80 39.74 SCH 1

C5/6 • Fenster links 29028.80 387902 880 42.80 39.74 SCH 1

C5 • Fenster rechts 29024.80 387902 480 55.50 51.53 SCH 1

ELCO Quick Vitro Dokumententaschen ohne Druck
nicht postkonform, mit Aufreissperforation, Tasche transparent. Passend für Briefum-
schläge, Rückseite, Klappe und Anklebeverschluss selbstklebend, aus umweltverträg-
lichem PE, frei von Gefahrenstoffen. Schachtel zu 250 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

C6 29011.00 387901 100 28.60 26.56 SCH 1

C5/6 29013.00 387901 300 35.90 33.33 SCH 1

C5 29014.00 387901 400 53.70 49.86 SCH 1

ELCO Quick Vitro Dokumententaschen 
Lieferschein/Rechnung
nicht postkonform, mit Aufreissperforation, Tasche rot mit ausgespartem Fenster, 
Text schwarz Lieferschein/Rechnung in 9 Sprachen (deutsch/englisch/niederländisch/
französisch/spanisch/portugiesisch/russisch/arabisch/chinesisch). Passend für Brief-
umschläge, Rückseite, Klappe und Anklebeverschluss selbstklebend, aus umweltver-
träglichem PE, frei von Gefahrenstoffen. Schachtel zu 250 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

C6 • Fenster rechts 29031.80 387903 180 28.60 26.56 SCH 1

C5/6 • Fenster rechts 29033.80 387903 380 35.90 33.33 SCH 1

C5/6 • Fenster links 29034.80 387903 480 35.90 33.33 SCH 1

C5 • Fenster rechts 29035.80 387903 580 44.70 41.50 SCH 1

ELCO Quick Vitro Dokumententaschen 
Dokumente/Documents nicht postkonform
mit Aufreissperforation, Tasche transparent mit gelbem Balken, Text schwarz Do-
kumente/Documents. Passend für Briefumschläge, Rückseite, Klappe und Anklebe-
verschluss selbstklebend, aus umweltverträglichem PE, frei von Gefahrenstoffen. 
Schachtel zu 250 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

C6 29001.00 387900 100 28.60 26.56 SCH 1

C5/6 29003.00 387900 300 35.90 33.33 SCH 1

ELCO Quick Vitro Dokumententaschen neutral
nicht postkonform, Tasche gelb, mit ausgespartem Fenster. Passend für Briefumschlä-
ge, Rückseite, Klappe und Anklebeverschluss selbstklebend, aus umweltverträglichem 
PE, frei von Gefahrenstoffen. Schachtel zu 250 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

C5/6 • Fenster rechts 29023.00 387902 300 39.60 36.77 SCH 1

Versandverpackungen Seiten 73 - 75

Mit Aufreiss-
perforation
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Gummibänder / Verschlussbeutel

Q-CONNECT® Gummibänder
dauerhaft elastische Gummibänder, hergestellt aus 75 % hochwertigem Natur-
kautschuk.

Schachtel zu 500 g

Grösse • Anzahl pro SCH ca. Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,5 x 30 mm • 3000 Stück KF10520 538210 16.60 15.41 SCH 1

1,5 x 50 mm • 1800 Stück KF10523 538214 16.60 15.41 SCH 1

1,5 x 60 • 1500 Stück KF10524 538216 16.60 15.41 SCH 1

1,5 x 80 mm • 1200 Stück KF10526 538218 16.60 15.41 SCH 1

1,5 x 125 mm • 750 Stück KF10531 538222 16.60 15.41 SCH 1

1,5 x 150 mm • 600 Stück KF10533 538224 16.60 15.41 SCH 1

3 x 80 mm • 550 Stück KF10537 538232 16.60 15.41 SCH 1

3 x 90 mm • 500 Stück KF10538 538233 16.60 15.41 SCH 1

3 x 100 mm • 450 Stück KF10539 538234 16.60 15.41 SCH 1

3 x 125 mm • 375 Stück KF10542 538236 16.60 15.41 SCH 1

3 x 150 mm • 275 Stück KF10544 538238 16.60 15.41 SCH 1

6 x 90 mm • 250 Stück KF10549 538264 16.60 15.41 SCH 1

6 x 140 mm • 150 Stück KF10553 538268 16.60 15.41 SCH 1

9 x 100 mm • 150 Stück KF10560 538275 16.60 15.41 SCH 1

9 x 140 mm • 100 Stück KF10563 538278 16.60 15.41 SCH 1

12 x 140 mm • 75 Stück KF10572 538288 16.60 15.41 SCH 1

TOPGRIP Verschlussbeutel
aus PE, unschädlich vernichtbar, mit Schnellverschluss, lebensmittelecht, 
Dicke 50 Micron.

ohne Beschriftungsstreifen, Packung zu 10 Stück

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 x 75 mm ANF022 236301 1.90 1.76 PKG 1

75 x 90 mm ANF023 236302 1.80 1.67 PKG 1

90 x 110 mm ANF024 236303 2.20 2.04 PKG 1

100 x 125 mm ANF025 236304 2.40 2.23 PKG 1

115 x 155 mm • A6 ANF026 236305 2.50 2.32 PKG 1

160 x 220 mm • A5 ANF028 236309 3.30 3.06 PKG 1

200 x 250 mm ANF029 236307 3.70 3.44 PKG 1

220 x 305 mm • A4 ANF030 236310 4.00 3.71 PKG 1

ohne Beschriftungsstreifen, Packung zu 100 Stück

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40 x 60 mm ANF000 236300 001 3.00 2.79 PKG 1

50 x 75 mm ANF001 236301 001 4.40 4.09 PKG 1

75 x 90 mm ANF002 236302 001 4.90 4.55 PKG 1

90 x 110 mm ANF003 236303 001 5.90 5.48 PKG 1

100 x 125 mm ANF004 236304 001 8.50 7.89 PKG 1

115 x 155 mm • A6 ANF005 236305 001 9.40 8.73 PKG 1

150 x 180 mm ANF006 236306 001 11.60 10.77 PKG 1

160 x 220 mm • A5 ANF007 236309 001 13.90 12.91 PKG 1

195 x 280 mm ANF008 236308 001 20.40 18.94 PKG 1

200 x 250 mm ANF009 236307 001 16.80 15.60 PKG 1

220 x 305 mm • A4 ANF010 236310 001 20.70 19.22 PKG 1

3 weisse Beschriftungsstreifen, Packung zu 100 Stück

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40 x 60 mm ANF011 236300 002 6.90 6.41 PKG 1

50 x 75 mm ANF012 236301 002 6.00 5.57 PKG 1

75 x 90 mm ANF013 236302 002 7.50 6.96 PKG 1

90 x 110 mm ANF014 236303 002 8.30 7.71 PKG 1

100 x 125 mm ANF015 236304 002 10.20 9.47 PKG 1

115 x 155 mm • A6 ANF016 236305 002 12.30 11.42 PKG 1

150 x 180 mm ANF017 236306 002 15.70 14.58 PKG 1

160 x 220 mm • A5 ANF018 236309 002 18.20 16.90 PKG 1

200 x 250 mm ANF019 236307 002 24.00 22.28 PKG 1

220 x 305 mm • A4 ANF020 236310 002 29.30 27.21 PKG 1

Q-CONNECT® Kreuzgummibänder
aus Naturkautschuk, zum Basteln, Transportieren, Bündeln oder Lagern von CDs, 
Zeitschriften, Akten etc., farbig sortiert. Schachtel zu 100 g.

Grösse • Anzahl pro SCH ca. Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 50 mm • 57 Stück KF14678 538289 11.50 10.68 SCH 1

Ø 100 mm • 30 Stück KF14679 538290 11.50 10.68 SCH 1

Zum Bündeln 
diverser Gegen-
stände
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Beschriftungssysteme

BROTHER P-touch® D600VP
universelles Beschriftungsgerät mit 3-Zeilen Farb LCD-Anzeige, 7-zeiliger Druck, 
99 Rahmen, 8 Schriftgrössen, 617 Symbole, horizontaler oder vertikaler Etiketten-
ausdruck, Schriftbänder 3,5, 6, 9, 12, 18 und 24 mm, max. Druckhöhe 18 mm. 
Im Lieferumfang enthalten: Netzadapter, 1 Band 24 mm x 4 m weiss/schwarz (TZe-
251) und Aufbewahrungskoffer. Stromversorgung: Netzadapter oder 6 Batterien AAA 
(nicht mitgeliefert). Masse: B 201 x H 86 x T 193 mm. Gewicht: ca. 950 g. 
Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Eingabetastatur QWERTZ PT-D600VPC1422600 149.00 138.35 STK 1

BROTHER P-touch® E550WVP
universelles Beschriftungsgerät mit 3-Zeilen LCD-Anzeige, 7-zeiliger Druck, 
14 Schriftarten, 9 Druckarten, 180 dpi Druckauflösung, automatische Schnittvor-
richtung, Druckgeschwindigkeit 30 mm/Sek., Schriftbänder 3,5, 6, 9, 12, 18 und 
24 mm, max. Druckhöhe 18,1 mm. Im Lieferumfang enthalten: Akku, Netzadapter, 
1 Band 24 mm x 8 m weiss/schwarz (TZe-651), 1 Band 24 mm x 8 m weiss/schwarz 
(TZe-FX231) und Aufbewahrungskoffer. Stromversorgung: Akku. 
Masse: B 126 x H 94 x T 250 mm. Gewicht: ca. 1,05 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Eingabetastatur QWERTZ PT-E550WVPC1420550 550 249.00 231.20 STK 1

Professionelle 
Beschriftung

BROTHER P-touch® E110VP
universelles Beschriftungsgerät mit 1-Zeilen LCD-Anzeige, mehrzeiliger Druck, 
1 Schriftart, 3 Schriftgrössen, 200 Symbole, horizontaler oder vertikaler Etiketten-
ausdruck, Schriftbänder 3,5, 6, 9 und 12 mm, max. Druckhöhe 9 mm. 
Im Lieferumfang enthalten: Netzadapter, Aufbewahrungskoffer und 1 Band 9 mm x 
8 m weiss/schwarz (TZe-231). Stromversorgung: Netzadapter oder 6 Batterien AAA 
(nicht mitgeliefert). Masse: B 111 x H 58 x T 204 mm. Gewicht: ca. 400 g. 
Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Eingabetastatur QWERTY PT-E110VPC1 421110 72.90 67.69 STK 1

BROTHER P-touch® E300VP
universelles Beschriftungsgerät mit 3-Zeilen LCD-Anzeige, 5-zeiliger Druck, 
7 Schriftarten, 7 Schriftgrössen, 384 Symbole, horizontaler oder vertikaler Etiketten-
ausdruck, Schriftbänder 3,5, 6, 9, 12 und 18 mm, max. Druckhöhe 15,8 mm. 
Im Lieferumfang enthalten: Akku, Netzadapter, 1 Band 18 mm x 4 m weiss/schwarz 
(TZe-S641), Trageschlaufe und Hartschalenkoffer. Stromversorgung: Netzadapter oder 
6 Batterien AA (nicht mitgeliefert). Masse: B 133 x H 74 x T 220 mm. 
Gewicht: ca. 740 g. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Eingabetastatur QWERTZ PT-E300VPC1 420000 300 149.00 138.35 STK 1

Der handliche 
Alleskönner
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Beschriftungssysteme

BROTHER P-touch® Schriftband TZe laminiert extra stark
bestens geeignet für raue Oberflächen, Länge 8 m.

Breite 6 mm

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss • schwarz TZE-S211 259412 211 18.40 17.08 STK 1

Breite 9 mm

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-S121 259412 121 17.70 16.43 STK 1

weiss • schwarz TZE-S221 259412 221 19.90 18.48 STK 1

gelb • schwarz TZE-S621 259412 621 19.90 18.48 STK 1

Breite 12 mm

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-S131 259412 131 19.90 18.48 STK 1

weiss • schwarz TZE-S231 259412 231 21.00 19.50 STK 1

gelb • schwarz TZE-S631 259412 631 21.00 19.50 STK 1

Breite 18 mm

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-S141 259412 141 22.50 20.89 STK 1

weiss • schwarz TZE-S241 259412 241 27.30 25.35 STK 1

gelb • schwarz TZE-S641 259412 641 23.30 21.63 STK 1

Breite 24 mm

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-S151 259412 151 25.50 23.68 STK 1

weiss • schwarz TZE-S251 259412 251 28.00 26.00 STK 1

gelb • schwarz TZE-S651 259412 651 28.00 26.00 STK 1

Breite 36 mm

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss • schwarz TZE-S261 259412 261 34.00 31.57 STK 1

BROTHER P-touch® D450VP
universelles Beschriftungsgerät mit 3-Zeilen LCD-Anzeige, 5-zeiliger Druck, 99 Rah-
men, 7 Schriftgrössen, 617 Symbole, horizontaler oder vertikaler Etikettenausdruck, 
Schriftbänder 3,5, 6, 9, 12 und 18 mm, max. Druckhöhe 15,8 mm. Im Lieferumfang 
enthalten: Netzadapter, 1 Band 18 mm x 4 m weiss/schwarz (TZe-241) und Aufbe-
wahrungskoffer. Stromversorgung: Netzadapter oder 6 Batterien AA (nicht mitgelie-
fert). Masse: B 188 x H 72 x T 177 mm. Gewicht: ca. 740 g. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Eingabetastatur QWERTZ PT-D450VPC1422003 109.00 101.21 STK 1

BROTHER P-touch® Schrumpfschlauch HSE laminiert
bedrucken, auf das Kabel anbringen und mit einem Heissluftföhn auf die richtige 
Passform schrumpfen, Länge 1,5 m.

Breite • Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5,8 mm • weiss • schwarz HSE-211 259000 211 28.00 26.00 STK 1

8,8 mm • weiss • schwarz HSE-221 259000 221 31.00 28.78 STK 1

11,7 mm • weiss • schwarz HSE-231 259000 231 34.00 31.57 STK 1

17,7 mm • weiss • schwarz HSE-241 259000 241 36.00 33.43 STK 1

23,6 mm • weiss • schwarz HSE-251 259000 251 38.00 35.28 STK 1

Für leichte Kabel-
kennzeichnung

BROTHER P-touch® D210VP
universelles Beschriftungsgerät mit 1-Zeilen LCD-Anzeige, 2-zeiliger Druck, 10 Druck-
arten, 97 Rahmen, 3 Schriftgrössen, 617 Symbole, horizontaler oder vertikaler 
Etikettenausdruck, Schriftbänder 3,5, 6, 9 und 12 mm, max. Druckhöhe 9 mm. 
Im Lieferumfang enthalten: Netzadapter, 1 Band 12 mm x 4 m weiss/schwarz 
(TZe-231) und Aufbewahrungskoffer. Stromversorgung: Netzadapter oder 6 Batterien 
AAA (nicht mitgeliefert). Masse: B 157 x H 68 x T 149 mm. Gewicht: ca. 490 g. 
Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Eingabetastatur QWERTZ PT-D210VPC1 421210 200 59.00 54.78 STK 1

BROTHER P-touch® D210
universelles Beschriftungsgerät mit 1-Zeilen LCD-Anzeige, 2-zeiliger Druck, 10 Druck-
arten, 97 Rahmen, 3 Schriftgrössen, 617 Symbole, horizontaler oder vertikaler 
Etikettenausdruck, Schriftbänder 3,5, 6, 9 und 12 mm, max. Druckhöhe 9 mm. 
Im Lieferumfang enthalten: 1 Band 12 mm x 4 m weiss/schwarz (TZe-231). 
Stromversorgung: Netzadapter oder 6 Batterien AAA (nicht mitgeliefert). 
Masse: B 157 x H 68 x T 149 mm. Gewicht: ca. 490 g. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Eingabetastatur QWERTZ PT-D210C1 421210 100 49.90 46.33 STK 1
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Schriftbänder / Labelprinter

BROTHER Labelprinter QL-820NWB
universeller netzwerkfähiger WLAN- und Bluetooth®-Etikettendrucker, LC-Display, 
Stand-Alone-Print, Steuerung mittels Computer, 2-farbiger Druck schwarz/rot, Ther-
modruck, Auflösung 300 dpi, Druckgeschwindigkeit bis zu 176 mm/Sek., Druckbreite 
bis 62 mm, Webstamp-Druck (digitale Briefmarke) aus dem Internet, automatische 
Schnittvorrichtung. Im Lieferumfang enthalten: 1 Rolle 29 x 90 mm weiss/schwarz 
(DK-11201) und 1 Rolle 62 mm x 5 m weiss/schwarz/rot (DK-22251), PC-Software, 
Netzadapter, Netz- und USB-Kabel. Systemvoraussetzungen: Windows® Vista, 7, 8 und 
10; Mac OS X v. 10.10.x, 10.11.x, 10.12.x; Linux. Masse: B 125 x H 145 x T 234 mm. 
Gewicht: ca. 1,16 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

QL820NWBUA1420820 100 229.00 212.63 STK 1

Netzwerkfähiger WLAN- und 
Bluetooth®-Etikettendrucker

BROTHER P-touch® Schriftband TZe laminiert
Breite 9 mm, Länge 8 m

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-121 259400 121 15.80 14.67 STK 1

weiss • schwarz TZE-221 259400 221 15.80 14.67 STK 1

weiss • rot TZE-222 259400 222 15.80 14.67 STK 1

weiss • blau TZE-223 259400 223 15.80 14.67 STK 1

schwarz • weiss TZE-325 259400 325 20.20 18.76 STK 1

rot • schwarz TZE-421 259400 421 15.80 14.67 STK 1

blau • schwarz TZE-521 259400 521 15.80 14.67 STK 1

gelb • schwarz TZE-621 259400 621 15.80 14.67 STK 1

grün • schwarz TZE-721 259400 721 15.80 14.67 STK 1

weiss (flexibel) • schwarz TZE-FX221 259410 221 18.20 16.90 STK 1

gelb (flexibel) • schwarz TZE-FX621 259410 621 18.20 16.90 STK 1

Breite 12 mm, Länge 8 m

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-131 259400 131 17.00 15.78 STK 1

transparent • rot TZE-132 259400 132 17.00 15.78 STK 1

transparent • blau TZE-133 259400 133 17.00 15.78 STK 1

transparent • weiss TZE-135 259400 135 17.00 15.78 STK 1

weiss • schwarz TZE-231 259400 231 17.00 15.78 STK 1

weiss • rot TZE-232 259400 232 17.00 15.78 STK 1

weiss • blau TZE-233 259400 233 17.00 15.78 STK 1

schwarz • gold TZE-334 259400 334 21.00 19.50 STK 1

schwarz • weiss TZE-335 259400 335 21.00 19.50 STK 1

rot • schwarz TZE-431 259400 431 17.00 15.78 STK 1

rot • weiss TZE-435 259400 435 17.00 15.78 STK 1

blau • schwarz TZE-531 259400 531 17.00 15.78 STK 1

blau • weiss TZE-535 259400 535 17.00 15.78 STK 1

gelb • schwarz TZE-631 259400 631 17.00 15.78 STK 1

grün • schwarz TZE-731 259400 731 17.00 15.78 STK 1

transparent matt • schwarz TZE-M31 259410 031 17.70 16.43 STK 1

weiss (flexibel) • schwarz TZE-FX231 259410 231 20.40 18.94 STK 1

gelb (flexibel) • schwarz TZE-FX631 259410 631 20.40 18.94 STK 1

silber matt • schwarz TZE-M931 259410 931 19.90 18.48 STK 1

Breite 18 mm, Länge 8 m

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-141 259400 141 21.90 20.33 STK 1

transparent • weiss TZE-145 259400 145 21.90 20.33 STK 1

weiss • schwarz TZE-241 259400 241 21.90 20.33 STK 1

weiss • rot TZE-242 259400 242 21.90 20.33 STK 1

weiss • blau TZE-243 259400 243 21.90 20.33 STK 1

schwarz • gold TZE-344 259400 344 24.00 22.28 STK 1

schwarz • weiss TZE-345 259400 345 24.00 22.28 STK 1

rot • schwarz TZE-441 259400 441 21.90 20.33 STK 1

blau • schwarz TZE-541 259400 541 21.90 20.33 STK 1

gelb • schwarz TZE-641 259400 641 21.90 20.33 STK 1

grün • schwarz TZE-741 259400 741 21.90 20.33 STK 1

weiss (flexibel) • schwarz TZE-FX241 259410 241 24.00 22.28 STK 1

gelb (flexibel) • schwarz TZE-FX641 259410 641 24.00 22.28 STK 1

Breite 24 mm, Länge 8 m

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-151 259400 151 23.30 21.63 STK 1

weiss • schwarz TZE-251 259400 251 22.80 21.17 STK 1

schwarz • weiss TZE-355 259400 355 27.30 25.35 STK 1

rot • schwarz TZE-451 259400 451 23.30 21.63 STK 1

gelb • schwarz TZE-651 259400 651 24.30 22.56 STK 1

Breite 36 mm, Länge 8 m

Band • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent • schwarz TZE-161 259400 161 31.70 29.43 STK 1

weiss • schwarz TZE-261 259400 261 30.90 28.69 STK 1

rot • schwarz TZE-461 259400 461 31.70 29.43 STK 1

blau • schwarz TZE-561 259400 561 31.70 29.43 STK 1

gelb • schwarz TZE-661 259400 661 31.70 29.43 STK 1
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Labelprinter

BROTHER Labelprinter QL-810W
universeller WLAN-Etikettendrucker, Steuerung mittels Computer, 2-farbiger Druck 
schwarz/rot, Thermodruck, Auflösung 300 dpi, Druckgeschwindigkeit bis zu 176 mm/
Sek., Druckbreite bis 62 mm, Webstamp-Druck (digitale Briefmarke) aus dem Internet, 
automatische Schnittvorrichtung. Im Lieferumfang enthalten: 1 Rolle 29 x 90 mm 
weiss/schwarz (DK-11201) und 1 Rolle 62 mm x 5 m rot/schwarz (DK-22251), 
PC-Software, Netzadapter, USB- und Netzkabel. Systemvoraussetzungen: Windows®

Vista, 7, 8 und 10; Mac OS X v. 10.10.x, 10.11.x, 10.12.x; Linux. 
Masse: B 125 x H 145 x T 234 mm. Gewicht: ca. 1,12 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

QL810WUA1420810 100 179.90 167.04 STK 1

BROTHER Labelprinter QL-800
universeller Etikettendrucker, Steuerung mittels Computer, 2-farbiger Druck schwarz/
rot, Thermodruck, Auflösung 300 dpi, Druckgeschwindigkeit bis zu 148 mm/Sek., 
Druckbreite bis 62 mm, Webstamp-Druck (digitale Briefmarke) aus dem Internet, 
automatische Schnittvorrichtung. Im Lieferumfang enthalten: 1 Rolle 29 x 90 mm 
weiss/schwarz (DK-11201) und 1 Rolle 62 mm x 5 m weiss/schwarz/rot (DK-22251), 
USB- und Netzkabel. Systemvoraussetzungen: Windows® Vista, 7, 8 und 10; Mac OS X 
v. 10.10.x, 10.11.x, 10.12.x; Linux. Masse: B 125 x H 142 x T 213 mm. 
Gewicht: ca. 1,15 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

QL800UA1 420800 100 119.30 110.77 STK 1

BROTHER Etiketten DK
selbstklebend, Etiketten weiss, Schrift schwarz, für Thermo-Etikettendrucker.

Adress-Etiketten, aus Papier

Grösse • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

29 x 62 mm • 800 DK-11209 260300 209 17.40 16.16 RL 1

29 x 90 mm • 400 DK-11201 260300 201 13.60 12.63 RL 1

38 x 90 mm • 400 DK-11208 260300 208 16.50 15.32 RL 1

Versand-Etiketten, aus Papier

Grösse • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

62 x 100 mm • 300 DK-11202 260300 202 24.60 22.84 RL 1

102 x 51 mm • 600 DK-11240 260300 240 46.40 43.08 RL 1

103 x 164 mm • 180 DK-11247 259112 470 44.10 40.95 RL 1

Etiketten, aus Papier

Grösse • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 12 mm • 1200 DK-11219 260300 219 19.30 17.92 RL 1

17 x 54 mm • 400 DK-11204 260300 204 8.70 8.08 RL 1

17 x 87 mm • 300 DK-11203 260300 203 11.90 11.05 RL 1

23 x 23 mm • 1000 DK-11221 260300 221 21.70 20.15 RL 1

Ø 24 mm • 1000 DK-11218 260300 218 19.30 17.92 RL 1

CD/DVD-Etiketten, aus Film

Grösse • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 58 mm • 100 DK-11207 260300 207 29.10 27.02 RL 1

BROTHER Endlos-Etiketten DK
für Thermo-Etikettendrucker.

selbstklebend, aus Papier
Länge 30,48 m.

Breite • Etiketten • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

12 mm • weiss • schwarz DK-22214 260300 214 12.50 11.61 RL 1

29 mm • weiss • schwarz DK-22210 260300 210 13.80 12.81 RL 1

38 mm • weiss • schwarz DK-22225 260300 225 17.20 15.97 RL 1

50 mm • weiss • schwarz DK-22223 260300 223 18.90 17.55 RL 1

62 mm • weiss • schwarz/rot DK-22251 260301 251 27.50 25.53 RL 1

62 mm • weiss • schwarz DK-22205 260300 205 22.30 20.71 RL 1

selbstklebend, aus Film
Länge 15,24 m.

Breite • Etiketten • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

29 mm • weiss • schwarz DK-22211 260300 211 29.10 27.02 RL 1

62 mm • weiss • schwarz DK-22212 260300 212 56.10 52.09 RL 1

62 mm • transparent • schwarz DK-22113 260300 113 80.80 75.02 RL 1

62 mm • gelb • schwarz DK-22606 260300 606 80.80 75.02 RL 1

selbstklebend, wiederablösbar, aus Papier
Länge 30,48 m.

Breite • Etiketten • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

62 mm • weiss • schwarz DK-44205 260301 205 27.70 25.72 RL 1

62 mm • gelb • schwarz DK-44605 260301 605 29.90 27.76 RL 1

nicht klebend, aus Papier
Länge 30,48 m.

Breite • Etiketten • Schrift Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

54 mm • weiss • schwarz DK-N55224 259260 224 19.20 17.83 RL 1

WLAN-
Etikettendrucker

Kartendrucker Seite 105
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Labelprinter / Preisauszeichnungsgerät

BROTHER Reinigungsband CK
zu Labelprinter VC-500W.

Breite • Länge Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm • 2 m CK-1000 259100 29.00 26.93 RL 1

BROTHER Etiketten CZ
zu Labelprinter VC-500W.

Breite • Länge • Farbe Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

9 mm • 5 m • weiss CZ-1001 259100 100 24.50 22.75 RL 1

12 mm • 5 m • weiss CZ-1002 259100 200 26.00 24.14 RL 1

19 mm • 5 m • weiss CZ-1003 259100 300 33.00 30.64 RL 1

25 mm • 5 m • weiss CZ-1004 259100 400 38.50 35.75 RL 1

50 mm • 5 m • weiss CZ-1005 259100 500 49.50 45.96 RL 1

SATO® Farbrolle
passend zu KENDO und JUDO Preisauszeichnungsgeräten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 03011 329003 011 7.40 6.87 RL 1

SATO® KENDO 26 Preisauszeichnungsgerät 
Starter Set 1/6
einzeiliger Ausdruck mit 6 grossen, breiten Ziffern, für Preisdruck und Codierung, 
Datum oder Warengruppen, mit Währungszeichen Fr. und Euro. Set mit 4 Etiketten-
rollen permanent und 1 Farbrolle, Etikettenformat 26 x 12 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 03099 329003 099 199.00 184.77 STK 1

Preisauszeichnungsetiketten Format 26 x 12 mm
mit Wellenrand, passend zu SATO® KENDO, AVERY™ und HANDY Preisauszeichnungs-
geräten. Rolle zu 1500 Etiketten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss • permanent 70-030-0-003 329030 003 7.40 6.87 RL 6

weiss • ablösbar 70-030-0-200 329030 200 7.70 7.15 RL 6

BROTHER Labelprinter VC-500W
universeller netzwerkfähiger WLAN-Etikettendrucker, Steuerung mittels Computer, 
Smartphone und Tablet, Zink™ Zero Ink™-Drucktechnologie zur Erstellung vollfarbiger 
Etiketten ohne Tinte, Auflösung 313 dpi, Druckgeschwindigkeit bis zu 8 mm/Sek., 
Druckbreite bis 50 mm, integrierte Schnittvorrichtung zur Erstellung von Etiketten 
mit individueller Länge. Im Lieferumfang enthalten: 1 Rolle 25 mm x 5 m weiss 
(CZ-1004), 1 Reinigungskassette (CK-1000), USB- und Netzkabel. 
Systemvoraussetzungen: Windows® 7, 8, 8.1 und 10; Mac OS X v. 10.11.x, 10.12.x, 
10.13.x. Masse: B 113 x H 96 x T 116 mm. Gewicht: ca. 660 g. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

VC-500WZ1 420500 100 237.00 220.06 STK 1

Einfache Farbcodierung

Preisauszeichnungsetiketten Format 26 x 16 mm
mit Wellenrand, passend zu SATO® JUDO, AVERY™ und HANDY Preisauszeichnungs-
geräten. Rolle zu 1200 Etiketten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss • permanent 70-210-0-003 329210 003 6.90 6.41 RL 6

weiss • ablösbar 70-210-0-200 329210 200 7.40 6.87 RL 6
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Druckerspezialpapiere / Eventbänder
Haftnotizen

SIGEL Eventbänder Super Soft fluo
aus besonders weichem Material, PVC frei, reissfest, hautverträglich, wasserbestän-
dig, manipulationssicherer Verschluss, leuchten unter Schwarzlicht (ultraviolettem 
Licht), fortlaufend nummeriert, inkl. transparenten Etiketten zum Individualisieren 
der Bänder, Druckvorlage unter www.sigel.de/printatweb. Geeignet für Kopierer, 
Laser-, Inkjetdrucker und Farblaserdrucker, -kopierer. Masse: B 25 x L 255 mm. 
Packung zu 120 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb EB218 437203 218 42.50 39.46 PKG 1

gelb/grün EB219 437203 219 42.50 39.46 PKG 1

XEROX® Folien Premium Never Tear
weisse, opake und widerstandsfähige PES-Folie, matte Oberfläche, ideal für die 
Herstellung langlebiger und häufig beanspruchter Dokumente, wie z. B. Speisekarten, 
Pläne, Bedienungsanleitungen, Beschilderungen im Aussenbereich, Preisauszeichnun-
gen etc., reissfest, abwaschbar, Öl und Fett abweisend. Geeignet für Kopierer, Laser-, 
Farblaserdrucker und Trockentoner Geräte. Packung zu 100 Folien.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 • 120 Micron 003R98058 225500 148 88.90 82.54 PKG 1

A4 • 145 Micron 003R98091 225500 151 100.80 93.59 PKG 1

A4 • 195 Micron 003R98092 225500 152 144.20 133.89 PKG 1

A4 • 270 Micron 003R98093 225500 153 185.00 171.77 PKG 1

A3 • 120 Micron 003R98059 225500 149 172.20 159.89 PKG 1

A3 • 145 Micron 003R98053 225500 143 201.20 186.82 PKG 1

A3 • 195 Micron 003R98054 225500 144 285.20 264.81 PKG 1

A3 • 270 Micron 003R98055 225500 145 390.70 362.77 PKG 1

SIGEL Eventbänder Super Soft VIP
aus besonders weichem Material, PVC frei, reissfest, hautverträglich, wasserbestän-
dig, manipulationssicherer Verschluss, mit VIP Aufdruck, fortlaufend nummeriert. 
Masse: B 25 x L 255 mm. Packung zu 120 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gold EB217 437203 217 42.50 39.46 PKG 1

Manipulationssicherer 
Verschluss

Post-it® Haftnotizen Extreme
aus ultra-starkem Dura-Hold™ Papier und Klebstoff, geeignet für Arbeitsbereiche 
ausserhalb des Büros wie Baugewerbe, Restaurants, Automobilindustrie etc., haften 
auf rauen und strukturierten Oberflächen wie Holz, Ziegelstein und Beton, wasser-
abweisend, langlebig, beschriftbar, für den Innen- und Aussenbereich, beständig in 
heisser und kalter Umgebungstemperatur, jederzeit rückstandsfrei ablösbar.

2 Farben
farbig sortiert, gelb und grün oder orange und grün. Block zu 25 Blatt je Farbe, 
Format 114 x 171 mm. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

EXT57M-2-FRGE 302570 200 10.45 9.70 PKG 1

3 Farben
farbig sortiert, grün, gelb und orange. Block zu 45 Blatt je Farbe, Format 76 x 76 mm. 
Packung zu 3 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

EXT33M-3-FRGE 302033 300 7.95 7.38 PKG 1

Clipstrip EXT33M-CS-FRGE 302033 7.95 7.38 PKG 24

4 Farben
farbig sortiert, grün, gelb, orange und türkis. Block zu 45 Blatt je Farbe, 
Format 76 x 76 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

12 Stück EXT33M-12-FRGE302033 120 31.90 29.62 PKG 1

24 Stück EXT33M-24-EU1 302033 240 57.50 53.39 PKG 1

Haftnotizen für extreme 
Bedingungen
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Etiketten

HERMA Special Etiketten Outdoor/strapazierfähig
selbstklebende, weisse dehnfähige PE-Etiketten auf Blättern DIN A4, extrem stark 
haftend, wetterfest, alterungsbeständig, Öl und Schmutz abweisend, abwaschbar, 
temperaturbeständig von -40 bis +150°C. Geeignet für Kopierer, Laserdrucker und 
Farblaserdrucker, -kopierer.

abgerundete Ecken, umlaufender Rand, 10 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

45,7 x 21,2 • 480 9531 459531 28.50 26.46 PKG 1

63,5 x 33,9 • 240 9532 459532 28.50 26.46 PKG 1

99,1 x 42,3 • 120 9533 459533 28.50 26.46 PKG 1

99,1 x 139 • 40 9534 459534 28.50 26.46 PKG 1

ohne Rand, 10 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

210 x 148 • 20 9535 459535 28.50 26.46 PKG 1

210 x 297 • 10 9500 459500 28.50 26.46 PKG 1

umlaufender Rand, 40 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

45,7 x 21,2 • 1920 9536 459536 111.00 103.06 PKG 1

63,5 x 33,9 • 960 9537 459537 111.00 103.06 PKG 1

99,1 x 42,3 • 480 9538 459538 111.00 103.06 PKG 1

99,1 x 139 • 160 9539 459539 111.00 103.06 PKG 1

ohne Rand, 40 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

210 x 148 • 80 9541 459541 111.00 103.06 PKG 1

210 x 297 • 40 9543 450095 430 111.00 103.06 PKG 1

ohne Rand, 50 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

210 x 297 • 50 9501 459501 135.00 125.35 PKG 1

HERMA Special Typenschild-Etiketten
selbstklebende, silbrige PES-Etiketten auf Blättern DIN A4, matt, hochwertige Edel-
stahloptik, strapazierfähig, extrem stark haftend auch auf kritischen Oberflächen, 
wetterfest, alterungsbeständig, Öl und Schmutz abweisend, reissfest, abwaschbar, 
temperaturbeständig von -40 bis +150°C, ideal für Hinweisschilder auf Türen und 
Schränken etc. Geeignet für Kopierer und Laserdrucker. Packung zu 25 Blatt.

umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

25,4 x 10 • 4725 4220 454220 67.50 62.67 PKG 1

45,7 x 21,2 • 1200 4221 454221 67.50 62.67 PKG 1

63,5 x 29,6 • 675 4222 454222 67.50 62.67 PKG 1

96 x 50,8 • 250 4223 454223 67.50 62.67 PKG 1

ohne Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

210 x 297 • 25 4224 454224 67.50 62.67 PKG 1

HERMA Special Etiketten witterungsbeständig, 
imprägniertes Spezialpapier
selbstklebende, weisse Etiketten auf imprägniertem Spezialpapier DIN A4, extrem 
stark haftend, wetterfest, alterungsbeständig, Öl und Schmutz abweisend, reissfest, 
abwaschbar, temperaturbeständig von -30 bis +80°C, ohne Rand. Geeignet für Kopie-
rer und Laserdrucker. Packung zu 100 Blatt.

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

210 x 148 • 200 4378 454378 204.00 189.42 PKG 1

210 x 297 • 100 4379 454379 204.00 189.42 PKG 1

Weitere Etiketten Seiten 66 - 68

Extrem fit, selbst in äusserst kritischen Situationen.
HERMA Outdoor-Folienetiketten.

Öl- & Schmutz-
abweisend

DehnfähigTemperatur-
beständig

Wetterfest
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Etiketten

HERMA Special Power Etiketten
selbstklebende, weisse Etiketten auf Blättern DIN A4, haften doppelt so stark wie 
herkömmliche Papieretiketten - auch auf kritischem Untergrund, z. B. feuchten, 
warmen, kalten, rauen oder staubigen Flächen, beste Druckergebnisse, ideal auch für 
Barcodes und kleine Schriften, 100 % recyclingfähig mit dem Altpapier. Geeignet für 
Kopierer, Laser-, Inkjetdrucker, Farblaserdrucker, -kopierer und Multifunktionsgeräte. 
Packung zu 25 Blatt. Zertifikat: PEFC.

abgerundete Ecken, umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

25,4 x 10 • 4725 10900 450010 900 22.80 21.17 PKG 1

25,4 x 16,9 • 2800 10916 450109 160 22.80 21.17 PKG 1

35,6 x 16,9 • 2000 10901 450109 010 22.80 21.17 PKG 1

37 x 13 • 2125 10917 450109 170 22.80 21.17 PKG 1

45,7 x 21,2 • 1200 10902 450109 020 22.80 21.17 PKG 1

Ø 30 • 1200 10915 450109 150 22.80 21.17 PKG 1

ohne Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

70 x 36 • 600 10905 450109 050 22.80 21.17 PKG 1

210 x 297 • 25 10911 450109 110 22.80 21.17 PKG 1

HERMA Special Etiketten Signal strapazierfähig
selbstklebende, matt gelbe PES-Etiketten auf Blättern DIN A4, extrem stark haftend, 
wetterfest, alterungsbeständig, Öl und Schmutz abweisend, abwaschbar, tempera-
turbeständig von -30 bis +80°C, ideal für stark beanspruchte Etikettierungen und im 
Aussenbereich, Hinweis- und Warnschilder, Kennzeichnungen in Lager und Produkti-
on etc. Geeignet für Kopierer, Laserdrucker und Farblaserdrucker, -kopierer. 
Packung zu 25 Blatt.

rund, umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 30 • 1200 8034 458034 67.50 62.67 PKG 1

Ø 85 • 150 8035 458035 67.50 62.67 PKG 1

ohne Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 148 • 100 8032 458032 67.50 62.67 PKG 1

210 x 297 • 25 8033 458033 67.50 62.67 PKG 1

abgerundete Ecken, umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

45,7 x 21,2 • 1200 8030 458030 67.50 62.67 PKG 1

63,5 x 29,6 • 675 8031 458031 67.50 62.67 PKG 1

99,1 x 42,3 • 300 8029 458029 67.50 62.67 PKG 1

HERMA Special Etiketten strapazierfähig
selbstklebende, weisse PES-Etiketten auf Blättern DIN A4, extrem stark haftend, 
wetterfest, alterungsbeständig, Öl und Schmutz abweisend, reissfest, abwaschbar, 
temperaturbeständig von -30 bis +80°C. Geeignet für Kopierer, Laserdrucker und 
Farblaserdrucker, -kopierer.

abgerundete Ecken, umlaufender Rand, 25 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

24 x 24 • 1750 8339 458339 67.50 62.67 PKG 1

37 x 13 • 2125 8337 458337 67.50 62.67 PKG 1

37 x 25 • 1250 8338 458338 67.50 62.67 PKG 1

99,1 x 57 • 250 8330 458330 67.50 62.67 PKG 1

99,1 x 67,7 • 200 8331 458331 67.50 62.67 PKG 1

99,1 x 93,1 • 150 8332 458332 67.50 62.67 PKG 1

190 x 135 • 50 8333 458333 67.50 62.67 PKG 1

190 x 275 • 25 8334 458334 67.50 62.67 PKG 1

umlaufender Rand, 25 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

48,3 x 25,4 • 1100 4690 454690 67.50 62.67 PKG 1

66 x 33,8 • 600 4691 454691 67.50 62.67 PKG 1

97 x 42,3 • 300 • Webstamp 4692 454692 67.50 62.67 PKG 1

Ø 85 • 150 8336 458336 67.50 62.67 PKG 1

ohne Rand, 25 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

70 x 37 • 600 4695 454695 67.50 62.67 PKG 1

105 x 148 • 100 • Webstamp 4697 454697 67.50 62.67 PKG 1

210 x 148 • 50 • Webstamp 4693 454693 67.50 62.67 PKG 1

210 x 297 • 25 4698 454698 67.50 62.67 PKG 1

ohne Rand, 100 Blatt

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

210 x 297 • 100 8335 458335 259.00 240.48 PKG 1

HERMA Special ablösbare, wetterfeste Folienetiketten
selbstklebende, weisse Etiketten auf Blättern DIN A4, extrem stark haftend, wieder-
ablösbar ohne Klebstoffrückstände zu hinterlassen, wetterfest, alterungsbeständig, 
Öl und Schmutz abweisend, abwaschbar, temperaturbeständig von -40 bis +60°C. 
Geeignet für Kopierer, Laserdrucker und Farblaserdrucker, -kopierer. 
Packung zu 20 Blatt.

umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 30 • 960 4571 454571 61.50 57.10 PKG 1

48,3 x 25,4 • 880 4572 454572 61.50 57.10 PKG 1

66 x 33,8 • 480 4573 454573 61.50 57.10 PKG 1

97 x 42,3 • 240 4574 454574 61.50 57.10 PKG 1

abgerundete Ecken, umlaufender Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

99,1 x 67,7 • 160 4575 454575 61.50 57.10 PKG 1

ohne Rand

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 148 • 80 4576 454576 61.50 57.10 PKG 1

210 x 297 • 20 4577 454577 61.50 57.10 PKG 1



88 Betriebsbedarf 20/21

Anhängeetiketten / Anschiesspistole

HERMA Anhängeetiketten
aus Karton, mit rotem Faden. Schachtel mit 1000 Stück, gebündelt zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7 x 15 mm 6901 456901 42.30 39.28 SCH 1

10 x 22 mm 6919 456919 44.50 41.32 SCH 1

15 x 24 mm 6902 456902 45.50 42.25 SCH 1

18 x 28 mm 6903 456903 46.00 42.71 SCH 1

25 x 38 mm 6915 456915 52.50 48.75 SCH 1

32 x 50 mm 6918 456918 65.00 60.35 SCH 1

SIGEL Anschiessfäden
für Anschiesspistole, aus reissfestem, farblosem Nylon, Länge 45 mm. 
Packung zu 2000 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ZB321 437321 19.90 18.48 PKG 1

SIGEL Ersatznadel zu Anschiesspistole ZB600
Standardnadel aus Stahl, Ø 2 mm. Packung zu 5 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ZB360 437360 25.90 24.05 PKG 1

SIGEL Anschiesspistole ZB600
aus ABS schwarz/orange, für die einfache und schnelle Befestigung von Hänge-
schildern an Textilien, inkl. 1 Standardnadel mit Ø 2 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ZB600 437600 42.90 39.83 STK 1

BIELLA Anhängeetiketten
aus Recyclingkarton 220 g/m2, ohne Druck, mit Kartonöse und Bindfaden. 
Bund zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

35 x 55 mm 0561055.00 105610 550 7.75 7.20 BND 1

35 x 70 mm 0561070.00 105610 700 7.80 7.24 BND 1

40 x 80 mm 0561080.00 105610 800 7.90 7.34 BND 1

45 x 90 mm 0561090.00 105610 900 8.00 7.43 BND 1

50 x 100 mm 0561100.00 105611 8.25 7.66 BND 1

65 x 130 mm 0561130.00 105611 300 9.30 8.64 BND 1

HERMA Special Anhänger
weisse, nicht klebende Etiketten auf Blättern DIN A4, besonders robust durch Papier/
Folie/Papier-Verbund, Mikroperforation, beste Druckergebnisse, ideal für Produkt- 
und Preisauszeichnung von Textilien, mit vorgestanzter Lochung, einfache Befestig-
ung mit Etikettierpistolen oder Fäden und Splinte. Geeignet für Kopierer, Laser-, 
Inkjetdrucker, Farblaserdrucker, -kopierer und Multifunktionsgeräte. 
Packung zu 100 Blatt.

Grösse mm • Etiketten pro PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

30 x 37 • 5600 8044 458044 67.00 62.21 PKG 1

35 x 59,4 • 3000 8046 458046 67.00 62.21 PKG 1

42 x 70 • 2000 6871 456871 67.00 62.21 PKG 1

52,5 x 93,5 • 1200 6872 456872 67.00 62.21 PKG 1

70 x 148,5 • 600 8047 458047 67.00 62.21 PKG 1

Besonders robust
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Gepäckanhänger / Hinweisetiketten
Etiketten / Scannerschienen

DURABLE Einsteckschilder Label Refill
weiss, Etiketten-Bogen mikroperforiert, Format A5, zur professionellen Beschriftung 
im Lager und der Produktion, geeignet für DURABLE Scannerschienen Scanfix® und 
DURABLE Magnetband C-Profil, Beschriftungssoftware unter www.duraprint.de. 
Geeignet für Kopierer, Laser-, Inkjetdrucker und Farblaserdrucker, -kopierer. 
Beutel zu 20 Blatt.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 x 200 mm 800002 153805 419 14.90 13.83 BTL 1

30 x 200 mm 804102 153805 519 14.90 13.83 BTL 1

40 x 200 mm 809902 153805 619 14.90 13.83 BTL 1

MAGNOPRINT® Buchstaben und Zahlen
selbstklebend, wetterfest, lichtecht, mit Übertragungsblatt für die genaue 
Beschriftung.

weiss

Art • Höhe mm Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Buchstaben A - Z, Zahlen 0 - 9 • 6 1900.02 185190 6.90 6.41 PKG 1

Buchstaben A - Z, Zahlen 0 - 9 • 8 1901.02 185190 100 6.90 6.41 PKG 1

Buchstaben A - Z • 12,5 1902.02 185190 200 6.90 6.41 PKG 1

Zahlen 0 - 9 • 12,5 1903.02 185190 300 6.90 6.41 PKG 1

Buchstaben A - Z • 20 1904.02 185190 400 13.80 12.81 PKG 1

Zahlen 0 - 9 • 20 1905.02 185190 500 13.80 12.81 PKG 1

Buchstaben A - Z • 30 1906.02 185190 600 17.80 16.53 PKG 1

Zahlen 0 - 9 • 30 1907.02 185190 700 17.80 16.53 PKG 1

schwarz

Art • Höhe mm Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Buchstaben A - Z, Zahlen 0 - 9 • 6 1900.01 185190 009 6.90 6.41 PKG 1

Buchstaben A - Z, Zahlen 0 - 9 • 8 1901.01 185190 109 6.90 6.41 PKG 1

Buchstaben A - Z • 12,5 1902.01 185190 209 6.90 6.41 PKG 1

Zahlen 0 - 9 • 12,5 1903.01 185190 309 6.90 6.41 PKG 1

Buchstaben A - Z • 20 1904.01 185190 409 13.80 12.81 PKG 1

Zahlen 0 - 9 • 20 1905.01 185190 509 13.80 12.81 PKG 1

Buchstaben A - Z • 30 1906.01 185190 609 17.80 16.53 PKG 1

Zahlen 0 - 9 • 30 1907.01 185190 709 17.80 16.53 PKG 1

Buchstaben A - Z • 47 1908.01 185190 809 31.80 29.53 PKG 1

Zahlen 0 - 9 • 47 1909.01 185190 909 31.80 29.53 PKG 1

Buchstaben A - Z • 75 1910.01 185191 009 57.30 53.20 PKG 1

Zahlen 0 - 9 • 75 1911.01 185191 109 31.80 29.53 PKG 1

DURABLE Scannerschienen Scanfix®

transparent, mit rückseitigem Klebestreifen, ideal für Artikelkennzeichnungen, 
z. B. als Preisschiene, oben und seitlich offen, individuell zuschneidbar, Beschrif-
tungssoftware unter www.duraprint.de. Beutel zu 5 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 x 200 mm 804419 153804 419 6.30 5.85 BTL 1

30 x 200 mm 804519 153804 519 7.50 6.96 BTL 1

40 x 200 mm 804619 153804 619 9.20 8.54 BTL 1

Ideal für Artikel-
kennzeichnungen

HERMA Vario Hinweisetiketten
selbstklebend, aus wetterfester Folie. Beutel zu 1 Blatt.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Nicht rauchen 5736 455736 3.40 3.16 BTL 1

Bitte keine Werbung einwerfen 5738 455738 3.40 3.16 BTL 1

Bitte keine Werbung / Anzeigenblätter 5742 455742 3.40 3.16 BTL 1

RIEFFEL® Gepäckanhänger
aus PE, einfach zu beschriften, kann an jeder Schlaufe oder Bügel befestigt werden, 
farbig sortiert. Masse: L 135 x B 52 mm, Etikette: L 63 x B 33 mm. 
Blister zu 2 Gepäckanhänger und 1 Schlüsselschild.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KT1080 SB/2293108 023 5.40 5.01 BLI 1
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Kennzeichnungstaschen

DURABLE Kennzeichnungstaschen mit Neodym-Magnet
mit 2 eingeschweissten Neodym Stark-Magneten, haftet auf allen metallischen 
Oberflächen wie z. B. Gitterboxen, Rohren und beweglichen Transportbehältern, 
blaue Rückenfolie, transparente Vorderfolie aus PP, scannertauglich, dokumentenecht, 
Schutzklappe schützt Dokumente vor Staub und Feuchtigkeit, Beschriftungssoftware 
unter www.duraprint.de. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für Format A5 quer 174607 202746 007 76.80 71.31 PKG 1

für Format A4 hoch 174707 202747 007 84.90 78.83 PKG 1

für Format A4 quer 174807 202748 007 84.90 78.83 PKG 1

Magnet extra stark

DURABLE Kennzeichnungstaschen mit Falz
stabiler Falz zum Überhängen an Kartons, Boxen oder anderen Behältern, 
zum Einschieben zwischen gestapelte Kartons, blaue Rückenfolie, transparente Vor-
derfolie aus PVC, scannertauglich, dokumentenecht, Beschriftungssoftware unter 
www.duraprint.de.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für Format A6 quer • 50 Stück 172107 153721 007 84.50 78.46 PKG 1

für Format A5 quer • 10 Stück 172207 153722 007 92.00 85.42 PKG 1

für Format A4 quer • 50 Stück 172307 153723 007 165.00 153.20 PKG 1

Mit Falz

DURABLE Kennzeichnungstaschen selbstklebend
mit 2 rückseitigen Permanenten-Klebestreifen, Anwendung an Kunststoffbehältern, 
Holz und Kartonagen, blaue Rückenfolie, transparente Vorderfolie aus PP, scanner-
tauglich, dokumentenecht, Beschriftungssoftware unter www.duraprint.de. 
Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für Format 100 x 38 mm 175907 153759 007 89.00 82.64 PKG 1

für Format A6 quer 176307 153763 007 120.00 111.42 PKG 1

für Format 150 x 67 mm 176207 153762 007 114.00 105.85 PKG 1

für Format 210 x 74 mm 179407 153794 007 139.00 129.06 PKG 1

für Format A5 quer 179607 153796 007 151.00 140.20 PKG 1

für Format 297 x 74 mm 179507 153795 007 146.00 135.56 PKG 1

für Format A4 hoch 179707 153797 007 185.00 171.77 PKG 1

für Format A4 quer 179807 153798 007 185.00 171.77 PKG 1

Selbstklebend

DURABLE Kennzeichnungstaschen magnetisch
mit 2 rückseitigen Magnetstreifen, haftet auf allen metallischen Oberflächen wie z. B. 
Lagerregalen und Metallbehältern, blaue Rückenfolie, transparente Vorderfolie aus 
PP, scannertauglich, dokumentenecht, Beschriftungssoftware unter 
www.duraprint.de. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für Format 100 x 38 mm 174107 202741 007 109.00 101.21 PKG 1

für Format A6 quer 175607 153756 007 159.00 147.63 PKG 1

für Format 150 x 67 mm 174207 202742 007 142.00 131.85 PKG 1

für Format 210 x 74 mm 175707 153757 007 184.00 170.84 PKG 1

für Format A5 quer 174307 202743 007 180.00 167.13 PKG 1

für Format 297 x 74 mm 175807 153758 007 200.00 185.70 PKG 1

für Format A4 hoch 174407 202744 007 224.00 207.99 PKG 1

für Format A4 quer 174507 202745 007 224.00 207.99 PKG 1

Magnetisch

Al
le

 A
rt

ik
el

 g
ün

st
ig

er
 b

es
te

lle
n 

be
i: 

 w
w

w
.B

ue
ro

gu
m

m
i.c

h



91Betriebsbedarf 20/21Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder Importeure.

Kennzeichnungstaschen

DURABLE Kennzeichnungstaschen für Palettenfuss
zur Befestigung am äusseren Palettenfuss, mit Klettverschluss, vierseitige Beschrif-
tung möglich, mit Fingerausschnitt, blaue Rückenfolie, transparente Vorderfolie aus 
PVC, scannertauglich, dokumentenecht, für je 2 x Format 90 x 65 mm und 140 x 
65 mm, Beschriftungssoftware unter www.duraprint.de. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

172407 153724 007 150.00 139.28 PKG 1

DURABLE Kennzeichnungstaschen mit Lasche
mit pfeilförmigen Laschen zur Befestigung in Klemmschlitzen, extrem starker Halt 
an beweglichen Transportbehältern wie z. B. Gitterboxen, kein Herunterfallen der 
Tasche bei starker Erschütterung, blaue Rückenfolie, transparente Vorderfolie aus PP, 
scannertauglich, dokumentenecht, Schutzklappe schützt Dokumente vor Staub und 
Feuchtigkeit, Beschriftungssoftware unter www.duraprint.de. Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für Format A5 quer 174907 202749 007 159.00 147.63 PKG 1

für Format A4 hoch 175007 202750 007 187.00 173.63 PKG 1

für Format A4 quer 175107 202751 007 187.00 173.63 PKG 1

DURABLE Kennzeichnungstaschen mit Drahtbügel
mit verzinktem, flexiblem Draht zur Befestigung an Transportbehältern wie z. B. 
Gitterboxen, Holzaufsatzrahmen und Palettenkarton, blaue Rückenfolie, transparente 
Vorderfolie aus PP, scannertauglich, dokumentenecht, Schutzklappe schützt Doku-
mente vor Staub und Feuchtigkeit, Beschriftungssoftware unter www.duraprint.de. 
Packung zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für Format A5 quer 175207 202752 007 178.00 165.27 PKG 1

für Format A4 hoch 175307 202753 007 226.00 209.84 PKG 1

für Format A4 quer 175407 202754 007 226.00 209.84 PKG 1

Mit Drahtbügel

Durch optimale Kennzeichnung von Stellplätzen, Produktions- oder 
Lagerbereichen wird ein schneller Überblick garantiert. Logistiktaschen 
steigern Effizienz und vermeiden Fehler. Abweichungen vom definierten 
Standard werden sofort sichtbar und können behoben werden.

Waser_Logistiktaschen_Pageheader.indd   2 23.08.16   13:32

Für Palettenfuss

Mit Lasche



92 Betriebsbedarf 20/21

Permanent Marker

ARTLINE® Permanent Marker 107
Rundspitze, zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, Gummi 
und Holz, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Befestigungsclip, Kunststoff-Schaft, 
nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-107-R 173107 002 2.70 2.51 STK 1

blau EK-107-B 173107 003 2.70 2.51 STK 1

grün EK-107-G 173107 005 2.70 2.51 STK 1

schwarz EK-107-S 173107 009 2.70 2.51 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker 50
Keilspitze, zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, Gummi 
und Holz, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Befestigungsclip, Kunststoff-Schaft, 
nachfüllbar, Strichbreite 3 - 6 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-50-R 173050 002 3.90 3.62 STK 1

blau EK-50-B 173050 003 3.90 3.62 STK 1

grün EK-50-G 173050 005 3.90 3.62 STK 1

braun EK-50-BR 173050 007 3.90 3.62 STK 1

schwarz EK-50-S 173050 009 3.90 3.62 STK 1

hellblau EK-50-HB 173050 030 3.90 3.62 STK 1

ARTLINE® Twin Permanent Marker 041T
zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, Gummi und Holz, 
wisch- und wasserfest, xylolfrei, Befestigungsclip, gemeinsamer Tintentank, 
nicht nachfüllbar, Strichbreiten 0,4 mm und 1 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-041T-RED 120041 002 2.70 2.51 STK 1

blau EK-041T-BLU 120041 003 2.70 2.51 STK 1

schwarz EK-041T-SCH 120041 009 2.70 2.51 STK 1

8er Set (rot, blau, grün, schwarz, gelb, orange, 
lila, braun)

EK-041T-8W 120041 008 21.00 19.50 SET 1

ARTLINE® Permanent Marker 110
Rundspitze, zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, Gummi 
und Holz, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Alu-Schaft, nachfüllbar, Strichbreite 4 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-110-R 173110 002 4.30 3.99 STK 1

blau EK-110-B 173110 003 4.30 3.99 STK 1

grün EK-110-G 173110 005 4.30 3.99 STK 1

schwarz EK-110-S 173110 009 4.30 3.99 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker 725
superfeine Spitze, zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, 
Gummi und Holz, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Alu-Schaft, Befestigungsclip, 
nicht nachfüllbar, Strichbreite 0,4 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-725-R 173725 002 4.00 3.71 STK 1

blau EK-725-B 173725 003 4.00 3.71 STK 1

grün EK-725-G 173725 005 4.00 3.71 STK 1

schwarz EK-725-S 173725 009 4.00 3.71 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker 700
Rundspitze, zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, Gummi 
und Holz, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Alu-Schaft, Befestigungsclip, 
nachfüllbar, Strichbreite 0,7 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-700-R 173700 002 4.50 4.18 STK 1

blau EK-700-B 173700 003 4.50 4.18 STK 1

grün EK-700-G 173700 005 4.50 4.18 STK 1

schwarz EK-700-S 173700 009 4.50 4.18 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker 100
Keilspitze, zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, Gummi 
und Holz, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Alu-Schaft, nachfüllbar, Strichbreite 
7,5 - 12 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz EK-100-S 173100 009 15.90 14.76 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker 90
Keilspitze, zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, Gummi 
und Holz, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Alu-Schaft, nachfüllbar, 
Strichbreite 2 - 5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-90-R 173090 002 3.90 3.62 STK 1

blau EK-90-B 173090 003 3.90 3.62 STK 1

grün EK-90-G 173090 005 3.90 3.62 STK 1

schwarz EK-90-S 173090 009 3.90 3.62 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker 70
Rundspitze, zur Beschriftung von Karton, Glas, Porzellan, Metall, Kunststoff, Gummi 
und Holz, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Alu-Schaft, nachfüllbar, 
Strichbreite 1,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-70-R 173070 002 3.90 3.62 STK 1

blau EK-70-B 173070 003 3.90 3.62 STK 1

grün EK-70-G 173070 005 3.90 3.62 STK 1

schwarz EK-70-S 173070 009 3.90 3.62 STK 1
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Permanent Marker / Spezialmarker

ARTLINE® Permanent Marker Beton
Rundspitze, zur Beschriftung von Beton, Ziegeln, rauen Oberflächen etc., wisch- und 
wasserfest, sofort trocken, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

EKPR-CRM-S173010 009 2.40 2.23 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker Elektriker
zur Beschriftung von Kunststoff, Draht, elektrischen Etiketten etc., wisch- und 
wasserfest, sofort trocken, nicht nachfüllbar, Strichbreiten 0,4 mm und 1 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

orange EKPR-ELFT-O 173009 004 2.10 1.95 STK 1

schwarz EKPR-ELFT-S 173009 009 2.10 1.95 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker Spezial
Rundspitze, zur Beschriftung von Holz, Sandstein, rauen Oberflächen, Styrolschaum 
etc., wisch- und wasserfest, sofort trocken, nicht nachfüllbar, Strichbreite 2,3 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss EKPR-BDM-W 173008 4.70 4.36 STK 1

schwarz EKPR-BDM-S 173008 009 4.70 4.36 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker Allzweck
Rundspitze, zur Beschriftung von Stahl, Glas, Fliesen, Kunststoff etc., wisch- und 
wasserfest, sofort trocken, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EKPR-GPM-R 173007 002 2.20 2.04 STK 1

schwarz EKPR-GPM-S 173007 009 2.20 2.04 STK 1

SHARPIE® Permanent Marker RT
Rundspitze, zur Beschriftung von fast allen Oberflächen, z. B. Glas, Porzellan, Metall 
und Kunststoff, Druckmechanik, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

S0810840 238810 840 3.80 3.53 STK 1

ARTLINE® Wetrite Marker 47
Rundspitze, zur Beschriftung auf nassen und nicht porösen Oberflächen, ausser Glas 
und Fliesen, xylolfrei, Alu-Schaft, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-47-R 173047 002 3.40 3.16 STK 1

blau EK-47-B 173047 003 3.40 3.16 STK 1

schwarz EK-47-S 120047 009 3.40 3.16 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker Garten
Rundspitze, zur Beschriftung von Kunststoff, Blätter, Pflanzenmaterial etc., wisch- 
und wasserfest, sofort trocken, UV-beständig, nicht nachfüllbar, Strichbreite 2,3 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss EKPR-GDM-W 173013 4.90 4.55 STK 1

schwarz EKPR-GDM-S 173013 009 4.90 4.55 STK 1

silber EKPR-GDM-SI 173013 010 4.90 4.55 STK 1

ARTLINE® Permanent Marker Klempner
Rundspitze, zur Beschriftung von Rohren, Kunststoff, Metall etc., wisch- und wasser-
fest, sofort trocken, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EKPR-PLM-R 173011 002 2.90 2.69 STK 1

schwarz EKPR-PLM-S 173011 009 2.90 2.69 STK 1
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Spezialmarker / OHP Marker

EDDING® Hightech Marker 8030 NLS
Rundspitze, permanente, geruchsarme Tusche, halogenarm, zur korrosionsarmen 
Beschriftung im Bereich Nuklear, Luft- und Schifffahrt, entspricht Luftfahrtnorm LN 
9051, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,5 - 3 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 8030-2 560803 002 4.40 4.09 STK 1

blau 8030-3 560803 003 4.40 4.09 STK 1

EDDING® Reifen Marker 8050
Rundspitze mit Pumpsystem, zur dauerhaften Kennzeichnung, Nachzeichnung und 
Markierung von Reifen, Reifenschriften sowie anderen Gummioberflächen, 
deckend, lichtbeständig, wisch- und wasserfest, schnelltrocknend, nicht nachfüllbar, 
Strichbreite 2 - 4 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 8050BLI-49DIY560805 11.00 10.21 BLI 1

EDDING® Securitas UV Marker 8280
Rundspitze, zur Beschriftung von fast allen Materialien, unter UV-Licht sichtbar, 
Spezialtusche, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,5 - 3 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8280 568280 9.30 8.64 STK 1

Unter UV-Licht 
sichtbar

ARTLINE® Industrial Marker 17
Rundspitze, zur Kennzeichnung, Beschriftung und Markierung von fast allen Ober-
flächen insbesondere auch auf leicht öligen, fettigen, staubigen sowie dunklen Ober-
flächen, wisch- und wasserfest, Alu-Schaft, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-17-R 173017 002 2.90 2.69 STK 1

blau EK-17-B 173017 003 2.90 2.69 STK 1

schwarz EK-17-S 173017 009 2.90 2.69 STK 1

EDDING® OHP-Marker permanent 140 S
für Folien und andere glatten Oberflächen, wisch- und wasserfest, Befestigungsclip, 
nicht nachfüllbar, Strichbreite ca. 0,3 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 140-2 560140 102 2.55 2.37 STK 1

blau 140-3 560140 103 2.55 2.37 STK 1

schwarz 140-1 560140 109 2.55 2.37 STK 1

Ein dauerhaftes Werk-
zeug für Reifenwechsel

Zur korrosionsarmen 
Beschriftung
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Spezialmarker / China Marker / Textil Marker

EDDING® Labor Marker
Rundspitze, geeignet für das Markieren von glatten und transparenten Oberflächen, 
permanent auf Kunststoff, entfernbar von Glas mit alkoholhaltigem Reiniger, licht-
beständig, wisch- und wasserfest, schnelltrocknend, extrem abriebfest, tempera-
turbeständig von -183 bis +100°C, auf Aluminium temperaturbeständig bis +500°C, 
nicht nachfüllbar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz • 0,75 mm 8015F-01 560815 3.90 3.62 STK 1

schwarz • 1 mm 8014-01 560814 3.90 3.62 STK 1

EDDING® Röntgen Marker 8010
metallgefasste Rundspitze, geeignet für das dauerhafte Markieren von Röntgenfil-
men, lackartig deckende, geruchsarme Tusche, wasserfest, nicht nachfüllbar, 
Strichbreite ca. 0,8 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 8010-49 560801 9.10 8.45 STK 1

EDDING® Haut Marker 8020
Rundspitze, geeignet für das Markieren in der Röntgen-, Strahlen- und Nuklear-
Medizin, in der Chirurgie und beim Hautarzt, geruchsarme Tusche auf Alkoholbasis, 
wasserfest, dermatologisch getestet, nicht nachfüllbar, Strichbreite 1 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 8020-2 560802 002 4.20 3.90 STK 1

blau 8020-3 560802 003 4.20 3.90 STK 1

ARTLINE® Textil Marker
Rundspitze, zum Kennzeichnen und Malen auf farbigen Textilien, wasser- und ver-
blassungsresistent, schnelltrocknend, xylolfrei, Pigmenttinte auf Wasserbasis, 
nicht nachfüllbar, Strichbreite 1,2 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss EKC-1 173101 4.30 3.99 STK 1

ARTLINE® Textil Marker 750
Rundspitze, zum Schreiben und Malen auf fast allen appreturfreien Textilien, schnell-
trocknend, wisch- und wasserfest, xylolfrei, Alu-Schaft, nicht nachfüllbar, Strichbreite 
0,7 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot EK-750-R 173750 002 2.70 2.51 STK 1

blau EK-750-B 173750 003 2.70 2.51 STK 1

schwarz EK-750-S 173750 009 2.70 2.51 STK 1

SHARPIE® China Marker
Fettstift, zur Beschriftung von Porzellan, Glas, Metall oder Kunststoff, mit abwickel-
barer Papierhülle, wasserlöslich, feucht abwischbar, Strichbreite 2 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss S0305061 200305 061 3.20 2.97 STK 1

schwarz S0305071 200305 071 3.20 2.97 STK 1

rot S0305081 200305 081 3.20 2.97 STK 1

blau S0305091 200305 091 3.20 2.97 STK 1

gelb S0305101 200305 101 3.20 2.97 STK 1

ARTLINE® Pasten Marker 40
Rundspitze als Farbpaste, auf Pastenbasis für fast jede Oberfläche geeignet, beson-
ders gut für raue, verschmutzte, ölige und rostige Materialien, wisch- und wasserfest, 
schnelltrocknend, lichtbeständig, stark deckend, xylolfrei, nicht nachfüllbar, 
Strichbreite 3 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss EK-40-W 173040 7.50 6.96 STK 1

gelb EK-40-GE 173040 001 7.50 6.96 STK 1

rot EK-40-R 173040 002 7.50 6.96 STK 1

blau EK-40-B 173040 003 7.50 6.96 STK 1

schwarz EK-40-S 173040 009 7.50 6.96 STK 1

Wenn chirurgische 
Präzision benötigt wird
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Spezialmarker / Kugelschreiber / Tool Pen

Q-CONNECT® Kugelschreiber iPROTECT antibakteriell
aus PP, der Wirkstoff (Zinkionen) ist im Kunststoff eingearbeitet und wirkt gegen 
99,9 % aller Bakterien und Viren, die Behandlung ist dauerhaft mit einer 
ständiger Wirkung, vermindert die Ausbreitung von Bakterien und Infektionen, 
speziell geeignet für Krankenhäuser, Arztpraxen und Alters- sowie Pflegeheime, 
Clip in der Schreibfarbe, Druckmechanik, nicht nachfüllbar, Strichbreite 0,7 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot KF15424 920027 002 1.40 1.30 STK 1

blau KF15389 920027 003 1.40 1.30 STK 1

grün KF15425 920027 005 1.40 1.30 STK 1

schwarz KF15388 920027 009 1.40 1.30 STK 1

Q-CONNECT® Work(wo)man Tool Pen
Multi-Tool Kugelschreiber, Clip, Drehmechanik, Schreibfarbe blau, nachfüllbar, 
sechskantiger Schaft mit Clip verfügt über 4 Skalenaufdrucke: Inch, 1/100, 1/200 
und 1/300, Touch-Spitze verhindert Fingerabdrücke auf dem Display und kann auf 
das Kugelschreiberende geschraubt werden, hinter der abschraubbaren Touch-Spitze 
verbirgt sich ein Duo-Bit (Schlitz- und Kreuzschraubendreher), integrierte Wasser-
waage, Länge 150 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz KF17081 918700 009 9.90 9.19 STK 1

Das perfekte Werkzeug 
von Q-CONNECT®

ARTLINE® Kreide Marker 12
Keilspitze, zum Gestalten und Beschriften von Fenstern, Glas, Tafeln und fast allen 
nicht porösen Oberflächen, deckende Flüssigkreide auf Wasserbasis, feucht abwisch-
bar, xylolfrei, nicht nachfüllbar, Strichbreite 12 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss EPW-12-W 173012 8.80 8.17 STK 1

gelb EPW-12-GE 173012 001 8.80 8.17 STK 1

rot EPW-12-R 173012 002 8.80 8.17 STK 1

blau EPW-12-B 173012 003 8.80 8.17 STK 1

orange EPW-12-O 173012 004 8.80 8.17 STK 1

grün EPW-12-G 173012 005 8.80 8.17 STK 1

violett EPW-12-V 173012 006 8.80 8.17 STK 1

schwarz EPW-12-S 173012 009 8.80 8.17 STK 1

ARTLINE® Paint Marker 444XF
Rundspitze, permanente Tusche, zum volldeckenden, licht-, wisch- und wasserbe-
ständigen Markieren, Beschriften und Signieren auch von transparenten und dunklen 
Materialien, schnelltrocknend, Ventilgesteuerter Tuschefluss, xylolfrei, Alu-Schaft, 
Befestigungsclip, nicht nachfüllbar, Strichbreite 0,8 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss EK-444XF-W 173444 5.20 4.83 STK 1

gelb EK-444XF-GE 173444 001 5.20 4.83 STK 1

rot EK-444XF-R 173444 002 5.20 4.83 STK 1

blau EK-444XF-B 173444 003 5.20 4.83 STK 1

grün EK-444XF-G 173444 005 5.20 4.83 STK 1

schwarz EK-444XF-S 173444 009 5.20 4.83 STK 1

ARTLINE® Paint Marker 400XF
Rundspitze, permanente Tusche, zum volldeckenden, licht-, wisch- und wasserbe-
ständigen Markieren, Beschriften und Signieren auch von transparenten und dunklen 
Materialien, schnelltrocknend, Ventilgesteuerter Tuschefluss, xylolfrei, Alu-Schaft, 
Befestigungsclip, nicht nachfüllbar, Strichbreite 2,3 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss EK-400XF-W173402 4.90 4.55 STK 1

rot EK-400XF-R173402 002 4.90 4.55 STK 1

blau EK-400XF-B173402 003 4.90 4.55 STK 1

grün EK-400XF-G173402 005 4.90 4.55 STK 1

schwarz EK-400XF-S 173402 009 4.90 4.55 STK 1
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Schutzbrillen / Gehörschutze

3M™ Bügelgehörschutz
besonders komfortabel durch elastisches Bügelkonzept, angenehmes Tragegefühl 
dank leichtem Gewicht und geringem Druckgefühl, Stöpsel dringen nicht tief in den 
Gehörgang, Gehörgang wird nicht gereizt, Ohrstöpsel auswechselbar, inkl. 4 Ersatz 
Ohrstöpsel, Schutz bei leichten Reparaturarbeiten, Dämmwert: SNR = 27 dB.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1310C1 302510 310 10.40 9.66 STK 1

3M™ E-A-R™ Gehörschutzstöpsel Classic™

aus weichem Polymerschaumstoff, feuchtigkeitsabweisend, hautverträglich, passt 
sich den meisten Gehörgängen an, Schutz bei leichten Reparaturarbeiten, Musik-
konzerten oder Autorennen, Dämmwert: SNR = 27 dB. Packung zu 5 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

EARC5 302510 005 8.80 8.17 PKG 1

3M™ Gehörschutzstöpsel
aus PU-Schaum, glatte, schmutzabweisende Oberfläche, hautverträglich, passt sich 
den meisten Gehörgängen an, Schutz bei Arbeiten mit Elektrowerkzeugen wie Schlei-
fen, Bohren oder Sägen, Dämmwert: SNR = 37 dB. Packung zu 4 Paar mit Aufbewah-
rungsbox.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1100C4 302510 100 6.00 5.57 PKG 1

3M™ Solus™ Schutzbrille mit Antibeschlag-Beschichtung
aus PC, Rahmen grün/schwarz, Scotchgard™ Antibeschlagbeschichtung (keine Tropfen-
bildung im Innenraum), anpassbare, weiche, geformte Nasenauflage für ganztägigen 
Tragekomfort, kratz- und schlagfest, Schutz vor UV-Strahlung, inkl. Stoffetui.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

S1CGC1 302509 800 31.40 29.16 STK 1

3M™ Schutzbrille für Elektrowerkzeugarbeiten
aus PC, mit Belüftungsschlitz, verstellbare Gelenke, Schutz bei Anwendungen mit 
Elektrowerkzeugen wie Schleifen, Bohren, Sägen oder Malerarbeiten, Antikratz- und 
Antibeschlagbeschichtung, einstellbares Kopfband, geeignet als Überbrille für 
verschiedene Korrektionsbrillen, Schutz vor UV-Strahlung.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2890C1 302509 890 27.30 25.35 STK 1

3M™ Komfort-Schutzbrille klar
aus PC, flexible und verstellbare Bügel zur Anpassung des Scheibenwinkels, Anti-
kratz- und Antibeschlagbeschichtung, Schutz bei leichten Reparaturen wie Hämmern 
und Schrauben, Schutz vor UV-Strahlung.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2820C 302509 820 12.50 11.61 STK 1

Antikratz- und 
Antibeschlagbeschichtung
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Gehörschutze / Schutzhelm / Schutzmasken

3M™ Masken für Handlackierarbeiten
mit 3M™ Cool Flow™ Ausatemventil, Atemwärme und Feuchtigkeit entweichen, 
integrierte Aktivkohleschicht, flexibler Nasenbügel, vorgeformter Maskenkörper, 
Schutz vor gesundheitsgefährdenden Partikeln und Feinstäuben und reduziert 
unangenehme Farbgerüche, Schutzstufe FFP2. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

9922C2 302510 922 20.40 18.94 PKG 1

Sicherer Schutz

3M™ Schutzhelm H-700
gelb, belüftet, robust, Schutz vor kleinen, herabfallenden Gegenständen, kurzer 
Schirm für optimale Sicht, austauschbares Kunststoffschweissband, Pinlock-
Verschlusssystem, Grösse einstellbar Ø 540 - 620 mm. Gewicht: 330 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H700C-GU 302507 12.00 11.14 STK 1

3M™ PELTOR™ Kapselgehörschutz mit 
Umgebungswahrnehmung ProTac™ III
hoher Tragekomfort, niedriger Anpressdruck, Stahlbügel, effektive Lärm-Dämpfung 
bei gefährlichem Lärmpegel, aktives pegelabhängiges Mikrofon zur Wahrnehmung 
von Umgebungs-Geräuschen, Gesprächen, Maschinen-Geräuschen und Warnsignalen 
bis 82 dB, Audio-Eingang zum Anschliessen von externen Geräten (Smartphone, MP3, 
Funkgerät), schwarz, Dämmwert: SNR = 32 dB, inkl. Verbindungskabel 3,5 mm Klinke 
und 2 AA-Batterien.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

PROTACSC1 302510 127.20 118.11 STK 1

3M™ PELTOR™ Komfort-Kapselgehörschutz
weiche und komfortable Kissen sorgen für optimale Abdichtung mit niedrigem An-
pressdruck, stufenlos verstellbarer Kopfbügel, Schutz bei Arbeiten mit Elektrowerk-
zeugen, gelb, Dämmwert: SNR = 27 dB.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H510AC1 302510 510 28.60 26.56 STK 1

Sicherheitswesten Seite 64
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Arbeitshandschuhe

Baumwollhandschuhe schwere Qualität
aus Baumwolltrikot, weiss, gesäumt, innen flauschig aufgeraut, anatomischer Dau-
men, anschmiegsam und passgenau, hautfreundlich, auch für Allergiker geeignet, 
sehr hohes Tastgefühl, lebensmittelecht, kann rasch an- und ausgezogen werden, 
Innenseite wärmt die Hand, Aussenseite eignet sich für die Arbeit mit heiklen Mate-
rialien und Gegenständen, geeignet für Maler- und Lackierarbeiten, Produktschutz, 
Transportarbeiten, Produktionsindustrie, Deckenbauer, Wandbauer und ähnliche 
Berufe, EN Norm 420, CE Kategorie 1 (minimale Risiken, geringe Schutzanforderung). 
Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 606.8 139606 008 2.10 1.95 PKG 12

Grösse 10 606.10 139606 010 2.10 1.95 PKG 12

Baumwollhandschuhe mittelschwere Qualität
aus Baumwolltrikot, weiss, gesäumt, Handflächen- und Fingerverstärkung, atmungs-
aktiv, anatomischer Daumen, anschmiegsam und passgenau, hautfreundlich, fussel-
frei, für sehr feine Arbeiten, Schutz vor Fingerabdrücken, geeignet für Glasindustrie, 
Laborbereich, Gastronomie, Service, Verpackung, Druckerei, Leichtmetallindustrie, 
Elektroindustrie, Apparatebau, Brillenproduktion, Schmuck- und Uhrenindustrie, 
EN Norm 420, CE Kategorie 1 (minimale Risiken, geringe Schutzanforderung). 
Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 561.8 139561 008 2.70 2.51 PKG 12

Grösse 9 561.9 139561 009 2.70 2.51 PKG 12

Grösse 10 561.10 139561 010 2.70 2.51 PKG 12

Baumwollhandschuhe
aus Baumwolltrikot, weiss, gesäumt, atmungsaktiv, anatomischer Daumen, an-
schmiegsam und passgenau, hautfreundlich, auch für Allergiker geeignet, hohes Tast-
gefühl, für sehr feine Arbeiten, Schutz vor Fingerabdrücken, geeignet für Glasindust-
rie, Laborbereich, Gastronomie, Verpackung, Druckerei, Leichtmetallindustrie, Elektro-
industrie, Apparatebau und Schmuckbranche, EN Norm 420, CE Kategorie 1 (mini-
male Risiken, geringe Schutzanforderung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 3203.8 139320 308 1.30 1.21 PKG 12

Grösse 9 3203.9 139320 309 1.30 1.21 PKG 12

Grösse 10 3203.10 139320 310 1.30 1.21 PKG 12

Baumwollhandschuhe mit Noppen
aus Baumwolltrikot, weiss, atmungsaktiv, eingesetzter Daumen, hautfreundlich, 
PVC-Noppen auf der Handinnenfläche bieten hohe Griff- und Rutschsicherheit, für 
sauberes Arbeiten, Schutz vor Fingerabdrücken, geeignet für Apparatebau, Montage-
arbeiten, Feinblechbearbeitung, Decken- und Wandbauer, Maler, Gipser, Galeristen, 
Aussteller und Dekorateur, EN Norm 388, CE Kategorie 1 (minimale Risiken, geringe 
Schutzanforderung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 3203MD.8 139320 008 1.50 1.39 PKG 12

Grösse 9 3203MD.9 139320 009 1.50 1.39 PKG 12

Grösse 10 3203MD.10 139320 010 1.50 1.39 PKG 12

Nylonhandschuhe
aus Nylon/PA, weiss, atmungsaktiv, anatomischer Daumen, anschmiegsam und pass-
genau, hautfreundlich, gutes Tastgefühl, extra weich, praktisch fusselfrei, lebensmit-
telecht, für sehr feine Arbeiten, Schutz vor Fingerabdrücken, geeignet für Glasindus-
trie, Gastronomie, Chemie und Labor, EN Norm 420, CE Kategorie 1 (minimale Risi-
ken, geringe Schutzanforderung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 NY-1084.8 139108 408 1.30 1.21 PKG 12

Grösse 9 NY-1084.9 139108 409 1.30 1.21 PKG 12

Grösse 10 NY-1084.10 139108 410 1.30 1.21 PKG 12

Baumwollhandschuhe fusselfrei
aus Baumwolltrikot, schwarz, atmungsaktiv, anatomischer Daumen, anschmiegsam 
und passgenau, hautfreundlich, fusselfrei, lebensmittelecht, für die Präsentation von 
Schmuck, Bildern, Kunstwerken und Antiquitäten, geeignet für Theater, Tanz, Bühne, 
Lichtspiel, Schule, Pantomime, Kunstveranstaltung, Museen, Gastronomie, Restaura-
tion, Gourmet Festival, Getränke Präsentation und zum Eindecken, EN Norm 420, 
CE Kategorie 1 (minimale Risiken, geringe Schutzanforderung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 5779-BLACK.8 139577 908 2.50 2.32 PKG 12

Grösse 9 5779-BLACK.9 139577 909 2.50 2.32 PKG 12

Grösse 10 5779-BLACK.10139577 910 2.50 2.32 PKG 12

Handschuhgrösse ermitteln
Zur Bestimmung des Handschuhmasses wird die Breite der Hand auf Höhe der 
Fingerknöchel ohne Daumen gemessen.

Handschuhgrösse 8 (M) - 8 cm Handbreite
Handschuhgrösse 9 (L) - 9 cm Handbreite
Handschuhgrösse 10 (XL) - 10 cm Handbreite
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Arbeitshandschuhe

Schutzhandschuhe
aus Baumwolltrikot, blau, mit Nitril-Vollbeschichtung und Molton gefüttert, anato-
mischer Daumen, anschmiegsam und passgenau, hautfreundlich, auch für Allergiker 
geeignet, gutes Tastgefühl bei trocken und nassen Wetterbedingungen, abriebfest, 
Flüssigkeits- und Ölabweisend mit guter chemischer Resistenz, für Arbeiten mit 
mechanischer Beanspruchung und bei Einwirkung von Schmutz, Ölen, Fetten, Säuren, 
Laugen, Benzin, Heizöl, für grobe Arbeiten mit Metall, Blechen, Steinen, Betonwaren, 
Abbrucharbeiten etc., geeignet für chemische Betriebe, Wäschereien, Bohr-
betrieben, Kanalreinigungen, Kanalservices, Verzinkereien, für Oberflächenbear-
beitung, Tankrevisionen und Tankwagenfahrer, EN Norm 388, CE Kategorie 2 
(mittlere Risiken, Schutz gegen mechanische Gefährdung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 10 NT-555.10 139555 010 3.25 3.02 PKG 12

Nylon-Feinstrickhandschuhe mit Latexbeschichtung
aus Nylon/PA, schwarz, Handfläche und Finger mit Latexbeschichtung, ohne Nähte 
(keine Hautirritationen), optimale Passform, hohes Tastgefühl, fusselfrei, hohe 
Rutschfestigkeit auch bei Nässe und glatten Oberflächen, geeignet für Montage-
arbeiten, Maurer, Pflasterer, Mechaniker, Handwerker, Verpackung, Entsorgung und 
Gartenarbeiten, EN Norm 388 und 420, CE Kategorie 2 (mittlere Risiken, Schutz 
gegen mechanische Gefährdung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 NL-01.8 139010 008 2.50 2.32 PKG 12

Grösse 9 NL-01.9 139010 009 2.50 2.32 PKG 12

Grösse 10 NL-01.10 139010 010 2.50 2.32 PKG 12

Nylon-Feinstrickhandschuhe mit Latexbeschichtung 
reflektierend
aus Nylon/PA, neonorange/schwarz, bei Arbeiten im Strassenbau reflektiert die 
gestrickte Handrückenseite in der Dämmerung bzw. in der Nacht auffällig, Handflä-
che und Finger mit Latexbeschichtung, ohne Nähte (keine Hautirritationen), optimale 
Passform, sehr gutes Tastgefühl, fusselfrei, hohe Rutschfestigkeit auch bei Nässe 
und glatten Oberflächen, geeignet für Montagearbeiten, Maurer, Pflasterer, Maler, 
Strassenunterhalt, Gleisarbeiter, Mechaniker, Handwerker, Verpackung, Entsorgung 
und Gartenarbeiten, EN Norm 388 und 420, CE Kategorie 2 (mittlere Risiken, Schutz 
gegen mechanische Gefährdung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 NL-02.8 139020 008 3.40 3.16 PKG 12

Grösse 9 NL-02.9 139020 009 3.40 3.16 PKG 12

Grösse 10 NL-02.10 139020 010 3.40 3.16 PKG 12

Feinstrickhandschuhe mit Noppen
aus 70 % PA (aussen) und 30 % Baumwolle (innen), dunkelblau, ohne Nähte (keine 
Hautirritationen), atmungsaktiv, sehr gute Passform, sehr guter Tragekomfort, hohe 
Abriebfestigkeit, PVC-Noppen auf der Handinnenfläche bieten hohe Griff- und 
Rutschsicherheit, geeignet für Land- und Forstwirtschaft, Lager, Transport, Versand, 
Verpackung, Dünnblech-, Glas- und Metallverarbeitung, Garten-, Haus- und Montage-
arbeiten, EN Norm 388, CE Kategorie 2 (mittlere Risiken, Schutz gegen mechanische 
Gefährdung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 5030.8 139503 008 1.80 1.67 PKG 12

Grösse 9 5030.9 139503 009 1.80 1.67 PKG 12

Grösse 10 5030.10 139503 010 1.80 1.67 PKG 12

Nylon-Feinstrickhandschuhe mit PU-Beschichtung
aus Nylon/PA, blau/weiss, Handinnenfläche mit PU-Beschichtung, Dimethylformamid 
frei hergestellt, ohne Nähte (keine Hautirritationen), atmungsaktiv, anschmiegsam 
und passgenau, extra hautfreundlich, optimale Passform, sehr gutes Tastgefühl, 
fusselfrei, lebensmittelecht, hohe Rutschfestigkeit, speziell für den Umgang mit 
Lebensmittel geeignet (Essensvorbereitung, Verpacken von Lebensmittel, Catering), 
geeignet für Medizin, Praxen, Kliniken, für den hygienischen Umgang mit Geräten, 
Gefässen und Apparaten, EN Norm 388 - Kennzeichnung 4131, CE Kategorie 2 
(mittlere Risiken, Schutz gegen mechanische Gefährdung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 N-PU-W-BL.8 139000 008 3.00 2.79 PKG 12

Grösse 9 N-PU-W-BL.9 139000 009 3.00 2.79 PKG 12

Grösse 10 N-PU-W-BL.10139000 010 3.00 2.79 PKG 12

Nylon-Feinstrickhandschuhe mit Nitril-Mikroschaum-
beschichtung Ultimate Power:Tex
aus Nylon, grau/schwarz, Innenhand mit leichter Nitril-Mikroschaumbeschichtung, 
ohne Nähte (keine Hautirritationen), elastische Bündchen, atmungsaktiv, anschmieg-
sam und passgenau, hautfreundlich, auch für Allergiker geeignet, sehr gutes Tastge-
fühl, fusselfrei, sehr griffsicher, für präzises Arbeiten unter trockenen Bedingungen, 
geeignet für Montagearbeiten, Gartenbau, Handwerk, Entsorgungsbetriebe, Umzug, 
Bau, Industrie, Logistik und Lagerarbeiten, Konstruktion, Arbeit mit kleinen Metall- 
und Plastikteilen, Maler, Storen- und Fensterbauer, EN Norm 388, CE Kategorie 
2 (mittlere Risiken, Schutz gegen mechanische Gefährdung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 NF-02.8 139002 008 4.10 3.81 PKG 12

Grösse 9 NF-02.9 139002 009 4.10 3.81 PKG 12

Grösse 10 NF-02.10 139002 010 4.10 3.81 PKG 12
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Arbeitshandschuhe / Signalaufkleber

TAKE CARE BY CEP Signalaufkleber für den Boden 
nachtleuchtend
aus fotolumineszierendem Vinyl, selbstklebend, Kennzeichnung im Dunkeln dank 
intensiver aber allmählich sinkender Lichtstärke, Orientierungshilfe wird verstärkt, 
temperaturbeständig von -28 bis +105°C, sehr hohe Haltbarkeit.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Fussabdrücke • 300 x 115 mm • 2 Stück 1701010751 277170 010 29.10 27.02 SET 1

Rettungsweg • 700 x 350 mm 1701020751 277170 020 75.00 69.64 STK 1

TAKE CARE BY CEP Signalaufkleber für den Boden
aus PVC, selbstklebend, in weniger als 1 Min. auf jeder sauberen Oberfläche anzu-
bringen, Anti-Reflexions-Beschichtung, temperaturbeständig von -20 bis +60°C, 
sehr hohe Haltbarkeit. Masse: B 700 x H 2 x T 350 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Rettungsweg 1701020031 277170 031 43.50 40.39 STK 1

Elektrische Spannung 1701050051 277170 051 43.50 40.39 STK 1

Feuerlöscher 1701080151 277170 151 43.50 40.39 STK 1

Hitzehandschuhe
aus Baumwollfrottee, weiss, gegen Kontakthitze bis ca. 230°C für ca. 10 Sek., extra 
lang 32 cm - die Handgelenke sind gleichfalls geschützt, atmungsaktiv, anschmieg-
sam, hautfreundlich, auch für Allergiker geeignet, hohes Tastgefühl, lebensmittelecht, 
schneller Einschlupf, als Fausthandschuhe, optimaler Einsatz für Back-, Streamer- 
oder Servierhandschuhe, geeignet für Gastro- und Servicebereich, Bäckereien, 
Haushalt, Härtereien, Schmieden, Verzinkereien, Backstuben, Pizzerien, Take Aways, 
Giessereien, Maschinenbau, Metallverarbeitende Industrie und Lebensmittelindustrie, 
EN Norm 388 und 407, CE Kategorie 1 (minimale Risiken, geringe Schutzanforde-
rung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 10 889-32.10 139889 010 7.50 6.96 PKG 1

Lederhandschuhe
aus Leder, weiss/beige, Handinnenfläche gefüttert, hautfreundlich, robust und sehr 
weich, angenehmer Tragekomfort, mit Gummizug wird der Handschuh enganliegend, 
geeignet für Gartenarbeit, EN Norm 388, CE Kategorie 1 (minimale Risiken, geringe 
Schutzanforderung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 10,5 1812-A.10 139181 210 6.10 5.66 PKG 1

ESD-Handschuhe
aus Nylon Carbon, weiss/grau, Handinnenfläche und Fingerkuppen mit PU-Beschich-
tung, ohne Nähte (keine Hautirritationen), elastische Bündchen, antistatisch (lädt sich 
nicht elektrostatisch auf), atmungsaktiv, anschmiegsam und passgenau, anatomischer 
Daumen, extra hautfreundlich und feinfühlig, fusselfrei, lebensmittelecht, hohe 
Rutschfestigkeit, speziell für die Arbeit mit elektrischen Bauteilen, geeignet für 
Elektronik-, Computer-, Elektro-Industrie- und Fahrzeugmontage, Präzisionsarbeiten, 
Qualitätsprüfungen und zum Schutz gegen elektrostatische Aufladung, EN Norm 388, 
420 und 1149-3, CE Kategorie 2 (mittlere Risiken, Schutz gegen mechanische Gefähr-
dung). Packung zu 1 Paar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Grösse 8 N-PU 3.8 139003 008 2.80 2.60 PKG 12

Grösse 10 N-PU 3.10 139003 010 2.80 2.60 PKG 12
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Signalaufkleber / Markierungsklebebänder

DURABLE Sicherheitskennzeichen für den Boden
aus PVC, selbstklebend, für den Innenbereich, wie z. B. Lager, Distributionszentren, 
Produktion etc., gemäss ASR A1.3 und DIN EN ISO 7010 zur Kennzeichnung von 
Gefahrenbereichen, Stellplätzen, Gehwegen etc., abriebfest und strapazierfähig, 
gemäss ASR A1.5/1,2 Fussböden nach DIN 51130 Rutschhemmung (R-Gruppe) R9.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Rauchen verboten • Ø 430 mm 1728-03 153728 003 41.70 38.72 STK 1

Gehörschutz benutzen • Ø 430 mm 1729-06 153729 006 41.70 38.72 STK 1

Zutritt verboten • Ø 430 mm 1730-03 153730 003 41.70 38.72 STK 1

Fussgängerweg benutzen • Ø 430 mm 1731-06 153731 006 41.70 38.72 STK 1

Für Fussgänger verboten • Ø 430 mm 1732-03 153732 003 41.70 38.72 STK 1

Fussschutz benutzen • Ø 430 mm 1733-06 153733 006 41.70 38.72 STK 1

Warnung vor Flurförderzeugen • 430 x 430 mm 1734-04 153734 004 41.70 38.72 STK 1

Warnweste benutzen • Ø 430 mm 1735-06 153735 006 41.70 38.72 STK 1

DURABLE Stellplatzmarkierungen für den Boden Form
aus PVC, selbstklebend, für den Innenbereich, wie z. B. Lager, Distributionszentren, 
Produktion etc., zur Kennzeichnung von Gefahrenbereichen, Stellplätzen, Gehwegen 
etc., abriebfest und strapazierfähig, gemäss ASR A1.5/1,2 Fussböden nach DIN 51130 
Rutschhemmung (R-Gruppe) R9, Farbe RAL 1003 Signalgelb. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

T • 100 x 150 mm 1700-04 153700 004 43.60 40.48 PKG 1

Kreuz • 150 x 150 mm 1701-04 153701 004 49.70 46.15 PKG 1

L • 100 x 100 mm 1702-04 153702 004 35.90 33.33 PKG 1

Strich • 50 x 150 mm 1703-04 153703 004 16.70 15.51 PKG 1

Punkt • Ø 100 mm 1704-04 153704 004 15.40 14.30 PKG 1

Pfeil • 100 x 200 mm 1705-04 153705 004 25.00 23.21 PKG 1

Fuss • 90 x 240 mm • 5 Paar 1727-04 153727 004 54.00 50.14 PKG 1

DURABLE Bodenmarkierungsband Duraline Strong 
2 Colour
aus PVC, selbstklebend, zweifarbig, für den Innenbereich, ideal für langfristige 
Kennzeichnung von Geh- und Fahrwegen in Lager und Betrieb, Befahrbarkeit durch 
abgeschrägte Kanten, gemäss ASR A1.5/1,2 Fussböden nach DIN 51130 Rutschhem-
mung (R-Gruppe) R9, Farbtöne ähnlich RAL 1003/9004 Signalgelb/Signalschwarz, 
RAL 3001/9003 Signalrot/Signalweiss, RAL 6032/9003 Signalgrün/Signalweiss, 
Bandstärke von 0,7 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 30 m • gelb/schwarz 1726-130 153726 130 183.00 169.92 RL 1

50 mm x 30 m • grün/weiss 1726-131 153726 131 183.00 169.92 RL 1

50 mm x 30 m • rot/weiss 1726-132 153726 132 183.00 169.92 RL 1

DURABLE Bodenmarkierungsband Duraline Strong
aus PVC, selbstklebend, extra stark, für den Innenbereich, ideal für langfristige Kenn-
zeichnung von Geh- und Fahrwegen in Lager und Betrieb, abriebfest und strapazier-
fähig durch extrudiertes hochwertiges Material, Befahrbarkeit durch abgeschrägte 
Kanten, gemäss ASR A1.5/1,2 Fussböden nach DIN 51130 Rutschhemmung (R-Grup-
pe) R10, Farbtöne in RAL 1003 Signalgelb, RAL 3001 Signalrot, RAL 6032 Signalgrün, 
Bandstärke von 1,2 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 30 m • rot 1725-03 153725 003 193.00 179.20 RL 1

50 mm x 30 m • gelb 1725-04 153725 004 193.00 179.20 RL 1

50 mm x 30 m • grün 1725-05 153725 005 193.00 179.20 RL 1

Eine gute Orientierung besonders in Gefahrenbereichen sowie auf Geh- 
und Fahrwegen ist essentiell wichtig, um für die nötige Orientierung und 
Einhaltung der rechtlichen Arbeitssicherheitsvorgaben zu sorgen. Die 
DURABLE Bodenmarkierungen und Sicherheitskennzeichen entsprechen der 
DIN ISO 7010. Beide erleichtern sowohl die optimale Kennzeichnung als auch 
das Einhalten von Sicherheitsvorschriften in Lager, Produktion und Betrieb.

BODEN-
MARKIERUNGEN
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Markierungsklebebänder / Antirutschbänder
Absperrpfosten / Absperrband

TESA® Absperrband Signal
aus PE-Folie, nicht klebend, beidseitig bedruckt, abriebfest, UV-beständig bis 
3 Monate.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

80 mm x 100 m • rot/weiss 58137-00000151581 370 6.00 5.57 RL 1

Ideal zur Abgrenzung 
von Gefahrenbereichen

TESA® Anti-Rutschband
ideal für Treppenstufen, Schrägen, Leitern, Bootskörper, glatte Böden (Feuchträume) 
etc., hohe Klebkraft, extrem raue Anti-Rutschbeschichtung, von Hand einreissbar, 
für Innen- und Aussenanwendungen dank hoher Wetter-, Temperatur- und UV-
Beständigkeit, hohe Beständigkeit gegen Reinigungsmittel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

25 mm x 5 m • transparent 55587-00000151555 800 13.00 12.07 PKG 1

25 mm x 5 m • schwarz 55587-00002151555 870 13.00 12.07 PKG 1

25 mm x 5 m • fluoreszierend 55580-00000151555 875 13.00 12.07 PKG 1

50 mm x 5 m • schwarz 55588-00000151555 880 23.70 22.01 PKG 1

TESA® Markierungsklebeband Signal Universal
aus PP, hohe Alterungsbeständigkeit, zum Markieren von Objekten und Hindernissen, 
lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 66 m • schwarz/gelb 58133-00000151581 330 10.30 9.56 RL 1

50 mm x 66 m • rot/weiss 58134-00000151581 340 10.30 9.56 RL 1

Eignet sich zum 
Kennzeichnen 
von Gefahren

ALCO Absperrpfosten
aus gebürstetem Edelstahl, Gurt aus Nylon 300 cm, automatische mechanische Gurt-
aufwicklung, 4 Befestigungspunkte für den Gurt. Masse: Sockel Ø 32 cm, Säule Höhe 
100 cm. Gewicht: 12,5 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Band schwarz 8000 441800 009 275.00 255.34 STK 1

ALCO Absperrpfosten Wandhalterung 
Wandbefestigung zur Gurtaufnahme, schwarz, inkl. Befestigungsmaterial.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8120 441800 120 14.50 13.46 STK 1

Reduziert die 
Rutschgefahr 
auf Treppen
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Ausweisdrucker / Namensschilder

DURABLE Magnet-Set Duracard
selbstklebe Folie für sichere Befestigung der Metallplättchen an Namensschildern 
oder Karten, 2 Magnetpunkte halten die Karten sicher in Position, geeignet für 
DURABLE Karten Duracard. Packung zu 10 Magnetpaare.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

891700 202891 700 18.90 17.55 PKG 1

DURABLE PVC-Karten Duracard
zur Bedruckung mit DURABLE Duracard ID 300, Format 53,98 x 85,6 mm. 
Packung zu 100 Karten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

light 0,5 mm 891402 202891 402 23.30 21.63 PKG 1

standard 0,76 mm 891502 202891 502 26.50 24.61 PKG 1

DURABLE Printing Set Duracard
Set zu 100 PVC-Karten 0,76 mm, 1 YMCKO-Farbband farbig, zum Bedrucken von 
100 PVC-Karten in Fotoqualität, transparente Schutzschicht versiegelt die Karte, 
einfaches Austauschen, mit RFID-Codierung zur schnellen Erkennung des YMCKO-
Farbbandes, geeignet für DURABLE Duracard ID 300.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

891300 202891 300 79.90 74.19 SET 1

DURABLE Farbband Duracard
zum Bedrucken von PVC-Karten, transparente Schutzschicht versiegelt die Karte, 
einfaches Austauschen, mit RFID-Codierung zur schnellen Erkennung des Farbbandes, 
geeignet für DURABLE Duracard ID 300.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz • für 500 Karten 891201 202891 001 23.00 21.36 STK 1

farbig • für 100 Karten 891122 202891 122 69.90 64.90 STK 1

DURABLE Hartfolien-Namensschild mit Magnet
aus glasklarer Hartfolie, Einstecklasche, mit weisser, auswechselbarer Blanko-Etiket-
te, Doppelmagnet für materialschonendes Befestigen, kostenlose Online-Beschrif-
tungssoftware mit Designvorlagen unter www.duraprint.de. Achtung: Magnete an 
Namensschildern können Herzschrittmacher stark beeinflussen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

75 x 40 mm 811619 168116 6.60 6.13 STK 1

90 x 54 mm 811719 168117 6.90 6.41 STK 1

DURABLE Ausweishalter Outdoor Secure
mit Armbefestigung für die einfache Identifizierung von Menschen in aktiven 
Arbeitsumgebungen, mit Schlaufe für Oberarmbefestigung, verstellbar für Ø 70 - 
180 mm, UV-stabile, wasserdichte und kältestabile Hülle bis -20°C, für 1 Betriebs-
ausweis. Masse: B 110 x H 100 mm. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

841419 168414 39.90 37.05 PKG 1

DURABLE Kartendrucker Duracard ID 300
zum schnellen Bedrucken von Ausweis- und Blankokarten, Karten können einseitig 
farbig oder monochrom (schwarz) wasserfest und randlos bedruckt werden, 
Auflösung bis 260 x 300 dpi, Ladekassette und Auffangschacht für 25 dicke oder 
40 dünne Karten, interner Speicher von 16 MB, USB-Anschluss, kostenlose Online-
Beschriftungssoftware mit Designvorlagen unter www.duraprint.de, inkl. YMCKO-
Farbband für 100 Ausdrucke und 100 PVC-Karten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

891000 202891 1190.00 1104.92 STK 1

Karten schnell 
und unkompliziert 
bedrucken

Beschriftungssysteme Seiten 80 - 84
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Namensschilder

DURABLE Ausweishalter Permanent
besonders handlich durch sein flaches Design, spezieller Mechanismus für dauer-
haften Verbleib der Karte im Kartenhalter, für Bereiche mit besonders hohen Sicher-
heitsanforderungen geeignet, da Karte nicht entfernt werden kann, nicht für Kontakt-
chipkarten und Magnetstreifen geeignet, kombinierbar mit Kette, Clip, Textilband 
oder einem Jojo, einsetzbar im Hoch- oder Querformat. 
Innenmasse: B 87 x H 54 mm. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für 2 Betriebsausweise 892819 168892 41.90 38.90 PKG 1

DURABLE Hartbox für Betriebsausweise ohne 
Befestigung
aus bruchsicherem PC, schützt und schafft durch die Daumenstanzung einen schnel-
len Zugriff, kombinierbar mit Kette, Clip, Textilband oder einem Jojo, einsetzbar im 
Hoch- oder Querformat. Innenmasse: B 87 x H 54 mm. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für 1 Betriebsausweis 890519 168890 38.50 35.75 PKG 1

für 2 Betriebsausweise 892419 168892 002 54.90 50.97 PKG 1

DURABLE Hartbox für Betriebsausweise
schützt und schafft durch die Daumenstanzung einen schnellen Zugriff. 
Innenmasse: B 87 x H 54 mm.

mit Clip
Packung zu 25 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für 1 Betriebsausweis 800519 168005 108.00 100.28 PKG 1

für 2 Betriebsausweise, Doppelbox 801319 168801 319 144.00 133.70 PKG 1

mit Aufrollmechanismus
Band bis zu 800 mm ausrollbar. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für 1 Betriebsausweis 801219 202801 219 72.90 67.69 PKG 1

für 2 Betriebsausweise, Doppelbox 822419 202822 400 79.90 74.19 PKG 1

RIEFFEL® Hartbox für Betriebsausweise
aus transparentem PE, schützt und bietet praktische Handhabung, mit Schlüsselring. 
Masse: B 90 x H 65 mm. Blister zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KT1070 SB/2293107 5.00 4.64 BLI 1

DURABLE Ausweishalter Pushbox
mit Schieberfunktion kann jede Karte einzeln nach vorne geschoben werden, separa-
te Kammern schützen z. B. Karten mit Magnetstreifen vor Beschädigung, einsetzbar 
im Hoch- oder Querformat, kombinierbar mit Kette, Clip, Textilband oder einem Jojo. 
Masse: B 87 x H 54 mm. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Trio • für 3 Betriebsausweise 892019 168920 67.40 62.58 PKG 1

DURABLE Ausweishalter mit Clip für 1 Betriebs-/ 
Sicherheitsausweis
mit drehbarer Clip-Befestigung, einsetzbar im Hoch- oder Querformat. 
Innenmasse: B 87 x H 54 mm. Packung zu 25 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

811819 168819 108.00 100.28 PKG 1
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Schlüsselanhänger / Ausweishalter

DURABLE Textilband mit Schlaufe
mit Sicherheitsverschluss, der sich bei zu starker Zugbelastung öffnet, Textilschlaufe 
ermöglicht Kombination mit allen DURABLE Namensschildern oder Sicherheits-
ausweishaltern, die eine entsprechende Ausstanzung haben, zusätzlich bietet die 
Schlaufe die Möglichkeit Smartphones, Schlüssel, kleinere Kameras und ähnliches zu 
befestigen. Masse: B 10 mm, L 440 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 831301 168831 301 25.90 24.05 PKG 1

DURABLE Ausweishalter Jojo
mit Metallclip, Band 800 mm, mit Druckknopfschlaufe, einfache Kombination mit 
DURABLE Namensschildern oder Sicherheitsausweishaltern, die über eine Clip-
Ausstanzung oder Nadel verfügen. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

anthrazit 815258 168815 258 33.50 31.10 PKG 1

DURABLE Ausweishalter Jojo Extra Strong
mit Metallclip, Band 600 mm, mit kleinem Schlüsselring und Druckknopfschlaufe, 
speziell geeignet für schwere Kartenhalter und Schlüssel, Magnet hält Jojo bis zu 
300 g aufgerollt, einfache Kombination mit DURABLE Namensschildern oder Sicher-
heitsausweishaltern, die über eine Clip-Ausstanzung oder Nadel verfügen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 832901 168901 9.00 8.36 STK 1

Extra stark für schwere 
Kartenhalter und Schlüssel

DURABLE Ausweishalter Jojo Style
mit Metallclip, Band 800 mm, einfache Kombination mit DURABLE Namensschildern 
oder Sicherheitsausweishaltern, die über eine Clip-Ausstanzung oder Nadel verfügen.

mit Federhaken

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 832701 168701 6.90 6.41 STK 1

rot 832703 168703 6.90 6.41 STK 1

grün 832705 168705 6.90 6.41 STK 1

dunkelblau 832707 168707 6.90 6.41 STK 1

mit Druckknopfschlaufe

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 832401 168324 010 4.30 3.99 STK 1

dunkelblau 832407 168324 070 4.30 3.99 STK 1

grau 832410 168324 100 4.30 3.99 STK 1

Mit ausziehbarer Schnur 
praktisch als Ausweisjojo

KEY-BAK® Badge-, Kartenhalter mit Gürtelklemme
mit 900 mm langer Nylon-Auszugsschnur, Druckknopfschlaufe für Badge, schwarz, 
Zuggewicht: 50 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KB MBID BLACK 293007 999 12.00 11.14 STK 1
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Laminiersysteme

GBC® Laminierfolien 
in Premiumqualität
auf 3 Seiten offen.

Credit Card, 54 x 86 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

125 Micron • 100 Stück 3740300 245203 3.40 3.16 PKG 1

250 Micron • 100 Stück 3740430 235833 250 8.40 7.80 PKG 1

Business Card, 60 x 90 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

125 Micron • 100 Stück 3743157 235800 125 4.20 3.90 PKG 1

Ausweisformat, 65 x 95 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

125 Micron • 100 Stück 3740301 245204 4.90 4.55 PKG 1

Grösse A7, 80 x 111 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

125 Micron • 100 Stück IB581076 235815 125 5.70 5.29 PKG 1

Grösse A6, 111 x 154 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

80 Micron • 100 Stück IB585067 235816 080 8.60 7.99 PKG 1

125 Micron • 100 Stück 3740442 235816 125 9.50 8.82 PKG 1

Grösse A5, 154 x 216 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

75 Micron • 100 Stück 3740451 235205 075 11.00 10.21 PKG 1

80 Micron • 100 Stück IB575037 235817 080 11.00 10.21 PKG 1

125 Micron • 100 Stück 3200749 245205 125 16.00 14.86 PKG 1

Grösse A4, 216 x 303 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

75 Micron • 100 Stück 3740400 245206 175 16.00 14.86 PKG 1

80 Micron • 100 Stück IB585036 235818 080 16.00 14.86 PKG 1

100 Micron • 100 Stück 3740306 235818 100 20.00 18.57 PKG 1

125 Micron • 100 Stück 3200723 235818 125 25.00 23.21 PKG 1

125 Micron • 100 Stück • matt 3747241 235821 125 57.00 52.92 PKG 1

125 Micron • 100 Stück • selbstklebend 3747243 235826 125 66.00 61.28 PKG 1

175 Micron • 100 Stück 3200724 235818 175 40.00 37.14 PKG 1

250 Micron • 100 Stück IB586040 235818 250 73.00 67.78 PKG 1

Grösse A4, 216 x 303 mm, High Speed
30 % schneller laminieren, Schweissnaht auf der Längsseite, nur mit A3-Laminatoren verwendbar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

75 Micron • 100 Stück 3747347 245830 075 20.00 18.57 PKG 1

80 Micron • 100 Stück IB049033 235829 080 20.00 18.57 PKG 1

125 Micron • 100 Stück 3747348 235830 125 29.00 26.93 PKG 1

Grösse A4, 228 x 303 mm, mit Abheftlochung (für alle gängigen Ordner)

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

125 Micron • 100 Stück 3743156 235818 225 43.00 39.93 PKG 1

Grösse A3, 303 x 426 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

75 Micron • 100 Stück 3200745 245207 075 30.00 27.86 PKG 1

80 Micron • 100 Stück IB583032 235819 080 30.00 27.86 PKG 1

100 Micron • 100 Stück 3740307 235819 100 44.00 40.85 PKG 1

125 Micron • 100 Stück 3200725 245207 125 50.00 46.43 PKG 1

125 Micron • 50 Stück • matt 3747521 245521 65.00 60.35 PKG 1

125 Micron • 100 Stück • matt 3747235 235822 125 112.00 103.99 PKG 1

125 Micron • 100 Stück • selbstklebend 3747236 235827 125 153.00 142.06 PKG 1

175 Micron • 100 Stück 3200746 235819 175 92.00 85.42 PKG 1

250 Micron • 50 Stück 3740450 235832 250 87.00 80.78 PKG 1

Grösse A2, 426 x 600 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

125 Micron • 50 Stück 3745099 245374 509 105.00 97.49 PKG 1

GBC® Laminiersystem Fusion 3100L A3
2-Rollen Laminator mit Auffangschale für perfekt glatte Laminate, laminiert bis zu 
einer Arbeitsbreite von 324 mm (A3), Aufheizzeit 1 Min., LED-Anzeige, audio-visuelle 
Bereitschaftsanzeige, laminiert ein A4-Dokument in einer 2 x 75 Micron Laminier-
tasche in 21 Sek., schnelles Ändern der Folienstärke per Tastendruck, einstellbare 
Anschläge verhindern Fehleinzüge, automatischer Warnton bei Fehleinzug, Freigabe-
taste zur Entnahme fehleingezogener Laminate, laminieren ohne Carrier möglich, 
Folienstärken 75 - 175 Micron, automatische Abschaltung nach 30 Min. Nicht-
gebrauch. Masse: B 501 x H 100 x T 146 mm. Gewicht: 2,63 kg. Preis inkl. VRG. 
Zertifikat: CE, TÜV/GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4400750CH235440 750 337.00 312.91 STK 1

GBC® Laminiersystem Fusion 3000L A3
2-Rollen Laminator mit Auffangschale für perfekt glatte Laminate, laminiert bis zu 
einer Arbeitsbreite von 324 mm (A3), Aufheizzeit 1 Min., mit Einstellung für Kalt-
laminiertaschen, LED-Anzeige, audio-visuelle Bereitschaftsanzeige, laminiert ein 
A4-Dokument in einer 2 x 75 Micron Laminiertasche in 30 Sek., Wahl der Folienstär-
ke per Tastendruck, einstellbare Anschläge verhindern Fehleinzüge, automatischer 
Warnton bei Fehleinzug, Freigabetaste zur Entnahme fehleingezogener Laminate, 
laminieren ohne Carrier möglich, Folienstärken 75 - 125 Micron, automatische 
Abschaltung nach 30 Min. Nichtgebrauch. Masse: B 480 x H 100 x T 115 mm. 
Gewicht: 2,18 kg. Preis inkl. VRG. Zertifikat: CE, TÜV/GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4400749CH235440 749 198.00 183.84 STK 1

GBC® Laminiersystem Fusion 3000L A4
2-Rollen Laminator mit Auffangschale für perfekt glatte Laminate, laminiert bis zu 
einer Arbeitsbreite von 241 mm (A4), Aufheizzeit 1 Min., mit Einstellung für Kalt-
laminiertaschen, LED-Anzeige, audio-visuelle Bereitschaftsanzeige, laminiert ein 
A4-Dokument in einer 2 x 75 Micron Laminiertasche in 30 Sek., Wahl der Folien-
stärke per Tastendruck, einstellbare Anschläge verhindern Fehleinzüge, automati-
scher Warnton bei Fehleinzug, Freigabetaste zur Entnahme fehleingezogener Lami-
nate, laminieren ohne Carrier möglich, Folienstärken 75 - 125 Micron, automatische 
Abschaltung nach 30 Min. Nichtgebrauch. Masse: B 405 x H 90 x T 100 mm. 
Gewicht: 1,82 kg. Preis inkl. VRG. Zertifikat: CE, TÜV/GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4400748CH235440 748 165.00 153.20 STK 1
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Laminiersysteme / Infotaschen

GBC® Folienkassetten Foton 30
glänzend, einfach einzulegen, zur Verwendung mit GBC® Laminiersystem Foton 30.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

75 Micron • 307 mm x 56,4 m • 
bis zu 250 Blatt A4

4410012 235441 012 85.00 78.92 STK 1

100 Micron • 307 mm x 42,4 m • 
bis zu 190 Blatt A4

4410018 235441 018 85.00 78.92 STK 1

125 Micron • 307 mm x 34,4 m • 
bis zu 150 Blatt A4

4410013 235441 013 85.00 78.92 STK 1

GBC® Laminiersystem Foton 30
vollautomatisch, laminiert Dokumente bis max. 297 mm (A3), Aufheizzeit 1 Min., 
laminiert bis zu 30 Blatt im Format DIN A4 oder DIN A3 gleichzeitig, automatisches 
Zuschneiden, Einzug mit automatischer Papierausrichtung, manueller Modus für 
Papier bis zu 250 g/m2 oder nicht standardmässige Formate, intuitives Bedienfeld für 
einfaches Umschalten der Modi, Kontrollleuchte für das Auswechseln der Folien-
kassette, Abschaltautomatik nach 15 Min. Nichtgebrauch. 
Masse: B 580 x H 250 x T 440 mm. Gewicht: 11,5 kg. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4410011CH235441 011 850.00 789.23 STK 1

Q-CONNECT® Infotasche
mit farbigem Rand, für auffällige und übersichtliche Präsentation, blitzschnelles Aus-
wechseln der Unterlagen, extra starke Haftkraft, blendarme Frontfolie, einsetzbar im 
Hoch- und Querformat, UV-beständig, temperaturbeständig von -30 bis +120°C. 

magnetisch
haftet auf allen eisenhaltigen Metalloberflächen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 • rot KF16391 944000 002 17.00 15.78 STK 1

A4 • blau KF16392 944000 003 17.00 15.78 STK 1

A4 • grün KF16394 944000 005 17.00 15.78 STK 1

A4 • grau KF16393 944000 008 17.00 15.78 STK 1

A4 • silber KF16494 944000 010 17.00 15.78 STK 1

A4 • neongelb KF16495 944000 013 17.00 15.78 STK 1

A3 • rot KF16396 944000 102 22.00 20.43 STK 1

A3 • grau KF16397 944000 108 22.00 20.43 STK 1

selbstklebend
haftet auf allen glatten Oberflächen (ausser eisenhaltigen Metalloberflächen).

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 • grau • Öffnung an kurzer Seite KF16399 944001 008 12.50 11.61 STK 1

A4 • grau • Öffnung an langer Seite KF16493 944001 018 12.50 11.61 STK 1

Blitzschnelles 
Auswechseln 
der Unterlagen

AUTOMATISCH LAMINIEREN
S P A R E N  S I E  9 8 %  I H R E R  Z E I T

EINLEGEN STARTEN FERTIG
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Info-Rahmen

DURABLE Info-Rahmen Duraframe® Magnetic
magnetisch, schnelles und einfaches Wechseln der Informationen durch magnetische 
Rückseite, haftet auf magnetischen Oberflächen wie z. B. Whiteboards, Schautafeln 
oder Maschinen, geeignet für Mitarbeiterinformationen etc., einsetzbar im Hoch- und 
Querformat. Packung zu 5 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A6 • schwarz 494801 202949 801 32.00 29.71 PKG 1

A6 • silber 494823 202948 023 32.00 29.71 PKG 1

A5 • schwarz 494701 202947 001 40.00 37.14 PKG 1

A5 • silber 494723 202947 023 40.00 37.14 PKG 1

A4 • rot 486903 202869 103 58.00 53.85 PKG 1

A4 • orange 486909 202869 104 58.00 53.85 PKG 1

A4 • dunkelblau 486907 202869 107 58.00 53.85 PKG 1

A4 • schwarz 486901 202869 109 58.00 53.85 PKG 1

A4 • silber 486923 202869 123 58.00 53.85 PKG 1

A3 • schwarz 486801 202868 001 82.00 76.14 PKG 1

A3 • rot 486803 202868 003 82.00 76.14 PKG 1

A3 • dunkelblau 486807 202868 007 82.00 76.14 PKG 1

A3 • silber 486823 202868 023 82.00 76.14 PKG 1

DURABLE Info-Rahmen Duraframe® Magnetic Note
magnetisch, schnelles und einfaches Wechseln der Informationen durch magnetische 
Rückseite, haftet auf magnetischen Oberflächen wie z. B. Whiteboards, Schautafeln 
oder Maschinen, kann mit bis zu 5 Blatt 80 g/m2 bestückt werden, geeignet für 
Reinigungspläne in Sanitäranlagen, Anmeldungen zu Veranstaltungen etc., direktes 
Beschriften des Dokumentes, Stiftehalter für alle Stifte mit Befestigungsclip, 
einsetzbar im Hoch- und Querformat, für Format A4.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 498901 153498 901 22.40 20.80 STK 1

silber metallic 498923 153498 923 22.40 20.80 STK 1

DURABLE Info-Rahmen Duraframe® Magnetic Top
magnetisch, schnelles und einfaches Wechseln der Informationen durch magnetische 
Rückseite, haftet auf magnetischen Oberflächen, geeignet für Überschriften zur 
Strukturierung von Informationen an Whiteboards, Schautafeln etc., Einsteckschilder-
vorlage unter www.durable.de. Packung zu 5 Stück.

einsetzbar für A4 Hochformat oder A5 Querformat
Beschriftungsbogen: B 210 x H 40 mm, Aussenmasse: B 236 x H 66 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 498601 202986 001 52.00 48.28 PKG 1

silber 498623 202986 023 52.00 48.28 PKG 1

einsetzbar für A3 Hochformat oder A4 Querformat
Beschriftungsbogen: B 297 x H 40 mm, Aussenmasse: B 323 x H 66 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 498701 202987 001 64.00 59.42 PKG 1

silber 498723 202987 023 64.00 59.42 PKG 1

DURABLE Info-Rahmen Duraframe® Note
selbstklebend, mit aufklappbarer, magnetischer Vorderseite für schnelles und beque-
mes Wechseln von Informationen, haftet auf Glas und glatten Oberflächen, der Rah-
men sieht optisch auf beiden Seiten gleich aus und kann mit bis zu 5 Blatt 80 g/m2

bestückt werden, kann von glatten und festen Untergründen wie z. B. Glas wieder 
entfernt und neu angebracht werden, geeignet für Reinigungspläne in Sanitäranlagen, 
Anmeldungen zu Veranstaltungen etc., direktes Beschriften des Dokumentes, Stifte-
halter für alle Stifte mit Befestigungsclip, einsetzbar im Hoch- und Querformat.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5 • schwarz 499401 153499 401 21.20 19.68 STK 1

A5 • silber metallic 499423 153499 423 21.20 19.68 STK 1

A4 • schwarz 499301 202499 301 29.00 26.93 STK 1

A4 • silber metallic 499323 202499 323 29.00 26.93 STK 1

Ideal zum direkten 
Beschriften von 
Dokumenten 
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Info-Rahmen

DURABLE Info-Rahmen Duraframe® Security
selbstklebend, mit aufklappbarer, magnetischer Vorderseite für schnelles und beque-
mes Wechseln von Informationen, haftet dauerhaft auf allen gängigen Oberflächen 
und kann von glatten und festen Untergründen wie z. B. Glas wieder entfernt und 
neu angebracht werden, geeignet für Sicherheitskennzeichnungen und Anweisungen, 
einsetzbar im Hoch- und Querformat, für Format A4, Rahmenfarbe entsprechend der 
ISO 3864-4 für Sicherheitsfarben. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb/schwarz 4944130 202944 130 36.00 33.43 PKG 1

grün/weiss 4944131 202944 131 36.00 33.43 PKG 1

rot/weiss 4944132 202944 132 36.00 33.43 PKG 1

DURABLE Info-Rahmen Duraframe® Magnetic Security
magnetisch, schnelles und einfaches Wechseln der Informationen durch magnetische 
Rückseite, haftet auf magnetischen Oberflächen wie z. B. Whiteboards, Schautafeln 
oder Maschinen, geeignet für Sicherheitskennzeichnungen und Anweisungen, 
einsetzbar im Hoch- und Querformat, für Format A4, Rahmenfarbe entsprechend der 
ISO 3864-4 für Sicherheitsfarben. Packung zu 5 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb/schwarz 4945130 202945 130 60.00 55.71 PKG 1

grün/weiss 4945131 202945 131 60.00 55.71 PKG 1

rot/weiss 4945132 202945 132 60.00 55.71 PKG 1

Für Sicherheits-
kennzeichnungen

DURABLE Info-Rahmen Duraframe® Poster
selbstklebend und magnetisch, schnelles und einfaches Wechseln der Informationen 
durch Öffnen des Magnetrahmens, haftet auf Glas und glatten Oberflächen, der Rah-
men sieht optisch auf beiden Seiten gleich aus und kann mit 2 Plakaten bis 150 g/m2

bestückt werden, Rahmen kann nach dem Aufkleben wieder abgezogen und neu 
repositioniert werden, einsetzbar im Hoch- und Querformat, UV-beständig, 
reflexionsfreie Folie.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 x 70 cm • schwarz 499601 202996 001 78.00 72.42 STK 1

50 x 70 cm • silber 499623 202996 023 78.00 72.42 STK 1

A1 • schwarz 499701 202997 001 90.00 83.57 STK 1

A1 • silber 499723 202997 023 90.00 83.57 STK 1

A2 • schwarz 499501 202995 001 66.00 61.28 STK 1

A2 • silber 499523 202995 023 66.00 61.28 STK 1

DURABLE Info-Rahmen Duraframe® Wallpaper
selbstklebend, mit aufklappbarer, magnetischer Vorderseite für schnelles und be-
quemes Wechseln von Informationen, Anbringen durch ablösbare Klebestreifen auf 
sensiblen Oberflächen wie z. B. Tapete, Holz oder Kunststoffoberflächen, rückstand-
loses Entfernen durch Ziehen am Klebestreifen, geeignet für Raumkennzeichnungen, 
Orientierungsinformationen, Angebote etc., einsetzbar im Hoch- und Querformat, 
inkl. Ersatzset mit 4 Klebestreifen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 • schwarz 484301 153484 301 24.90 23.12 STK 1

A4 • silber 484323 153484 323 24.90 23.12 STK 1

A3 • schwarz 484401 153484 401 39.90 37.05 STK 1

A3 • silber 484423 153484 423 39.90 37.05 STK 1

DURABLE Info-Rahmen Duraframe®

selbstklebend, mit aufklappbarer, magnetischer Vorderseite für schnelles und beque-
mes Wechseln von Informationen, haftet dauerhaft auf allen gängigen Oberflächen 
und kann von glatten und festen Untergründen wie z. B. Glas wieder entfernt und 
neu angebracht werden, geeignet für Raumkennzeichnungen, Orientierungsinforma-
tionen, Angebote etc., doppelseitige Lesbarkeit, einsetzbar im Hoch- und Querformat. 
Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A6 • schwarz 487001 202870 001 18.50 17.18 PKG 1

A6 • silber 487023 202870 023 18.50 17.18 PKG 1

A5 • schwarz 487101 202871 001 25.50 23.68 PKG 1

A5 • silber 487123 202871 023 25.50 23.68 PKG 1

A4 • schwarz 487201 202872 001 32.90 30.55 PKG 1

A4 • weiss 487202 202872 002 32.90 30.55 PKG 1

A4 • rot 487203 202872 003 32.90 30.55 PKG 1

A4 • grün 487205 202872 005 32.90 30.55 PKG 1

A4 • dunkelblau 487207 202872 007 32.90 30.55 PKG 1

A4 • orange 487209 202872 009 32.90 30.55 PKG 1

A4 • silber 487223 202872 023 32.90 30.55 PKG 1

A3 • schwarz 487301 202873 001 53.50 49.68 PKG 1

A3 • rot 487303 202873 003 53.50 49.68 PKG 1

A3 • grün 487305 202873 005 53.50 49.68 PKG 1

A3 • dunkelblau 487307 202873 007 53.50 49.68 PKG 1

A3 • silber 487323 202473 023 53.50 49.68 PKG 1
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Wechselrahmen

DUFCO Wechselrahmen PVC
hohe Stabilität durch fest verbundene Ecken, mit Normalglas.

gold

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 150 mm 1400.40012 434040 012 8.10 7.52 STK 1

130 x 180 mm 1400.40013 434040 013 8.90 8.26 STK 1

180 x 240 mm 1400.40014 434040 014 10.90 10.12 STK 1

210 x 297 mm 1400.40015 434040 015 11.90 11.05 STK 1

240 x 300 mm 1400.40016 434040 016 13.50 12.53 STK 1

300 x 400 mm 1400.40017 434040 017 15.90 14.76 STK 1

500 x 700 mm 1400.40019 434040 019 34.90 32.40 STK 1

silber

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 150 mm 1400.40024 434040 024 8.10 7.52 STK 1

130 x 180 mm 1400.40025 434040 025 8.90 8.26 STK 1

180 x 240 mm 1400.40026 434040 026 10.90 10.12 STK 1

210 x 297 mm 1400.40027 434040 027 11.90 11.05 STK 1

240 x 300 mm 1400.40028 434040 028 13.50 12.53 STK 1

300 x 400 mm 1400.40029 434040 029 15.90 14.76 STK 1

400 x 500 mm 1400.40030 434040 030 21.90 20.33 STK 1

500 x 700 mm 1400.40031 434040 031 34.90 32.40 STK 1

weiss

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 150 mm 1400.40036 434040 036 8.10 7.52 STK 1

130 x 180 mm 1400.40037 434040 037 8.90 8.26 STK 1

180 x 240 mm 1400.40038 434040 038 10.90 10.12 STK 1

210 x 297 mm 1400.40039 434040 039 11.90 11.05 STK 1

240 x 300 mm 1400.40040 434040 040 13.50 12.53 STK 1

300 x 400 mm 1400.40041 434040 041 15.90 14.76 STK 1

400 x 500 mm 1400.40042 434040 042 21.90 20.33 STK 1

500 x 700 mm 1400.40043 434040 043 34.90 32.40 STK 1

schwarz

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 150 mm 1400.40048 434040 048 8.10 7.52 STK 1

130 x 180 mm 1400.40049 434040 049 8.90 8.26 STK 1

180 x 240 mm 1400.40050 434040 050 10.90 10.12 STK 1

210 x 297 mm 1400.40051 434040 051 11.90 11.05 STK 1

240 x 300 mm 1400.40052 434040 052 13.50 12.53 STK 1

300 x 400 mm 1400.40053 434040 053 15.90 14.76 STK 1

400 x 500 mm 1400.40054 434040 054 21.90 20.33 STK 1

500 x 700 mm 1400.40055 434040 055 34.90 32.40 STK 1

DUFCO Wechselrahmen Massiv Holz Toronto
aus Holz, Profil 19 x 15 mm, mit Qualitätsglas. Zertifikat: FSC.

mit Aufsteller

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 150 mm • schwarz 1610.80102 434080 102 9.00 8.36 STK 1

105 x 150 mm • weiss 1610.80586 434080 586 9.00 8.36 STK 1

130 x 180 mm • schwarz 1610.80103 434080 103 9.70 9.01 STK 1

130 x 180 mm • weiss 1610.80587 434080 587 9.70 9.01 STK 1

150 x 210 mm • schwarz 1610.80110 434080 110 10.50 9.75 STK 1

150 x 210 mm • weiss 1610.80585 434080 585 10.50 9.75 STK 1

180 x 240 mm • schwarz 1610.80104 434080 104 11.00 10.21 STK 1

180 x 240 mm • weiss 1610.80588 434080 588 11.00 10.21 STK 1

210 x 297 mm • schwarz 1610.80105 434080 105 13.70 12.72 STK 1

210 x 297 mm • weiss 1610.80589 434080 589 13.70 12.72 STK 1

ohne Aufsteller

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

240 x 300 mm • schwarz 1610.80106 434080 106 15.50 14.39 STK 1

240 x 300 mm • weiss 1610.80590 434080 590 15.50 14.39 STK 1

300 x 300 mm • schwarz 1610.80108 434080 108 21.50 19.96 STK 1

300 x 300 mm • weiss 1610.80591 434080 591 21.50 19.96 STK 1

300 x 400 mm • schwarz 1610.80109 434080 109 23.70 22.01 STK 1

300 x 400 mm • weiss 1610.80592 434080 592 23.70 22.01 STK 1

300 x 450 mm • schwarz 1610.80111 434080 111 27.50 25.53 STK 1

300 x 450 mm • weiss 1610.80593 434080 593 27.50 25.53 STK 1

DUFCO Wechselrahmen Aluminium Massiv
mit geschliffener Glasscheibe, Normalglas.

silber matt

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

180 x 240 mm 1470.40092 434040 092 19.50 18.11 STK 1

210 x 297 mm 1470.40093 434040 093 25.00 23.21 STK 1

240 x 300 mm 1470.40094 434040 094 29.00 26.93 STK 1

300 x 400 mm 1470.40095 434040 095 39.00 36.21 STK 1

400 x 500 mm 1470.40096 434040 096 49.00 45.50 STK 1

500 x 700 mm 1470.40097 434040 097 62.50 58.03 STK 1
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Wechselrahmen / Plakatrahmen

SIGEL Plakattasche
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, mit 2 Lochbohrungen zum Aufhängen oder für 
die Wandmontage, austauschen des Inhaltes ohne Abhängen möglich.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 hoch TA240 437003 240 23.50 21.82 STK 1

A4 quer TA241 437003 241 23.50 21.82 STK 1

NOBO® Plakatrahmen
Rahmen per Klick öffnen, einlegen und in Sekundenschnelle fertig, für Innen- und 
Aussenbereich, hochwertiger 32 mm breiter Aluminiumrahmen, extra stabile Kon-
struktion durch Rückwände aus Stahl, wetterfest und spritzwassergeschützt, Anti-
Reflexfolie schützt vor Staub und Schmutz, die PVC-Schutzfolie und die spezielle 
Dichtung sorgen dafür, dass die Plakate besonders gut geschützt sind, inkl. Montage-
set.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 • 250 x 340 x 17 mm 1902214 222190 004 21.00 19.50 STK 1

A3 • 339 x 463 x 17 mm 1902213 222190 003 33.00 30.64 STK 1

A2 • 476 x 650 x 17 mm 1902212 222190 002 50.00 46.43 STK 1

A1 • 652 x 895 x 17 mm 1902211 222190 001 63.00 58.50 STK 1

A0 • 976 x 1390 x 17 mm 1902208 222190 149.00 138.35 STK 1

BoOffice Clic-Rahmen
flacher Aluminiumrahmen silber, Öffnung auf allen 4 Seiten, mit transparenter Plexi-
glasabdeckung, inkl. Montagematerial.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 • 210 x 297 mm BVC 4 157008 36.00 33.43 STK 1

A3 • 297 x 420 mm BVC 3 157009 50.20 46.61 STK 1

A2 • 420 X 594 mm BVC 2 157102 66.80 62.02 STK 1

DUFCO Bilderrahmen
aus Acryl, transparent, zum Aufstellen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

90 x 130 mm • quer 1420.00083 434000 083 7.20 6.69 STK 1

90 x 130 mm • hoch 1420.60291 434060 291 7.20 6.69 STK 1

100 x 150 mm • quer 1420.00084 434000 084 8.30 7.71 STK 1

100 x 150 mm • hoch 1420.60210 434060 210 8.30 7.71 STK 1

130 x 180 mm • quer 1420.00085 434000 085 9.30 8.64 STK 1

130 x 180 mm • hoch 1420.60213 434060 213 9.30 8.64 STK 1

DUFCO Wechselrahmen Easy Clip
rahmenlos, für Hoch- und Querformat, Einleger als Vollpassepartout verwendbar, 
vernickelte Halteklammern.

mit Normalglas

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 150 mm 1420.40000 434040 2.90 2.69 STK 1

130 x 180 mm 1420.40001 434040 001 3.50 3.25 STK 1

180 x 240 mm 1420.40002 434040 002 4.50 4.18 STK 1

210 x 297 mm 1420.40003 434040 003 6.30 5.85 STK 1

240 x 300 mm 1420.40004 434040 004 9.80 9.10 STK 1

297 x 420 mm 1420.40506 434040 506 13.45 12.49 STK 1

300 x 400 mm 1420.40005 434040 005 10.60 9.84 STK 1

400 x 500 mm 1420.40006 434040 006 13.80 12.81 STK 1

500 x 700 mm 1420.40007 434040 007 25.00 23.21 STK 1

mit Antireflexglas

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

105 x 150 mm 1420.41000 434041 3.60 3.34 STK 1

130 x 180 mm 1420.41001 434041 001 4.20 3.90 STK 1

180 x 240 mm 1420.41002 434041 002 5.70 5.29 STK 1

210 x 297 mm 1420.41003 434041 003 7.50 6.96 STK 1

240 x 300 mm 1420.41004 434041 004 9.90 9.19 STK 1

300 x 400 mm 1420.41005 434041 005 12.50 11.61 STK 1

400 x 500 mm 1420.41006 434041 006 22.00 20.43 STK 1

500 x 700 mm 1420.41007 434041 007 32.50 30.18 STK 1

600 x 800 mm 1420.41008 434041 008 49.50 45.96 STK 1

700 x 1000 mm 1420.41010 434041 010 63.00 58.50 STK 1
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Schaukästen / Plakatständer

NOBO® Infoständer
freistehender Infoständer mit rundem Tellerfuss, aus Aluminium, einfacher und 
schneller Wechsel der Plakate dank Klapprahmen, höhenverstellbar von 85 - 140 cm, 
Winkel ist flexibel einstellbar, im Hoch- oder Querformat nutzbar. 

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 • 300 x 850 x 300 mm 1902383 235192 383 162.00 150.42 STK 1

A3 • 300 x 900 x 300 mm 1902384 235192 384 261.00 242.34 STK 1

NOBO® Plakatständer
der Kundenstopper für den Innen- und Aussenbereich, hochwertiger 32 mm breiter 
Aluminiumrahmen, einfacher Wechsel der Vorlagen dank Klapprahmen, extra stabile 
Konstruktion durch Rückwände aus Stahl, wetterfest und spritzwassergeschützt, 
Anti-Reflexionsfolie schützt vor Staub und Schmutz, die PVC-Schutzfolie und die 
spezielle Dichtung sorgen dafür, dass die Plakate besonders gut geschützt sind, 
zweiseitig nutzbar, abgerundete Kanten, zusammenklappbar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A2 • 475 x 850 x 485 mm 1902207 222191 002 155.00 143.92 STK 1

A1 • 651 x 1095 x 605 mm 1902206 222191 001 195.00 181.06 STK 1

A0 • 893 x 1428 x 790 mm 1902204 222191 327.00 303.62 STK 1

MAUL Plakatständer public
doppelseitig, für Innen- und Aussenbereich, Rahmen aus silbereloxiertem Aluminium-
profil, 25 mm breit, mit integriertem Wasserablauf im Unterprofil, einfacher Wechsel 
der Vorlagen dank Klapprahmen, hohe Standfestigkeit durch Rückwände aus rostfrei-
em, feuerverzinkten Metall, UV-stabilisierte Anti-Reflexionsfolie schützt den Inhalt 
vor dem Ausbleichen, zusammenklappbar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A2 • 465 x 1010 x 670 mm 6631208 489663 208 145.00 134.63 STK 1

A1 • 640 x 1130 x 740 mm 6631108 489663 108 165.00 153.20 STK 1

A0 • 885 x 1410 x 925 mm 6631008 489663 008 259.00 240.48 STK 1

NOBO® Schaukasten mit Klapptür
einzigartige Haltewinkel zum einfachen Installieren, Halterung wird an die Wand 
geschraubt und der Schaukasten daran gehängt, robuster Aluminiumrahmen, 
Sicherheitsschloss mit 2 Schlüsseln, 4 mm starkes Sicherheitsglas welches 5 mal 
schlagfester ist als herkömmliches Glas, wetterfest nach IEC 60529 - spezielle 
Dichtungen schützen Ihre Dokumente im Innen- wie im Aussenbereich, magnetische 
Metallrückwand, beschriftbar mit trocken abwischbaren Markern, abschliessbar, 
inkl. Wandmontagesatz.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

532 x 692 x 45 mm • 4 x A4 1902577 235190 577 228.00 211.70 STK 1

752 x 692 x 45 mm • 6 x A4 1902578 235190 578 261.00 242.34 STK 1

752 x 1000 x 45 mm • 9 x A4 1902580 235190 580 294.00 272.98 STK 1

972 x 1000 x 45 mm • 12 x A4 1902581 235190 581 393.00 364.90 STK 1

Kundenstopper
NOBO® Schaukasten extraflach
einzigartige Haltewinkel zum einfachen Installieren, Halterung wird an die Wand 
geschraubt und der Schaukasten daran gehängt, Sicherheitsschloss mit 2 Schlüsseln, 
extraflaches Design mit Aluminiumrahmen für den Innenbereich, Acrylglas für gute 
Sichtbarkeit mit geringem Gewicht, magnetische Metallrückwand, beschriftbar mit 
trocken abwischbaren Markern, 11 mm nutzbare Innentiefe, abschliessbar, 
inkl. Wandmontagesatz.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

438 x 563 x 22 mm • 2 x A4 1901798 235190 798 96.00 89.14 STK 1

742 x 550 x 22 mm • 4 x A4 1900846 235190 846 129.00 119.78 STK 1

784 x 815 x 22 mm • 6 x A4 1900847 235190 847 152.00 141.13 STK 1

805 x 1120 x 22 mm • 9 x A4 1902282 235190 282 327.00 303.62 STK 1

Al
le

 A
rt

ik
el

 g
ün

st
ig

er
 b

es
te

lle
n 

be
i: 

 w
w

w
.B

ue
ro

gu
m

m
i.c

h



115Betriebsbedarf 20/21Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder Importeure.

Wandfächer

HELIT Wandprospekthalter the grid wall
aus glasklarem PS, für Format A4, 5 Fächer. Masse: B 241 x H 578 x T 150 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H6103102 164103 102 87.00 80.78 STK 1

SIGEL Wandprospekthalter acrylic mit 3 Fächern
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, abgeschrägte Bodenfläche - Inhalte rutschen 
zugriffsfreundlich nach vorne, 2 Bohrungen für Wandmontage, durch Steckmechanis-
mus miteinander kombinierbar, Fülltiefe 30 mm, inkl. Schrauben und Dübel. 
Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5/6 lang • 120 x 375 x 115 mm LH137 437006 137 79.00 73.35 STK 1

A4 hoch • 235 x 545 x 115 mm LH135 437006 135 138.00 128.13 STK 1

SIGEL Wandprospekthalter acrylic mit 1 Fach
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, abgeschrägte Bodenfläche - Inhalte rutschen 
zugriffsfreundlich nach vorne, 2 Bohrungen für Wandmontage, Fülltiefe 45 mm, 
inkl. Schrauben und Dübel. Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5/6 lang • 125 x 155 x 55 mm LH117 437006 117 21.50 19.96 STK 1

A5 hoch • 170 x 155 x 55 mm LH116 437006 116 24.50 22.75 STK 1

A4 hoch • 240 x 250 x 55 mm LH115 437006 115 43.20 40.11 STK 1

A4 quer • 330 x 172 x 55 mm LH118 437006 118 41.90 38.90 STK 1

HELIT Wanddisplay the clearly
aus PETG, aus einem Stück gefertigt, Fachtiefe 45 mm.

für Format A5

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

591 x 514 x 51 mm • 6 Fächer H6259202 164625 202 240.00 222.84 STK 1

für Format A5/6

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

762 x 518 x 51 mm • 12 Fächer H6259802 164625 802 249.00 231.20 STK 1

für Format A4

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

762 x 626 x 51 mm • 6 Fächer H6259402 164259 402 280.00 259.98 STK 1

762 x 1245 x 51 mm • 12 Fächer H6259702 164259 702 390.00 362.12 STK 1

HELIT Wandprospekthalter the help wall
aus PS, glasklar, Fachtiefe 30 mm, standfest und unempfindlich, mit Löcher zur 
Wandmontage (Befestigungsmaterial nicht mitgeliefert).

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1/3 A4 • 113 x 165 x 39 mm H2350002 164235 002 13.60 12.63 STK 1

A5 • 162 x 165 x 39 mm H2350102 164235 102 10.90 10.12 STK 1

A4 • 225 x 250 x 39 mm H2350202 164235 202 21.70 20.15 STK 1

HELIT Bogendisplay the arc
aus PS, silber, montiert geliefert, inkl. Wandbefestigungsmaterial.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4 x A5 • 215 x 540 x 80 mm H6270200 164270 200 58.50 54.32 STK 1

4 x A4 • 275 x 540 x 80 mm H6270100 164270 100 63.00 58.50 STK 1
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Prospektbodenständer / Wandkorb

CEP Wandkorb magnetisch
aus schlagfestem PS, 100 % recycelbar, mit 2 starken Magneten, für das Sortieren 
von Post oder Dokumenten, Beschriftungsschild, für Dokumente bis Format 
240 x 320 mm. Masse: B 360 x H 257 x T 95 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 1201230011 277123 009 34.60 32.13 STK 1

Sortieren von Post 
oder Dokumenten

SIGEL Wandprospekthalter Outdoor
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, geriffelter Steg auf der Bodeninnenseite sorgt 
für einen sicheren Halt des Inhalts, automatisch zufallender Deckel schützt die Pros-
pekte vor Wind und Wetter, 2 Bohrungen für Wandmontage, Fülltiefe 60 mm, 
für Format A4, inkl. Befestigungsmaterial. Masse: B 247 x H 339 x T 88 mm. 
Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

LH325 437000 325 95.00 88.21 STK 1

Automatisch zufallender 
Deckel schützt die Prospekte

HELIT Prospektbodenständer the giant grid
30 x A4 Prospekthalter aus glasklarem PS, kippsicheres Fussteil mit Laufrollen, 
drehbar. Masse: B 44 x H 172 x T 44 cm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H6255802 164255 802 729.00 676.88 STK 1

HELIT Prospektregal the rolling show 4 x A4
4 x A4 Ablagen aus Acryl, Rahmen aus Metall in Verbindung mit Pulverbeschichtung, 
mobil durch Rollen, inkl. Aufbauanleitung und Montage-Werkzeug. 
Masse: B 31 x H 157 x T 36 cm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H6813302 164681 330 377.00 350.05 STK 1

HELIT Prospektregal the rolling show 12 x A4
12 x A4 Ablagen, aus Metall in Verbindung mit Pulverbeschichtung, mobil durch 
Rollen, Anschlagkante 34 mm. Masse: B 75 x H 157 x T 36 cm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H6813499 164681 340 273.00 253.48 STK 1
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Prospekthalter / Wahl- und Wettbewerbsbox

HELIT Tischaufsteller the presenter
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, standfest und unempfindlich, 
seitlicher Prospektaustausch.

A4, Hochformat, T-Form, B 210 x H 340 x T 107 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H2354002 164354 002 30.90 28.69 STK 1

A4, Hochformat, schräg, B 210 x H 305 x T 120 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H2354302 164354 302 20.10 18.66 STK 1

SIGEL Wahl- und Wettbewerbsbox
aus glasklarem Acryl, mit Einstecktafel A4 für individuelle Beschriftung, Einwurf-
schlitz B 120 x T 12 mm, Rückseite nach oben schieben, um den Inhalt zu leeren. 
Masse: B 225 x H 310 x T 170 mm. Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit 
des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

VA150 437080 150 104.00 96.56 STK 1

Vielseitig einsetzbar

HELIT Tischprospekthalter the helpdesk
aus glasklarem PS, für den direkten Zugriff an der Rezeption oder Theke, Bohrungen 
für Wandmontage.

1 Fach

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5/6 • 116 x 186 x 65 mm H2351002 164351 002 8.60 7.99 STK 1

A5 • 166 x 210 x 67 mm H2352102 164352 102 12.80 11.88 STK 1

A4 • 237 x 253 x 84 mm H2352302 164352 302 19.50 18.11 STK 1

4 Fächer

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5/6 • 116 x 256 x 170 mm H2352002 164352 002 36.20 33.61 STK 1

A5 • 165 x 257 x 175 mm H2352202 123522 020 39.90 37.05 STK 1

SIGEL Tischprospekthalter acrylic mit 1 Fach
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, rutschfeste Bodeninnenseite, Bohrungen für 
Wandmontage, durch Nut- und Federprinzip ineinander verkettbar, Fülltiefe 30 mm. 
Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5/6 hoch • 125 x 200 x 75 mm LH113 437006 113 16.90 15.69 STK 1

A5 hoch • 170 x 200 x 75 mm LH112 437006 112 18.50 17.18 STK 1

A4 hoch • 240 x 290 x 90 mm LH110 437006 110 28.90 26.83 STK 1

SIGEL Tischprospekthalter acrylic mit 3 Fächern
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, rutschfeste Bodeninnenseite, Bohrungen für 
Wandmontage, durch Nut- und Federprinzip ineinander verkettbar, Fülltiefe 30 mm. 
Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5/6 hoch • 130 x 290 x 150 mm LH133 437006 133 46.90 43.55 STK 1

A5 hoch • 175 x 290 x 150 mm LH132 437006 132 62.50 58.03 STK 1

A4 hoch • 245 x 400 x 170 mm LH130 437006 130 97.00 90.06 STK 1

HELIT Tischprospekthalter the helpdesk 4 x A4
aus glasklarem PS, für den direkten Zugriff an der Rezeption oder Theke, 4 Fächer. 
Masse: B 240 x H 340 x T 192 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H2352402 123524 020 77.50 71.96 STK 1
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Tischaufsteller

SIGEL Tischaufsteller Dachform
aus Hartplastik, transparent, beidseitig verwendbar, inkl. Beschriftungseinlagen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

95 x 42 mm • 10 Stück TA138 437003 138 57.50 53.39 PKG 1

100 x 60 mm • 10 Stück TA136 437003 136 58.50 54.32 PKG 1

190 x 60 mm • 5 Stück TA132 437003 132 49.50 45.96 PKG 1

240 x 90 mm • 5 Stück TA130 437003 130 60.50 56.17 PKG 1

Vielseitig einsetzbar

SIGEL Tischaufsteller LED luminous
Scheiben aus glasklarem Acryl, Sockel aus schwarzem, glänzendem Acryl, mit integ-
rierten LEDs und einem Kipp-Schalter an der Unterseite, Scheiben werden mit klei-
nen Magneten zusammengehalten, beidseitig verwendbar, geeignet für den Einsatz 
in der Gastronomie, Hotellerie, bei Events und Messen sowie für Produktpräsentation 
etc., Batteriebetrieb AA (nicht mitgeliefert).

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A6 hoch TA423 437003 423 35.90 33.33 STK 1

105 x 210 mm TA424 437003 424 37.90 35.19 STK 1

A5 hoch TA422 437003 422 41.50 38.53 STK 1

A4 hoch TA420 437003 420 57.00 52.92 STK 1

SIGEL Tischaufsteller, beidseitig verwendbar, gerade
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, bietet vielseitige Verwendungsmöglichkeiten, 
z. B. für Aktionsangebote, Preis- und Hinweisschilder etc. 
Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des Acryls.

mit geraden Standfüssen

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5 hoch • 10 Stück TA222 437006 222 175.00 162.49 PKG 1

A4 hoch • 10 Stück TA220 437006 220 235.00 218.20 PKG 1

SIGEL Tischaufsteller, einseitig verwendbar, schräg
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, bietet vielseitige Verwendungsmöglichkeiten, 
z. B. für Aktionsangebote, Preis- und Hinweisschilder etc. 
Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A7 quer • 10 Stück TA217 437003 217 109.00 101.21 PKG 1

A6 hoch • 10 Stück TA214 437006 214 135.00 125.35 PKG 1

A5 hoch • 10 Stück TA212 437003 212 159.00 147.63 PKG 1

A4 hoch • 10 Stück TA210 437006 210 219.00 203.34 PKG 1

A4 quer • 10 Stück TA211 437003 211 265.00 246.05 PKG 1

A3 hoch • 5 Stück TA213 437003 213 280.00 259.98 PKG 1

SIGEL Tischaufsteller klappbar
aus glasklarem Hartplastik, Platz sparend, zusammenklappbar, einseitig verwendbar, 
schräg, bietet vielseitige Verwendungsmöglichkeiten, z. B. für Aktionsangebote, 
Preis- und Hinweisschilder etc. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A5 hoch TA161 437003 161 33.90 31.48 PKG 1

A4 hoch TA160 437003 160 44.90 41.69 PKG 1
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Visitenkartenaufsteller / Tischaufsteller

SIGEL Tischaufsteller, einseitig verwendbar, schräg, 
mit Visitenkartenfach
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, bietet vielseitige Verwendungsmöglichkeiten, 
z. B. für Aktionsangebote, Preis- und Hinweisschilder etc. Garantie: 25 Jahre auf die 
UV-Beständigkeit des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 hoch TA230 437003 230 41.90 38.90 STK 1

SIGEL Visitenkartenhalter Outdoor
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, für bis zu 50 Visitenkarten bis 96 mm Breite, 
zur Wandbefestigung an Eingangstüren von Ladengeschäften, Restaurants, Praxen, 
Kosmetikstudios oder Coiffeursalons, auch zum Aufstellen auf Tischen, durch schräge 
Innen-Bodenfläche lassen sich die Visitenkarten leicht entnehmen, automatisch zufal-
lender Deckel schützt die Visitenkarten vor Wind und Wetter, inkl. Befestigungsma-
terial. Masse: B 105 x H 76 x T 45 mm. Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit 
des Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

LH326 437000 326 19.90 18.48 STK 1

HELIT Visitenkartenständer the helpdesk
aus Acryl, transparent, für ca. 50 Karten, Fachtiefe 20 mm, bruchsicher, standfest und 
unempfindlich. Masse: B 95 x H 54 x T 40 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent H2350902 164235 902 5.30 4.92 STK 1

SIGEL Tischprospekthalter acrylic mit 1 Fach und 
zusätzlichem Visitenkartenfach
aus glasklarem, hochwertigem Acryl, rutschfeste Bodeninnenseite, 2 Bohrungen für 
Wandmontage, durch Nut- und Federprinzip ineinander verkettbar, Fülltiefe 30 mm. 
Masse: B 240 x H 290 x T 115 mm. Garantie: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des 
Acryls.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

A4 hoch LH111 437006 111 40.90 37.98 STK 1

SIGEL Visitenkarten-Aufsteller mit 8 Fächern
aus Hartplastik, für bis zu 8 x 70 Visitenkarten bis 94 mm Breite.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

glasklar VA138 437003 009 29.50 27.39 STK 1

SIGEL Visitenkarten-Aufsteller mit 3 Fächern
aus Hartplastik, für bis zu 3 x 70 Visitenkarten bis 94 mm Breite.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

glasklar VA130 437080 130 16.90 15.69 STK 1
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Sichttafelsysteme

TARIFOLD® t-display Sichttafelsystem komplett 
mit 20 Drehtaschen
aus Metall lackiert. Set zu 2 Wandelementen 214100, Sockel 220000, Satz Seiten-
anschläge Pluggers grau 200000, 20 Drehtaschen für Format A4 114001 - 114007 
farbig sortiert, schwarz, blau, gelb, grün und rot und 10 Reiter 50 mm. 
Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellgrau 434209 104742 123 255.00 236.77 SET 1

TARIFOLD® t-display Sichttafelsystem komplett 
mit 10 Drehtaschen
aus Metall lackiert. Set zu Wandelement 214100, 4 Pluggers grau 200000, 10 Dreh-
taschen für Format A4 114001 - 114007 farbig sortiert, schwarz, blau, gelb, grün 
und rot und 5 Reiter 50 mm. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellgrau 464109 104641 123 105.00 97.49 SET 1

TARIFOLD® t-view Sichttafel
Standardmodell, aus PVC, Rahmen mit Draht verstärkt und mit farbigem Kunststoff 
umhüllt, Metallaufhänger, Öffnung oben, für Format A4. 
Taschengrösse: B 230 x H 325 mm. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb 154504 101545 041 7.50 6.96 STK 1

rot 154503 101545 032 7.50 6.96 STK 1

blau 154501 101545 013 7.50 6.96 STK 1

TARIFOLD® t-display Drehtasche Veo
aus PP, Rahmen mit Draht verstärkt und mit schwarzem PP umhüllt, mit Metallzap-
fen, zum Einhängen in Veo Wand- oder Tischelement, Öffnung oben, entspiegelt, 
für Format A4. Taschengrösse: B 230 x H 325 mm. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 114057 100114 057 7.65 7.10 STK 1

TARIFOLD® t-display Sichttafelsystem Tischelement Veo
Rahmen aus einer Aluminium-Legierung und einer glatten, hochwertigen Oberfläche 
aus ABS im Innern, einfacher Aufbau: Klick-System, kombinierbar mit dem Wandele-
ment, dadurch unendlich erweiterbar, mit 10 Drehtaschen für Format A4, aus PP, 
100 % weiterverwendbare Verpackung. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 744107 100744 107 161.00 149.49 SET 1

TARIFOLD® t-display Sichttafelsystem Wandelement Veo
Rahmen aus einer Aluminium-Legierung und einer glatten, hochwertigen Ober-
fläche aus ABS im Innern, einfacher Aufbau: Klick-System, kombinierbar mit dem 
Tischelement, mit 10 Drehtaschen für Format A4, aus PP, 100 % weiterverwendbare 
Verpackung. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 714507 100714 507 131.00 121.63 SET 1
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Sichttafelsysteme

TARIFOLD® t-display Sichttafelsystem Design 
Tischständer
Tischständer aus schlagfestem PS, Fuss eignet sich zum Aufbewahren von Schreibge-
räten, Haftnotizen etc. Set zu Tischständer, Wandelement, 10 Drehtaschen grau für 
Format A4 und 5 Reiter. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellgrau 734300 107343 038 174.00 161.56 SET 1

TARIFOLD® t-display Sichttafelsystem Design 
Wandelement
aus schlagfestem PS. Set zu Wandelement, 10 Drehtaschen für Format A4, 5 Reiter, 
2 Clips zur Erweiterung und Befestigungsmaterial. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellgrau 714300 107143 038 131.00 121.63 SET 1

TARIFOLD® t-display Sichttafelsystem Wandelement Pro
aus hitze- und korrosionsbeständigem Aluminium, dank Neodym-Magnetsystem 
werden die Drehtaschen viermal schneller angebracht. Set zu Wandelement, 
10 Drehtaschen für Format A4 und Magnetband zur Befestigung. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 6920303 100692 303 99.00 91.92 SET 1

TARIFOLD® t-display Drehtasche Standard
aus PVC, Rahmen mit Draht verstärkt und mit farbigem PVC umhüllt, mit Metallzap-
fen und 5 Reiter 50 mm, zum Einhängen in Wandelement, Tisch- oder Drehständer, 
Öffnung oben, entspiegelt, für Format A4. Taschengrösse: B 230 x H 325 mm. 
Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau 114001 101140 103 7.65 7.10 STK 10

weiss 114002 101140 200 7.65 7.10 STK 10

rot 114003 101140 302 7.65 7.10 STK 10

gelb 114004 101140 401 7.65 7.10 STK 10

grün 114005 101140 505 7.65 7.10 STK 10

schwarz 114007 101140 709 7.65 7.10 STK 10

TARIFOLD® t-display Schwenkarm
aus Metall lackiert, Schwenkarm mit eingebauter Feder (ohne Wandelement und 
Drehtaschen) in Länge, Höhe und Neigung verstellbar, mit Klemme für Tischplatte 
bis 60 mm, mit Verbindungsstück «U» zur Aufnahme von 1 - 2 Wandelementen 
(10 - 20 Drehtaschen), für Format A4 und A5. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellgrau 580101 105801 010 283.00 262.77 STK 1

TARIFOLD® t-display Pultelement
aus Metall lackiert, mit Schrauben, für 1, 2 oder 3 Wandelemente, zu Wandelemente 
214100 und 215100. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellgrau 220000 102200 80.00 74.28 STK 1

TARIFOLD® t-display Wandelement
aus Metall lackiert, für 10 TARIFOLD®-Drehtaschen für Format A4 (114001 - 114007), 
für Wandmontage oder als Pultgestell mit Sockel, Breite 80 mm, Pluggers nicht 
mitgeliefert, inkl. Befestigungsmaterial, die Wandelemente können einzeln oder 
nebeneinander montiert werden. Garantie: 10 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellgrau 214100 102141 22.80 21.17 STK 1
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DURABLE Sichttafelsystem Vario® Magnet Wall 5
Wandelement aus Metall mit magnetischer Rückseite, kann schnell und einfach an 
metallischen Oberflächen wie Regalen oder Maschinen befestigt werden, mit Zapfen-
mechanik für einfaches Herausnehmen und Einfügen der Sichttafeln. 
Set zu Wandelement, 5 Sichttafeln für Format A4 schwarz und 5 Reiter 58 mm mit 
blanko Einsteckschildern. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

591401 202591 401 59.00 54.78 SET 1

DURABLE Sichttafelsystem Vario® Magnet Wall 10
Wandelement aus Metall mit magnetischer Rückseite, kann schnell und einfach 
an metallischen Oberflächen wie Regalen oder Maschinen befestigt werden, 
mit Zapfenmechanik für einfaches Herausnehmen und Einfügen der Sichttafeln. 
Set zu Wandelement, 10 Sichttafeln für Format A4 schwarz und 10 Reiter 58 mm 
mit blanko Einsteckschildern. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

591801 202591 801 95.00 88.21 SET 1

DURABLE Sichttafelsystem Vario® Wall 20
Wandelement aus Metall, kann problemlos an Wänden oder Lochwänden montiert 
werden, mit Zapfenmechanik für einfaches Herausnehmen und Einfügen der Sicht-
tafeln. Set zu Wandelement, 20 Sichttafeln für Format A4, je 5 rot, gelb, grün und 
dunkelblau, 20 Reiter 58 mm mit blanko Einsteckschildern und Befestigungsmaterial. 
Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 551200 153551 200 149.00 138.35 SET 1

DURABLE Sichttafelsystem Vario® Wall 10
Wandelement aus Metall, kann problemlos an Wänden oder Lochwänden montiert 
werden, mit Zapfenmechanik für einfaches Herausnehmen und Einfügen der Sichtta-
feln. Set zu Wandelement, 10 Sichttafeln für Format A4, je 2 schwarz, rot, gelb, grün 
und dunkelblau, 10 Reiter 58 mm mit blanko Einsteckschildern und Befestigungs-
material. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 556700 202556 700 87.00 80.78 SET 1

DURABLE Sichttafelsystem Vario® Pro 10
Tafelträger aus Metall, durch eine 90°-Drehung des Tafelträgers ist ein Einsatz im 
Hoch- und Querformat möglich, auch zur Wandmontage geeignet. Set zu Tischständer, 
10 Sichttafeln für Format A4, je 2 schwarz, rot, gelb, grün und dunkelblau, 10 Reiter 
58 mm mit blanko Einsteckschildern und Befestigungsmaterial. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 557900 202579 157.00 145.78 SET 1

DURABLE Sichttafelsystem Vario® Table 20
Tischständer aus Metall, extrem stabil, rutschfest, mit Zapfenmechanik für einfaches 
Herausnehmen und Einfügen der Sichttafeln. Set zu Modultischständer, 20 Sichttafeln 
für Format A4, farbig sortiert, je 5 rot, gelb, grün und dunkelblau und 20 Reiter 
58 mm mit blanko Einsteckschildern. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 569900 202569 900 192.00 178.27 SET 1

DURABLE Sichttafelsystem Vario® Table 10
Tischständer aus Metall, extrem stabil, mit Zapfenmechanik für einfaches Heraus-
nehmen und Einfügen der Sichttafeln. Set zu Modultischständer, 10 Sichttafeln für 
Format A4, farbig sortiert, je 2 rot, gelb, grün und dunkelblau und 10 Reiter 58 mm 
mit blanko Einsteckschildern. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 557000 202557 149.00 138.35 SET 1

Sichttafelsysteme
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BoOffice Ferienplaner 32
jahresunabhängig, Metalltafel mit Rahmen und Aufdruck, spezielle Oberflächen-
behandlung erlaubt das Beschriften mit trocken abwischbaren Markern sowie die 
Planung mit magnetischem und selbstklebendem Zubehör, der ideale Ferienplaner 
für höchstens 32 Personen (16 Doppelzeilen von 7,5 mm = 32 Personen) über ein 
ganzes Jahr, Aufdruck der Monate in deutsch und französisch, inkl. Marker, Magnete, 
Ablageschiene, Befestigungsmaterial, magnetische Namensschilder, 6 m Magnetband 
in verschiedenen Farben, selbstklebende transparente Bänder zum Kennzeichnen der 
Feiertage und Wochenenden, Tafelgrösse: B 91 x H 61 cm, Tagesfeld: B 7,5 x H 4 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

BP 332 157932 498.90 463.23 STK 1

BoOffice Jahreskalender
jahresunabhängig, Metalltafel mit Rahmen und Aufdruck, spezielle Oberflächenbe-
handlung erlaubt das Beschriften mit trocken abwischbaren Markern sowie die 
Planung mit magnetischem und selbstklebendem Zubehör, Wandagenda für die 
Planung über ein Jahr von Reisen, Ferien, Abwesenheiten und Projekten, Aufdruck 
der Monate und Tage in deutsch und französisch, inkl. Marker, Magnete, Ablageschie-
ne und Befestigungsmaterial, Tafelgrösse: B 91 x H 61 cm, 
Tagesfeld: B 57 x  H 13 mm. 

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

BP 303 157704 270.60 251.25 STK 1

DURABLE Sichttafel Sherpa® Panel
aus matter, reflexionsarmer PP-Folie, scannertauglich, dokumentenecht, farbiger PP 
Rahmen, Öffnung oben, passend zu Vario® und Sherpa®, für Format A4. 
Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb 560604 202606 001 7.80 7.24 STK 1

rot 560603 202606 002 7.80 7.24 STK 1

dunkelblau 560607 202606 003 7.80 7.24 STK 1

grün 560605 202606 005 7.80 7.24 STK 1

violett 560644 202606 006 7.80 7.24 STK 1

grau 560610 202606 008 7.80 7.24 STK 1

schwarz 560601 202606 009 7.80 7.24 STK 1

graphit 560637 202606 037 7.80 7.24 STK 1

DURABLE Sichttafelsystem Sherpa® Table 10
Tischständer aus schwarzem PA, extrem stabil, rutschfest, erweiterbar mit Erwei-
terungsmodul 5624. Set zu Modultischständer, 10 Sichttafeln für Format A4, farbig 
sortiert und 10 Reiter 58 mm mit blanko Einsteckschildern. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

je 5 Sichttafeln schwarz und grau 563222 202632 123 172.00 159.70 SET 1

je 5 Sichttafeln schwarz und rot 563200 202632 122 172.00 159.70 SET 1

DURABLE Sichttafelsystem Sherpa® SoHo 5
der kompakte Fuss erreicht die Standfestigkeit durch ein hohes Gewicht und schafft 
daher die Möglichkeit, das Sichttafelsystem auch auf engem Raum zu nutzen. 
Set zu Tischständer und 5 Sichttafeln für Format A4 schwarz. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 554001 202540 75.00 69.64 SET 1

Ideal für Informationen 
in repräsentativen 
Umgebungen 

Sichttafelsysteme / Ferienplaner 
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Türschilder

DURABLE Türschild Click Sign
aus ABS, Informationen, Texte etc. werden zum Schutz hinter die Acrylabdeckung ge-
schoben und sind beliebig auswechselbar, Abdeckung lässt sich nach oben schieben 
und nach vorne aufklappen, die Schilder können geschraubt oder geklebt werden, 
kostenlose Beschriftungssoftware Duraprint® unter www.duraprint.de, 
inkl. Befestigungsmaterial. Masse: B 149 x H 148,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 486202 153486 202 20.50 19.03 STK 1

rot 486203 153486 203 20.50 19.03 STK 1

dunkelblau 486207 153486 207 20.50 19.03 STK 1

graphit 486237 153486 237 20.50 19.03 STK 1

Schlichtes Design

BoOffice Besetzungsschild
aus Aluminium mit Schieber zum Verdecken von FREI oder BESETZT, 
inkl. Befestigungsmaterial.

Masse: B 105 x H 31 x T 10 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

FREI/BESETZT GML 1003D 157004 36.50 33.89 STK 1

LIBRE/OCCUPE GML 1003F 157004 002 36.50 33.89 STK 1

Masse: B 155 x H 31 x T 10 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

FREI/BESETZT GML 1503D 157232 41.10 38.16 STK 1

LIBRE/OCCUPE GML 1503F 157232 001 41.10 38.16 STK 1

LIBERO/OCCUPATO GML 1503I 157232 002 41.10 38.16 STK 1

DURABLE Türschild Info Sign
aus Aluminium, Informationen, Texte etc. werden zum Schutz hinter die nicht 
spiegelnde Acrylabdeckung ins Schild geschoben und sind beliebig auswechselbar, 
Abdeckung wird mit 2 Kappen fixiert, die Schilder können geschraubt oder geklebt 
werden, kostenlose Beschriftungssoftware Duraprint® unter www.duraprint.de, 
inkl. Befestigungsmaterial.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

149 x 52,5 mm 480023 153480 023 16.80 15.60 STK 1

149 x 105,5 mm 480123 153480 123 21.00 19.50 STK 1

149 x 148,5 mm 480223 153480 223 25.40 23.58 STK 1

210 x 297 mm 480623 153480 623 52.90 49.12 STK 1

HELIT Wand-/Tür-Piktogramm the badge
aus gebürstetem Edelstahl, schwarzer Druck, selbstklebend durch Klebeband, 
Ø 115 mm. Blister zu 1 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

WC Herren H6270900 164627 099 8.30 7.71 BLI 1

WC Damen H6271000 164627 109 8.30 7.71 BLI 1

WC Herren + Damen H6271100 164627 119 8.30 7.71 BLI 1

Behinderten WC H6271200 164627 129 8.30 7.71 BLI 1

Drücken - Push H6271700 164627 179 8.30 7.71 BLI 1

Ziehen - Pull H6271800 164627 189 8.30 7.71 BLI 1

Klassisches Design 
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Wanduhren

ORIUM® BY CEP Wanduhr mit gelben Ziffern
Gehäuse aus ABS, Abdeckung aus Glas, leises Quarzuhrwerk, ausgezeichnete Lesbar-
keit der gelben Ziffern auf schwarzem Grund, Sekundenzeiger weiss, Batteriebetrieb 
1 x AA (mitgeliefert). Masse: Ø 300 mm, T 30 mm. Garantie: 3 Jahre. 
Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2110230011277023 011 25.90 24.05 STK 1

ORIUM® BY CEP Wanduhr Eleganta
Gehäuse aus ABS, leichtgewölbtes Frontglas aus Mineralglas, lautloses Quarzuhrwerk, 
Batteriebetrieb 1 x AA (mitgeliefert). Masse: Ø 293 mm, T 55 mm. Garantie: 3 Jahre. 
Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2110770011277077 011 27.70 25.72 STK 1

ORIUM® BY CEP Wanduhr Silent Clock
Gehäuse aus ABS, Abdeckung aus Mineralglas, geräuschloses Uhrwerk, Sekunden-
zeiger, Batteriebetrieb 1 x AA (mitgeliefert). Masse: Ø 400 mm, T 50 mm. 
Garantie: 3 Jahre. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2112510011277051 011 42.20 39.18 STK 1

ORIUM® BY CEP Wanduhr lautlos
Gehäuse aus Kunststoff, Abdeckung aus Mineralglas, geräuschloses Uhrwerk, 
Sekundenzeiger in der Gehäusefarbe, Batteriebetrieb 1 x AA (mitgeliefert). 
Masse: Ø 300 mm, T 30 mm. Garantie: 3 Jahre. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2112440011277044 011 19.10 17.73 STK 1

weiss 2112470021277047 021 19.10 17.73 STK 1

ORIUM® BY CEP Wanduhr wasserdicht
Gehäuse aus Edelstahl, Abdeckung aus Mineralglas, Funkuhr, mit automatischer 
Sommer- und Winterzeiteinstellung, wetterfest, für den Innen- und Aussenbereich 
geeignet, Batteriebetrieb 1 x AA (mitgeliefert). Masse: Ø 355 mm, T 45 mm. 
Garantie: 3 Jahre. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 2113850961277385 010 127.00 117.92 STK 1

ORIUM® BY CEP Wanduhr Goma
Gehäuse aus ABS, Abdeckung aus Mineralglas, lautloses Sweep-Quarzuhrwerk, 
Batteriebetrieb 1 x AA (nicht mitgeliefert). Masse: Ø 350 mm, T 48 mm. 
Garantie: 3 Jahre. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2110450011277045 011 38.70 35.93 STK 1

ORIUM® BY CEP Wanduhr Silent Clock Extra gross
Gehäuse aus ABS, Abdeckung aus Mineralglas, geräuschloses Uhrwerk, Batterie-
betrieb 1 x AA (nicht mitgeliefert). Masse: Ø 550 mm, T 48 mm. Garantie: 3 Jahre. 
Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

dunkelgrau 2112560361277056 361 114.00 105.85 STK 1

ORIUM® BY CEP Wanduhr
Gehäuse aus ABS, Abdeckung aus Plexiglas, geräuschloses Sweep-Uhrwerk, 
Batteriebetrieb 1 x AA (mitgeliefert). Masse: Ø 400 mm, T 50 mm. 
Garantie: 3 Jahre. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 2117000961277700 010 40.60 37.70 STK 1
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Wanduhren

MAUL Wanduhr flow digital
Gehäuse aus Kunststoff, Funkuhr, LC-Display zeigt Uhrzeit, Datum, Innentempera-
tur und Mondphasen an, mit Timer- und Snoozefunktion, dualer Alarm, integrierte 
Standfüsse, kann auch aufgehängt werden, in 7 Sprachen programmierbar (deutsch, 
französisch, italienisch, englisch, spanisch, niederländisch und dänisch), Batterie-
betrieb 2 x AA (mitgeliefert). Masse: B 230 x H 160 mm. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

9082890 223908 289 54.50 50.60 STK 1

UNILUX Wanduhr Wave
Gehäuse aus ABS, Abdeckung aus Glas, Funkuhr, mit automatischer Sommer- und 
Winterzeiteinstellung, mit Sekundenzeiger, Batteriebetrieb 1 x AA 1,5 V (mitgeliefert). 
Masse: Ø 300 mm, T 42 mm. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 400094561 699094 561 60.50 56.17 STK 1

metallgrau 400094562 699094 562 60.50 56.17 STK 1

UNILUX Wanduhr Tempus
Gehäuse aus ABS, Abdeckung aus Glas, mit integriertem Thermometer, mit Sekun-
denzeiger, Batteriebetrieb 1 x AA 1,5 V (mitgeliefert). Masse: Ø 305 mm, T 45 mm. 
Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

metallgrau 400094592 699094 592 54.00 50.14 STK 1

Q-CONNECT® Wanduhr
Gehäuse aus Kunststoff, mit Sekundenzeiger, Batteriebetrieb 1 x AA (nicht mitgelie-
fert). Masse: Ø 280 mm, T 38 mm. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss KF15589 982155 890 16.90 15.69 STK 1

schwarz KF15590 982155 900 16.90 15.69 STK 1

ORIUM® BY CEP Wanduhr digital
Gehäuse aus Kunststoff, Funkuhr, LC-Display zeigt Uhrzeit, Datum, Innentemperatur 
und Mondphasen an, integrierte Standfüsse, in 7 Sprachen programmierbar (deutsch, 
französisch, italienisch, englisch, spanisch, niederländisch und dänisch), Batterie-
betrieb 2 x AA (mitgeliefert). Masse: B 229 x H 162 x T 27 mm. Garantie: 3 Jahre. 
Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2110940011277094 011 60.00 55.71 STK 1

UNILUX Wanduhr Outdoor
Gehäuse aus Metall, Abdeckung aus Glas, Funkuhr, mit automatischer Sommer- und 
Winterzeiteinstellung, wetterfest, für den Innen- und Aussenbereich geeignet, 
Batteriebetrieb 1 x AA 1,5 V (mitgeliefert). Masse: Ø 355 mm, T 60 mm. 
Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

metallgrau 400094566 699094 566 108.00 100.28 STK 1

UNILUX Wanduhr Instinct
Gehäuse aus ABS, Abdeckung aus Glas, mit Sekundenzeiger, LCD-Anzeige, wahl-
weise Monat/Tag, Stunde/Minute oder Tag/Datum, in 10 Sprachen programmierbar 
(deutsch, französisch, italienisch, englisch, spanisch, niederländisch, schwedisch, 
dänisch, portugiesisch und polnisch), Batteriebetrieb 1 x AA 1,5 V (nicht mitgeliefert). 
Masse: Ø 310 mm, T 42 mm. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

metallgrau 100340853 699340 853 50.00 46.43 STK 1
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Sicherheitspapierkörbe

ZWINGO Sicherheitspapierkorb Aluminium
aus Aluminium, nahtlos gefertigt, mit Rundschliff, flammhemmender Löschkopf, 
korrosionsbeständig, selbstlöschend, feuerfest. Zertifikat: TÜV/GS.

Inhalt 6 l, H 230 mm, Ø 180 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ohne Löschkopf Z12352 224123 520 79.00 73.35 STK 1

Inhalt 13 l, H 335 mm, Ø 230 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ohne Löschkopf Z12152 224121 520 110.00 102.14 STK 1

mit Löschkopf Z16852 224168 052 147.00 136.49 STK 1

Inhalt 20 l, H 390 mm, Ø 270 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

ohne Löschkopf Z12252 224122 520 160.00 148.56 STK 1

mit Löschkopf Z16952 224169 010 166.00 154.13 STK 1

ZWINGO Sicherheitspapierkorb Kunststoff
aus schwer entflammbarem Sicherheitskunststoff, die höchste Stufe des Sicherheits-
standards, verhindert ein Übergreifen eines entstanden Feuers im Papierkorb auf die 
Umgebung.

Inhalt 20 l, H 340 mm, Ø 280 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lichtgrau Z12812 224128 008 49.00 45.50 STK 1

schwarz Z12801 224128 009 49.00 45.50 STK 1

ZWINGO Sicherheitspapierkorb Kunststoff 
mit Metallboden
aus schwer entflammbarem Sicherheitskunststoff, die höchste Stufe des Sicherheits-
standards, verhindert ein Übergreifen eines entstanden Feuers im Papierkorb auf die 
Umgebung, durchschmelzsicher durch den zusätzlichen hochgezogenen Metallboden.

Inhalt 13 l, H 300 mm, Ø 250 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

braun Z11916 224119 007 55.50 51.53 STK 1

schwarz Z11901 224119 009 55.50 51.53 STK 1

silber Z11950 224119 010 55.50 51.53 STK 1

lichtgrau Z11912 224119 080 55.50 51.53 STK 1

Inhalt 20 l, H 340 mm, Ø 280 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz Z12901 224129 009 71.50 66.39 STK 1

lichtgrau Z12912 224129 080 71.50 66.39 STK 1

ZWINGO Sicherheitspapierkorb mit Gummibodenring
aus Metall, flammhemmender Löschkopf, höchste Stufe des Sicherheitsstandards, 
korrosionsbeständig, selbstlöschend, feuerfest, hitzebeständig bis 200°C.

Inhalt 75 l, H 765 mm, Ø 380 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz Z10800001 224108 001 324.00 300.84 STK 1

lichtgrau Z10800012 224108 012 324.00 300.84 STK 1

Edelstahl matt Z10800052 224108 010 449.00 416.90 STK 1

HELIT Sicherheitspapierkorb the guardian
aus Stahl, flammhemmender Löschkopf, höchste Stufe des Sicherheitsstandards, 
korrosionsbeständig, Gummibodenring, selbstlöschend, feuerfest, hitzebeständig bis 
200°C.

Inhalt 15 l, H 335 mm, Ø 260 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lichtgrau H2515482 164515 482 89.90 83.47 STK 1

schwarz H2515495 164545 495 89.90 83.47 STK 1

Edelstahl H2515400 164251 400 107.00 99.35 STK 1

Inhalt 30 l, H 503 mm, Ø 315 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lichtgrau H2515682 164515 682 122.00 113.28 STK 1

schwarz H2515695 164251 695 122.00 113.28 STK 1

Edelstahl H2515600 164051 600 153.00 142.06 STK 1

Inhalt 50 l, H 630 mm, Ø 363 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lichtgrau H2515882 164251 882 124.00 115.13 STK 1

schwarz H2515895 164251 895 124.00 115.13 STK 1

Edelstahl H2515800 164251 800 176.00 163.42 STK 1
Abfallbehälter Seiten 34 - 35
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Abfallbehälter

ZWINGO Tisch-Abfallbehälter feuerfest
aus Metall, Schwingdeckel, Inhalt 1,5 l. Masse: H 16 mm, Ø 120 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Edelstahl Z80059950 224800 950 22.20 20.61 STK 1

ROSSIGNOL BY CEP Abfallwagen 
aus Stahl und Kunststoff, mit Deckel, leichte Handhabung durch grosses Fusspedal, 
Beutelhalterung durch Spannung, 2 Rollen, Inhalt 110 l. 
Masse: B 440 x H 900 x T 530 mm, Ø 365 mm. Gewicht: 10 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2573300961277258 645 328.00 304.55 STK 1

ZWINGO Tretabfallwagen
aus Edelstahl, pulverbeschichtet, Deckel aus PP, feuerfest, 2 Räder und Standfüsse, 
hygienisch durch Fusspedal zu öffnen.

Inhalt 70 l, 470 x 730 x 416 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss/Deckel weiss Z00055014 224005 014 420.00 389.97 STK 1

Edelstahl/Deckel Edelstahl Z30055052 224300 052 651.00 604.46 STK 1

Inhalt 100 l, 470 x 970 x 416 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss/Deckel weiss Z00054814 224005 814 486.00 451.25 STK 1

Edelstahl/Deckel Edelstahl Z30054852 224300 852 746.00 692.66 STK 1

ZWINGO Sicherheitsabfallbehälter Piktogramme
aus Stahl, Metall-Innenbehälter, flammhemmender Löschkopf, Gummibodenring, 
feuerfest, Inhalt 45 l. Masse: H 660 mm, Ø 300 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

stahlgrau/Löschkopf schwarz Z80065101 224800 101 198.00 183.84 STK 1

stahlgrau/Löschkopf rot Z80065107 224800 107 198.00 183.84 STK 1

stahlgrau/Löschkopf blau Z80065108 224800 108 198.00 183.84 STK 1

stahlgrau/Löschkopf grün Z80065110 224800 110 198.00 183.84 STK 1

stahlgrau/Löschkopf grau Z80065112 224800 112 198.00 183.84 STK 1

stahlgrau/Löschkopf gelb Z80065113 224800 113 198.00 183.84 STK 1

stahlgrau/Löschkopf weiss Z80065114 224800 114 198.00 183.84 STK 1

stahlgrau/Löschkopf Edelstahl Z80065150 224800 150 198.00 183.84 STK 1

HELIT Abfallbehälter the sensor
aus Edelstahl, Kunststoff-Innenbehälter, Gummibodenring, Anti-Fingerabdruck 
Beschichtung, Sensor-Technik, öffnet und schliesst automatisch, auch manuell per 
Knopfdruck bedienbar, LED Funktionsanzeige, Batteriebetrieb 4 x Typ D LR20 (nicht 
mitgeliefert), abnehmbarer Deckel, Inhalt 30 l. Masse: H 700 mm, Ø 310 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H2540000 164254 211.00 195.91 STK 1

HELIT Tretabfallbehälter the step dome Push
aus Metall, verzinkter Metall-Innenbehälter, Push-Einwurfklappe, kann durch Tret-
mechanik geöffnet werden, 2 Tragegriffe an den Seiten, umlaufender Kunststoff-
sockel, Inhalt 52 l. Masse: H 890 mm, Ø 380 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Edelstahl H2405400 164054 292.00 271.12 STK 1

schwarz H2405495 164054 009 270.00 250.70 STK 1
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Abfallbehälter / Aschenbecher

ZWINGO Standascher mit Abfallbehälter 15 l
aus Stahl, nicht brennbar, Inhalt 15 l. Masse: H 690 mm, Ø 200 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz Z80063001 224800 001 81.50 75.67 STK 1

Edelstahl matt Z80063052 224800 010 94.00 87.28 STK 1

ZWINGO Wandaschenbecher
aus Metall, mit selbstlöschendem Oberteil. Masse: H 140 mm, Ø 155 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz Z40055301 224400 009 85.50 79.39 STK 1

Edelstahl Z40055352 224400 010 139.00 129.06 STK 1

HELIT Tretabfallbehälter the step
aus schlagfestem PP, hygienisch durch Fusspedal zu öffnen.

Inhalt 30 l, 410 x 440 x 390 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss/Deckel weiss H2402005 164240 005 127.00 117.92 STK 1

Inhalt 45 l, 410 x 600 x 390 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss/Deckel weiss H2402105 164240 105 178.00 165.27 STK 1

Inhalt 70 l, 500 x 670 x 410 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss/Deckel weiss H2402205 164240 225 189.00 175.49 STK 1

Inhalt 90 l, 500 x 830 x 410 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss/Deckel weiss H2402305 164240 305 302.00 280.41 STK 1

HELIT Standascher the shark
aus Stahl, Kunststoff-Innenbehälter mit Griff, Gitter zum Ausdrücken der Zigaretten, 
Aschenbecher selbstlöschend, Gummibodenring, Inhalt 13 l. 
Masse: H 605 mm, Ø 249 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Edelstahl H2516000 164251 060 127.00 117.92 STK 1

lichtgrau H2516087 164251 087 110.00 102.14 STK 1

schwarz H2516095 164251 609 110.00 102.14 STK 1

ZWINGO Abfallbehälter Push 47 l
aus Stahl, feuerfester Metall-Innenbehälter mit Bügelgriffen, Entnahme des Innen-
behälters unten am Boden, Push-Einwurfklappe, Inhalt 47 l. 
Masse: B 320 x H 790 x T 320 mm. Zertifikat: TÜV.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot Z01161107 224116 107 810.00 752.09 STK 1

blau Z01161108 224116 108 810.00 752.09 STK 1

grün Z01161110 224116 110 810.00 752.09 STK 1

gelb Z01161113 224116 113 810.00 752.09 STK 1

weiss Z01161114 224116 114 810.00 752.09 STK 1

braun Z01161116 224116 116 810.00 752.09 STK 1

anthrazit Z01161156 224116 156 810.00 752.09 STK 1

ZWINGO Tretabfallwagen HACCP
aus schlagfestem Kunststoff, 2 Räder und Standfüsse, hygienisch durch Fusspedal zu 
öffnen, HACCP geeignet, seitliche Griffe, Inhalt 120 l. 
Masse: B 510 x H 875 x T 425 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau/Deckel schwarz Z05984101 224598 101 350.00 324.98 STK 1

grau/Deckel rot Z05984107 224598 107 350.00 324.98 STK 1

grau/Deckel blau Z05984108 224598 108 350.00 324.98 STK 1

grau/Deckel grün Z05984110 224598 110 350.00 324.98 STK 1

grau/Deckel gelb Z05984113 224598 113 350.00 324.98 STK 1
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Abfallbehälter / Abfallsäcke

Knotenbeutel
aus PE, transparent. Rolle zu 250 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

220/110 x 450 mm 30060 122300 600 14.10 13.09 RL 1

Mehrzweckbeutel
Beutel und Verpackung aus PE, auf Rollen zum Abreissen, transparent.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

500 x 560 mm • 22 l • 40 Stück 10246 626110 246 1.70 1.58 RL 1

540 x 600 mm • 33 l • 30 Stück 10247 626110 247 1.60 1.49 RL 1

600 x 770 mm • 55 l • 20 Stück 10248 626110 248 1.80 1.67 RL 1

660 x 920 mm • 77 l • 20 Stück 10249 626110 249 2.60 2.41 RL 1

Kehrichtsäcke Powerbag® Quickbag
aus PE, schwarz, mit Zugband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

35 l • 20 Stück 20286 626020 286 5.10 4.74 RL 1

60 l • 10 Stück 20287 626020 287 5.20 4.83 RL 1

Kehrichtsäcke Quickbag
aus PE, schwarz, mit Zugband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

35 l • 20 Stück 20276 626120 276 4.60 4.27 RL 1

60 l • 10 Stück 20277 626120 277 4.70 4.36 RL 1

Kehrichtsäcke Standard
aus Virgin-Materialmischung, schwarz.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

35 l • 20 Stück 20301 626120 301 2.60 2.41 RL 1

60 l • 10 Stück 20302 626120 302 2.70 2.51 RL 1

110 l • 10 Stück 20303 626120 303 3.10 2.88 RL 1

Containerbeutel
dehnfähig, einzeln gefaltet und einzeln dem Karton entnehmbar, 800 l. 
Masse: B 115 x H 150 x T 71 cm. Schachtel zu 50 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 20346 626203 470 76.00 70.57 SCH 1

REALLY USEFUL BOX® Recyclingbox
aus robustem und wieder verwendbarem PP, stapelbar, optimal für Recyclingleergut, 
Hundefutter oder als Papierkorb, Inhalt 32 l. 
Masse: Deckel B 460 x H 435 x T 340 mm, Boden B 260 x T 300 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

klar 5060231634387149685 740 34.90 32.40 STK 1

ZWINGO Systemabfallbehälter
aus Stahl, feuerfest, einstellbare Anti-Rutsch-Füsse.

Inhalt 3 x 70 l, 990 x 720 x 330 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber Z80016151 224800 151 1587.00 1473.54 STK 1

Abfalltrennung 
leicht gemacht
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Schirmständer / Tischglocke
Kugelschreiberständer / Türstopper

ALCO Türstopper Keilform
aus Gummi, Edelstahl-Handgriff. Masse: B 50 x H 35 x T 130 mm. Gewicht: ca. 160 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2854 441285 400 10.50 9.75 STK 1

ALCO Türstopper
aus Edelstahl, rutschfest durch gummierte Unterseite und hohes Eigengewicht, 
Gummiring zum Schutz der Tür. Masse: H 40 mm, Ø 100 mm. Gewicht: ca. 1,3 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

chrom 2850 441285 15.80 14.67 STK 1

schwarz 2851 441285 100 15.80 14.67 STK 1

ALCO Türstopper hoch
aus Edelstahl, rutschfest durch gummierte Unterseite und hohes Eigengewicht, 
2 Gummiringe zum Schutz der Tür. Masse: H 70 mm, Ø 65 mm. Gewicht: ca. 1,3 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

chrom 2852 441285 200 16.30 15.13 STK 1

ALCO Türstopper mit Handgriff
aus Edelstahl, rutschfest durch gummierte Unterseite und hohes Eigengewicht, 
2 Gummiringe zum Schutz der Tür. Masse: H 180 mm, Ø 65 mm. Gewicht: ca. 1,3 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

chrom 2853 441285 300 18.40 17.08 STK 1

Q-CONNECT® Kugelschreiberständer
Kugelschreiber und Ständer aus Kunststoff, stabile Kugelkette, Länge 580 mm, 
Ständer mit selbstklebendem Fuss, Schreibfarbe blau, nachfüllbar, Strichbreite 
0,7 mm, inkl. 3 Ersatzminen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz KF00233 920233 12.00 11.14 STK 1

WEDO® Tischglocke
klangvolle Signalglocke mit Metallunterteil und Druckauslöser, geeignet für viele 
Bereiche in Hotels oder Gastronomie, an Theken oder in Werkstätten. 
Masse: H 60 mm, Ø 85 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 62 4401 404624 401 15.30 14.21 STK 1

HELIT Schirmständer the steward
aus Edelstahl, Lochdekor. Masse: H 485 mm, Ø 230 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H2515500 162515 500 93.00 86.35 STK 1

ZWINGO Schirmständer
aus Metall, inkl. Kunststoff-Einsatz. Masse: H 490 mm, Ø 240 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz Z10058101 224058 009 75.50 70.10 STK 1

Edelstahl Z10058150 224058 010 85.50 79.39 STK 1
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Garderoben / Kleiderbügel

MAUL Kleiderbügel Acryl
aus Acryl, für trockene und nasse Kleidung verwendbar, auch für schwere Jacken 
geeignet. Masse: B 460 x H 190 mm. Packung zu 5 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 9451502 223945 33.90 31.48 PKG 1

schwarz 9451590 223945 009 33.90 31.48 PKG 1

MAUL Garderobenständer Nebula
aus Stahl, standsicher durch 6 kg Rundfuss Ø 365 mm, 6 Kleiderhaken Ø 55 mm aus 
Metall mit ABS-Endstücken, sowie 6 Kleiderhaken Ø 38 mm aus Metall mit ABS-
Endstücken, drehbare Krone Ø 410 mm, 4 kleine Haken an der Säule, Schirmhalter 
Ø 270 mm, für bis zu 8 Schirme, sowie 4 kleine Haken am Schirmständer für 
Taschenschirme. Masse: H ca. 176 cm, Säule Ø 50 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellsilber 9407796 489407 796 156.00 144.85 STK 1

MAUL Garderobenständer Nubis
aus Stahl, standsicher durch 6 kg Rundfuss Ø 365 mm, 6 Kleiderhaken Ø 55 mm aus 
Metall mit ABS-Endstücken, sowie 6 Kleiderhaken Ø 38 mm aus Metall mit ABS-
Endstücken, drehbare Krone Ø 410 mm, 4 kleine Haken an der Säule, Schirmhalter 
Ø 270 mm, für bis zu 8 Schirme, sowie 4 kleine Haken am Schirmständer für 
Taschenschirme. Masse: H ca. 176 cm, Säule Ø 50 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 9407090 489943 009 145.00 134.63 STK 1

MAUL Garderobenständer Ventus
aus Stahl, standsicher durch 6 kg Rundfuss Ø 365 mm, Kopf mit 5 abgerundeten 
Kleiderhaken Ø 55 mm mit ABS-Endstücken, Schirmhalter Ø 210 mm, für bis zu 
6 Schirme. Masse: H ca. 188 cm, Säule Ø 40 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellsilber 9406596 489406 596 109.00 101.21 STK 1

ALCO Kleiderbügel
aus Metall. Masse: B 400 x H 180 mm. Set zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2815-30 441281 530 19.90 18.48 SET 1

ALCO Garderobenständer mobil
aus Metall, einstellbar auf 3 Höhen, seitlich ausziehbare Holme bis zu 150 cm Hänge-
fläche, Gitterablage, 4 grosse Lenkrollen aus Vollgummi Ø 100 mm. 
Masse: B 90 x H 130/150/170 x T 54 cm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

chrom 2830 441283 249.00 231.20 STK 1

ALCO Garderobenständer
aus Metall, 6 schwarze Kleiderhaken aus Acryl, schwarze Tropfschale aus ABS. 
Masse: H ca. 174 cm, Säule Ø 425 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

chrom 2872-11 441287 211 195.00 181.06 STK 1

ALCO Standgarderobe
aus Metall, pulverbeschichtet, silber, standsicher durch schweren Marmorfuss, 
8 Kleiderhaken, integrierte Tropfschale.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Standard • 172 cm 2802 441129 147.00 136.49 STK 1
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Multifunktionswagen / Bürostühle
Bodenschutzmatten

HETZEL Bodenschutzmatte für Hartböden
aus 100 % PC, hochtransparent, Oberfläche strukturiert, für alle Hart- und Glatt-
böden, PU-Haftschicht bietet hohe Standsicherheit, ohne die Oberfläche zu beschädi-
gen, rutschhemmend, UV-beständig, vergilbungsfrei, geruchsneutral, für Allergiker 
geeignet. Garantie: 5 Jahre auf Bruchsicherheit.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

120 x 90 cm 1300092 222130 092 170.00 157.85 STK 1

120 x 120 cm 1300094 222130 094 250.00 232.13 STK 1

120 x 134 cm 1300096 222130 096 273.00 253.48 STK 1

120 x 150 cm 1300097 222130 097 273.00 253.48 STK 1

Perfekter Schutz 
für glatte Böden

TOPSTAR® Bürohocker Sitness® High Bob
stufenlose Sitzhöhenverstellung mit Toplift, horizontaler Schwingeffekt durch ein 
bewegliches Reifenelement, Stehhilfe für bewegliches Sitzen, trainiert den Rücken 
und wirkt präventiv gegen Rückenprobleme, geeignet für den Einsatz im Büro 
(z. B. an Stehpulte, höhenverstellbare Schreibtische), Werkstatt, Küche, Hobbyraum 
etc., Aluminiumstandfussring poliert, demontiert mit Montageanleitung, Sitzbreite 
385 mm, -höhe 490 - 700 mm, Reifen Ø 350 mm, max. Nutzergrösse 1,92 m, 
max. Körpergewicht 110 kg, max. Nutzungsdauer/Tag 4 Std. Gewicht: 6 kg. 
Garantie: 3 Jahre. Zertifikat: GS, Intertek Fürth.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot SU59 BR1 543059 002 255.00 236.77 STK 1

blau SU59 BR6 543059 003 255.00 236.77 STK 1

schwarz SU59 BR0 543059 009 255.00 236.77 STK 1

Besser Sitzen!

DURABLE Multifunktionswagen Quadro Basic
hohe Strapazierfähigkeit und erhöhte Feuchtigkeitsbeständigkeit durch verdichtete 
Faserplatten, geeignet für Büro- und Konferenzräume, Servicebereiche oder Kom-
munikationsinseln, 2 Kabeldurchlässe, verstellbarer Zwischenboden, leichtgängige 
Softclose-Schublade, gesamt Belastbarkeit ca. 45 kg, Schublade 5 kg, Zwischenboden 
20 kg, mit 4 Rollen, 2 davon feststellbar, demontiert mit Montageanleitung. 
Masse: B 45 x H 100 x T 45 cm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau 313206 153313 206 699.00 649.03 STK 1

hellbraun 313229 153313 229 699.00 649.03 STK 1

DURABLE Multifunktionswagen Quadro Advanced
hohe Strapazierfähigkeit und erhöhte Feuchtigkeitsbeständigkeit durch verdichtete 
Faserplatten, geeignet für Büro- und Konferenzräume, Servicebereiche oder Kommu-
nikationsinseln, 2 Kabeldurchlässe, 2 seitliche Griffe für leichte Handhabung, Türe, 
verstellbarer Zwischenboden, leichtgängige Softclose-Schublade, gesamt Belastbar-
keit ca. 45 kg, Schublade 5 kg, Zwischenboden 20 kg, mit 4 Rollen, 2 davon feststell-
bar, demontiert mit Montageanleitung. Masse: B 56 x H 100 x T 45 cm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb 313104 153313 104 799.00 741.88 STK 1

hellbraun 313129 153313 129 799.00 741.88 STK 1

Unterstützen die Flexibilität 
moderner Arbeitsplätze
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Stehpult / Telefonschwenkarme
Anti-Ermüdungsmatten / Tablethalter

DURABLE Tablethalter Wall Pro
aus Aluminium, Stahl und ABS, für den Einsatz in industriellen Fertigungsbereichen 
als auch für die Anwendung im privaten Umfeld geeignet, Betrachtungswinkel 
individuell einstellbar von 0° bis +88°, um 360° drehbar, Verwendung des Tablets 
im Hoch- und Querformat, einfache Montage, integrierter Kabeldurchlass, für alle 
Tablet-Formate von 7 - 13", Verriegelung des Halters mit Spezialschlüssel, gummierte 
Halte- und Trageflächen schützen das Tablet vor Beschädigungen. 
Masse: B 80 x H 65 x T 270 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber metallic 893523 153893 523 189.00 175.49 STK 1

DURABLE Tablethalter Wall
aus Aluminium und hochwertigen Kunststoffen, elegante und klare Linienführung mit 
edlen mattglänzenden Oberflächen, robuster Wandhalter, sichere und flache Befes-
tigung, universell und flexibel einsetzbar, um 360° drehbar, Verwendung des Tablets 
im Hoch- und Querformat, einfache Montage, integrierter Kabeldurchlass, elegantes 
Erscheinungsbild, Diebstahlsicherung über Arretierung der Haltearme, leicht mit 
einer Hand bedienbar, für alle Tablet-Formate von 7 - 13", gummierte Halte- und Tra-
geflächen schützen das Tablet vor Beschädigungen. Masse: B 85 x H 50 x T 180 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber metallic 893323 202893 322 97.00 90.06 STK 1

DURABLE Tablethalter Table
aus Aluminium, Stahl und hochwertigen Kunststoffen, Betrachtungswinkel stufenlos 
und individuell einstellbar von 0° bis +88°, um 360° drehbar, elegante und klare Lini-
enführung mit edlen mattglänzenden Oberflächen, Verwendung des Tablets im Hoch- 
und Querformat, klappbar, integrierter Kabeldurchlass, frei zugängliche Anschlüsse, 
leicht mit einer Hand bedienbar, für alle Tablet-Formate von 7 - 13", zusätzliche 
Diebstahlsicherung über Kabelschloss (nicht mitgeliefert), gummierte Halte- und 
Trageflächen schützen das Tablet vor Beschädigungen, hohe Standfestigkeit. 
Masse: B 155 x H 242 x T 183 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber metallic 893023 202893 023 204.00 189.42 STK 1

Professionelle Anwendung

Q-CONNECT® Anti-Ermüdungsmatte
zur Reduzierung von Fuss-, Bein- und Rückenermüdungen, aus Gummi, schwarz, ergo-
nomisch, abgeschrägte Kanten reduzieren Stolpergefahr, geeignet für Steharbeiten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

90 x 60 cm KF18618 965001 79.00 73.35 STK 1

120 x 80 cm KF18619 965002 99.00 91.92 STK 1

HANSA Telefonschwenkarm TSA 5020
aus PS/PE, Tragplatte mit stufenlos höhenverstellbarem Velcro-Haftwürfel garantiert 
sicheren Halt, Tragplatte (B 185 x T 260 mm) lässt sich längs und quer montieren und 
mit einem separat verfügbaren Erweiterungsplattenset vergrössern, Aktionsradius 
360°, Tragkraft 3 kg, Gesamthöhe 490 mm, Ausladung 420 - 650 mm, inkl. Zwinge 
für Tischplatten von 20 - 72 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lichtgrau 41-5020.002202502 080 130.00 120.71 STK 1

schwarz 41-5020.004202502 009 130.00 120.71 STK 1

MAUL Stehpult ergonomisch
rückenschonend durch wechselndes Arbeiten im Sitzen und Stehen, stufenlos höhen-
verstellbar von 75 cm (Sitzhöhe) - 120 cm, abgerundete Platte B 60 x T 51 cm, um 
10° nach vorne neigbar, höchste Stabilität, sanftes Absenken der Tragplatte durch 
Airpolster-Technik, Tragkraft 30 kg, leicht zu reinigen, Ablage für Stifte und Utensili-
en, Anschlagkante verhindert Wegrollen, Teleskopsäule aus stabilem Stahl, Aussen-
säule Ø 6 cm, sichere Klemmung ohne Kraftaufwand mit ergonomischem Klemmgriff, 
Fusskreuz Ø 61 cm, aus stabilem Aluminium-Druckguss mit 5 Bremsrollen, Aussen-
säule und Fuss pulverbeschichtet, Tauchrohr galvanisch verzinkt. Garantie: 3 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 9304182 489930 182 470.00 436.40 STK 1
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Tischleuchten / Stehleuchten / Deckenleuchte

MAUL Deckenleuchte LED Panel rise
homogene Lichtverteilung durch mattes Streuscheibenmaterial, zur Hängemontage 
oder zum Einlegen in Rasterdecken in Innenräumen, inkl. Abhängeset mit 4 Stahl-
seilen 1,2 m (individuell kürzbar), Ø Lebensdauer des Leuchtmittels ca. 20'000 Std., 
Energieverbrauch 40 kWh / 1000 h pro Leuchtmittel, 4000 Kelvin (neutralweiss), 
Beleuchtungsstärke 450 Lux (175 cm nach unten gemessen), Energietyp A+, montiert 
geliefert. Masse: B 620 x H 10 x T 620 mm. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 8324602 208832 600 165.00 153.20 STK 1

MAUL Tischleuchte LED sirius dimmbar
aus Aluminium, stufenlos dimmbar, Bewegungssensor: dimmt das Licht automatisch 
nach 30 Min. ohne Bewegungserkennung und schaltet nach weiteren 30 Min. ab, 
Tageslichtsensor: Lichtabgabe verändert sich je nach Beleuchtungsniveau im Innen-
raum, Abstrahlung nach oben 70 % und nach unten 30 %, Leuchtenkopf mit eingebau-
ten Micro-Reflektoren, Touchfeld-Bedienung an der Säule, 48 eingebaute LEDs, 
die LED Lampen können nicht ausgetauscht werden, Ø Lebensdauer von LED ca. 
30'000 Std., Energieverbrauch 81 kWh / 1000 h pro Leuchtmittel, 3000 - 5500 Kel-
vin (warmweiss - tageslichtweiss), Höhe 120 cm, mit Klemmfuss, Klemmweite bis 
95 mm, Kabellänge 250 cm, Beleuchtungsstärke 2560 - 3360 Lux (85 cm vom Leuch-
tenkopf nach unten gemessen), Energietyp A+, demontiert mit Montageanleitung. 
Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 8259395 208825 395 1395.00 1295.26 STK 1

MAUL Stehleuchte LED sirius dimmbar
aus Aluminium, ausgeschnittene Fussplatte kann um ein Tischbein herum positioniert 
werden, stufenlos dimmbar, Bewegungssensor: dimmt das Licht automatisch nach 
30 Min. ohne Bewegungserkennung und schaltet nach weiteren 30 Min. ab, Tages-
lichtsensor: Lichtabgabe verändert sich je nach Beleuchtungsniveau im Innenraum, 
Abstrahlung nach oben 70 % und nach unten 30 %, Leuchtenkopf mit eingebauten 
Micro-Reflektoren, Touchfeld-Bedienung an der Säule, 48 eingebaute LEDs, die LED 
Lampen können nicht ausgetauscht werden, Ø Lebensdauer von LED ca. 30'000 Std., 
Energieverbrauch 81 kWh / 1000 h pro Leuchtmittel, 3000 - 5500 Kelvin (warm-
weiss - tageslichtweiss), Höhe 195,5 cm, stabiler Standfuss aus Stahl, Kabellänge 
250 cm, Beleuchtungsstärke 2560 - 3360 Lux (85 cm vom Leuchtenkopf nach unten 
gemessen), Energietyp A+, demontiert mit Montageanleitung. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 8259295 208825 295 1589.00 1475.39 STK 1

MAUL Tischleuchte LED juvis sensor dimmbar
Säule aus Aluminium, Bewegungssensor: dimmt das Licht automatisch nach 30 Min. 
ohne Bewegungserkennung und schaltet nach weiteren 30 Min. ab, Tageslichtsensor: 
Lichtabgabe verändert sich je nach Beleuchtungsniveau im Innenraum, Abstrahlung 
nach oben 50 % und nach unten 50 %, Schalter an der Säule, 144 eingebaute LEDs, 
die LED Lampen können nicht ausgetauscht werden, Ø Lebensdauer von LED ca. 
30'000 Std., Energieverbrauch 40 kWh / 1000 h pro Leuchtmittel, 4000 Kelvin (neu-
tralweiss), Höhe 120 cm, mit Klemmfuss, Klemmweite bis 95 mm, Kabellänge 
250 cm, Beleuchtungsstärke 1920 Lux (85 cm vom Leuchtenkopf nach unten gemes-
sen), Energietyp A+, demontiert mit Montageanleitung. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 8258795 208825 795 750.00 696.38 STK 1

MAUL Stehleuchte LED juvis sensor dimmbar
Säule aus Aluminium, aussermittig, kann weit unter den Tisch geschoben werden, 
Leuchtenkopf geschlossen, Bewegungssensor: dimmt das Licht automatisch nach 
30 Min. ohne Bewegungserkennung und schaltet nach weiteren 30 Min. ab, Tages-
lichtsensor: Lichtabgabe verändert sich je nach Beleuchtungsniveau im Innenraum, 
Abstrahlung nach oben 50 % und nach unten 50 %, Schalter an der Säule, 144 einge-
baute LEDs, die LED Lampen können nicht ausgetauscht werden, Ø Lebensdauer 
von LED ca. 30'000 Std., Energieverbrauch 40 kWh / 1000 h pro Leuchtmittel, 
4000 Kelvin (neutralweiss), Höhe 196 cm, stabiler Standfuss aus Stahl, Kabellänge 
250 cm, Beleuchtungsstärke 1920 Lux (85 cm vom Leuchtenkopf nach unten gemes-
sen), Energietyp A+, demontiert mit Montageanleitung. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 8258695 208825 695 879.00 816.16 STK 1
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Stehleuchten / Deckenleuchte / Tischleuchten

HANSA Tischleuchte LED 4 Stars
aus ABS, Aluminium und Metall, gute Ausleuchtung, grosse Ausladung, Leuchtenarm 
stufenlos verstellbar, die LED Lampen können nicht ausgetauscht werden, Ø Lebens-
dauer von LED ca. 20'000 Std., LED 100 - 240 V / 6 W, 5000 Kelvin (neutralweiss), 
Höhe max. 600 mm, Ausladung max. 670 mm, Leuchtenfuss Ø 153 mm, Beleuch-
tungsstärke 836 Lux (400 mm über der Arbeitsfläche gemessen), Energietyp A, 
demontiert mit Montageanleitung. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz • mit Fuss 41-5010.640 104501 640 64.00 59.42 STK 1

HANSA Stehleuchte LED Maxlight
aus Stahl, Aluminium, ABS und PC, direkte (67 %, 33 W) und indirekte (33 %, 17 W) 
Ausleuchtung, Direkt- und Indirektlicht unabhängig voneinander bedienbar, Kipp-
schalter befindet sich am Leuchtenkopf, Entblendung des Lichts durch Diffusor mit 
mikroprismatischer Struktur, Ø Lebensdauer von LED ca. 30'000 Std., LED 110 - 
240 V / 50 W, 4000 Kelvin (neutralweiss), Höhe 190 cm, Leuchtenfuss B 40 x 
T 25 cm, Kabellänge 230 cm, Leuchtenkopf B 55 x T 32 cm, Energietyp A, 
demontiert mit Montageanleitung. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 41-5010.661.CH104501 661 539.00 500.46 STK 1

HANSA Deckenleuchte LED 40-124
Metallgehäuse lackiert, Abdeckung aus PC, flackerfreier Sofortstart, starkes Licht für 
gute Ausleuchtung des Raums, zur direkten Deckenmontage in Innenräumen, LED 
40 W (2 x 20 W), Ø Lebensdauer von LED ca. 30'000 Std., LED 100 - 265 V / 70 W, 
4000 Kelvin (neutralweiss), Energietyp A, montiert geliefert. 
Masse: B 124 x H 4,6 x T 12,4 cm. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lichtgrau 41-5010.670 104501 670 69.90 64.90 STK 1

Mehrere Leuchten in Reihen-
schaltung verbindbar

HANSA Lupen-Tischleuchte LED Zoom
aus Aluminium und ABS, für präzises Arbeiten im technischen oder medizinischen 
Bereich, Arm aus Aluminium, 4 Dioptrien-Linse (Ø 90 mm) mit 2-facher Vergrös-
serung und zusätzlich integrierter 9 Dioptrien-Linse (Ø 20 mm) mit 3,25-facher 
Vergrösserung, Lupe kann mit der Lupenabdeckung am Leuchtenkopf abgedeckt wer-
den, Ø Lebensdauer von LED ca. 25'000 Std., LED 100 - 240 V / 5,4 W, 5500 Kelvin 
(tageslichtweiss), Höhe max. 700 mm, Ausladung max. 800 mm, Leuchtenkopf 
Ø 140 mm, Armlänge 360 x 360 mm, Klemme mit 5 - 45 mm Spannweite, 
Beleuchtungsstärke 740 Lux (400 mm über der Arbeitsfläche gemessen), 
Energietyp A, demontiert mit Montageanleitung. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

anthrazit 41-5010.631 104501 631 135.00 125.35 STK 1

HANSA Stehleuchte LED Saphir
aus Stahl, Aluminium und PS, direkte (50 %) und indirekte (50 %) Ausleuchtung, 
Touch-Dimmer befindet sich am Leuchtenarm, Entblendung des Lichts durch Diffusor 
mit mikroprismatischer Struktur, Bewegungssensor: dimmt das Licht automatisch 
nach 30 Min. um 30 % ohne Bewegungserkennung und schaltet nach weiteren 
30 Min. ab, Tageslichtsensor: Lichtabgabe verändert sich je nach Beleuchtungsniveau 
im Innenraum, Ø Lebensdauer von LED ca. 50'000 Std., LED 100 - 240 V / 80 W, 
4000 Kelvin (neutralweiss), Höhe 195 cm, Leuchtenfuss B 46 x T 30 cm, Kabellänge 
200 cm, Leuchtenkopf B 61 x T 31 cm, Energietyp A+, demontiert mit Montage-
anleitung. Zertifikat: CE. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 41-5010.701.CH104501 701 1190.00 1104.92 STK 1
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Strahler / Taschenlampen

DURACELL® Taschenlampe Tough PEN-2
spritzwassergeschütztes Aluminiumgehäuse, stossfest, mit magnetischem Clip, Kugel-
schreiberformat, Magnet an Batterieverschluss, Leuchtweite von 18 m, leistungsstar-
ke 3 W COB LED. Stromversorgung: Batterie 3 x AAA (mitgeliefert). 
Masse: L 160 mm, Ø 24 mm. Gewicht: 60 g. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz PEN-2 135035 464 13.50 12.53 STK 1

DURACELL® Taschenlampe Tough CMP-9
spritzwassergeschütztes Aluminiumgehäuse, stossfest, mit Textilband, Leuchtweite 
von 88 m, Leistungsstarke 1 W LED. Stromversorgung: Batterie 3 x AAA (mitgelie-
fert). Masse: L 100 mm, Ø 32 mm. Gewicht: 67 g. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz/gold CMP-9 135023 652 11.90 11.05 STK 1

DURACELL® Taschenlampe Explorer FLN-20
wasserdichtes Kunststoffgehäuse, Leuchtweite von 112 m, 10 leistungsstarke LEDs, 
mit Ständer, Winkel individuell einstellbar, geeignet für Camping, Wandern oder 
anderen Aktivitäten im Freien. Stromversorgung: Batterie 4 x Mono D (nicht mitgelie-
fert). Masse: L 200 mm, Ø 125 mm. Gewicht: 390 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

FLN-20 135025 403 19.90 18.48 STK 1

DURACELL® Taschenlampe Explorer FLN-2
wasserdichtes Kunststoffgehäuse, Leuchtweite von 47 m, 7 leistungsstarke LEDs, 
geeignet für Camping, Wandern oder anderen Aktivitäten im Freien. 
Stromversorgung: Batterie 4 x AA (mitgeliefert). Masse: L 151 mm, Ø 100 mm. 
Gewicht: 110 g. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

FLN-2 135024 864 19.90 18.48 STK 1

LEDLENSER Akku-Taschenlampe P7R
wasserdicht IPX4, wiederaufladbar, aktueller Grad der Fokussierung kann fixiert wer-
den, Leuchtanzeige für Akkuladestand, 3 Lichtmodi: gedimmtes Licht, Normallicht und 
Starklicht, Leuchtweite von 40/150/210 m, 1 Xtreme LED, Arbeitstemperaturbereich 
von -20 bis +40°C. Im Lieferumfang enthalten: Akkusatz, Floating Charge System, 
Gürteltasche, Handschlaufe, Montagematerial und USB-Kabel. Masse: L 158 mm, 
Ø 37 mm. Gewicht: 210 g. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 150200001 325030 077 150.00 139.28 STK 1

WORKLIGHT Akku-Strahler LED
aus Aluminium, Tragegriff, 3-stufig dimmbar (25 %, 50 %, 100 %), LED Lichtstärke 
1500 Lumen, Ø Lebensdauer von LED ca. 25'000 Std, Laufzeit 2,5 Std. (bei 100 % 
Lichtstrom), Schutzklasse IP54, inkl. Netz- und Kfz-Adapter. 
Masse: B 223 x H 286 x T 133 mm. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb/schwarz 19 95193 228199 519 86.00 79.85 STK 1

WORKLIGHT Strahler LED
aus Aluminium, Hartglas, Tragegriff, LED Lichtstärke 1600 Lumen, Ø Lebensdauer von 
LED ca. 20'000 Std., Kabel 5 m, Schutzklasse IP65.Masse: B 235 x H 280 x T 195 mm. 
Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb/schwarz 19 95120 KM 1 228199 120 54.50 50.60 STK 1

DURACELL® Sicherheitsleuchte LED Solar
aus stabilem, wetterbeständigem Kunststoff und Metall, 60 LEDs Lichtstärke 400 Lu-
men, Lampe und Panel schwenkbar, inkl. 2 austauschbaren Lithium Akkus und Wand-
befestigungsmaterial, reagiert bei Dunkelheit auf Bewegung - kein Ein- oder Aus-
schalten erforderlich, Leuchtdauer zwischen 60 Sek. und 2 Std. wählbar. 
Masse: B 145 x H 227,6 x T 121,2 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

SL002BDU 135088 865 85.00 78.92 STK 1
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Handleuchten / Taschenlampen / Stirnlampen

LEDLENSER Stirnlampe SEO5
aus PC, waschbares, abnehmbares Stirnband aus elastischem Gewebe, wasserdicht, 
stossfest, Schwenkwinkel 41,5°, 3 weisse Lichtmodi: Low Power, Power oder Blink-
modus, von homogenem, kreisrundem Nahlicht (defokussiert) zu scharf gebündeltem 
Fernlicht (fokussiert) einstellbar, dimmbar, blendfreies rotes Licht geeignet zum 
Lesen, Leuchtweite von 40/120 m, 1 Power LED, Arbeitstemperaturbereich von -20 
bis +40°C. Stromversorgung: Batterie 3 x AAA (2 Sets mitgeliefert). Masse: Ø 29 mm. 
Gewicht: 105 g. Garantie: 5 + 2* Jahre (*bei Registrierung). Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 6106 325006 106 75.70 70.29 STK 1

LEDLENSER Stirnlampe SEO3
aus PC, waschbares, abnehmbares Stirnband aus elastischem Gewebe, spritzwasser-
geschützt, stossfest, Schwenkwinkel 41,5°, 3 weisse Lichtmodi: Low Power, Power 
oder Blinkmodus, von homogenem, kreisrundem Nahlicht (defokussiert) zu scharf 
gebündeltem Fernlicht (fokussiert) einstellbar, blendfreies rotes Licht geeignet zum 
Lesen, Leuchtweite von 30/100 m, 1 Power LED, Arbeitstemperaturbereich von -20 
bis +40°C. Stromversorgung: Batterie 3 x AAA (2 Sets mitgeliefert). Masse: Ø 29 mm. 
Gewicht: 105 g. Garantie: 5 + 2* Jahre (*bei Registrierung). Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grün 6103 325006 103 42.50 39.46 STK 1

DURACELL® Stirnlampe Explorer HDL-1
spritzwassergeschützt, stossfest, schwenkbar, 4 Lichtmodi: 1 LED, 7 LED, 19 LED oder 
Blinkmodus, Leuchtweite von 27 m, 19 Super-Clear LEDs. Stromversorgung: Batterie 
3 x AAA (mitgeliefert). Masse: B 70 x H 61 x T 55 mm. Gewicht: 115 g. 
Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

HDL-1 135006 976 13.90 12.91 STK 1

NITE IZE® Handlampe Radiant® Squeeze Light
robustes Gehäuse, 1 LED, inkl. Nylonband mit S-Biner®, Leuchtdauer ca. 10 Std. 
Stromversorgung: Batterie 2 x CR2016 (mitgeliefert). 
Masse: B 26,7 x H 112 x T 8,9 mm. Gewicht: 10 g. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz SQL2-02-R3317202 003 10.70 9.94 STK 1

SWISSPOINT Diagnostiklampe Irislight
robustes Aluminiumgehäuse, abwaschbar, 1 LED. Stromversorgung: Batterie 2 x AAA 
(nicht mitgeliefert). Masse: L 126 mm, Ø 16,5 mm. Gewicht: 25 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelber Ring • gelbes Licht 2004571 325200 571 11.50 10.68 STK 1

blauer Ring • weisses Licht 2003887 325200 887 11.50 10.68 STK 1

SWISSPOINT Handlampe Irislight Combi
Batterie mit Drehlicht, 1 LED. Masse: B 48 x H 95 x T 22 mm. Gewicht: 85 g. 
Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grün 0301127 325030 127 11.90 11.05 STK 1

WORKLIGHT Akku-Handleuchte LED
aus ABS, Befestigungsmöglichkeit durch 360° drehbarer Magnet, stufenlos dimmbar, 
Aufhänger, geeignet für Hobby, Werkstatt, Haushalt, Autogewerbe und Industrie, 
LED Lichtstärke 460 Lumen, Ø Lebensdauer von LED ca. 25'000 Std., Laufzeit 10 Std. 
(bei 50 % Lichtstrom), Schutzklasse IP44, inkl. reissfester Tragetasche, Netz- und 
Kfz-Adapter. Masse: B 40 x H 400 x T 30 mm. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 19 9027 228199 027 58.50 54.32 STK 1

Die Lichtfunktionen 
machen helle Freude
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Leuchtmittel 

OSRAM® Starter ST 111 Longlife
für Einzelschaltung, Betriebsspannung 230 V, 4 - 65/80 W. Packung zu 25 Stück. 
Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

11 4 9111 25228114 125 25.70 23.86 PKG 1

OSRAM® Leuchtmittel Lumilux® T8
4000 Kelvin (kaltweiss), Stabform Ø 26 mm, Sockel G13, Betriebsspannung 240 V, 
Energietyp A+. Preis inkl. VEG.

Leistung • Lichtstrom • Länge Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

36 W • 3350 Lumen • 1,2 m 1104 88364 10228110 364 5.60 5.20 STK 1

58 W • 5200 Lumen • 1,5 m 1104 88584 10228110 584 7.00 6.50 STK 1

OSRAM® LED Leuchtmittel Substitube Star EM
4000 Kelvin (kaltweiss), Stabform Ø 27,5 mm, Sockel G13, Betriebsspannung 240 V, 
Energietyp A+. Preis inkl. VEG.

Leistung • Lichtstrom • Länge • Ersetzt Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

16,2 W • 1700 Lumen • 1,212 m • 36 W 1105 89174 1 228110 174 16.90 15.69 STK 1

19,1 W • 2000 Lumen • 1,513 m • 58 W 1105 89204 1 228110 204 23.00 21.36 STK 1

OSRAM® Halogen Leuchtmittel Decostar® 51 Eco 
Superstar
2900 Kelvin (warmweiss), Reflektor, Sockel GU5.3, Betriebsspannung 12 V, 
Energietyp B.

Leistung • Lichtstrom • Ersetzt Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

25 W • 370 Lumen • 35 W 1102 66172 228110 172 8.90 8.26 STK 1

35 W • 550 Lumen • 50 W 1102 66173 228110 173 8.90 8.26 STK 1

OSRAM® LED Leuchtmittel Superstar PAR16
2700 Kelvin (warmweiss), Reflektor, dimmbar, Sockel GU10, Betriebsspannung 240 V, 
Energietyp A+. Preis inkl. VEG.

Leistung • Lichtstrom • Ersetzt Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3,1 W • 230 Lumen • 35 W 1105 21163 1WD228110 163 6.60 6.13 STK 1

4,6 W • 350 Lumen • 50 W 1105 21164 1WD228110 164 7.90 7.34 STK 1

7,2 W • 575 Lumen • 80 W 1105 21165 1WD228110 165 13.00 12.07 STK 1

OSRAM® LED Leuchtmittel Retrofit Classic A Filament
2700 Kelvin (warmweiss), klar, klassische Form, Sockel E27, Betriebsspannung 240 V, 
Energietyp A++. Preis inkl. VEG.

Leistung • Lichtstrom • Ersetzt Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4 W • 470 Lumen • 40 W 1105 01113 228110 113 5.30 4.92 STK 1

7 W • 806 Lumen • 60 W 1105 01114 228110 114 6.40 5.94 STK 1

8 W • 1055 Lumen • 75 W 1105 01115 228110 115 9.50 8.82 STK 1

11 W • 1521 Lumen • 100 W 1105 01116 228110 116 13.90 12.91 STK 1
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Batterien

SAFT Batterien Lithium
Batterie für Spezialanwendung mit hoher Betriebsspannung, zuverlässige Energie, 
beständig gegen feuchte Umgebungen, bevorzugte Nutzung im Spital-, Industrie-, 
Fachhandel-, und Sicherheitsbereich für Geräte wie Back-Up Systeme, Echtzeituhren, 
Messgeräte, Notfallsender, Alarm- und Sicherheitseinrichtungen. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3,6 V 1/2AA • 14,5 LS14250 325711 002 9.65 8.96 STK 1

Mignon 3,6 V AA • 14,5 LS14500 325711 008 10.55 9.80 STK 1

Baby 3,6 V C • 25,8 LS26500 325711 012 35.90 33.33 STK 1

Mono 3,6 V D • 33 LS33600 325711 004 38.65 35.89 STK 1

DURACELL® Batterien Ultra Power Alkaline
leistungsstark, bevorzugte Nutzung für Geräte mit hohem Energieverbrauch und 
oft benutzte Geräte, mit Powercheck-Technologie auf jeder Ultra Power Batterie als 
integrierter Energiestandtester (ausser 9 V). Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Micro 1,5 V AAA • 10 • 4 LR03ULTRAPOWER 135002 692 9.90 9.19 BLI 1

Mono 1,5 V D • 34 • 2 LR20ULTRAPOWER 135002 906 9.90 9.19 BLI 1

Baby 1,5 V C • 26 • 2 LR14ULTRAPOWER 135002 852 8.60 7.99 BLI 1

Mignon 1,5 V AA • 14 • 4 LR06ULTRAPOWER 135002 562 9.90 9.19 BLI 1

E-Block 9 V • 26 x 17 • 1 6LR61ULTRAPOWE 135002 951 9.90 9.19 BLI 1

DURACELL® Batterien Plus Power
langanhaltende Leistung, bevorzugte Nutzung für sehr unterschiedliche Alltagsgeräte, 
wie Fernbedienung, CD-Player, Spielzeuge, Zahnbürste usw. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Stück pro BLI/PKG Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Micro 1,5 V AAA • 10 • 4 LR03PLUSPOWER 135018 457 8.60 7.99 BLI 1

Micro 1,5 V AAA • 10 • 2x20 POWER LR3 AAA 135361 486 39.90 37.05 PKG 1

Mono 1,5 V D • 34 • 2 LR20PLUSPOWER 135019 171 8.60 7.99 BLI 1

Baby 1,5 V C • 26 • 2 LR14PLUSPOWER 135019 089 7.60 7.06 BLI 1

Mignon 1,5 V AA • 14 • 4 LR06PLUSPOWER 135017 641 8.90 8.26 BLI 1

Mignon 1,5 V AA • 14 • 2x20 POWER LR6 AA 135361 530 39.90 37.05 PKG 1

E-Block 9 V • 26 x 17 • 1 6LR61PLUSPOWER 135019 256 8.60 7.99 BLI 1

Q-CONNECT® Batterien Alkaline
Garantie: 7 Jahre Haltbarkeit. Preis inkl. VEG.

in Blisterpackung

Art • Ø mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Micro 1,5 V AAA • 10 • 4 KF00488 968488 5.50 5.11 BLI 1

Mono 1,5 V D • 34 • 2 KF00491 968491 6.60 6.13 BLI 1

Baby 1,5 V C • 26 • 2 KF00490 968490 5.60 5.20 BLI 1

Mignon 1,5 V AA • 14 • 4 KF00489 968489 5.50 5.11 BLI 1

E-Block 9 V • 26 x 17 • 1 KF00492 968492 5.50 5.11 BLI 1

Sparpackung

Art • Ø mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Micro 1,5 V AAA • 10 • 20 KF10849 968494 14.60 13.56 BLI 1

Mignon 1,5 V AA • 14 • 20 KF10848 968493 14.60 13.56 BLI 1

DURACELL® Batterien Ultra Alkaline
langlebig, bevorzugte Nutzung für Blutdruckmessgeräte, Spielzeuge, Uhren, Taschen-
rechner, Laserpointer usw., Duralock Technologie erhält die Power der Batterie für 
bis zu 5 Jahre im eingelagerten Zustand. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Mini 1,5 V AAAA • 8,3 • 2 LR8D425 135041 660 8.95 8.31 BLI 1

DURACELL® Batterien Industrial
erstklassige, langfristige Leistung, zuverlässige Energie für professionelle Geräte, 
enthalten kein Quecksilber, temperaturbeständig von -20 bis +54°C, Verpackung ist 
zu 85 % recyclingfähig. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Stück pro SCH Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Micro 1,5 V AAA • 10 • 10 LR03INDUSTRIAL135202 807 9.90 9.19 SCH 1

Mono 1,5 V D • 33 • 10 LR20INDUSTRIAL135202 813 35.80 33.24 SCH 1

Baby 1,5 V C • 25 • 10 LR14INDUSTRIAL135202 810 22.80 21.17 SCH 1

Mignon 1,5 V AA • 14 • 10 LR06INDUSTRIAL135202 804 11.70 10.86 SCH 1

E-Block 9 V • 26 x 17 • 10 LR22INDUSTRIAL135202 816 29.40 27.30 SCH 1
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Batterien / Starthilfekabel

HUMMER® Starthilfe und Powerbank H2 Car Jump Starter
Batterie Starthilfe für Fahrzeuge und Schnell-Ladestation für tragbare Geräte in 
Einem, 12000 mAh Lithium-Ionen Akku, Eingang 14 V, Ausgang 12 V, Startstrom 
300 - 600 A, Benzinmotoren bis 6 l, Dieselmotoren bis 4 l, Betriebstemperatur von 
-20 bis +60°C, inkl. funkenloses Ladekabel, Micro-USB-Kabel, Car Adapter, AC Adap-
ter, 12 V-Ausgang Adapter und Reissverschlusstasche. 
Masse: B 183 x H 84 x T 30 mm. Gewicht: 430 g. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2004095 325200 095 210.00 194.99 STK 1

DURACELL® Zinc Air Knopfzellen für Hörgeräte
1,45 V, EasyTab Lasche für eine praktische Entnahme und leichtes Einsetzen der 
Batterie in ein Hörgerät. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Höhe mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

PR70 • 5,8 • 3,6 • 6 10/PR70 135077 559 9.90 9.19 BLI 1

PR48 • 7,9 • 5,4 • 6 13/PR48 135077 566 9.90 9.19 BLI 1

PR41 • 7,9 • 3,6 • 6 312/PR41 135077 573 9.90 9.19 BLI 1

PR44 • 11,6 • 5,4 • 6 675/PR44 135077 580 9.90 9.19 BLI 1

DURACELL® Batterien Security Alkaline
zuverlässige Leistung für wichtige Geräte, wie Ihren Schlüsselanhänger, Autoalarm, 
GPS-Tracker oder Kinderortungsgeräte. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,5 V 3LR50 • 12 • 2 N (MN9100)135203 983 7.60 7.06 BLI 1

12 V 3LR50 • 10 • 2 MN21 135203 969 9.40 8.73 BLI 1

DURACELL® Lithium Knopfzellen
3 V. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Höhe mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

CR1616 • 16 • 1,6 • 1 1616 135030 336 5.30 4.92 BLI 1

CR1620 • 16 • 2 • 1 1620 135030 367 5.50 5.11 BLI 1

CR2016 • 20 • 1,6 • 1 2016 135033 948 5.30 4.92 BLI 1

CR2025 • 20 • 2,5 • 1 2025 135033 979 5.30 4.92 BLI 1

CR2032 • 20 • 3,2 • 1 2032 135033 917 5.30 4.92 BLI 1

CR2430 • 24,5 • 3 • 1 2430 135030 398 5.30 4.92 BLI 1

DURACELL® Alkaline Knopfzellen
1,5 V. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Höhe mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

LR54 • 11,6 • 3,05 • 2 LR54 135052 550 6.20 5.76 BLI 1

LR43 • 11,6 • 4,2 • 2 LR43 135052 581 6.20 5.76 BLI 1

LR44 • 11,6 • 5,4 • 2 LR44 135504 424 6.20 5.76 BLI 1

DURACELL® Silberoxyd Knopfzellen
1,5 V. Preis inkl. VEG.

Art • Ø mm • Höhe mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

SR41 • 7,9 • 3,6 • 1 392/384 135029 6.20 5.76 BLI 1

SR54 • 11,6 • 3 • 1 389/390 135015 6.20 5.76 BLI 1

SR43 • 11,6 • 4,2 • 1 386/301 135016 6.20 5.76 BLI 1

SR44 • 11,6 • 5,4 • 2 357/303 135014 9.90 9.19 BLI 1
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Batterien / Batterieladegeräte / Cable Manager

HAMA® Kabelbündel-Schlauch
aus PE, bündelt und führt Kabel, sehr flexibel, mit Einführwerkzeug.

Ø 20 mm
250 cm lang.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 20600 558206 24.90 23.12 STK 1

Ø 30 mm
150 cm lang.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 20601 558206 010 24.90 23.12 STK 1

TESA® on&off Cable Manager
zum Bündeln und Ordnen von Kabeln elektronischer Geräte und Zubehör, 1'000 Mal 
öffnen und schliessen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10 mm x 5 m • schwarz 55239-00000151552 390 13.30 12.35 BLI 1

Sorgt für Ordnung 
im Kabelchaos

TESA® Powerstrips® Kabel-Clip
zur einfachen Fixierung und Führung von Kabeln, Kabellauf Ø 8 mm, spurlos ablös-
bar. Blister zu 5 Clips und 6 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 58035-00016151096 7.50 6.96 BLI 1

DURACELL® Batterieladegerät CEF 14
für Mignon (AA) und Micro (AAA) Batterien, laden von 2 oder 4 Akkus möglich, Lade-
zeit 4 Std., mit optischer Anzeige des Ladezustandes, inkl. 2 x AA 1300 mAh und 
2 x AAA 750 mAh Akkus. Preis inkl. VEG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

CEF14 135037 199 29.90 27.76 BLI 1

DURACELL® Batterieladegerät CEF 22 Multi Charger
für Micro (AAA), Mignon (AA), Baby (C), Mono (D) und E-Block (9 V) Batterien, lädt 
mehrere Grössen gleichzeitig, automatische Batteriegrössen-Erkennung, Ladezeit 6 - 
8 Std., mit optischer Anzeige des Ladezustandes, lädt bis zu 4 Akkus gleichzeitig.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

CEF22 135088 313 39.90 37.05 STK 1

DURACELL® Batterien Recharge Ultra
wiederaufladbare Batterien, sind bereits vorgeladen und sofort einsetzbar, länger 
anhaltende Kapazität, behält die Ladung bei Nichtgebrauch länger (auch nach 
12 Monaten noch ca. 50 % Ladung). Preis inkl. VEG.

900 mAh

Art • Ø mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Micro 1,2 V AAA • 10 • 4 HR03 135203 822 24.80 23.03 BLI 1

2500 mAh

Art • Ø mm • Stück pro BLI Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Mignon 1,2 V AA • 14 • 4 HR06 135203 853 24.80 23.03 BLI 1
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Kabel-Clips / Kabelboxen / Klett-Kabelbinder

DURABLE Kabel-Clip Cavoline®

aus biegeweichem Kunststoff, zur einfachen Fixierung und Führung von Kabeln, 
ideal für Telefon- und USB-Kabel bis Ø 5 mm, selbstklebend, einsetzbar auf glatten 
und gereinigten Oberflächen.

für 1 Kabel
Masse: B 20 x H 12 x T 20 mm. Packung zu 6 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 503710 153503 710 5.30 4.92 PKG 1

graphit 503737 153503 737 5.30 4.92 PKG 1

für 2 Kabel
Masse: B 20 x H 12 x T 20 mm. Packung zu 6 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 503810 153503 810 5.60 5.20 PKG 1

graphit 503837 153503 837 5.60 5.20 PKG 1

für 3 Kabel
Masse: B 52 x H 12 x T 20 mm. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 503910 153503 910 5.30 4.92 PKG 1

graphit 503937 153503 937 5.30 4.92 PKG 1

für 4 Kabel
Masse: B 82 x H 12 x T 20 mm. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 504010 153504 010 6.90 6.41 PKG 1

graphit 504037 153504 037 6.90 6.41 PKG 1

Clips sortiert
Packung zu je 2 Clips für 1, 2 und 3 Kabel und 1 Clip für 4 Kabel.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 504110 153504 110 10.80 10.03 PKG 1

graphit 504137 153504 137 10.80 10.03 PKG 1

DURABLE Klett-Kabelbinder Cavoline®

zum schnellen Ordnen und Bündeln von Kabeln, beliebig oft wiederverwendbar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1 x 20 cm • schwarz • 5 Stück • mit Schlaufe 503601 153503 601 4.60 4.27 PKG 1

1 x 20 cm • weiss • 5 Stück • mit Schlaufe 503602 153503 602 4.60 4.27 PKG 1

1 x 20 cm • farbig sortiert • 5 Stück • 
mit Schlaufe

503600 153503 600 4.60 4.27 PKG 1

1 x 100 cm • schwarz 503101 153503 101 3.90 3.62 STK 1

1 x 100 cm • weiss 503102 153503 102 3.90 3.62 STK 1

2 x 100 cm • schwarz 503201 153503 201 4.60 4.27 STK 1

2 x 100 cm • weiss 503202 153503 202 4.60 4.27 STK 1

3 x 100 cm • schwarz 503301 153503 301 5.50 5.11 STK 1

3 x 100 cm • weiss 503302 153503 302 5.50 5.11 STK 1

DURABLE Kabelbox Cavoline®

aus flammhemmendem Kunststoff, rutschfeste Gummifüsse, beidseitige gummierte 
Kabelschlitze für einfaches Verstauen und ideale Luftzirkulation, für die Aufnahme 
von Kabeln, Deckel mit runder Kabelöffnung für Smartphone-Ladekabel.

Box S
für 3fach Steckdosenleiste. Masse: B 246 x H 116 x T 128 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 503510 153503 510 39.60 36.77 STK 1

graphit 503537 153503 537 39.60 36.77 STK 1

Box L
für 5fach Steckdosenleiste. Masse: B 406 x H 139 x T 156 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 503010 153503 010 46.50 43.18 STK 1

graphit 503037 153503 037 46.50 43.18 STK 1

DURABLE Kabel-Clip Cavoline® Pro
aus biegeweichem Kunststoff, zur einfachen Fixierung und Führung von Kabeln, 
ideal für Netz- und USB-Kabel, selbstklebend mit extra grosser Klebefläche, 
einsetzbar auf glatten und gereinigten Oberflächen.

Kabellauf Ø 11 mm
Masse: B 20 x H 21 x T 16 mm. Packung zu 6 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 504210 153504 210 12.20 11.33 PKG 1

graphit 504237 153504 237 12.20 11.33 PKG 1

Kabellauf Ø 14 mm
Masse: B 25 x H 25 x T 20 mm. Packung zu 4 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 504310 153504 310 9.80 9.10 PKG 1

graphit 504337 153504 337 9.80 9.10 PKG 1

Einfaches und sicheres 
Kabelmanagement
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Kabel

HAMA® Netzwerk RJ45 Patchkabel
hochwertiges Kategorie-5e-Patchkabel mit 2 geschirmten RJ45-Steckern, 
Datenübertragungsrate 10/100/1000 Mbit/Sek., Kabel grau.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,5 m 20140 556468 5.90 5.48 STK 1

3 m 30592 556468 100 6.90 6.41 STK 1

5 m 30593 556468 200 7.90 7.34 STK 1

10 m 30590 556468 300 13.90 12.91 STK 1

15 m 30621 556468 400 18.90 17.55 STK 1

20 m 30598 556468 500 20.90 19.41 STK 1

Ideal zum Laden und 
Synchronisieren

HAMA® USB-Kabel A-Stecker - A-Kupplung
Verlängerung eines USB-Anschlusskabels, Datenleitungen verdrillt, Kabel grau.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,8 m 45027 556450 270 8.90 8.26 STK 1

3 m 45040 556450 400 10.90 10.12 STK 1

HAMA® USB-3.0-Kabel A-Stecker - A-Kupplung
Verlängerung eines USB-Anschlusskabels 3.0, Datenleitungen verdrillt, Kabel blau.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,8 m 39674 556397 12.90 11.98 STK 1

HAMA® High Speed HDMI-Kabel mit Ethernet
zum Anschluss von Video- und Audiogeräten, für Datenübertragungsraten von bis zu 
18 Gbit/Sek., Kabel schwarz.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1,5 m 122100 556122 20.90 19.41 STK 1

3 m 122101 556122 100 27.90 25.91 STK 1

5 m 122102 566122 200 38.90 36.12 STK 1

BASEUS USB-2.0-Kabel Micro - A Careful Series
zum Anschluss eines USB-Endgerätes mit Micro-USB-Buchse, für eine Schnellladung 
bis zu 2,4 A, Kabel grau/schwarz, Länge 1 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

300-5142 108514 208 14.90 13.83 STK 1
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Steckdosenleisten / Kabel

STEFFEN Spiralkabel
Stecker T12 mit teilisolierten Stiften, Kupplung T13, Länge 1 m nicht ausgezogen und 
4 m ausgezogen, Kabel Td 3 x 1 mm2, weiss, ohne Kinderschutz, Belastbarkeit max. 
10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

03 1199 1 228031 199 24.30 22.56 STK 1

STEFFEN Verlängerungskabel
Stecker T12 mit teilisolierten Stiften, Kupplung T13, Kabel Td 3 x 1 mm2, weiss, 
Kinderschutz, Belastbarkeit max. 10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 m 0302163 228302 163 6.90 6.41 STK 1

5 m 0302165 228302 165 9.90 9.19 STK 1

STEBA® Steckdosenleiste Power Easy mit USB
aus PP, 6 x Steckdosen T13, 2 x USB-Anschlüsse, Ein-/Aus-Schalter, mit Reset-Schalter 
(Überlastschutz), Kabellänge 1,5 m, Kabel Td 3 x 1 mm2, weiss, Stecker T12, Kinder-
schutz, Belastbarkeit max. 10 A / 250 V. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

207604216S228207 604 23.90 22.19 STK 1

STEBA® Steckdosenleiste IQ
aus PC, 2 x Steckdosen T13, 2 x USB-Anschlüsse 5 VDC / 2100 mA, Kabellänge 1,5 m, 
Kabel Td 3 x 1 mm2, Stecker T12, Kinderschutz, Belastbarkeit max. 10 A / 250 V, 
inkl. Clip-Befestigung. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 200160212 228200 212 24.00 22.28 STK 1

schwarz 200160112 228200 112 24.00 22.28 STK 1

STEBA® Steckdosenleiste Strong
aus PA, 5 x Steckdosen T13, Ein-/Aus-Schalter, mit Reset-Schalter (Überlastschutz), 
Kabellänge 3 m, Kabel Td 3 x 1 mm2, weiss, Stecker T12 mit teilisolierten Stiften, 
2 Magnete, Kabelwickelvorrichtung, ohne Kinderschutz, Belastbarkeit max. 10 A / 
250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

207620235 228207 620 29.40 27.30 STK 1

STEBA® Steckdosenleiste
aus PC, Steckdosen T13, mit Reset-Schalter (Überlastschutz), Kabellänge 3 m, Kabel 
Td 3 x 1 mm2, weiss, Stecker T12 mit teilisolierten Stiften, 2 Magnete, Kabelwickel-
vorrichtung, Kinderschutz, Belastbarkeit max. 10 A / 250 V.

mit Ein-/Aus-Schalter

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4 Steckdosen 20 201234 S 228199 401 34.00 31.57 STK 1

6 Steckdosen 20 201236 S 228199 301 40.70 37.79 STK 1

8 Steckdosen 20 201238 S 228199 801 46.50 43.18 STK 1

ohne Ein-/Aus-Schalter

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4 Steckdosen 20 201234 C228199 402 34.60 32.13 STK 1

6 Steckdosen 20 201236 C228199 302 40.50 37.60 STK 1

STEBA® Steckdosenleiste Desk Control Agent
aus PC, 3 x Steckdosen T13, 2 x USB-Anschlüsse zum Laden von USB-Geräten, 1 x 
USB-Anschluss für Datentransfer, Überspannungsschutz, Stifthalter, Schalter beleuch-
tet, Anti-Rutsch-Füsse, Kabellänge 2 m, Kabel Td 3 x 1 mm2, USB-Kabel mit Sicherung 
10 A, Stecker T12, Kinderschutz, Belastbarkeit max. 10 A / 250 V. Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

200150333 1228200 333 59.30 55.06 STK 1
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Kabelrollen

STEFFEN Kabelrolle Fix Core
aus Metall, 4 x Steckdosen T13, Schutzklasse IP44, Kabellänge 30 m, Kabel Gdv 
3 x 1,5 mm2 mit Stecker T12, Belastbarkeit 10 A / 250 V, Drehkontaktausführung 
mit Thermoschutzschalter, Metallständer.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz/silber 0108922 30 228108 922 115.00 106.78 STK 1

STEFFEN Kabelrolle CEE16/3
aus PP, 1 x Steckdose CEE16/3, 1 x Steckdose T23, Kabellänge 25 m, Kabel Bauflex 
3 x 1,5 mm2 mit Stecker CEE16/3, Belastbarkeit 16 A / 250 V, Metallständer.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 0109732 25 13228109 513 165.00 153.20 STK 1

STEFFEN Kabelrolle
aus PP, 4 x Steckdosen T13, Kabellänge 25 m, Kabel Td 3 x 1 mm2, gelb, Stecker T12 
mit teilisolierten Stiften, Metallständer, Thermoschutz, Ein-/Aus-Schalter mit Funkti-
onsanzeige, Konusbremse, Belastbarkeit max. 10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau/grau 0106211 25 228106 211 49.50 45.96 STK 1

STEFFEN Kabelrolle Stero Loop Haspel
aus PP, 1 x Steckdose T13, Kabellänge 22,5 m mit Stecker T12 und 2,5 m, 
Kabel Td 3 x 1 mm2 mit Kupplung T13, Belastbarkeit 10 A / 250 V, Thermoschutz, 
Konusbremse, Metallständer.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau/grün 0106611 25 228106 611 47.20 43.83 STK 1

STEFFEN Kabelbox mit Tragegriff
aus PP, 4 x Steckdosen T13, Kabellänge 10 m, Kabel Td 3 x 1 mm2 mit Stecker T12, 
Belastbarkeit 10 A / 250 V, Thermo- und Kinderschutz.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss/grau 0109111 10 228109 111 17.90 16.62 STK 1

STEFFEN Kabelbox
aus PP, 4 x Steckdosen T13, Kabellänge 5 m, Td-Kabel weiss mit Stecker T12, 
Querschnitt 1 mm2, Belastbarkeit 10 A / 250 V, Thermo- und Kinderschutz.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss/grau 0109011 5 228010 901 13.90 12.91 STK 1
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Adapter / Abzweigstecker / Zeitschaltuhren

STEFFEN Abzweigstecker Steko Line
aus PC, Steckerteil T12 mit teilisolierten Stiften, 3 x Abgangsdosen T13, Kinderschutz, 
Belastbarkeit max. 10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

14 9759 0 228149 759 6.60 6.13 STK 1

STEFFEN Abzweigstecker
aus PC, Steckerteil T12, 2 x Abgangsdosen T13, Kinderschutz, Belastbarkeit max. 
10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

14 9749 0 228149 749 5.40 5.01 STK 1

STEFFEN Zeitschaltuhr SilverLine
aus PC, Steckerteil T12, Buchsenteil T13, mechanisch, Schaltmöglichkeit alle 15 Min., 
24 Std. Zyklus, Kinderschutz, Belastbarkeit max. 10 A / 250 V, Schutzart IP20 
(Innenanwendung).

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1204400 228120 400 11.60 10.77 STK 1

STEFFEN Steckdosenadapter WiFi Pilot
direkte Ansteuerung via Smartphone oder Tablet, Systemvoraussetzungen: iOS 7.0 
oder Android 4.0 und höher via WiFi Pilot App, Funktionen: Ein- und Ausschalten, 
Countdown, Timer und Zufallsgenerator, Belastbarkeit max. 10 A / 230 V, 
Schutzart IP20 (Innenanwendung). Preis inkl. VRG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1204202 1 228120 420 39.30 36.49 STK 1

STEFFEN Abzweigstecker Steko Swing
aus PC, drehbar 360°, Steckerteil T12, 4 x Abgangsdosen T13, Kinderschutz, 
Belastbarkeit max. 10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

14 9725 0 228149 725 13.70 12.72 STK 1

STEFFEN Abzweigstecker sternförmig
aus PC, sternförmig, Steckerteil T12, 3 x Abgangsdosen T13, Kinderschutz, 
Belastbarkeit max. 10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

14 9745 228149 745 7.50 6.96 STK 1

STEFFEN Abzweigstecker Steko Peacock
aus PC, kippbar, Steckerteil T12, 3 x Abgangsdosen T13, Kinderschutz, 
Belastbarkeit max. 10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

14 9769 0 228149 769 9.90 9.19 STK 1

STEFFEN Adapter Europa-Schweiz
aus PVC, Steckerteil Schweiz (T12) mit teilisolierten Stiften, Buchsenteil Europa (Schu-
ko), 3-polig, integrierte Feinsicherung 10 A / 250 V, Belastbarkeit max. 10 A / 250 V.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1409571 1 228140 572 8.30 7.71 STK 1
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 Handwagen / Rollhocker
Leiter / Plattformwagen

SAFETOOL® Plattformwagen 150 kg
4 Rollen, Anti-Rutsch-Matte, Ladekantenschutz, Behälter für Werkzeug oder Doku-
mente, einklappbarer Schiebebügel, demontiert geliefert, Nutzlast 150 kg. 
Masse der Ladefläche: B 470 x T 730 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz/grau 3803 410380 300 137.00 127.21 STK 1

Behälter für Werkzeug 
oder Dokumente

ALCO Haushaltsleiter
aus Aluminium, 3-stufig, einseitig begehbar, zusammenklappbar, Stufen und Platt-
form geriffelt, mit Eckversteifungen an den Stufen. Masse: Breite Standfuss 43 cm, 
Plattformhöhe 64,5 cm, Gesamthöhe 125 cm. Zertifikat: SGS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8892 441889 200 146.00 135.56 STK 1

Q-CONNECT® Rollhocker Metall
robuste Metallausführung mit 3 Gleitrollen, bei Belastung standfest, unbelastet gut 
verschiebbar, Belastbarkeit max. 150 kg. Masse: H 430 mm. Gewicht: 5,8 kg. 
Zertifikat: GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau KF04847 997000 003 73.00 67.78 STK 1

grau KF04844 997000 008 73.00 67.78 STK 1

schwarz KF04845 997000 009 73.00 67.78 STK 1

SAFETOOL® Plattformwagen 140 kg
aus Aluminium und PP, 4 Rollen, davon 2 beweglich, montiert geliefert, flach zusam-
menklappbar (Masse: B 680 x H 80 mm), Lenkarm höhenverstellbar, Nutzlast 140 kg. 
Masse der Ladefläche: B 405 x T 670 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 3807.00 410380 700 212.00 196.84 STK 1

SAFETOOL® Transportplatte
Holz-Plattform mit Anti-Rutsch-Pads, 4 Lenkrollen aus Kunststoff, mit Griffloch, 
Nutzlast 300 kg. Masse: B 600 x H 160 x T 400 mm. Gewicht: 6 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3799 410379 900 103.00 95.64 STK 1

SAFETOOL® Handwagen 90 kg
aus Aluminium und PP, 2 Gummiräder, Nutzlast 90 kg. 
Masse der Ladefläche: B 355 x T 320 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau 3090 410309 226.00 209.84 STK 1
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Schreibplatten / Konzepthalter

MAUL Konzepthalter mit Tragarm und Fussplatte
aus bruchsicherem ABS, matte Oberfläche gegen Reflexionen, um 360° drehbar, für 
Hoch- und Querformat, Pult abnehmbar und kann als Schreibplatte genutzt werden, 
umsteckbare Anschlagteile, aussermittige Befestigung des Pultes am Tragarm mög-
lich, Klemmer blau, Befestigung an kurzer oder langer Seite, Klemmer für grössere 
Formate um 42 mm nach oben ausziehbar, Zeilenzeiger links oder rechts einsetzbar, 
mit Verlängerung für Querformat, über die ganze Höhe verstellbar, abnehmbar, hält 
bis zu 100 Blatt Papier, Tragarm 190 mm lang, Flügelschraube für leichtes Einstellen 
an den Gelenken, Fussplatte B 224 x H 197 mm, Ablagemulde für Stifte und Büro-
klammern, für Format A4. Garantie: 3 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

grau 8132482 973851 008 52.40 48.65 STK 1

Q-CONNECT® Schreibplatte
aus PP, Metall-Klemm-Mechanik für bis zu 80 Blatt, kurze Klemme, mit Aufhänge-
vorrichtung, für Format A4.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau KF21625 915021 625 5.50 5.11 STK 1

rauchgrau KF11706 915021 628 5.50 5.11 STK 1

schwarz KF11705 915021 629 5.50 5.11 STK 1

SIMPLEX Schreibplatte Platfix
aus Aluminium, farblos eloxiert, mit fixierter breiter Klemme.

Klemme an Schmalseite

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für Format A5 32002 266320 020 46.90 43.55 STK 1

für Format A4 32004 266320 040 49.90 46.33 STK 1

für Format A3 32005 266320 050 98.00 90.99 STK 1

Klemme an Längsseite

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

für Format A5 32001 266320 010 46.90 43.55 STK 1

für Format A4 32003 266320 030 49.90 46.33 STK 1

WEDO® Schreibplatte mit Aufbewahrungsfach
aus bruchfestem PP mit stabiler kurzer Metallklemme und Griff, das Aufbewahrungs-
fach schützt Ihre Unterlagen sicher und trocken und bietet Platz für Stifte, Rechner, 
Massband und andere Utensilien, für Format A4. Masse: B 258 x H 40 x T 410 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 57 6001 404576 001 33.50 31.10 STK 1

BIELLA Schreibplatte Scripla
aus farbigem Spezialkarton, 1,8 mm, lackiert, kurze Klammer, Klemm-Mechanik mit 
Aufhängeloch.

für Format A4 hoch, Klammer an Schmalseite

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 0349400.45 103494 002 11.70 10.86 STK 1

blau 0349400.05 103494 003 11.70 10.86 STK 1

für Format A4 quer, Klammer an Längsseite

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

blau 0349450.05 103494 503 11.70 10.86 STK 1

WEDO® Schreibplatte mit Rechner
aus Aluminium, herausnehmbarer Solar-Rechner mit integriertem Massstab (20 cm), 
breite Klemme, Aufhängeöse, für Format A4.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 57 954 404954 36.90 34.26 STK 1
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Werkzeug, Schneiden, Kleben, Montage

Werkzeug 152 - 155

Schneiden 156 - 159

Heften 160 - 161

Klebstoffe 162 - 165

Klebebänder 166 - 171

Aufhänge-Systeme 172 - 174

Magnete, Folien 175 - 176



152 Betriebsbedarf 20/21

Steckschlüssel / Bauschlüssel / Hammer

IRONSIDE® Hammer
aus Stahl C 45, gehärtet, nach DIN 1193, geschweifter und polierter Eschenstiel, 
Arbeitsflächen poliert, nach DIN 1041.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

500 g 100032 376/5 361111 425 19.70 18.29 STK 1

PB SWISS TOOLS Inbusschlüsselsatz RainBow 210H-10
farbig, pulverbeschichtet, für Innensechskantschrauben, in Kunststoffhalterung. 
Inhalt: 1,5, 2, 2,5, 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

PB 210 H-10 RB 361145 951 41.20 38.25 SET 1

IRONSIDE® Steckschlüsselsatz
aus Chrom-Vanadium-Stahl, matt verchromt, 35teilig, in stabilem Kunststoffkoffer. 
Inhalt: Umschaltknarre, Steckgriff, Verlängerungen 50 mm und 100 mm, Flachschlitz 
4, 5,5, 7 mm, Kreuzschlitz Phillips® 1, 2, Kreuzschlitz Pozidriv® 1, 2, Torx® 10, 15, 20, 
25, 30, 40 mm, Hex 3, 4, 5, 6, 8, 6-kant Einsätze 4, 4,5, 5, 5,5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13 mm. Masse: B 255 x H 50 x T 150 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

116025 361137 130 89.70 83.29 SET 1

IRONSIDE® Bauschlüssel Universal
aus Zinkdruckguss, für alle gängigen Schränke und Absperrsysteme, 4-kant 6, 7, 
8 mm, 3-kant 9 mm, Doppelbart Ø 5/14, mit Biteinsatz, Schlitz 7 mm und Kreuz-
schlitz 2, mit 1/4" Bits an einer Befestigungskette.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

117213 361106 116 38.80 36.03 STK 1

PB SWISS TOOLS Schraubenzieher-Set in Rolletui 513CN
mit Wechselklingen, 8teilig. Inhalt: Teleskop Griff, 53 Teleskop, 53CPH 00-120, 
0-120, 53D 1,5-2-120, 2,5-3-120, 53T 6-7-120, 8-9-120.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

PB 513 CN 361143 407 56.80 52.74 ET 1

WIHA Bithalter mit Magazin Liftup 26one
aus Chrom-Vanadium Stahl, durchgehend gehärtet, mechanische Verriegelung, ergo-
nomischer Griff, 13 Doppelbits, Kreuzschlitz Phillips® 0, 1, 2, 3, Kreuzschlitz Pozidriv®

1, 2, Torx® 10, 15, 20, 25, 27, 30, Flachschlitz 4, 6, Innenvierkant 1.0, 2.0, Innen-
sechskant 3.0, 4.0, 5.0, 6.0, 3/32", 7/64", 1/8", 9/64", 5/32", 3/16".

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3803/04-020 293380 304 77.70 72.14 STK 1

Grosser Griff - 
Maximale Power

Arbeitshandschuhe Seiten 100 - 102

PB SWISS TOOLS Schraubenziehersatz 8250PCN
für Schrauben und Kreuzschrauben. Inhalt: 8100/1, 2, 3, 4, 5, 8192/1, 2.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

PB 8250 PCN 361143 487 69.20 64.25 SET 1
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Multi-Tools / Machete
Kombizange / Seitenschneider

IRONSIDE® Seitenschneider
aus Spezialkohlenstahl, ergonomische Zwei-Komponenten Griffe, schwedische 
B-Form, Länge 160 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

121221 361100 684 32.20 29.90 STK 1

GERBER® Machete Versafix Pro
aus Stahl mit Kunststoffgriff, Teilwellenschliff auf oberer Kante, Aussparungen in 
Klinge gefräst, um Gewicht zu sparen, Kordelloch, geeignet für Garten- und Umge-
bungsarbeiten oder zum Feuerholz sammeln beim Camping, Klingenlänge 
ca. 234 mm, -höhe ca. 53 mm, -tiefe ca. 3 mm, Gesamtlänge ca. 369 mm, 
inkl. Kunststoffscheide. Gewicht: ca. 325 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

30-001605 317300 605 77.90 72.33 STK 1

GERBER® Multi-Tool The Center-Drive™

aus Stahl, mit einer Hand bedienbar, Zange mit Federunterstützung, drehbarer 
Hartmetall-Kabelschneider mit Abisolierer, 2 Messerklingen, magnetischer Bit-Halter, 
Aufstemm-Werkzeug mit Nagelentferner, Ahle, Feile und Flaschenöffner, Länge offen 
ca. 167 mm, geschlossen ca. 120 mm, inkl. Gürteletui aus Nylon. Gewicht: ca. 270 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

30-001193N 317300 193 219.00 203.34 STK 1

IRONSIDE® Kombizange
aus Spezialkohlenstahl, Kopf hochglanzpoliert verchromt, ergonomische Zwei-Kom-
ponenten Griffe, Schneiden zusätzlich induktiv nachgehärtet, Länge 180 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

121213 361100 584 30.20 28.04 STK 1

GERBER® Klappmesser Key Note
aus Stahl mit Aluminiumgriff, Kante zum Schneiden, Kante zum Kratzen, Nagelkerbe, 
inkl. abnehmbarer Schlüsselring.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

31-003792 317310 746 46.90 43.55 STK 1

GERBER® Multi-Fork Devour
aus Aluminium, 9 Werkzeuge in Einem für Unterwegs, Löffel, Gabel, Messerbank, 
Dosenöffner, Flaschenöffner, Verpackungsöffner, Brecheisen und 2 Schraubenzieher, 
Ständer- und Halterfunktion, damit die Multifunktionsgabel nicht im Dreck oder in 
der Pfanne liegt, Länge ca. 190 mm. Gewicht: ca. 29 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

31-003419 317310 419 32.90 30.55 STK 1

Bereit für die 
Campingferien

Einweggeschirr Seiten 22 - 26
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Schleifpapiere / Meter / Wasserwaage

IRONSIDE® Wasserwaage
Leichtmetall-Rechteckprofil, silbereloxiert, glatte Seitenflächen, stossdämpfende 
Endkappen, eingegossene Libellenbefestigung, garantiert Genauigkeit.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

40 cm 152012 361211 052 24.20 22.47 STK 1

RIEFFEL® Rollmeter metri
gelbes Band 19 mm breit, mm-Einteilung, Gehäuse aus verchromtem ABS, Stopptaste, 
automatischer Bandrücklauf, mit Gürtelclip.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 m 1222SB 291222 8.40 7.80 STK 1

3 m 1223SB 293112 300 8.80 8.17 STK 1

5 m 1225SB 291225 13.40 12.44 STK 1

RIEFFEL® Glasfaserbandmass
in handlicher Kapsel, Massband 15 mm breit, einseitige mm-Teilung, Meterzahlen 
jeweils in rot markiert, das Mass beginnt beim Beschlag, dieser ist mit einem 
ausklappbaren Haken ausgestattet.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

30 m • schwarz 1400/30 293140 030 34.00 31.57 STK 1

RIEFFEL® Holzgliedermeter
aus europäischem Buchenholz, gelb lackiert, Duplex mm-Teilung, rote Dezimeter-
zahlen, Winkelteilung beim ersten Anfangsglied.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 m 1102 GELB 970580 5.20 4.83 STK 1

RIEFFEL® Doppelmeter Longlife Plus The Best
aus PA, 30 % Glasfaser verstärkt, gelb/weiss, geprägte Duplex mm-Teilung, rote 
Dezimeterzahlen, mit Metallenden, Retourteilung auf der Innenseite, 90° Rasterpunkt 
aller Gelenke. Zertifikat: CE.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 m 1652GW 293165 200 9.80 9.10 STK 1

RIEFFEL® Taschenmeter Longlife
aus PA, 30 % Glasfaser verstärkt, weiss, geprägte Duplex mm-Teilung, rote Dezimeter-
zahlen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1 m 1601W 293160 100 6.60 6.13 STK 1

SANDBLASTER™ Schleifpapier
für das Schleifen von geraden Oberflächen, das hochwertige Schleifkorn ermöglicht 
einen extra schnellen Schliff mit wenig Kraftaufwand, robust und verstopft nicht, 
mit antistatischer Beschichtung, Format 230 x 280 mm. Packung zu 3 Blatt.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Körnung 80/120/180 60-MIX 302511 060 6.60 6.13 PKG 1

Körnung 100/120/150 60-M100 302511 100 6.60 6.13 PKG 1

Körnung 180/240/320 60-M180 302511 180 6.60 6.13 PKG 1
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Schlösser / Borstenpinsel / Klemmzangen / Lupen

WEDO® Rechtecklupe mit LED-Licht
aus ABS, extra helles, weisses LED-Licht wird durch hochziehen des Gehäuseoberteils 
eingeschaltet, Kunststofflinse 35 x 38 mm, vergrössert 3-fach, inkl. 2 x 3 V Batterien 
(CR1220). Masse: B 47 x H 118 x T 14 mm. Gewicht: 48 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 271 7501 404236 341 22.70 21.08 BLI 1

rot 271 7502 404271 502 22.70 21.08 BLI 1

blau 271 7503 404271 503 22.70 21.08 BLI 1

GEISTLICH Klemmzangen
weiche, bewegliche Kontaktbacken passen sich optimal dem zu pressenden Werk-
stück an, geeignet als Fixierhilfe oder zum Pressen von frisch verleimten Gegenstän-
den. Set zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Klemmweite 30 mm 9516.0200.20 170516 200 9.90 9.19 SET 1

Klemmweite 60 mm 9516.0100.10 170516 100 12.90 11.98 SET 1

GEISTLICH Pinsel Borsten Set
schwarze Naturborsten, naturbelassener Holzstiel, für allgemeine Lackier-, Maler- 
und Ablaugearbeiten, geeignet für lösemittelhaltige Lacke, Kunstharz-, und Ölfarben, 
Dispersionen, Laugen etc. Set zu je 1 Pinselbreite 15 mm, 25 mm, 40 mm und 
50 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8480.1240.19 170480 019 11.90 11.05 SET 1

ABUS Schloss Serie 65
aus massivem Messing, Innenteile aus rostfreiem Material, Bügel aus gehärtetem 
Spezialstahl, Präzisions-Stift-Zylinder.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

15 mm 65/15 SB 293308 10.30 9.56 BLI 1

20 mm 65/20 SB 293309 9.70 9.01 BLI 1

25 mm 65/25 SB 293310 11.00 10.21 BLI 1

30 mm 65/30 SB 293311 12.60 11.70 BLI 1

40 mm 65/40 SB 293312 16.30 15.13 BLI 1

50 mm 65/50 SB 293313 24.40 22.66 BLI 1

ABUS Zahlenschloss
massiver Aluminiumschlosskörper, korrosionsbeständig, individuell einstellbarer 
Zahlencode, komfortable Bedienung ohne Schlüssel, geringes Gewicht, hoher Wieder-
erkennungswert durch intensive Farben, ideal zur Gepäcksicherung, Sicherung von 
Spinden in Schulen und Sportzentren, Kassetten, Schatullen, Schränken, Werkzeug-
kisten, Schaltanlagen etc.

3-stellig
Masse: B 31,5 x H 65 x T 15,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

titan 145/30 TITAN 293145 300 16.50 15.32 STK 1

gelb 145/30 GELB 293145 301 16.50 15.32 STK 1

rot 145/30 ROT 293145 302 16.50 15.32 STK 1

blau 145/30 BLAU 293145 303 16.50 15.32 STK 1

orange 145/30 ORANGE 293145 304 16.50 15.32 STK 1

grün 145/30 GRÜN 293145 305 16.50 15.32 STK 1

4-stellig
Masse: B 41,5 x H 77 x T 17,5 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

titan 145/40 TITAN 293145 400 18.30 16.99 STK 1

rot 145/40 ROT 293145 402 18.30 16.99 STK 1

blau 145/40 BLAU 293145 403 18.30 16.99 STK 1
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Kartonschneider / Cutter

MAUL Sicherheitscutter Expert
Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, ergonomische und gummierte Griffzone, Klingen-
führung aus Metall mit Sicherheitsfunktion, selbstständiges Zurückziehen der Klinge, 
zerschneiden von Packschnüren mit zurückgezogener Klinge möglich, Magazin für bis 
zu 5 Ersatzklingen im Griff integriert, mit Loch zum Auf- oder Anhängen, für Rechts- 
und Linkshänder, inkl. 5 Klingen (nicht einzeln erhältlich). Zertifikat: GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Klingenbreite 19 mm 7782290 489778 009 15.40 14.30 STK 1

Magazin im Griff 
integriert

CANARY Sicherheits-Kartonschneider DC-190F-1
Gehäuse aus PP, Klinge aus Edelstahl mit Antihaft-Beschichtung, stumpfe Spitze, 
Feinzahn-Sägeblatt verhindert unbeabsichtigte Verletzungen, ideal zum Öffnen und 
Zuschneiden von Karton, Stretchfolie, Verpackungs- und Klebeband, durch geringeren 
Druck können auch detaillierte Kurven geschnitten oder Karton zum Falten eingeritzt 
werden, geeignet für Lager, Fabriken, Versandabteilungen, Schulen oder zu Hause, 
Schnittlänge 75 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

DC-190F-1 202719 12.50 11.61 STK 1

Klinge mit Antihaft-
Beschichtung

CANARY Ersatzklingen zu DC-20F-1
Klinge aus Edelstahl mit Antihaft-Beschichtung. Packung zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

DC-15-BF2 202720 100 16.90 15.69 PKG 1

CANARY Sicherheits-Kartonschneider DC-20F-1
Gehäuse aus ABS, Klinge aus Edelstahl mit Antihaft-Beschichtung, stumpfe Spitze, 
Feinzahn-Sägeblatt verhindert unbeabsichtigte Verletzungen, automatischer Klingen-
rückzug, ideal zum Öffnen und Zuschneiden von Karton, Stretchfolie, Verpackungs- 
und Klebeband, durch geringeren Druck können auch detaillierte Kurven geschnitten 
oder Karton zum Falten eingeritzt werden, geeignet für Lager, Fabriken, Versand-
abteilungen, Schulen oder zu Hause, Schnittlänge 25 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

DC-20F-1 202720 19.50 18.11 STK 1

Automatischer 
Klingenrückzug
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Cutter / Schneideunterlagen

Q-CONNECT® Schneideunterlage
aus 3 mm dickem, unzerschneidbarem PVC-Material, die rutschfeste Oberfläche ist 
mit mikroskopisch kleinen Näpfchen versehen, die sich nach dem Schneidevorgang 
wieder schliessen, mit farbiger Raster-Skala 1 cm bzw. 5 cm (dickere Linie) auf bei-
den Seiten, beidseitig verwendbar.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

45 x 30 cm • grün KF01136 182001 005 20.90 19.41 STK 1

45 x 30 cm • schwarz KF01193 182001 009 20.90 19.41 STK 1

45 x 30 cm • transparent KF01141 182005 25.50 23.68 STK 1

60 x 45 cm • grün KF01137 182002 005 41.90 38.90 STK 1

60 x 45 cm • schwarz KF01194 182002 009 41.90 38.90 STK 1

60 x 45 cm • transparent KF01142 182006 54.00 50.14 STK 1

90 x 60 cm • grün KF01138 182003 005 73.00 67.78 STK 1

90 x 60 cm • schwarz KF01195 182003 009 73.00 67.78 STK 1

90 x 60 cm • transparent KF01143 182007 97.00 90.06 STK 1

NT CUTTER® A-1P für leichte Schneidearbeiten
Schaft aus Edelstahl, Schiebemechanik, mit Auto-Lock (Klingensperre), für Rechts- 
und Linkshänder, inkl. 3 Klingen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Klingenbreite 9 mm A-1P PRO 184001 16.50 15.32 STK 1

Q-CONNECT® Ersatzklingen zu Cutter

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Klingenbreite 9 mm • 10 Stück KF14757 914011 7.20 6.69 PKG 1

Klingenbreite 18 mm • 12 Stück KF10636 914012 8.70 8.08 PKG 1

Q-CONNECT® Cutter
Schaft aus Kunststoff, abbrechbare Klingen, Klingenarretierung, inkl. 1 Klinge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Klingenbreite 9 mm KF10631 914001 1.60 1.49 STK 1

Klingenbreite 18 mm KF10632 914002 3.60 3.34 STK 1

Q-CONNECT® Ersatzklingen zu Profi-Cutter/Sicherheits-
Cutter

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Klingenbreite 18 mm • 5 Stück KF15433 914014 2.70 2.51 PKG 1

Q-CONNECT® Profi-Cutter
Schaft aus Metall, Klingenarretierung, inkl. 1 Klinge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Klingenbreite 18 mm KF10633 914003 11.00 10.21 STK 1

Q-CONNECT® Sicherheits-Cutter
Schaft aus Kunststoff, geeignet zum Schneiden von Papier, dünnem Karton, Leder 
usw., selbstständiges Zurückziehen der Klinge, inkl. 1 Klinge.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Klingenbreite 18 mm KF15432 914004 5.20 4.83 STK 1

Hohe Sicherheit
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Hebel-Schneidemaschinen

IDEAL® Hebel-Schneidemaschine 1133
lasergeschnittenes Universalmesser und Schnittschiene aus hochwertigem Spezial-
stahl mit Antihaftbeschichtung, transparente Anpressschiene mit Übergriffschutz und 
integriertem Präzisions-Schnittandeuter, vorne und hinten eine Papieranlage, Mass-
skala in cm/mm, Rückanschlag, Papierformate von A4 bis A6 und gängige Fotofor-
mate auf dem Schneidetisch, schneidet pro Vorgang bis zu 15 Blatt, Schnittlänge 
340 mm. Tischgrösse: B 250 x T 340 mm. Masse: B 290 x H 85 x T 570 mm. 
Gewicht: 2,5 kg. Zertifikat: GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1133 202000 132 161.00 149.49 STK 1

DAHLE® Hebel-Schneidemaschine 567
für Papier und Karton, Sicherheitsautomatik, arretierbare Pressung, 2 Winkelanlagen 
mit mm-Teilung, verstellbarer Rückanschlag, ausziehbarer Vorderanschlag, Breittisch, 
zahlreiche Orientierungslinien auf dem Tisch, geschliffenes Ober- und Untermesser, 
schneidet pro Vorgang bis zu 35 Blatt, Schnittlänge 550 mm. 
Tischgrösse: B 365 x T 600 mm. Gewicht: 14,7 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

00567.6 166567 1290.00 1197.77 STK 1

DAHLE® Hobby-Schneidemaschine 502
für Papier und Karton, Handpressung, 2 Winkelanlagen mit mm-Teilung, zahlreiche 
Orientierungslinien auf dem Tisch, mm-Teilung entlang der transparenten Anpress-
schiene, schneidet pro Vorgang bis zu 8 Blatt, Schnittlänge 320 mm. 
Tischgrösse: B 175 x T 420 mm. Gewicht: 1,5 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

00502.6 166502 72.90 67.69 STK 1

DAHLE® Hebel-Schneidemaschine 565
für Papier und EDV-Listen, Sicherheitsautomatik, automatische Pressung, 2 Winkelan-
lagen mit mm-Teilung, verstellbarer Rückanschlag, ausziehbarer Vorderanschlag mit 
Schmalschnitteinrichtung, zahlreiche Orientierungslinien auf dem Tisch, geschliffenes 
Ober- und Untermesser, schneidet pro Vorgang bis zu 40 Blatt, Schnittlänge 390 mm. 
Tischgrösse: B 355 x T 475 mm. Gewicht: 8,9 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

00565.6 166565 699.00 649.03 STK 1

DAHLE® Hebel-Schneidemaschine 561
Sicherheitsautomatik, automatische Pressung, 2 Winkelanlagen mit mm-Teilung, 
verstellbarer Rückanschlag magnetisch, zahlreiche Orientierungslinien auf dem Tisch, 
geschliffenes Ober- und Untermesser, schneidet pro Vorgang bis zu 35 Blatt, Schnitt-
länge 360 mm. Tischgrösse: B 265 x T 440 mm. Gewicht: 6,1 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

00561.6 166561 415.00 385.33 STK 1

DAHLE® Hebel-Schneidemaschine 560
transparenter Messerschutz, Handpressung, 2 Winkelanlagen mit mm-Teilung, ver-
stellbarer Rückanschlag, zahlreiche Orientierungslinien auf dem Tisch, geschliffenes 
Ober- und Untermesser, schneidet pro Vorgang bis zu 25 Blatt, Schnittlänge 340 mm. 
Tischgrösse: B 285 x T 450 mm. Gewicht: 4 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

00560.6 166560 260.00 241.41 STK 1
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Hebel-Schneidemaschinen

IDEAL® Profi-Hebelschneidemaschine 1058
solide Handhebelpressung, grosser Schneidetisch in stabiler Ganzmetall-Konstruktion, 
nachschleifbare Messergarnitur aus Solinger Messerstahl, Vorderanschlag mit Fest-
stellschraube und Schmalschnitteinrichtung für den Schneidebereich zwischen 
1 und 10 mm, Skalendrehknopf für die Masseinstellung des Vorderanschlags, stabiles 
Messerlager aus Aluminiumguss und zweifach gelagerte Messerachse für präzise 
Schnitte, transparente Schutzvorrichtung aus bruchsicherem Lexan®, stufenlos ver-
stellbarer Rückanschlag mit Feststellschraube, Massskala in mm/Zoll, ausklappbare 
Papierstützen am Vorderanschlag, schneidet pro Vorgang bis zu 40 Blatt, Schnitt-
länge 580 mm. Tischgrösse: B 356 x T 604 mm. Masse: B 410 x H 260 x T 790 mm. 
Gewicht: 14 kg. Zertifikat: GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1058 202000 158 729.00 676.88 STK 1

IDEAL® Hebel-Schneidemaschine 1046
automatische Pressung für präzises, komfortables Schneiden, EASY_LIFT Lösehebel 
zum Anheben der Pressung für eine einfache Schnittgutentnahme, grosser Schnei-
detisch in stabiler Ganzmetall-Konstruktion, nachschleifbare Messergarnitur aus 
Solinger Messerstahl, stabiler Messerwinkel aus Aluminiumguss und zweifach gela-
gerte Messerachse für präzise Schnitte, transparenter Messerschutz mit integriertem 
Schnittandeuter, präziser Seitenanschlag aus Metall mit stufenlos arretierbarem Rück-
anschlag, Massskala in mm/Zoll, Papierformate und verschiedene Winkelmarkierun-
gen auf dem Schneidetisch, Gummifüsse für sicheren Stand, schneidet pro Vorgang 
bis zu 30 Blatt, Schnittlänge 460 mm. Tischgrösse: B 356 x T 510 mm. 
Masse: B 390 x H 385 x T 700 mm. Gewicht: 7,5 kg. Zertifikat: GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1046 202100 046 465.00 431.75 STK 1

IDEAL® Büro-Stapelschneider 3005
LED-Schnittandeuter für präzise Schnitte, transparente Sicherheitsklappe als Eingriff-
schutz, Massskala in mm, doppelt geführter, an 3 Punkten einrastbarer Rückanschlag 
(A5, B5, A4), mit Tragegriff, Gummifüsse für sicheren Stand, schneidet pro Vorgang 
bis zu 55 Blatt, Schnitthöhe 5,5 mm, Schnittlänge 300 mm. 
Masse: B 500 x H 175 x T 115 mm. Gewicht: 5,2 kg. Zertifikat: GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3005 202123 395.00 366.76 STK 1

IDEAL® Hebel-Schneidemaschine 1134
grosser Schneidetisch in stabiler Ganzmetall-Konstruktion, nachschleifbare Messer-
garnitur aus Solinger Messerstahl, stabiler Messerwinkel, manuelle Anpressschiene 
mit feststehendem, transparentem Messerschutz und integriertem Schnittandeuter, 
präziser Seitenanschlag aus Metall mit stufenlos arretierbarem Rückanschlag, Mass-
skala in mm/Zoll, Papierformate von A4 bis A6 und verschiedene Winkelmarkierun-
gen auf dem Schneidetisch, Gummifüsse für sicheren Stand, schneidet pro Vorgang 
bis zu 20 Blatt, Schnittlänge 350 mm. Tischgrösse: B 304 x T 385 mm. 
Masse: B 340 x H 310 x T 570 mm. Gewicht: 4 kg. Zertifikat: GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1134 202100 134 230.00 213.56 STK 1

IDEAL® Hebel-Schneidemaschine 1142
lasergeschnittenes Universalmesser und Schnittschiene aus hochwertigem Spezial-
stahl mit Teflon®-Beschichtung, transparente Anpressschiene mit Übergriffschutz und 
integriertem Präzisions-Schnittandeuter, vorne und hinten eine Papieranlage, Mass-
skala in cm/mm, Rückanschlag, Papierformate von A4 bis A6 und gängige Foto-
formate auf dem Schneidetisch, schneidet pro Vorgang bis zu 15 Blatt, Schnittlänge 
430 mm. Tischgrösse: B 250 x T 430 mm. Masse: B 290 x H 85 x T 660 mm. 
Gewicht: 3 kg. Zertifikat: GS.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1142 202001 142 209.00 194.06 STK 1
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Locher / Heftzangen / Blockmaschine

BOSTITCH® Heftzange B8P
für Heftklammern von 6 und 10 mm Schenkellänge, Heftkapazität ca. 1,8 mm 
(18 Blatt), Ausladung 65 mm. Passende Heftklammern: SB8-168AZ, STCR211506Z 
und STCR211510Z.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2245-S2 215630 078 82.00 76.14 STK 1

RAPID® Heftklammern
zu RAPID® Duax®

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 mm • 1000 Stück 21808300 900267 545 17.00 15.78 PKG 1

zu RAPID® K1

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

8,5 mm (24/8+) • 5000 Stück 24860100 900262 910 9.00 8.36 SCH 1

RAPID® Blockheftmaschine Duax®

aus Metall und ABS, mit Vorderlademechanismus, Flachhefttechnologie reduziert 
die Papierstapelhöhe um 30 %, Duax® Technologie ermöglicht das Heften von 
2 - 170 Blatt mit nur einem Heftklammertyp, Heftkapazität ca. 17 mm (170 Blatt), 
Ausladung bis 60 mm. Passende Heftklammern: Duax® (Lieferung inkl. 400 Heft-
klammern). Garantie: 5 Jahre bei Verwendung von RAPID® Heftklammern.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber/orange 21698301 900698 301 419.00 389.04 STK 1

RAPID® Heftzange K1
einstellbarer Amboss, für offene und geschlossene Heftung, Hinterlademechanik, 
Heftkapazität ca. 5 mm (50 Blatt), Ausladung 56 mm. Passende Heftklammern: 
24/6 strong und 24/8+ super strong. Garantie: 5 Jahre bei Verwendung von RAPID®

Heftklammern.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

chrom 10510601 900265 100 38.00 35.28 STK 1

Vielseitig einsetzbar

RAPID® Registraturlocher HDC150/2 Loch
aus Metall und ABS, selbstzentrierende Anschlagschiene für Format A6 hoch bis A3 
quer, ergonomischer Gummigriff für optimale Kraftübertragung, für 8 cm Lochab-
stand, Stanzvermögen ca. 15 mm (150 Blatt). Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber/orange 23000600 900000 600 213.00 197.77 STK 1
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Heftzange / Heftpistolen

BOSTITCH® Heftzange P3
Allround-Heftzange, Heftkapazität ca. 1,8 mm (18 Blatt), Ausladung 65 mm. 
Passende Heftklammern: SP1906Z.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

chrom P3-CHROME215120 012 61.00 56.64 STK 1

BOSTITCH® Heftklammern ll
zu BOSTITCH® B8RC, B8RE, B8RD, B8RNG, B8P (2245-S2), B8E, B8000RE, B3000F, B3100F

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6 mm • 1050 Stück SB8-168AZ 215400 022 2.20 2.04 SCH 1

6 mm • 5000 Stück STCR211506Z215400 053 11.30 10.49 SCH 1

zu BOSTITCH® B8P (2245-S2)

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10 mm • 5000 Stück STCR211510Z215400 077 17.70 16.43 SCH 1

zu BOSTITCH® P3

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6 mm • 5000 Stück SP1906Z 215404 055 20.60 19.13 SCH 1

zu BOSTITCH® PC4000 ML, PC4000 KIT, PC8000/T6, PC8000/T6 KIT, P6C-8, T15P, T15P KIT

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6 mm • 5000 Stück STCR501906Z215430 050 36.70 34.08 SCH 1

8 mm • 5000 Stück STCR501908Z215430 064 36.70 34.08 SCH 1

10 mm • 5000 Stück STCR501910Z215430 074 37.00 34.35 SCH 1

12 mm • 5000 Stück STCR501912Z215430 098 39.00 36.21 SCH 1

14 mm • 5000 Stück STCR501914Z215430 106 41.40 38.44 SCH 1

BOSTITCH® Heftpistole TR45
kleine Heftpistole ganz aus Metall, für Büro, Hobby und Haushalt, ideal zum Fixieren 
von Papier, Karton und Stoff auf Holzunterlagen. Passende Heftklammern: 1-TRA204T 
und 1-TRA205T.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 6-TR45 215124 38.40 35.65 STK 1

BOSTITCH® Heftpistole PC8000/T6
für breite Heftklammern. Passende Heftklammern: STCR501906Z 1/4 6 mm, 
STCR501908Z 5/16 8 mm, STCR501910Z 3/8 10 mm, STCR501912Z 1/2 12 mm und 
STCR501914Z 9/16 14 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb PC8000/T6 215800 006 120.00 111.42 STK 1

Mit Schnell-Lade-
Magazin

BOSTITCH® Heftpistole PC8000/T6 KIT
Heftpistole PC8000/T6 zusammen mit je 1000 Heftklammern STCR5019 von 6, 
8, 10 und 12 mm Schenkellänge, in Kunststoff-Koffer. Passende Heftklammern: 
STCR501906Z 1/4 6 mm, STCR501908Z 5/16 8 mm, STCR501910Z 3/8 10 mm, 
STCR501912Z 1/2 12 mm und STCR501914Z 9/16 14 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb PC8000/T6-KIT215800 600 135.00 125.35 STK 1
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Schmiermittel / Klebstoffentferner / Klebstoffe 

PATTEX® Flexible Knete Kintsuglue
haftet auf vielen Materialien wie z. B. Gummi, Keramik, Porzellan, Holz, Leder, 
Karton, Glas und Styropor, zum Schützen, Verbessern und Rekonstruieren, Einsatz als 
Kantenschutz, Reparaturknete an Skibrillen usw., für den Innen- und Aussenbereich 
geeignet, temperaturbeständig von -40 bis +120°C. Blister zu 3 x 5 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss PFK5W 226900 300 8.50 7.89 BLI 1

schwarz PFK5S 226900 301 8.50 7.89 BLI 1

Reparieren, Rekonstruieren, 
Schützen und Verbessern

BOSTIK Klebmasse Blu Tack
blau, zum Befestigen und Kleben von Papieren, Metall- und Kunststoff-Teilen auf 
jeder Fläche, leicht formbar und feuchtigkeitsbeständig, rückstandsfrei ablös- und 
wiederverwendbar, ungiftig, auch zum Basteln geeignet.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

60 g 0890.0430.11 133060 5.10 4.74 STK 1

BOSTIK Klebepads Blu Tack
transparent, kleben dauerhaft, zum Aufkleben von Fotos, Verzierungen oder anderen 
kleinen Gegenständen, geeignet für nahezu alle Materialien, wie z. B. Holz, Papier, 
Kunststoff, Metall, Glas, Tapete etc., ca. Ø 10 mm. Rolle zu 200 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

0891.0185.00 170891 850 5.60 5.20 RL 1

TESA® Klebstoffentferner
Spray zur einfachen Entfernung von Klebstoffrückständen auf Kunststoffteilen, Glas 
und metallischen Oberflächen, entfernt auch Fett, Teer, Harze und andere Verschmut-
zungen, frei von Silikon und chlorierten Lösungsmitteln. Dose zu 200 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

60042-00000151600 420 9.50 8.82 DS 1

CARFA Magic trio Spray
bildet einen hauchdünnen, feinen und unsichtbaren Silikonfilm, der schützt, 
gleitet und imprägniert, kann überall angewendet werden, kein Fett, keine Flecken, 
kein Geruch. Dose zu 200 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1345.002 935200 16.60 15.41 DS 1

WD-40® Schmiermittel Smart Straw
silikonfrei, organisch, mit integriertem, beweglichem Sprühröhrchen, für punktgenau-
es Sprühen, 90° ausklappbar, beseitigt Quietschgeräusche, Schutz vor Korrosion, 
löst festgefressene Teile, reinigt und schmiert.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

300 ml 56258 361279 403 13.30 12.35 DS 1
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Klebstoffe / Fugendichtungsmasse

GEISTLICH Struktur Acryl
plastisch-elastisch bleibende Acryl-, Füll- und Fugendichtungsmasse auf Dispersi-
onsbasis, zum Abdichten und Schliessen von Rissen in verputzten Fassaden oder 
Wänden, wie Zieh- und Rauputz, geeignet für innen und aussen in Bereichen ohne 
ständige Wasserbelastung, temperaturbeständig von -25 bis +80°C, Hautbildungszeit 
10 - 15 Min. Inhalt zu 310 ml.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

0155.8715.99 170871 599 6.90 6.41 STK 1

HG POWER GLUE Schweissnaht
einzigartige Mixtur aus extrem starkem Industriekleber und speziell abgestimmtem 
Granulat, durch die chemische Reaktion der beiden Komponenten entsteht eine 
Schweissnaht, für Freizeit, Industrie, Haushalt und Werkstatt, klebt Bruchstellen, 
Risse und Sprünge, füllt Löcher und Spalten, geeignet für fast alle Materialien, extrem 
belastbar, witterungsbeständig, temperaturbeständig von -45 bis +115°C, wasser-
fest, chemikalienresistent, mechanisch bearbeitbar, lackierbar, beste Ergebnisse bei 
Verwendung mit anderen HG POWER GLUE Produkten.

Set zu Industriekleber 5 g und Granulat 10 g

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1290.0510.10 170290 010 22.00 20.43 SET 1

Set zu Industriekleber 20 g und Granulat 40 g

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

1290.2040.10 170290 011 31.50 29.25 SET 1

Schweissnaht aus 
der Flasche

ARALDITE® Zweikomponenten-Klebstoff Crystal
kristallklar, schnellhärtend, klebt Metall, Holz, Porzellan, Glas, Beton, Leder und ver-
schiedene Kunststoffe (ausser PP, PE, Teflon®), wasserfest, temperaturbeständig von 
-30 bis +65°C, schleif- und überstreichbar, lösungsmittelfrei, 5 Min. Verarbeitungs-
zeit, 20 Min. Fixierungszeit, definitiver Halt nach 3 Std.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

24 ml • Spritze 50638-00000108005 16.10 14.95 BLI 1

ARALDITE® Zweikomponenten-Klebstoff Rapid
hochbelastbar, schnellhärtend, klebt Metall, Holz, Porzellan, Glas, Beton, Leder und 
verschiedene Kunststoffe (ausser PP, PE, Teflon®), wasserfest, temperaturbeständig 
von -30 bis +65°C, schleif- und überstreichbar, lösungsmittelfrei, 5 Min. Verarbei-
tungszeit, 1 Std. Fixierungszeit, definitiver Halt nach 3 Std.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 x 15 ml • Tuben 50635-00000108003 14.80 13.74 BLI 1

24 ml • Spritze 50636-00000108013 16.10 14.95 BLI 1

ARALDITE® Zweikomponenten-Klebstoff Standard
extra stark, langsamhärtend, klebt Metall, Holz, Porzellan, Glas, Beton, Leder und 
verschiedene Kunststoffe (ausser PP, PE, Teflon®), wasserfest, temperaturbeständig 
von -30 bis +65°C, schleif- und überstreichbar, lösungsmittelfrei, 90 Min. Verarbei-
tungszeit, 8 Std. Fixierungszeit, definitiver Halt nach 14 Std.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

2 x 15 ml • Tuben 50632-00000108001 12.90 11.98 BLI 1

24 ml • Spritze 50633-00000108011 14.20 13.18 BLI 1

ARALDITE® Fusion
Zweikomponenten-Epoxidharzklebstoff, selbstmischend dank der praktischen 
Auftragsdüse, klebt Metall, Keramik, harte Kunststoffe, Holz, Beton, Glas und andere 
Werkstoffe, 90 Sek. Verarbeitungszeit, 4 Min. Fixierungszeit, definitiver Halt nach 
2 Std.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 g • Spritze 50640-00000108002 9.10 8.45 TB 1

GEISTLICH Alleskleber Konstruvit-clear Brush
transparent, schnelltrocknend, extrastarke Verklebung, für den Haushalt, Modellbau, 
Werken, Basteln usw., klebt Papier, Karton, Holz, Metall, Kunststoff, Gummi, Keramik 
und Leder, mit Pinselapplikator.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

108 g 0898.8118.52 170898 052 10.90 10.12 STK 1
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Klebstoffe

UHU® Der Alleskleber lösungsmittelfrei
universell und leistungsstark, klebt Metall, Keramik, Porzellan, Glas, Holz, Gummi, 
Papier, Karton, Leder, Kork, Textil, Kunststoff usw., geruchsarm, trocknet transparent, 
auch für PVC und Styropor geeignet, auswaschbar bei 40°C.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

35 g 48230 112013 3.90 3.62 STK 1

UHU® Extrem-Kleber Max Repair
universell und leistungsstark, geeignet für nahezu alle Reparaturarbeiten im Haus-
halt, Büro und Schule, transparent, fugenfüllend, überstreichbar, wasserbeständig, 
spülmaschinenfest, lösungsmittel- und isocyanatfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 g 45820 151458 200 7.70 7.15 TB 1

UHU® Alleskleber Super Strong&Safe
starkes, schnelles und sicheres Kleben, transparent und geruchlos, nachkorrigierbar, 
verklebt die Finger nicht sofort, klebt nahezu alle flexiblen, festen, porösen und nicht 
porösen Materialien wie Holz, Porzellan, Metall, Keramik, Glas, Leder, Gummi, Papier, 
Karton usw., feuchtigkeits- und kurzzeitig hitzebeständig von -50 bis +100°C.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7 g 46960 224046 960 6.10 5.66 STK 1

UHU® Alleskleber Super Strong&Safe Minis
starkes, schnelles und sicheres Kleben, transparent und geruchlos, nachkorrigierbar, 
verklebt die Finger nicht sofort, klebt nahezu alle flexiblen, festen, porösen und nicht 
porösen Materialien wie Holz, Porzellan, Metall, Keramik, Glas, Leder, Gummi, Papier, 
Karton usw., feuchtigkeits- und hitzebeständig von -50 bis +100°C, 3 praktische 1 g 
Tuben in Aufbewahrungsbox.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 x 1 g 42210 151042 210 6.50 6.04 BLI 1

UHU® Sekundenkleber blitzschnell Präzision flüssig
extra schnell und stark, klebt nahezu alle flexiblen und festen Materialien, wie Holz, 
Porzellan, Metall, Keramik, Leder, Gummi, Kork, Textil, Kunststoff usw., einfache 
Dosiertechnik, tropft nicht, für alle präzisen und schnellen Reparaturen im Haushalt, 
Büro, in der Werkstatt, Modellbau- oder Bastelarbeiten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 g 48700 224048 700 7.20 6.69 BLI 1

UHU® Sekundenkleber blitzschnell Minis flüssig
extra schnell und stark, klebt nahezu alle flexiblen und festen Materialien, wie Holz, 
Porzellan, Metall, Keramik, Leder, Gummi, Kork, Textil, Kunststoff usw., ideale Qualität 
für jede Anwendung, fliesst in kleinste Ecken und Spalten, punktgenaues Dosieren, 
3 original versiegelte 1 g Tuben in praktischer Aufbewahrungsbox.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 x 1 g 45415 224045 415 5.90 5.48 BLI 1

UHU® Sekundenkleber blitzschnell Supergel gel
extra stark, klebt nahezu alle flexiblen und festen Materialien, wie Holz, Porzellan, 
Metall, Keramik, Leder, Gummi, Kork, Textil, Kunststoff usw., kurzzeitig korrigierbar, 
dank der gelartigen Konsistenz tropft er nicht und lässt sich sauber Auftragen, 
auch auf senkrechten Oberflächen, ideal für poröse Materialien.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 g 48790 151048 790 5.70 5.29 BLI 1
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Klebstoffe

CEMENTIT® Flex
elastisch, stark, temperaturbeständig von -40 bis +110°C, geruchlos, bei Nässe an-
wendbar, beständig gegen Erschütterungen und Vibrationen, klebt Aluminium, Eisen, 
Messing, Kupfer, Keramik, Spiegel, Glas, Holz, Gummi, Papier, Karton, Stein, Leder, 
Textil und Kunststoff, lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

10 g 235005-010TRA 218235 005 5.70 5.29 TB 1

PATTEX® Sekundenkleber flüssig Matic
universeller Sekundenkleber für alle Sofortreparaturen, klebt fast alle Materialien, 
nicht geeignet für Glas, PE und PP, klebt sofort, fliesst in kleinste Ecken und Spalten, 
wasser- und spülmaschinenfest, stossfester Dosierspender mit feinster Dosierspitze, 
präzises und kontrolliertes Auftragen, mit integriertem Auslaufschutz, lösungsmittel-
frei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 g PST2C 226063 7.75 7.20 BLI 1

CEMENTIT® Universal
wasserfest, einfach aufzutragen, kurzfristig korrigierbar und frostunempfindlich, 
klebt Glas, Porzellan, Stein, Metall, Leder, Stoff, Holz, Kunststoffe usw.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

30 g 101003-020TRA 218021 3.40 3.16 TB 1

PATTEX® Sekundenkleber Perfect Pen
innovative Stiftform, kann ganz einfach punktuell und präzise appliziert werden, 
tropft nicht, klebt fast alle Materialien, nicht geeignet für Glas, PE und PP, spezielle 
Verschlussklappe verhindert das Verstopfen der Spitze, druckempfindliches Dosier-
System für exakte Dosierung, temperaturbeständig von -20 bis +80°C, gelförmig.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

3 g PSPP3 226066 6.50 6.04 BLI 1

Innovative 
Stiftform

PATTEX® Alleskleber Repair Extreme Gel
universeller Reparaturkleber, klebt fast alle Materialien, spaltfüllend, präziser Halt 
dank gelartiger Konsistenz, innovative Flextec-Technologie, elastisch, dehn-, vibra-
tions-, wasser- und temperaturbeständig von -50 bis +120°C, geruchlos, lösungsmit-
telfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 g PRXG2 226028 10.40 9.66 TB 1
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Abdeckbänder / Abroller für Transferband

Scotch® ATG System
Abroller ATG 700
für präzises, schnelles und sauberes Auftragen der Scotch® Transferbänder.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb ATG-700 302700 55.50 51.53 STK 1

Transferband
übertragbarer Klebstoff-Film, permanent, für Abroller ATG.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

12 mm x 33 m GT300046759 302924 233 16.00 14.86 RL 1

19 mm x 33 m GT300046775 302924 933 21.40 19.87 RL 1

TESA® Malerband Precision Indoor
speziell für Malerarbeiten im Innenbereich, extra dünn, reissfest, für flache und 
präzise Farbkanten, klebt sicher auf glatten Oberflächen, rückstandsfrei entfernbar 
bis zu 5 Monaten, für alle Farbtypen geeignet, lösungsmittelfrei und mehrheitlich 
aus nachwachsenden Rohstoffen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

25 mm x 25 m 56270-00000151562 700 5.60 5.20 RL 1

Scotch® Abdeckband Basic
aus Krepp-Papier, beige, für einfache Maler- und Abdeckarbeiten, zum sauberen 
Abkleben im Innenbereich.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

18 mm x 50 m 2010/18 302301 018 2.20 2.04 RL 1

24 mm x 50 m 2010/24 302301 024 2.80 2.60 RL 1

30 mm x 50 m 2010/30 302301 030 3.50 3.25 RL 1

36 mm x 50 m 2010/36 302301 036 4.00 3.71 RL 1

48 mm x 50 m 2010/48 302301 048 5.30 4.92 RL 1

TESA® Malerband universal Recycling
leicht gekrepptes Allzweck-Abdeckband aus 55 % nachwachsenden Rohstoffen, 
für einfache Maler- und Abdeckarbeiten im Innenbereich, zum Bündeln leichter 
Gegenstände, zum Verpacken und Markieren, gut von Hand einreissbar, konturgenau, 
für kurzfristige Anwendungen bis zu 3 Tagen, lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

15 mm x 50 m 04323-00005151432 315 2.00 1.86 RL 1

19 mm x 50 m 05286-00000151528 619 2.00 1.86 RL 1

25 mm x 50 m 05278-00000151527 825 2.80 2.60 RL 1

30 mm x 50 m 05287-00000151528 730 3.10 2.88 RL 1

50 mm x 50 m 05288-00000151528 850 5.40 5.01 RL 1

TESA® Malerband Standard
speziell für Malerarbeiten im Innenbereich, zum Bündeln leichter Gegenstände, 
zum Verpacken und Markieren, rückstandsfrei entfernbar bis zu 4 Tagen, 
lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 50 m 56550-00000151565 500 2.00 1.86 RL 1

25 mm x 50 m 56551-00000151565 510 2.80 2.60 RL 1

30 mm x 50 m 56552-00000151565 520 3.10 2.88 RL 1

38 mm x 50 m 56553-00000151565 530 3.80 3.53 RL 1

50 mm x 50 m 56554-00000151565 540 5.40 5.01 RL 1

NOPI® Abdeckband
aus schwach gekrepptem Papier, beige, für einfache Maler- und Abdeckarbeiten, 
zum sauberen Abkleben im Innenbereich.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 50 m 55510-00003151555 019 1.90 1.76 RL 1

30 mm x 50 m 55511-00000151555 030 2.90 2.69 RL 1

50 mm x 50 m 55513-00001151555 050 5.00 4.64 RL 1
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Abdeckbänder / Doppelseitige Klebebänder

TESA® Doppelseitiges Klebeband Eco Fixation
universelles Verlegeband aus 100 % recyceltem Plastik, ungebleichter Träger, recycel-
te Schrumpffolie, zum Verlegen von Teppichen auf verschiedenen Untergründen, 
zum Basteln und Dekorieren, lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 5 m 56450-00000151564 500 4.70 4.36 RL 1

50 mm x 10 m 56451-00000151564 510 7.50 6.96 RL 1

50 mm x 25 m 56452-00000151564 520 14.20 13.18 RL 1

TESA® Doppelseitiges Klebeband Universal
universelles Verlegeband, sichere permanente Haftung, von Hand einreissbar, 
zum Verlegen von Teppichen auf verschiedenen Untergründen, zum Basteln und 
Dekorieren.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 5 m 56170-00004151561 700 4.70 4.36 RL 1

Scotch® Doppelseitiges Klebeband Universal
vielseitig einsetzbar, für Dekorations- und Bastelarbeiten auf glatten Oberflächen 
sowie zum Verlegen von Teppichböden, von Hand einreissbar, lösungsmittelfrei.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 7 m 42010750 302420 107 5.15 4.78 PKG 1

Scotch® Abdeckband Professional 244
extra dünnes und imprägniertes Papiermaterial, gold, für besonders scharfe Farbkan-
ten, kein Unterlaufen oder Durchbluten, für glatte und leicht strukturierte Oberflä-
chen wie Glas, Kunststoff, Lacke, Holz, Metall, Tapeten usw., rückstandsfrei entfernbar 
bis zu 150 Tagen, zum sauberen Abkleben im Innen- und Aussenbereich.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

18 mm x 50 m 24418SW 302244 180 5.70 5.29 RL 1

24 mm x 50 m 24424SW 302244 240 7.50 6.96 RL 1

30 mm x 50 m 24430SW 302244 300 9.40 8.73 RL 1

36 mm x 50 m 24436SW 302244 360 11.35 10.54 RL 1

48 mm x 50 m 24448SW 302244 480 15.00 13.93 RL 1

Scotch® Abdeckband Professional 2071
extra dünnes und imprägniertes Papiermaterial, lila, für empfindliche Oberflächen 
wie Tapeten, Feinputz, Lack- und Spachteltechnik sowie Dekore geeignet, rückstands-
frei entfernbar bis zu 60 Tagen, zum sauberen Abkleben im Innen- und Aussenbe-
reich.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

18 mm x 50 m 207118SW 302207 118 5.70 5.29 RL 1

24 mm x 50 m 207124SW 302207 124 7.50 6.96 RL 1

36 mm x 50 m 207136SW 302207 136 11.35 10.54 RL 1

48 mm x 50 m 507148SW 302207 148 15.00 13.93 RL 1

Scotch® Abdeckband Professional 2060
grün, stark klebend, Einsatz auch bei niedrigen Temperaturen, für poröse, unebene 
und raue Oberflächen wie Sandstein, Klinker, Beton, Putz, usw., rückstandsfrei ent-
fernbar bis zu 3 Tagen, zum sauberen Abkleben im Aussenbereich.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

18 mm x 50 m 206018SW 302206 018 4.35 4.04 RL 1

24 mm x 50 m 206024SW 302206 024 5.80 5.39 RL 1

36 mm x 50 m 206036SW 302206 036 8.65 8.03 RL 1

48 mm x 50 m 206048SW 302206 048 11.55 10.72 RL 1
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Isolierbänder / Aluminiumbänder / Gewebebänder

TESA® Gewebeband extra Power Perfect
aus Zellwollgewebe mit Kunststoffbeschichtung, selbstklebend, zum Basteln, Repa-
rieren, Befestigen, Bündeln, Verstärken, Kennzeichnen etc., für saubere, perfekte und 
professionelle Ergebnisse, hohe Wetterfestigkeit, für Innen- und Aussenanwendun-
gen, reissfest, aber von Hand einreissbar, beschriftbar.

19 mm x 2,75 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 56341-00028151045 100 3.40 3.16 RL 1

gelb 56341-00030151045 101 3.40 3.16 RL 1

rot 56341-00031151045 102 3.40 3.16 RL 1

blau 56341-00029151045 103 3.40 3.16 RL 1

grün 56341-00032151045 105 3.40 3.16 RL 1

braun 56341-00034151045 107 3.40 3.16 RL 1

grau 56341-00033151045 108 3.40 3.16 RL 1

schwarz 56341-00027151045 109 3.40 3.16 RL 1

38 mm x 2,75 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 56343-00035151046 100 5.60 5.20 RL 1

gelb 56343-00037151046 101 5.60 5.20 RL 1

rot 56343-00038151046 102 5.60 5.20 RL 1

blau 56343-00036151046 103 5.60 5.20 RL 1

grün 56343-00039151046 105 5.60 5.20 RL 1

braun 56343-00041151046 107 5.60 5.20 RL 1

grau 56343-00040151046 108 5.60 5.20 RL 1

schwarz 56343-00034151046 109 5.60 5.20 RL 1

Scotch® Betongewebeband
selbstklebend, für extreme Belastung, ideal zum Abkleben rauer Untergründe wie 
Beton, Stein und Mauerwerk bei Verputz- oder Reinigungsarbeiten, reiss- und was-
serfest, geeignet für den Innen- und Aussenbereich.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

44 mm x 50 m 6SP9472 302694 720 12.35 11.47 RL 1

TESA® Aluminiumband
starkes, langlebiges, silbernes Aluminiumband, für Reparaturen, Abdeck- und 
Abdichtarbeiten, wasser-, öl-, schmierstoff- und temperaturbeständig von -40 bis 
+140°C, hohe Alterungsbeständigkeit.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 10 m 56223-00000151562 230 12.30 11.42 PKG 1

50 mm x 50 m 50525-00016151505 250 21.70 20.15 RL 1

TESA® Elektro-Isolierband
schwer entflammbar, zum Reparieren, Isolieren, Bündeln sowie Befestigen von 
Kabeln, bewahrt Kabelmäntel vor Beschädigungen, leichtes Umwickeln auch bei 
unebenen Untergründen, sicherer Schutz vor Stromstärken bis 6000 V. 
Zertifikat: IEC Norm 454-3-1.

19 mm x 20 m

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 56190-00009151561 900 4.70 4.36 RL 1

rot 56190-00011151561 902 4.70 4.36 RL 1

blau 56190-00010151561 903 4.70 4.36 RL 1

schwarz 56190-00008151561 909 4.70 4.36 RL 1

3M™ Elektro-Isolierband Temflex™ Vinyl
aus PVC, selbstklebend, geeignet für den Innen- und Aussenbereich bis zu einem 
Kilovolt, beständig gegen Feuchtigkeit, Laugen und Säuren, temperaturbeständig bis 
+90°C, hält Durchschlagsspannung von bis zu 40 kV stand, zum Isolieren, Kennzeich-
nen, Befestigen usw., 19 mm x 20 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss TEM1920W 302155 2.90 2.69 RL 1

rot TEM1920R 302155 002 2.90 2.69 RL 1

blau TEM1920L 302155 003 2.90 2.69 RL 1

schwarz TEM1920S 302155 009 2.90 2.69 RL 1

Isoliert elektri-
sche Leitungen
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Gewebebänder / Montagebänder

TESA® Powerbond® Montageband Spiegel
zur sicheren und schnellen Befestigung von Spiegeln und anderen flachen Objekten 
in Feuchträumen, doppelseitig selbstklebendes Band, hohe Feuchtigkeitsbeständig-
keit, hält bis zu 5 kg pro 10 cm Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 55732-00001151055 732 7.20 6.69 BLI 1

19 mm x 5 m 55733-00010151044 13.60 12.63 PKG 1

38 mm x 5 m 55734-00000151557 340 22.70 21.08 PKG 1

TESA® Powerbond® Montageband Outdoor
speziell für die Montage im Aussenbereich, doppelseitig selbstklebendes Band, geeig-
net auf rauen und unebenen Untergründen wie Mauerwerk, Stein, Kacheln, Klinker, 
Metall und den meisten Kunststoffen, hohe Klebkraft, UV-, wasser- und temperatur-
beständig, hält bis zu 1 kg pro 10 cm Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 55750-00001151055 750 9.50 8.82 BLI 1

19 mm x 5 m 55751-00001151055 751 17.80 16.53 PKG 1

TESA® Powerbond® Montageband Indoor
speziell für die Montage im Innenbereich, doppelseitig selbstklebendes Band, 
geeignet für ebene und unebene Oberflächen wie Kacheln, Putz, Holz und den 
meisten Kunststoffen, passt sich leichten Unebenheiten an, hält bis zu 5 kg pro 10 cm 
Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 55740-00001151055 740 9.50 8.82 BLI 1

19 mm x 5 m 55741-00001151055 741 17.80 16.53 PKG 1

38 mm x 5 m 55742-00001151055 742 28.50 26.46 PKG 1

TESA® Powerbond® Montageband transparent
besonders dünn und transparent für unsichtbares Verkleben durchsichtiger Materia-
lien, doppelseitig selbstklebendes Band, hält auf Glas, Kacheln, Putz, Holz und den 
meisten Kunststoffen, hält bis zu 2 kg pro 10 cm Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 55743-00001151055 743 9.50 8.82 BLI 1

19 mm x 5 m 55744-00001151055 744 17.80 16.53 PKG 1

TESA® Powerbond® Montageband Ultra Strong
für Innen- und Aussenanwendungen, doppelseitig selbstklebendes Band, nicht UV-
beständig, vor direktem Kontakt mit Wasser schützen, hält auf Kacheln, Holz und 
den meisten Kunststoffen, hält bis zu 10 kg pro 10 cm Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 55791-00001151055 791 10.30 9.56 BLI 1

19 mm x 5 m 55792-00001151055 792 19.00 17.64 PKG 1

Für schnelle und 
unkomplizierte 
Reparaturen

TESA® Gewebeband extra Power Universal
aus Zellwollgewebe mit Kunststoffbeschichtung, selbstklebend, zum Basteln, Repa-
rieren, Befestigen, Bündeln, Verstärken, Kennzeichnen etc., für saubere, perfekte und 
professionelle Ergebnisse, hohe Wetterfestigkeit, für Innen- und Aussenanwendun-
gen, reissfest, aber von Hand einreissbar, beschriftbar. Rolle zu 50 mm x 50 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 56389-00002151563 890 17.80 16.53 RL 1

silber 56389-00000151563 898 17.80 16.53 RL 1

schwarz 56389-00001151563 899 17.80 16.53 RL 1
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Montagebänder

Scotch® Montageband permanent
starkes doppelseitiges Schaumstoffklebeband für schnelle und dauerhafte Anwen-
dungen auf den meisten Oberflächen im Innenbereich, gleicht Unebenheiten aus, 
geeignet für die meisten Wandtypen, Keramikfliesen und Holzoberflächen, 
hält bis zu 900 g pro 20 cm Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 331915B12 304017 150 6.40 5.94 RL 1

Scotch® Montageband transparent
doppelseitiges Klebeband für dauerhafte Anwendungen, ideal zum Anbringen von 
transparenten Gegenständen auf Fenstern sowie auf den meisten glatten Oberflächen 
im Innenbereich, UV-beständig, hält bis zu 2 kg pro 30 cm Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 40041915 304017 800 6.90 6.41 RL 1

Scotch® Montageband mirror
doppelseitiges Klebeband für dauerhafte Anwendungen im Bad, ideal zum Anbringen 
von Spiegeln und anderen Gegenständen in feuchter Umgebung, hält bis zu 2 kg pro 
30 cm Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 40031915 304017 400 4.90 4.55 RL 1

Scotch® Montageband extreme
extrem starkes doppelseitiges Klebeband für dauerhafte Anwendungen im Innen- 
und Aussenbereich, verklebt Kunststoff, Metall und Glas, wetterfest, geeignet für die 
meisten Oberflächen, hält bis zu 6 kg pro 30 cm Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 40021915 304017 600 6.60 6.13 RL 1

Scotch® Montageband strong
starkes doppelseitiges Klebeband für dauerhafte Anwendungen im Innen- und 
Aussenbereich, geeignet für die meisten Oberflächen, hält bis zu 2 kg pro 30 cm 
Montageband.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

19 mm x 1,5 m 40011915 304017 200 6.90 6.41 RL 1

19 mm x 5 m 40011950 304018 200 13.70 12.72 RL 1

Ersetzt Schrauben 
oder Nägel
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Klettbänder / Druckverschlüsse

TESA® on&off Klettpunkte universal
Allzweck-Klettpunkte, selbstklebend, hält leichte Gegenstände und Textilien, 
10'000 Mal öffnen und schliessen. Packung zu 8 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 16 mm • weiss 55226-00003151552 263 5.30 4.92 PKG 1

Ø 16 mm • schwarz 55226-00000151552 269 5.30 4.92 PKG 1

Zum Organisieren 
und Fixieren

Scotch® Druckverschluss High-Tech extreme
selbstklebend, für Anwendungen im Innen- und Aussenbereich, klebt auf den meisten 
lackierten Oberflächen, Holz, Metall, Beton oder Blech, hält bis 5 kg pro Gegenstand, 
1'000 Mal öffnen und schliessen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

25 mm x 1,2 m • transparent RF6740 304017 025 18.10 16.81 RL 1

25 mm x 1,2 m • schwarz RF6741 304017 125 18.10 16.81 RL 1

Hält bis 5 kg pro 
Gegenstand

TESA® on&off Klettband extra stark
selbstklebend, für schwere Gegenstände z. B. Werkzeuge, 1'000 Mal öffnen und 
schliessen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50 mm x 1 m • schwarz 55229-00000151552 299 19.00 17.64 STK 1

TESA® on&off Klettband universal zum Aufkleben
Allzweck-Klettband, selbstklebend, hält leichte Gegenstände und Textilien, 
10'000 Mal öffnen und schliessen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 mm x 1 m • weiss 55224-00003151552 243 8.50 7.89 STK 1

20 mm x 1 m • schwarz 55224-00000151552 249 8.50 7.89 STK 1

20 mm x 2,5 m • weiss 55225-00002151552 252 14.20 13.18 STK 1

20 mm x 2,5 m • schwarz 55225-00000151552 259 14.20 13.18 STK 1

TESA® on&off Klettband universal
selbstklebend, zum Aufkleben und Aufnähen, 10'000 Mal öffnen und schliessen.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 mm x 1 m • weiss 55231-00003151552 313 8.00 7.43 STK 1

20 mm x 1 m • schwarz 55231-00000151552 319 8.00 7.43 STK 1
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Aufhänge-Systeme

TESA® Powerstrips® Transparent Large
transparenter Klebestreifen, begrenzt UV-beständig, beidseitig klebend, unsichtba-
rer Halt, zum Dekorieren von Fenstern, Glas und Spiegeln mit leichten und flachen 
Gegenständen wie z. B. Fotos, Postern, Karton- und Papierdekorationen, 
spurlos ablösbar, Belastbarkeit bis 1 kg. Packung zu 8 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent 58810-00000151588 100 5.75 5.34 PKG 1

TESA® Powerstrips® Large
Nachfüllpackung zur Befestigung von Powerstrips® Haken Large, kraftvoller Halt, 
zur Montage von allerlei Gegenständen im Haushalt und Büro, spurlos ablösbar, 
Belastbarkeit bis 2 kg. Packung zu 10 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 58000-00102151065 6.40 5.94 PKG 1

TESA® Powerstrips® Transparent Deco
transparenter Klebestreifen, UV-beständig, beidseitig klebend, unsichtbarer Halt, 
zum Dekorieren von Fenstern und Spiegeln mit leichten und flachen Gegenständen 
wie z. B. Fotos, Postern, Karton- und Papierdekorationen, spurlos ablösbar, 
Belastbarkeit bis 200 g. Packung zu 16 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent 58800-00012151588 5.60 5.20 PKG 1

TESA® Powerstrips® Poster
weiss, zur Befestigung von Postern, Kalendern, Dekorationen, Plakaten, 
spurlos ablösbar, Belastbarkeit bis 200 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

20 Powerstrips® 58003-00079151080 6.40 5.94 PKG 1

96 Powerstrips® 58213-00000151080 100 21.50 19.96 PKG 1

Spurlos ablösbar

TESA® Powerstrips® Small
Nachfüllpackung zur Befestigung von Mini-Haken, Kabel-Clip und Memo-Clip, 
Format 15 x 35 mm, spurlos ablösbar, Belastbarkeit bis 1 kg. 
Packung zu 14 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 57550-00014151091 6.40 5.94 PKG 1
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Aufhänge-Systeme

TESA® Powerstrips® Klebestreifen Fliesen & Metall
zur Befestigung von Küchenutensilien auf glatten, festen Untergründen im Innenbe-
reich, z. B. Fliesen und Metall, spurlos ablösbar, zur Wiederverwendung mit Klebe-
nagel, auch ohne Klebenagel anwendbar.

Belastbarkeit bis 3 kg
Blister zu 6 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 77761-00000151777 061 5.40 5.01 BLI 1

TESA® Powerstrips® Klebenagel Fliesen & Metall
zur Befestigung von Küchenutensilien auf glatten, festen Untergründen im Innen-
bereich, z. B. Fliesen und Metall, spurlos ablösbar, wiederverwendbar mit neuem 
Klebestreifen, Belastbarkeit bis 2 kg. Blister zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 77762-00000151777 062 3.40 3.16 BLI 1

TESA® Powerstrips® Klebenagel Fliesen & Metall 
verstellbar
zur Befestigung von Küchenutensilien auf glatten, festen Untergründen im Innen-
bereich, z. B. Fliesen und Metall, spurlos ablösbar, wiederverwendbar mit neuem 
Klebestreifen, Belastbarkeit bis 3 kg. Blister zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 77764-00000151777 064 5.40 5.01 BLI 1

TESA® Powerstrips® Klebestreifen Tapete & Putz
zur Befestigung von dekorativen Gegenständen auf empfindlichen, strukturierten 
Untergründen, spurlos ablösbar, zur Wiederverwendung mit Klebenagel.

Belastbarkeit bis 0,5 kg
Blister zu 9 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 77770-00000151777 070 5.40 5.01 BLI 1

TESA® Powerstrips® Klebenagel Tapete & Putz verstellbar
zur Befestigung von dekorativen Gegenständen auf empfindlichen, strukturierten 
Untergründen, spurlos ablösbar, wiederverwendbar mit neuem Klebestreifen, 
Belastbarkeit bis 1 kg. Blister zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 77774-00000151777 074 5.40 5.01 BLI 1

TESA® Powerstrips® Klebenagel Tapete & Putz
zur Befestigung von dekorativen Gegenständen auf empfindlichen, strukturierten 
Untergründen, spurlos ablösbar, wiederverwendbar mit neuem Klebestreifen, 
Belastbarkeit bis 0,5 kg. Blister zu 2 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 77772-00000151777 072 3.40 3.16 BLI 1

Tapete & Putz Fliesen & Metall
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Aufhänge-Systeme

HERMA Bildaufhänger
mit Drahtbügel.

Leinwand in Kleinpackung
wasserlöslich gummiert.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 30 mm • 800 g • 10 Stück 5752 455752 3.40 3.16 BTL 1

Ø 45 mm • 1200 g • 6 Stück 5749 455749 3.40 3.16 BTL 1

Bildaufhänger in Kleinpackung
Papier selbstklebend.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

26 x 35 mm • 100 g • 8 Stück 5753 455753 3.40 3.16 BTL 1

TESA® Powerstrips® Haken Large
zum Aufhängen von Gegenständen im Haushalt und Büro, Haken mehrfach verwend-
bar, spurlos ablösbar, Belastbarkeit bis 2 kg. Blister zu 2 Haken und 4 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 58010-00044151069 7.50 6.96 BLI 1

TESA® Powerstrips® Haken Small
zum Aufhängen leichter Gegenstände, spurlos ablösbar, Belastbarkeit bis 1 kg. 
Blister zu 3 Haken und 4 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss • oval 57533-00016151092 7.50 6.96 BLI 1

3M™ ScotchPad™ Hang Tabs
selbstklebende Aufhänger aus PES mit Deltalochung, hohe Abriebbeständigkeit, 
Belastbarkeit bis 340 g. Packung zu 50 Pads (1 Pad = 10 Hang Tabs).

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

50,8 x 50,8 mm • transparent 1075 301075 56.50 52.46 PKG 1

TESA® Powerstrips® Transparent Deko Haken Large
zum Aufhängen von leichteren Gegenständen wie z. B. Lichterketten, Girlanden, 
Mobiles etc., unauffällig und vielseitig anwendbar an Wänden, Decken und Fenstern, 
mehrfach verwendbar, spurlos ablösbar, Belastbarkeit bis 1 kg. 
Blister zu 2 Haken und 4 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent 58813-00000151588 130 6.60 6.13 BLI 1

Ideal für Glas- und 
Spiegelflächen

TESA® Powerstrips® Transparent Deko Haken
zum Aufhängen von leichteren Gegenständen wie z. B. Lichterketten, Girlanden, 
Mobiles etc., unauffällig und vielseitig anwendbar an Wänden, Decken und Fenstern, 
mehrfach verwendbar, spurlos ablösbar, Belastbarkeit bis 200 g. 
Blister zu 5 Haken und 8 Powerstrips®.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

transparent 58900-00013151589 6.60 6.13 BLI 1
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Magnete / Briefklemmer

MAUL Magnet mit grossem Haken
Gehäuse aus Stahl, weit gebogener Haken, Unterseite mit Schutzfolie versehen, 
auch als Deckenhaken geeignet, Haftkraft 9 kg. Masse: Ø 52 mm, H 31 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellsilber 6155596 489615 096 6.60 6.13 STK 1

Weit gebogener 
Haken

MAUL Magnete Neodym Kegel
Gehäuse aus Stahl, hohe Haftkraft bei geringem Volumen, besonders gut zu greifen, 
vielseitig einsetzbar, z. B. zum Anbringen von Hinweisschildern oder Schlüsseln.

Ø 12 mm, H 16 mm, Haftkraft 3,5 kg

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5 Stück 6168696 489616 860 21.30 19.78 PKG 1

Ø 15 mm, H 20 mm, Haftkraft 7 kg

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4 Stück 6168796 489616 870 23.20 21.54 PKG 1

Ø 20 mm, H 24 mm, Haftkraft 14 kg

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4 Stück 6168896 489616 880 28.90 26.83 PKG 1

MAUL Magnete Neodym farbig
Kegelmagnet mit farbiger Kunststoff-Kappe überzogen, besonders gut zu greifen, 
Haftkraft 1,5 kg, farbig sortiert, weiss, gelb, blau, orange und grün. Masse: Ø 12 mm, 
H 16 mm. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6168599 489616 899 11.60 10.77 PKG 1

MAUL Briefklemmer pro
aus Stahl, mit extrem kräftiger Doppelschenkel-Stahlfeder, sehr hohe Auszugskraft, 
grosse Klemmweite, durch spezielle Geometrie verwindungssteif, mit Griffmulde ge-
gen Abrutschen des Fingers, Aufhängeloch, universell einsetzbar zum Aufbewahren, 
Erinnern, Binden, Pressen oder Kleben. Garantie: 3 Jahre.

Breite 75 mm, Klemmweite 20 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2100790 489210 009 4.70 4.36 STK 1

hellsilber 2100796 489210 796 4.70 4.36 STK 1

Breite 95 mm, Klemmweite 25 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2100990 489210 109 8.90 8.26 STK 1

hellsilber 2100996 489210 996 8.90 8.26 STK 1

grau 2100982 973750 8.90 8.26 STK 1

Breite 125 mm, Klemmweite 30 mm

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 2101290 489210 209 9.90 9.19 STK 1

hellsilber 2101296 489210 296 9.90 9.19 STK 1

grau 2101282 973760 9.90 9.19 STK 1

MAUL Briefklemmer pro mit Magnet
aus Stahl, mit extrem kräftiger Doppelschenkel-Stahlfeder, sehr hohe Auszugskraft, 
grosse Klemmweite, durch spezielle Geometrie verwindungssteif, mit Griffmulde 
gegen Abrutschen des Fingers, mit Magnet, Haftkraft 4,5 kg, Unterseite des Magnets 
mit Schutzfolie, universell einsetzbar z. B. zum Anbringen an Maschinen oder bei 
der Inventur an Regalen, Breite 75 mm, Klemmweite 20 mm. Packung zu 3 Stück. 
Garantie: 3 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

hellsilber 2100896 489210 896 27.90 25.91 PKG 1

Magnet an der 
Unterseite
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GEKKOFIX™ Selbstklebefolie Uni glanz
Rolle 45 cm x 15 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 10031 307100 310 60.00 55.71 RL 1

gelb 10033 307100 330 60.00 55.71 RL 1

rot 10037 307100 370 60.00 55.71 RL 1

schwarz 10045 307100 450 60.00 55.71 RL 1

GEKKOFIX™ Selbstklebefolie Velours
Rolle 45 cm x 5 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

rot 10015 307100 150 54.00 50.14 RL 1

weinrot 10013 307100 130 54.00 50.14 RL 1

grün 10017 307100 170 54.00 50.14 RL 1

blau 10021 307100 210 54.00 50.14 RL 1

schwarz 10011 307100 110 54.00 50.14 RL 1

grau 19-8005 307100 190 54.00 50.14 RL 1

Selbstklebefolien

GEKKOFIX™ Glasfolie statisch
Rolle 45 cm x 1,5 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Scroll Flower 10308 307103 080 20.90 19.41 RL 1

Leaf 10338 307103 380 20.90 19.41 RL 1

Stripes 10343 307103 430 20.90 19.41 RL 1

GEKKOFIX™ Spiegelfolie
Rolle 45 cm x 5 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

silber 11953 307119 530 105.00 97.49 RL 1

PATIFIX® Selbstklebefolie Uni matt
Rolle 45 cm x 15 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 10-1005 307101 005 60.00 55.71 RL 1

gelb 10-1010 307101 010 60.00 55.71 RL 1

orange 10-1025 307101 025 60.00 55.71 RL 1

rot 10-1035 307101 035 60.00 55.71 RL 1

dunkelrot 10-1045 307101 045 60.00 55.71 RL 1

blau 10-1105 307101 105 60.00 55.71 RL 1

mittelblau 10-1110 307101 110 60.00 55.71 RL 1

grün 10-1170 307101 170 60.00 55.71 RL 1

grau 10-1188 307101 188 60.00 55.71 RL 1

schwarz 10-1000 307101 60.00 55.71 RL 1

GEKKOFIX™ Selbstklebefolie Uni metallic
Rolle 45 cm x 15 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gold 10294 307102 940 150.00 139.28 RL 1

silber 10121 307101 210 128.00 118.85 RL 1

GEKKOFIX™ Selbstklebefolie Uni neon
Rolle 45 cm x 15 m.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

neonorange 11449 307114 490 123.00 114.21 RL 1
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HELIT Aufbewahrungsbox the q-line mit Rollen
aus transparentem PP, Deckel mit Clip verschliessbar, stapelbar, mit Rollen.

Volumen • Aussenmasse Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

18 l • 400 x 200 x 400 mm H6162902 164612 902 26.70 24.79 STK 1

26 l • 400 x 280 x 400 mm H6163202 164613 202 30.40 28.23 STK 1

38 l • 400 x 400 x 400 mm H6163002 164613 002 34.60 32.13 STK 1

60 l • 800 x 200 x 500 mm H6163102 164613 102 55.00 51.07 STK 1

HELIT Aufbewahrungsbox the q-line Mixed
aus PP, Einsätze silber, Deckel transparent, mit Clip verschliessbar, stapelbar.

1,3 l
1 x 0,25 l und 1 x 0,85 l. Aussenmasse: B 270 x H 90 x T 84 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H6160802 164616 802 11.10 10.31 STK 1

3,5 l
4 x 0,25 l und 3 x 0,55 l. Aussenmasse: B 385 x H 93 x T 141 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H6160902 164616 902 23.60 21.91 STK 1

HELIT Aufbewahrungsbox the q-line Multi 22 l
aus PP, mit Tragegriff, Einsatz silber, Deckel mit Clip verschliessbar, stapelbar. 
Aussenmasse: B 400 x H 260 x T 300 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

H6161002 164617 002 28.60 26.56 STK 1

Aufbewahrungsboxen

HELIT Aufbewahrungsbox the q-line
aus transparentem PP, Deckel mit Clip verschliessbar, stapelbar.

mit Tragegriff

Volumen • Aussenmasse Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

4 l • 300 x 100 x 200 mm H6160002 164616 002 10.20 9.47 STK 1

6 l • 300 x 140 x 200 mm H6160102 164616 102 10.80 10.03 STK 1

10 l • 400 x 110 x 300 mm H6160202 164616 202 13.90 12.91 STK 1

12 l • 400 x 140 x 300 mm H6160302 164616 302 14.90 13.83 STK 1

22 l • 400 x 260 x 300 mm H6160402 164616 402 18.40 17.08 STK 1

ohne Tragegriff

Volumen • Aussenmasse Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

36 l • 500 x 260 x 400 mm H6160502 164616 502 30.20 28.04 STK 1

62 l • 600 x 340 x 400 mm H6163302 164616 330 48.00 44.57 STK 1

72 l • 600 x 420 x 400 mm H6163402 164616 340 52.50 48.75 STK 1

Ordnung halten

Al
le

 A
rt

ik
el

 g
ün

st
ig

er
 b

es
te

lle
n 

be
i: 

 w
w

w
.B

ue
ro

gu
m

m
i.c

h



179Betriebsbedarf 20/21Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder Importeure.

Ordnungsboxen / Faltbox

REALLY USEFUL BOX® Aufbewahrungsbox 35 l
aus robustem und wieder verwendbarem PP, hohe Formstabilität, sicheres aufeinan-
derstapeln, temperaturbeständig von -15 bis +80°C, ideal für die Aufbewahrung in 
Garagen, Lagern und Hobby-Räumen. Aussenmasse: B 370 x H 290 x T 430 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 5060456651442149068 145 24.90 23.12 STK 1

blau 5060456650612149068 146 24.90 23.12 STK 1

REALLY USEFUL BOX® Einsatz für Ordnungsboxen
aus robustem und wieder verwendbarem PP, aufeinander stapelbar, für 11 l, 18 l, 
20 l, 21 l, 35 l, 50 l und 64 l Boxen, ohne Randabschluss, versenkbar in der Box. 
Aussenmasse: B 310 x H 90 x T 375 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

6 Fächer 5060024805086149685 530 18.90 17.55 STK 1

12 Fächer 5060024802290149685 510 18.90 17.55 STK 1

16 Fächer 5060024800135149685 520 18.90 17.55 STK 1

REALLY USEFUL BOX® Ordnungsbox 22 l
aus klarem, robustem und wieder verwendbarem PP, hohe Formstabilität, sicheres 
aufeinanderstapeln, mit oder ohne Deckel, kombiniert stapelbar, rutschfeste Griffe 
und abgerundete Ecken, abgeflachter und verstärkter Boden, Bügelverschlüsse 
um den Deckel zu fixieren, temperaturbeständig von -15 bis +80°C. Geeignet für 
Geschenkpapier, Planrollen etc. Inkl. einem Einsatz ohne Ablagefächer und einem 
Office-Einsatz. Aussenmasse: B 255 x H 155 x T 820 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5060024805352149685 360 49.90 46.33 STK 1

REALLY USEFUL BOX® Faltbox 32 l
aus rezykliertem PP, Grifföffnung. Aussenmasse: B 342 x H 234/50 x T 470 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz 5060024808407149685 370 11.90 11.05 STK 1

REALLY USEFUL BOX® Ordnungsbox
aus klarem, robustem und wieder verwendbarem PP, hohe Formstabilität, sicheres 
aufeinanderstapeln, mit oder ohne Deckel, kombiniert stapelbar, rutschfeste Griffe 
und abgerundete Ecken, abgeflachter und verstärkter Boden, Bügelverschlüsse um 
den Deckel zu fixieren, temperaturbeständig von -15 bis +80°C.

Volumen • Aussenmasse Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

0,14 l • 65 x 55 x 90 mm 5060024807660149685 120 2.30 2.14 STK 1

0,2 l • 85 x 45 x 120 mm 5060024801064149685 130 3.30 3.06 STK 1

0,3 l • 85 x 65 x 120 mm 5060024802931149685 140 3.60 3.34 STK 1

0,55 l • 100 x 40 x 220 mm 5060024805550149685 160 7.90 7.34 STK 1

0,9 l • 100 x 70 x 220 mm 5060024802665149685 180 8.90 8.26 STK 1

1,5 l • 100 x 70 x 355 mm 5060024802542149685 190 11.50 10.68 STK 1

1,6 l • 135 x 110 x 195 mm 5060024800357149685 720 8.20 7.61 STK 1

3 l • 180 x 160 x 245 mm 5060024801774149685 200 11.90 11.05 STK 1

4 l • 255 x 88 x 395 mm 5060024800449149685 210 15.90 14.76 STK 1

5 l • 200 x 125 x 340 mm 5060024802610149685 220 17.90 16.62 STK 1

9 l • 255 x 155 x 395 mm 5060024801736149685 270 19.90 18.48 STK 1

10 l • 340 x 85 x 520 mm 5060024802870149685 800 27.50 25.53 STK 1

11 l • 356 x 120 x 456 mm 5060024808179149685 280 22.90 21.26 STK 1

12 l • 270 x 150 x 465 mm 5060024805017149685 290 21.90 20.33 STK 1

18 l • 390 x 200 x 480 mm 5060024801552149685 310 29.90 27.76 STK 1

19 l • 255 x 290 x 395 mm 5060024802139149685 320 29.90 27.76 STK 1

21 l • 356 x 200 x 456 mm 5060024807950149685 600 32.00 29.71 STK 1

35 l • 390 x 310 x 480 mm 5060024801309149685 390 38.90 36.12 STK 1

42 l • 440 x 310 x 520 mm 5060024801170149685 410 39.90 37.05 STK 1

50 l • 440 x 230 x 710 mm 5060024800517149685 420 39.90 37.05 STK 1

64 l • 440 x 310 x 710 mm 5060024800074149685 430 49.90 46.33 STK 1
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Schubladenelemente / Ordnungsboxen

REALLY USEFUL BOX® Schubladenelement Rainbow
aus robustem und wieder verwendbarem PP, hohe Formstabilität, temperatur-
beständig von -15 bis +80°C, inkl. 4 abnehmbaren Rollen. Geeignet für Dossiers, 
Papier Format A4, Werkzeug, Bastelartikel, Kosmetikartikel etc.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

5 x 12 l • 300 x 930 x 420 mm 5060231634424149068 144 99.90 92.76 STK 1

8 x 9 l • 420 x 910 x 395 mm 5060321926996149068 143 119.00 110.49 STK 1

REALLY USEFUL BOX® Organizer Set 16 x 0,3 l Boxen
aus robustem und wieder verwendbarem PP, hohe Formstabilität, rutschfeste Griffe 
und abgerundete Ecken, abgeflachter und verstärkter Boden, Bügelverschlüsse um 
den Deckel zu fixieren, temperaturbeständig von -15 bis +80°C, inkl. Montage-
Vorrichtung für die Wand (keine Schrauben). Masse: B 310 x H 375 x T 120 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

klar 5060024803570149685 550 59.90 55.62 STK 1

REALLY USEFUL BOX® Organizer Set 16 x 0,14 l Boxen
aus robustem und wieder verwendbarem PP, hohe Formstabilität, rutschfeste Griffe 
und abgerundete Ecken, abgeflachter und verstärkter Boden, Bügelverschlüsse um 
den Deckel zu fixieren, temperaturbeständig von -15 bis +80°C, inkl. Montage-
Vorrichtung für die Wand (keine Schrauben). Masse: B 280 x H 224 x T 90 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

klar 5060231631676149685 730 37.90 35.19 STK 1

farbig transparent 5060231633885149685 731 37.90 35.19 STK 1

REALLY USEFUL BOX® Schubladenelement 
auf Rollen 8 x 7 l
aus robustem und wieder verwendbarem PP, hohe Formstabilität, temperaturbestän-
dig von -15 bis +80°C. Geeignet für Dossiers, Papier Format A4, Werkzeug, Bastel-
artikel, Kosmetikartikel etc. Aussenmasse: B 300 x H 925 x T 420 mm. 
Innenmasse Schublade: B 228 x H 80 x T 362 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Rainbow 5060231633465149685 760 119.00 110.49 STK 1

Pastel 5060456653781149685 761 119.00 110.49 STK 1

REALLY USEFUL BOX® Schubladenelement Office Tower 
auf Rollen
aus klarem, robustem und wieder verwendbarem PP, hohe Formstabilität, tempera-
turbeständig von -15 bis +80°C, geeignet für das mobile Büro, Schubladen 7 l, 12 l 
und 25 l (für Hängemappen). Aussenmasse: B 300 x H 690 x T 420 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

7610663246207149685 700 77.90 72.33 STK 1

Al
le

 A
rt

ik
el

 g
ün

st
ig

er
 b

es
te

lle
n 

be
i: 

 w
w

w
.B

ue
ro

gu
m

m
i.c

h



181Betriebsbedarf 20/21Bei den angegebenen Preisen handelt es sich um unverbindliche Preisempfehlungen der jeweiligen Hersteller oder Importeure.

Lagerregale / Tresore

RIEFFEL® Security Box
aus Stahl, dunkelgrau, einwandiger Gehäuse- und Tür-Aufbau, Türstärke 4 mm, 
Tür-Verriegelung mit 1-seitigem Hintergreifbolzen, Verschlussbolzen 15 mm stark, 
innenliegende Türscharniere, 4 Rückwand- und 4 Boden-Verankerungslöcher, Elektro-
nikschloss VT-SE (15 mm vorstehend), Batteriebetrieb 4 x AA (mitgeliefert).

200SE
Masse: B 310 x H 200 x T 200 mm. Gewicht: 7 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

VT-SB 200SE 293201 155.00 143.92 STK 1

250SE
mit 1 Tablar. Masse: B 450 x H 250 x T 365 mm. Gewicht: 17 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

VT-SB 250SE 293202 289.00 268.34 STK 1

RIEFFEL® Möbeltresor
aus Stahl, hellgrau, doppelwandig, mit Doppelbartschloss, 2 Schlüssel, 4 Rückwand- 
und 4 Boden-Verankerungslöcher, Türverriegelung 3-seitig mit 25 mm Bolzen, 
mit Feuerisolation nach DIN 4102.

MT 350
mit 1 Tablar. Masse: B 480 x H 350 x T 410 mm. Gewicht: 48 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

MT 350 293350 830.00 770.66 STK 1

MT 450
mit 1 Tablar. Masse: B 480 x H 450 x T 410 mm. Gewicht: 57 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

MT 450 293450 1030.00 956.36 STK 1

MT 650
mit 2 Tablaren. Masse: B 480 x H 650 x T 410 mm. Gewicht: 75 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

MT 650 293650 1315.00 1220.98 STK 1

RIEFFEL® Feuerschutz-Tresor
aus Stahl, schwarz, mehrwandiger Gehäuse- und Tür-Aufbau, Türstärke 68 mm, 
Tür-Verriegelung mit 1-seitigem Hintergreifbolzen, Verschlussbolzen 16 mm stark, 
aussenliegende Türscharniere, 1 Verankerungsloch für Boden, Feuerschutzklasse 
60P (60 Min. für Papierdokumente), Elektronikschloss VT-EN (30 mm vorstehend), 
Batteriebetrieb 4 x AA (mitgeliefert).

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

480 x 358 x 445 mm • 55 kg VT-FS 360 EN 293360 101 630.00 584.96 STK 1

410 x 535 x 445 mm • 62 kg VT-FS 540 EN 293540 101 746.00 692.66 STK 1

BISLEY Lagerregal Stützkreuz
für jedes zweite Anbauregal erforderlich, lichtgrau lackiert. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery BRCBK610 317100 610 31.50 29.25 STK 1

BISLEY Lagerregal Anbau
besteht aus einem Seitenrahmen und 6 Tablaren, verstellbar im Raster von 20 mm, 
Belastbarkeit pro Tablar 90 kg, lichtgrau lackiert. Masse: B 100 x H 183,2 x T 40 cm. 
Gewicht: ca. 29,6 kg. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery 10BREXK46317100 460 330.00 306.41 STK 1

BISLEY Lagerregal
besteht aus 2 Seitenrahmen, Stützkreuz und 6 Tablaren, verstellbar im Raster von 
20 mm, Belastbarkeit pro Tablar 90 kg, erweiterbar, lichtgrau lackiert. 
Masse: B 103,2 x H 183,2 x T 40 cm. Gewicht: ca. 37 kg. Garantie: 5 Jahre.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Delivery 10BRSTK46 317100 419.00 389.04 STK 1

Praktische Lagerung
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Sicherheitsboxen / Schlüsselkästen

RIEFFEL® Notschlüsselkasten K1
aus Stahlblech, rot, mit 1 Haken, Glas-Sichtfenster in der Tür, Stiftzylinderschloss, 
Schlüsselaufhängung. Masse: B 120 x H 152 x T 38 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

K_1 293100 002 39.00 36.21 STK 1

RIEFFEL® Schlüsselbox VT-SK-20
aus Stahlblech, grau, mit 20 Haken, Zylinderschloss, 2 Schlüssel, Schlüsselhaken 
eingeschweisst, Hakennummerierung, inkl. 20 Schlüsselanhänger farbig sortiert. 
Masse: B 160 x H 200 x T 80 mm. Gewicht: 1 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

VT-SK 20 293200 008 39.50 36.68 STK 1

DURABLE Schlüsselanhänger Key Clip
permanent sichtbares Beschriftungsfeld, Schlüssel liegt flach dahinter, leicht zu 
öffnendes Beschriftungsfeld, ohne Schlüsselring abzunehmen, passend zu Schlüssel-
system Key Box Code 36, Beschriftungsvorlage unter www.durable.de. 
Masse: B 24 x H 68 x T 15 mm. Packung zu 6 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb 195704 202957 001 7.40 6.87 PKG 1

rot 195703 202957 002 7.40 6.87 PKG 1

schwarz 195701 202957 009 7.40 6.87 PKG 1

dunkelblau 195707 202957 039 7.40 6.87 PKG 1

DURABLE Schlüsselkasten Key Box Code 36
aus Aluminium, metallic silber, Zahlenschloss mit individuell einstellbarem Code, 
für 36 Schlüssel, vorderes Panel 1-seitig bestückt, Kartoneinlage für Index-Blatt 
(Beschriftungsvorlage unter www.durable.de), einfache Verschraubung an der Wand, 
inkl. Montageset und 6 farbig sortierten Key Clips. 
Masse: B 302 x H 280 x T 118 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

196623 202966 023 216.00 200.56 STK 1

ABUS Key Garage 787
stabiles Metallgehäuse mit Verschlussklappe aus Zink-Druckguss, schwarz-silber, 
Schutzklappe mit Schiebemechanismus, Aufbewahrungsmöglichkeit für 2 - 3 Schlüs-
sel oder Plastikcodekarten, zur Wandmontage im Innen- oder im geschützten Aussen-
bereich, Anwendung: 4-stellige individuell einstellbare Zahlenkombination, Festle-
gung der Zugriffsmöglichkeit durch Bestimmung und Weitergabe des Zahlencodes. 
Masse: B 80 x H 120 x T 45 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

787 293787 62.00 57.57 STK 1

Zur Aufbewahrung 
wichtiger Unterlagen

RIEFFEL® Feuerschutzbox SecurityCase 6
aus feuerfestem Kunststoff, schützt Daten und Dokumente vor Feuer und Wasser, 
2 Schlüssel, Feuerschutz: Inhalt 30 Min. bei 926°C geschützt, spritzwassergeschützt 
durch umlaufende Gummidichtung, mit ergonomischen Tragegriff. 
Innenmasse: B 310 x H 95 x T 215 mm, Aussenmasse: B 389 x H 165 x T 300 mm. 
Gewicht: 8 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz SECURITYCASE 6 293000 148.00 137.42 STK 1

WEDO® Dokumenten-Kassette
aus pulverbeschichtetem Stahlblech mit mattierter, unempfindlicher Oberfläche, mit 
Koffergriff zur Aufbewahrung wichtiger Unterlagen und Verträge, Sicherheitsschloss 
mit 3-stelligem Zahlencode individuell einstellbar, 2 Bohrlöcher im Boden für eine 
Schraubbefestigung in der Schublade. Masse: B 260 x H 355 x T 67 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

lichtgrau 1022537 404102 537 59.90 55.62 STK 1
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Schlüsselkästen

RIEFFEL® Schlüsselkasten
Stahlgehäuse, dunkelgrau, mit 35 Haken, seitlicher Einwurfschlitz, Elektronikschloss 
mit Notöffnung, 2 Schlüssel, Metall-Hakenleiste verstellbar, Haken-Nummerierung, 
Registerfahne mit Schlüsselverzeichnis, schwenkbar. 
Masse: B 300 x H 365 x T 100 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

VT-ST 35 SE 293350 089 179.00 166.20 STK 1

RIEFFEL® Schlüsselanhänger zu KyStor® Schlüsselkasten
ohne Etiketten.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss KR A WEISS/10N 293012 0.80 0.74 STK 10

gelb KR A GELB /10N 293012 001 0.80 0.74 STK 10

rot KR A ROT/10N 293012 002 0.80 0.74 STK 10

blau KR A BLAU /10N 293012 003 0.80 0.74 STK 10

orange KR A ORANGE/10293012 004 0.80 0.74 STK 10

grün KR A GRUEN/10N293012 005 0.80 0.74 STK 10

RIEFFEL® Schlüsselkasten KyStor® Econom
aus Stahlblech, reinweiss, Zylinderschloss, 2 Schlüssel, mit schwenkbarem Schlüssel-
verzeichnis, Hakenleisten verstellbar, nummeriert, Nummernverzeichnis, 
inkl. 1 Schlüsselanhänger KyStor®/Haken farbig sortiert, 1 Satz Fehlkarten. 
Masse: B 380 x H 550 x T 65 mm.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

mit 50 Haken KR-21.50 293021 050 239.00 221.91 STK 1

mit 100 Haken KR-21.100 293021 100 298.00 276.69 STK 1

RIEFFEL® Schlüsselkasten Key Box
aus Stahlblech, grau, mit schwenkbarem Schlüsselverzeichnis, Hakenleiste verstellbar, 
Nummernstreifen sind bereits aufgeklebt, inkl. 1 Schlüsselanhänger KyStor®/Haken 
farbig sortiert. Masse: B 242 x H 300 x T 80 mm. Gewicht: 3,2 kg.

mit Stiftzylinderschloss inkl. 2 Schlüssel

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

mit 28 Haken KR-15.28 293017 028 130.00 120.71 STK 1

mit 42 Haken KR-15.42 293017 042 145.00 134.63 STK 1

mit mechanischem Zahlenschloss

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

mit 28 Haken KR-15.28Z 293018 028 155.00 143.92 STK 1

mit 42 Haken KR-15.42Z 293018 042 165.00 153.20 STK 1

RIEFFEL® Schlüsselkasten VT-SK 2100
aus Stahlblech, lichtgrau, mit 100 Haken, Zylinderschloss, 2 Schlüssel, mit schwenk-
barem Schlüsselverzeichnis, Metall-Hakenleiste verstellbar, inkl. 1 Schlüsselanhänger/
Haken farbig sortiert. Masse: B 380 x H 550 x T 80 mm. Gewicht: 7 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

VT-SK 2100 AS 293210 185.00 171.77 STK 1

RIEFFEL® Schlüsselkasten VT-SK 2042
aus Stahlblech, lichtgrau, mit 42 Haken, Zylinderschloss, 2 Schlüssel, mit schwenkba-
rem Schlüsselverzeichnis, Metall-Hakenleiste verstellbar, inkl. 1 Schlüsselanhänger/
Haken farbig sortiert. Masse: B 270 x H 350 x T 80 mm. Gewicht: 3 kg.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

VT-SK 2042 AS 293204 200 108.90 101.11 STK 1
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Schlüsselanhänger / Schlüsselkappen
Schlüsselringe

RIEFFEL® Schlüsselschilder auf Leiste
aus PP, mit Stahlring zum Anhängen, Beschriftungsfeld 38 x 22 mm, auf selbstkle-
bender oder anschraubbarer Halterleiste, farbig sortiert. Blister zu 8 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

KT1000RTL/8 293100 800 10.50 9.75 BLI 1

Q-CONNECT® Schlüsselschilder
aus PVC, mit Ring zum Anhängen, Beschriftungsfeld mit Azetatschutz 29 x 14 mm. 
Masse: L 49 x B 22 mm. Packung zu 240 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

farbig sortiert KF10876 979100 123 48.00 44.57 PKG 1

WEDO® Schlüsselschilder
aus PE, mit Ring Ø 18 mm zum Anhängen, Beschriftungsfeld 32 x 14 mm. 
Masse: L 52 x B 21 mm. Packung zu 10 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

weiss 262 101800 404010 2.40 2.23 PKG 1

gelb 262 101805 404010 001 2.40 2.23 PKG 1

rot 262 101802 404010 002 2.40 2.23 PKG 1

blau 262 101803 404010 003 2.40 2.23 PKG 1

grün 262 101804 404010 005 2.40 2.23 PKG 1

schwarz 262 101801 404010 009 2.40 2.23 PKG 1

RIEFFEL® Schlüsselringe
aus gehärtetem Stahl, vernickelt. Schachtel zu 100 Stück.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

Ø 20 mm 8050/20 293805 200 13.90 12.91 SCH 1

Ø 25 mm 8050/25 293805 250 17.50 16.25 SCH 1

Ø 30 mm 8050/30 293805 300 22.90 21.26 SCH 1

Ø 35 mm 8050/35 293805 350 34.90 32.40 SCH 1

RIEFFEL® Schlüsselkappen
aus PVC, Ø 25 mm, für alle handelsüblichen Schlüsselköpfe.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

farbig sortiert 8009 STV/200 293002 123 0.20 0.19 STK 200

KEY-BAK® Schlüsselanhänger 488 Securit
mit 120 cm langer Kevlar-Auszugsschnur und Karabiner, Zuggewicht: 250 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz KB 488 
SECURIT 293008 009 31.50 29.25 STK 1

KEY-BAK® Schlüsselanhänger Super 48
mit 120 cm langer Kevlar-Auszugsschnur und Gürtelklemme, Schlüsselbund einhäng-
bar, Zuggewicht: 250 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

schwarz KB SUPER 48 293004 009 29.50 27.39 STK 1

KEY-BAK® Schlüsselanhänger Mini-Bak
mit 90 cm langer Nylon-Auszugsschnur und Gürtelklemme, Zuggewicht: 50 g.

Original-Nr. Bestell-Nr.
Preis

EHT
Min.

Mengeinkl. MwSt. exkl. MwSt.

gelb KB MINI GELB 293007 001 12.00 11.14 STK 1

blau KB MINI BLAU 293007 003 12.00 11.14 STK 1

schwarz KB MINI SCHW 293007 009 12.00 11.14 STK 1

Schlüssel immer 
griffbereit
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1. Bestellung wird 
entgegengenommen

3. Bestellung wird 
zum Versand  
vorbereitet

2. Bestellung wird 
verarbeitet

Professioneller  
Lieferservice 
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Bei Buerogummi.ch erhalten Sie alles aus einer Hand:     

> Klicken Sie auf die Links für mehr Infos! 

 Büromaterial & Betriebsbedarf von A-Z 

 Tinte + Toner, Drucker Zubehör für 50‘000 Modelle! 

 Drucksachen - mit Ihrem Logo + Text bedruckte Artikel 

 Papiere (über 5‘000 Sorten!) 

 Werbeartikel mit Ihrem Logo + Text Aufdruck - Ihrer Gravur 

 Caran d'Ache Kugelschreiber mit Ihrem Logo + Text Aufdruck – Ihrer Gravur  

 Verpackungsmaterial & Hygienebedarf 

 Mehr bei uns bestellen = mehr sparen ☺ Weitere Vorteile sehen Sie  > hier 

Ich kaufe bei:  www.Buerogummi.ch 

ein! Weil da profitiere ich vom: 

• 24h Lieferservice 

• Grössten Sortiment aus einer Hand 

• Persönlichem Service & Beratung 

• Tiefstpreisen für meinen ganzen 

Bedarf mit bis zu 40% Rabatt 

• Super Aktionen jeden Monat 

• Und vielem mehr, was mir beim 

Einkauf und Büroalltag hilft ☺ 

https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=07&curr_content=07
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=07&curr_content=07
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=06&curr_content=06
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=06&curr_content=0603
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/verpackungen_hygiene.pdf
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=04&curr_content=0401
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=04&curr_content=0401
https://www.buerogummi.ch/


In unseren Aktionen finden Sie jeden Monat bis 1000 Artikel für Ihren Bedarf zu 

unschlagbaren Preisen! 

 

Office Hit - Aktionen für Ihren Büro- und Betriebsbedarf:     

 > direkt im Shop bestellen 

 > Aktions Katalog als PDF downloaden 

 

 

Sie wollen bei jedem Einkauf sparen? 

Dann beantragen Sie jetzt ein Kundenkonto bei uns auf info@buerogummi.ch  

Sie haben schon ein Kundenkonto und möchten noch besser einkaufen. Fragen Sie uns für 
Ihre bestmögliche Lösung!  

 
 
mit büro-netten Grüssen 

Steve Richiger von Buerogummi.ch 
 

 

Buerogummi.ch 
Dorneckstrasse 131 
4143 Dornach 
Tel: +41 61 303 20 20 
 
Mail:   info@buerogummi.ch 
Shop: www.buerogummi.ch 

 

 

Entdecken Sie unsere Produkte-Welten in den PDF Katalogen: 

> einfach auf dem jeweiligen Link klicken um den gewünschten Katalog zu downloaden: 

  Agenden, Geschäftsplaner, Kalender, Planer 

  Aktionen - Office-Hit 

  Büromaterial - Katalog von A-Z 

  Betriebsbedarf - Katalog 

  Caran d'Ache - Werbeartikel 

  Q-Connect unsere Büromarke  

  Gutschein  für Neukunden/Innen und Wiederbesteller/Innen 

  Kreativ Katalog für Schule, Kindergarten & Zuhause 

  Weiterempfehlung – im Wert von bis zu 200.-  

  Werbeartikel von A-Z (exkl. Caran d'Ache!) 

> Alle aktuellen Kataloge auf unserer Webseite abrufen 

https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_content=p101&curr_paramlist=shop;buerogummi;991113;-;-;1;1;-
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/buerobedarf-aktionen-officehit.pdf
mailto:info@buerogummi.ch
https://www.buerogummi.ch/
mailto:info@buerogummi.ch
https://www.buerogummi.ch/
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/agenda-kalender.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/buerobedarf-aktionen-officehit.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/bueromaterial-buerobedarf.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/betriebsbedarf-katalog.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/carandache-werbeartikelkatalog.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/q-connect-katalog-preise.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/gutschein.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/gutschein.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/kreativ-katalog.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/weiterempfehlung.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/Werbeartikel-Katalog.pdf
https://www.buerogummi.ch/content/buerogummi_pdf/Werbeartikel-Katalog.pdf
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_navi=03&curr_content=03
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_content=p101&curr_paramlist=shop;buerogummi;991113;-;-;1;1;-
https://www.buerogummi.ch/default.cfm?curr_content=p101&curr_paramlist=shop;buerogummi;991113;-;-;1;1;-



